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La collezione Creative Direct è stata progettata per offrire 
l'opportunità di creare oggetti promozionali esclusivi ed 
altamente personalizzabili.

DALL'IDEA ALLA SUA 
REALIZZAZIONE
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Superando i confini della nostra collezione BE CREATIVE, i 
prodotti Creative Direct possono essere adattati a qualsiasi 
immagine aziendale attraverso un livello completamente nuovo, 
proponendo soluzioni di personalizzazione relative ai materiali, 
ai colori di base, alla grafica dell'intero corpo e persino a parti e 
componenti specifici dei prodotti. Con Creative Direct la creatività 
non conoscerà limiti e i regali saranno coerenti all'immagine 
dell'azienda come mai prima d'ora.

TIPOLOGIE DISPONIBILI DI MATERIALI

FORME PERSONALIZZATE

PARTI SELEZIONABILI

SCELTA DEL COLORE DEL PRODOTTO

STAMPA A COLORI

QUANTITÀ ELEVATE, MINIMO MOQ

I tempi di produzione indicati nelle descrizioni di Creative Direct si 
intendono come giorni di calendario.
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UNA COLLEZIONE DI PRODOTTI DIVERSA DA TUTTE LE ALTRE

BE CREATIVE è una speciale collezione di prodotti che permette di creare articoli promozionali perfettamente personalizzati e veramente unici. Questi 
prodotti ti danno la libertà di presentare il tuo marchio con design audaci ed a colori, facilmente integrabili con la tua immagine aziendale. Alcuni degli 
articoli BE CREATIVE, ti danno la possibilità di abbinare tra loro colori, materiali e componenti diversi del prodotto, o addirittura di disegnare una  forma 
esclusiva, per ottenere risultati ancora più straordinari ed unici.

Lasciati ispirare dalle nostre creazioni: utilizziamo vari motivi 
naturali o geometrici, nonché grafiche di animali dai colori 
vivaci, per evidenziare l'alto livello di personalizzazione 
possibile.

Questa vetrina rappresenta solo una piccola selezione dei 
prodotti BE CRETIVE; se ne possono trovare molti di più nei 
successivi capitoli del catalogo.
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La collezione BE CREATIVE permette di creare immagini e contenuti unici 
e memorabili attraverso un alto livello di personalizzazione.

La Collezione BE CREATIVE è composta da prodotti speciali, 
sviluppati e selezionati con creatività e con un'esclusiva possibilità di 
personalizzazione. Le stampe sono quasi interamente realizzate con 
tecnologie digitali, che garantiscono risultati dai colori vivi ed in alta 
risoluzione.

I prodotti BE CREATIVE sono realizzati o assemblati su commessa nei 
nostri stabilimenti di produzione. Sono tutti prodotti, assemblati o 
stampati in Europa. Ciò garantisce tempi di consegna brevi e ridotte  
quantità minime ordinabili, anche per prodotti interamente realizzati su 
richiesta.

UNICO

INNOVATIVO

ACCESSIBILE
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SALVAGUARDARE IL DOMANI

Ci impegniamo a offrire oggetti promozionali che aiutino le aziende 
a entrare in contatto e a promuovere solide e proficue relazioni 
con i clienti. La promessa di un futuro sostenibile è costruita sui 
presupposti di scelte operate nel presente, ed è per questo che è stata 
creata la collezione GO GREEN. Questi prodotti naturali, sostenibili o 
eco-compatibili offrono la possibilità di ridurre la propria impronta 
ambientale e di offrire soluzioni ecosostenibili e convenienti rispetto agli 
articoli tradizionali.
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DIMOSTRARE LA PROPRIA CONSAPEVOLEZZA

Il messaggio che i prodotti GO GREEN trasmettono è sicuramente da considerarsi vantaggioso per qualsiasi tipo di immagine aziendale. L'impegno verso 
la sostenibilità e la consapevolezza ambientale dimostra un atteggiamento lungimirante che può far risplendere i brand di una luce positiva. Poiché ogni 
giorno ci sforziamo di prendere decisioni più consapevoli, tenersi al passo con le tendenze della sostenibilità migliora notevolmente la percezione del 
proprio brand, favorendo la fiducia e la fidelizzazione. Inoltre, l'impegno ambientale può diventare una parte fondamentale delle responsabilità sociali 
delle aziende e dei valori che esse trasmettono. Per contribuire alla diffusione di questo messaggio, i prodotti GO GREEN sono contrassegnati per mezzo di 
simboli e di etichette specifiche per ogni singolo materiale.

RPET LEGNO BAMBÙ SUGHERO

CARTA RICICLATA COTONE ORGANICO COTONE RICICLATO JUTA

ACCIAIO RICICLATO

STAINLESS
STEEL

ABS RICICLATOPLASTICA PP RICICLATA ALLUMINIO RICICLATO

AL

PLASTICA IN PAGLIA DI 
GRANO

CARTONE DEL LATTE 
RICICLATO

CARTA CON SEMIPELLE RICICLATA PU

PS

SEED

6 7

GO GREEN



CONFORMITÀ ED IMPEGNO PER LA QUALITÀ

Il nostro catalogo presenta un'ampia gamma di prodotti che sono stati selezionati e realizzati con particolare cura per garantire la qualità, la sicurezza e la 
conformità ai requisiti europei, nonché alle varie norme specifiche dei prodotti.
La documentazione completa circa le diverse dichiarazioni di conformità nonché i test di laboratorio eseguiti sui prodotti, sono disponibili come garanzia 
della conformità dei nostri prodotti alle normative europee applicabili.

Le icone visualizzate sono progettate graficamente, pertanto possono differire dalle icone legali.
Dalle informazioni riportate non può essere dedotto alcun diritto. 
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CREAPACK
Il tuo prodotto promozionale stampato crea un'immagine più incisiva 
in una confezione personalizzata. Ecco perché oltre a fornirti prodotti 
promozionali perfettamente personalizzati, ti offriamo anche un 
servizio completo con scatole regalo personalizzate e fascette in 
cartoncino coordinate. I prodotti CreaBox e CreaSleeve, in quanto 
parte della collezione altamente personalizzabile Be Creative, possono 
essere stampati a colori con il tuo design esclusivo per armonizzare 
perfettamente il tuo marchio e il tuo messaggio.

Appartengono alla collezione BE CREATIVE.

Prodotti made in EU.

La quantità minima ordinabile è di 50 pezzi.
Se vuoi sapere se un prodotto prevede le opzioni personalizzate CreaBox 
o CreaSleeve, contatta il tuo referente commerciale.
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SCATOLE REGALO CREABOX INDIPENDENTI

Per soddisfare le diverse richieste di imballo, oltre alle opzioni CreaPack specifiche per ogni prodotto, offriamo confezioni regalo CreaBox non legate ad 
uno specifico prodotto. Le scatole elencate di seguito possono essere ordinate indipendentemente, in modo da poter contenere più articoli promozionali 
e tradizionali in un'unica confezione.

I prezzi indicati includono la stampa a colori delle scatole. La quantità minima d'ordine è di 50 pezzi. Scatole spedite in confezione piatta.

SCATOLE REGALO ESAGONALI CREABOX

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CREABOX SCATOLE REGALO A BOMBONIERA

CREABOX SCATOLE REGALO POSTALI

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post S

CreaBox Post M

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP718682

AP718683

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

200×150×75 mm

240×175×85 mm

300×200×95 mm
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Unisci le persone con una varietà di strumenti da 
cucina eco-compatibili! Proponi i prodotti ideali 
per trasformare la cucina in un luogo gioioso con 
tazze esclusive, taglieri, grembiuli personalizzabili 
e rendi il calore di casa tangibile con le nostre 
borracce e i cestini per il pranzo. Personalizza i 
nostri set di bevande per far conoscere il tuo brand 
in occasione di eventi e celebrazioni esclusive.
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Streaky Go AP808232
Borraccia isotermica a doppia parete in 
acciaio riciclato con tappo in plastica PP e 
capacità di 500 ml. Dimensione: ø73×225 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Streaky Tall AP808233
Tazza termica a doppia parete in acciaio 
inox riciclato da 600 ml. con coperchio in 
plastica ABS.  Dimensione: ø87×176 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Streaky Grab AP808234
Tazza termica a doppia parete in acciaio inox 
riciclato da 470 ml. con coperchio in plastica ABS.  
Dimensione: ø86×130 mm Stampa: RS2(1), ER1, 
E3, P3(2)

-01

-01

-01

-06A

-06A

-06A

-10

-10

-10

-80

-80

-80

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Tooka AP808161
Bicchiere termico da 500ml. in acciaio 
riciclato a doppia parete, con rivestimento 
in bambù e tappo erogatore in PP. 
Dimensione: ø85×175 mm Stampa: E3, 
ER1, P3(1), RS3(1)

Rewoo AP808223
Mug a doppia parete in acciaio riciclato 
con manico in legno e capacità di 350 ml. 
Dimensione: ø88×85 mm Stampa: RS3(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Graboo AP808096
Tazza termica da 300 ml. a doppia parete, in acciaio inox riciclato con 
coperchio e manico in bambù. Dimensione: ø88×88 mm Stampa: E3, 
ER1, P3(2), RS3(1)

Booka Plus AP808225
Mug termico in acciaio riciclato a doppia 
parete da 300ml., con rivestimento e 
manico in bambù e coperchio erogatore 
in PP. Dimensione: ø80×105 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

Booka AP808226
Bicchiere termico in acciaio riciclato a 
doppia parete da 300ml., con rivestimento 
in bambù e coperchio erogatore in PP. 
Dimensione: ø80×105 mm Stampa: E3, 
ER1, P3(1), RS3(1)

-01

-01

-10

-06A

-21

-07

-21

-06A

-80

-10

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Sesboo AP800303
Tazza termica da 300ml. a doppia parete, in 
acciaio inox riciclato con coperchio in bambù. 
Dimensione: ø78×102 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Resboo AP800304
Tazza termica da 350 ml. a doppia parete, in acciaio inox riciclato con 
coperchio in bambù. Dimensione: ø85×118 mm Stampa: RS3(1), ER1, 
E3, P3(2)

Icatu XL AP808115
Tazza isotermica da 600ml. a doppia 
parete, in acciaio inox riciclato con 
base in bambù e coperchio in plastica 
AS. Dimensione: ø87×180 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Icatu AP808114
Tazza isotermica da 300ml. a doppia 
parete, in acciaio inox riciclato con 
base in bambù e coperchio in plastica 
AS. Dimensione: ø86×116 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

-01 -10 -21 -80

-01 -10 -21 -80

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Cansy AP808224
Bicchiere termico a doppia parete in 
acciaio riciclato da 250ml. con interno 
e coperchio erogatorein plastica 
PP. Dimensione: ø70×140 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Catimor AP808227
Bicchiere termico a doppia parete in acciaio 
riciclato con capacità di 350ml. e coperchio 
erogatore in PP. Dimensione: ø85×144 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manabi AP800587
Bicchiere termico a doppia parete in acciaio 
riciclato da 350ml., con esterno e coperchio 
erogatore in plastica PP. Completo di 
laccetto in RPET. Dimensione: ø85×140 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P3(4), TC(8), DTC(FC)

Pacama AP808119
Tazza isotermica da 430ml. a doppia parete 
in acciaio inox riciclato, con coperchio 
in PP e laccetto in colore coordinato. 
Dimensione: ø88×180 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

-00-01 -06-06 -07-07 -13-10 -21

-01

-01 -05-00

-06A

-06A

-07
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-21
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CD InsuCup RSS CD80023  

Dimensione: ø80×110 mm

CD InsuCup CD80022  

Dimensione: ø80×110 mm

Rebby AP800550
Tazza termica da 350 ml. a doppia 
parete, in acciaio inox riciclato 
con coperchio in plastica, senza 
manico. Dimensione: ø88×119 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

-01 -05 -06A -07 -10 -21 -80

Tazza mug da 350 ml in puro acciaio o riciclato a doppia parete con 
coperchio.

COPERCHIO DI PLASTICA O IN BAMBÙ

STAMPA CIRCOLARE A COLORI O SERIGRAFIA CIRCOLARE FINO A 4 
COLORI

COLORE PERSONALIZZABILE CON CORRISPONDENZA PANTONE

Giorni 25-30

Giorni 15

Giorni 60

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Odisha AP807905
Tazza termica da 300ml. in acciaio riciclato a doppia parete, con 
manico a moschettone in alluminio riciclato di colore coordinato e 
scatola in cartoncino kraft. Dimensione: ø75×89 mm Stampa: E3, 
P3(2), ER1, RS3(1)

Cadisha AP741563
Tazza da 200ml. in acciaio con moschettone colorato 
e confezione in scatola. Dimensione: ø70×80 mm 
Stampa: C1(8), P3(2), E3, ER1, RS3(1)

Odisha Subo AP807907-01
Tazza termica per sublimazione da 300ml. in acciaio inox 
riciclato a doppia parete con manico a moschettone in 
alluminio riciclato. Confezione in scatola di cartoncino bianco. 
Dimensione: ø75×89 mm Stampa: SUM(FC)

Hossa AP800563
Tazza da 300ml. in acciaio inossidabile riciclato a parete singola. 
Confezione in scatola di cartoncino kraft. Dimensione: ø83×80 mm 
Stampa: E3, P3(2), ER1, RS3(1)

TAZZE TERMICHE IN ACCIAIO
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-80
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STEEL
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Gilbert AP807906
Tazza da 175ml. in acciaio a doppia parete 
con manico in plastica e confezione in scatola. 
Dimensione: ø70×78 mm Stampa: E3, ER1, 
P3(2), RS3(1)

Wapper AP721385
Mug termico da 350ml. in acciaio a 
parete singola con tappo erogatore in 
plastica. Dimensione: ø83×120 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Caprol AP781215
Mug termico da 450ml. in acciaio a doppia parete 
con inserti in plastica colorata e confezione regalo. 
Dimensione: ø81×180 mm Stampa: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)

Redisha AP808135
Bicchiere a parete singola da 350ml. in acciaio inox 
riciclato. Dimensione: ø78×108 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Cupper AP721953
Mug termico da 350ml. in acciaio a doppia parete con tappo 
erogatore in plastica ed isolamento in rame che permette 
di mantenere il contenuto caldo per 12 ore e freddo per 24 
ore. Dimensione: ø85×124 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Caprol Plus AP781216
Mug termico da 450ml. in acciaio a doppia parete con 
manico e parti in plastica colorata. Confezione regalo. 
Dimensione: ø86×180 mm Stampa: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)

Redisha Mono AP800564
Bicchiere da 350ml. a parete singola in acciaio 
inox riciclato. Dimensione: ø78×108 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Lungogo AP808050
Mug termico da 500ml. in acciaio a doppia 
parete con tappo erogatore e rivestimento 
in plastica PP. Dimensione: ø85×163 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P3(2)

Arnoux AP809520
Mug termico da 330ml. in acciaio a parete singola 
con tappo e manico in plastica. Fornita in scatola 
regalo. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: ø70×158 mm Stampa: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)
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-10-80
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-07-01 -21
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-80-06
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Corgox AP722803
Tazza termica da 330ml. in acciaio a doppia parete, 
con base e tappo in sughero naturale e confezione 
di cartoncino kraft. Dimensione: ø88×123 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Renley AP808148
Tazza termica da 900ml. in plastica PP 
riciclata a doppia parete con struttura termica 
sottovuoto, coperchio erogatore e cannuccia. 
Dimensione: ø90×240 mm Stampa: RS2(1), 
P3(4)

Americano AP808147
Tazza termica da 600ml. in acciaio inox 
riciclato a doppia parete con struttura 
termica sottovuoto e coperchio in plastica PS. 
Dimensione: ø85×175 mm Stampa: RS3(1), 
ER1, E3, P3(2)

Tercox AP721399
Mug termico da 380ml. in acciaio a doppia 
parete con tappo erogatore in plastica 
trasparente, base in sughero e confezione regalo. 
Dimensione: ø87×134 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Indicut AP722805
Mug termico da 350ml. in acciaio a 
doppia parete con tappo erogatore. 
Dimensione: ø85×144 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

-01 -06A -10 -21

-01-00

-01 -06A -07 -10 -77
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Massimus AP808165
Tazza termica isotermica da 1200 ml. in acciaio riciclato 
a doppia parete, con coperchio in PS e cannuccia in PP. 
Dimensione: ø100×253 mm Stampa: RS3(1), ER1, E3, 
P3(2)

Trenta AP808164
Tazza termica isotermica da 1100ml. in 
plastica PP a doppia parete con coperchio 
e cannuccia. Dimensione: ø100×250 mm 
Stampa: RS2(1), P3(4)

Repetus AP808303
Tazza mono parete in RPET da 1200ml. con 
coperchio e cannuccia in PP in colore coordinato. 
Dimensione: ø98×258 mm Stampa: RS2(1), P3(4)
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Subovint S AP812433
Tazza vintage da 200ml. per stampa in 
sublimazione in metallo smaltato con bordo 
in acciaio inox. Confezione in scatola di 
cartoncino bianco. Dimensione: ø78×70 mm 
Stampa: SUM(FC)

Enavint AP808123
Tazza vintage da 300ml. in metallo 
smaltato con bordo in acciaio inox. 
Dimensione: ø79×81 mm Stampa: C1(8), 
P3(2), RS3(1)

Subovint M AP812403
Tazza vintage da 350ml. per stampa in 
sublimazione in metallo smaltato con bordo 
in acciaio inox. Confezione in scatola di 
cartoncino bianco. Dimensione: ø87×80 mm 
Stampa: SUM(FC)

Subovint L AP812436
Tazza vintage da 500ml. per stampa in 
sublimazione in metallo smaltato con bordo 
in acciaio inox. Confezione in scatola di 
cartoncino bianco. Dimensione: ø98×90 mm 
Stampa: SUM(FC)
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-10 -77
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Liberica AP800549
Tazza d'asporto da 300ml. in ceramica 
rivestita con silicone e coperchio in 
plastica PP. Dimensione: ø80×108 mm 
Stampa: E3, ER1, C3(8)

Patrol AP811104
Mug termico da 450ml. in metallo a doppia 
parete con manico e tappo in plastica. 
Confezione in scatola di carta bianca.  
Dimensione: ø80×165 mm Stampa: E3, ER1, 
P3(2)

Corgla AP722040
Tazza da asporto in vetro borosilicato monoparete 
con fascia in sughero naturale e coperchio in 
silicone, 350 ml. Dimensione: ø90×128 mm 
Stampa: E3, C2(8), P3(1)

-06 -06A -07 -10 -77 -80-00 -05
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Peppulu AP800588
Bicchiere termico a doppia parete in plastica 
PP con capacità di 300ml. e coperchio 
erogatore. Dimensione: ø94×124 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Dellio AP800590
Bicchiere termico da 260ml. in 
plastica PP a doppia parete, con 
coperchio erogatore e base in 
bambù. Dimensione: ø85×120 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Cappulu AP800558
Bicchiere termico da 300 ml. in plastica PP 
riciclata a doppia parete, con coperchio erogatore. 
Dimensione: ø89×126 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

Suber AP800593
Mug da 400ml. in plastica PP 
con base in sughero naturale. 
Dimensione: ø84×105 mm 
Stampa: RS1(1), P3(4)
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Ferry AP800592
Bicchiere termico da 300ml. in plastica PP a 
doppia parete, con coperchio erogatore e base 
e in acciaio riciclato. Dimensione: ø84×115 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

CreaCup AP892006
Mug termico da 400ml. in plastica personalizzabile 
a doppia parete, con tappo erogatore e fascia in 
silicone. MOQ: 50pz. Dimensione: ø85×155 mm 
Stampa: DO4(FC), P3(1), RS1(1), RUV(FC)

CreaCup Mini AP892007
Mug termico da 300ml. in plastica personalizzabile 
a doppia parete con tappo erogatore e fascia in 
silicone. MOQ: 50pz. Dimensione: ø93×130 mm 
Stampa: DO4(FC), P3(1), RS1(1), RUV(FC)

Peppy AP800591
Bicchiere termico da 300ml. in plastica PP 
a doppia parete e coperchio erogatore. 
Dimensione: ø89×124 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

Combler AP741814
Bicchiere da 750ml. in plastica trasparente 
con cannuccia. Dimensione: ø100×175 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P2(4)
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Combina i colori del corpo della tazza, del coperchio e 
dell'impugnatura in silicone, per creare la tua esclusiva tazza 
termica disponibile in 2 diverse capacità! Personalizza la tazza 
con stampa ad 1 colore oppure il coperchio con etichetta 
resinata.
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Makalu AP800432
Borraccia da 500ml. in acciaio inox a doppia 
parete con finitura opaca e cordoncino 
sul tappo. Dimensione: ø70×255 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Robusta Subo AP721172-01
Thermos da 500ml. in acciaio, ideale per 
la stampa in sublimazione. Confezione 
regalo. Dimensione: ø70×246 mm 
Stampa: SUM(FC)

Robusta AP804202
Thermos da 500ml. in acciaio inox doppia parete. 
Dimensione: ø65×240 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Rebusta AP808141
Thermos da 500ml.in acciaio inox a 
doppia parete con struttura termica 
sottovuoto. Dimensione: ø70×248 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Robusta XL AP800429
Thermos da 1000ml. in acciaio inox 
doppia parete. Dimensione: ø80×320 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Rubusta AP741861
Thermos da 500ml. in acciaio con finitura 
gommata e confezione in scatola di 
cartoncino. Dimensione: ø68×243 mm 
Stampa: ER1, E3, RS2(1)
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Reverest AP844070
Borraccia isotermica da 500ml. a doppia parete 
in acciaio inox riciclato con termometro a 
sfioramento a LED sul coperchio. Fornita con 
batteria ricaricabile USB integrata e cavo di ricarica 
USB. Dimensione: ø70×270 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Rinsul AP800756-21
Borraccia da 820ml in acciaio inox a doppia 
parete con struttura termica sottovuoto 
Dimensione: ø80×310 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Pumori AP800754
Borraccia termica da 500ml. in acciaio riciclato 
a doppia parete. Dimensione: ø70×224 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Temboo AP810463
Thermos da 500ml. in acciaio a doppia parete 
rivestito in bambù, con infusore per il tè e 
termometro touch a LED sul tappo. Con 
batteria a bottone. Dimensione: ø65×240 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Tomboo AP721173
Thermos da 500ml. a doppia parete 
in acciaio con rivestimento in bambù. 
Dimensione: ø69×245 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Andina AP800442
Borraccia da 420ml. in vetro borosilicato a 
doppia parete con infusore per tè e tappo 
in bambù.  Dimensione: ø72×235 mm 
Stampa: RS3(1), C2(8), P3(1), E3

Bomboo AP846001
Thermos da 450ml. in acciaio inox doppia 
parete rivestito in bambù ed infusore per il té.  
Dimensione: ø67×229 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
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Recouver AP800764
Borraccia da 500ml in acciaio inox a doppia parete con 
struttura termica sottovuoto e base in sughero naturale 
Dimensione: ø70×270 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Ressobo AP800755
Borraccia termica da 500ml. in acciaio 
riciclato a doppia parete con tappo in bambù. 
Dimensione: ø70×224 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Vacobo AP808051
Borraccia termica da 500ml. in acciaio a doppia 
parete con tappo in bambù e moschettone. 
Dimensione: ø73×251 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Zoboo Plus AP808045
Borraccia termica da 500ml. in acciaio a 
doppia parete con tappo e base in bambù. 
Dimensione: ø73×247 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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CD InsuBottle CD80013  

Dimensione: ø70×220 mm

CD InsuBottle RSS CD80014  

Dimensione: ø70×220 mm

Renaslu AP808118
Borraccia isotermica da 500 ml. a doppia parete, 
in acciaio inox riciclato con coperchio in bambù. 
Dimensione: ø70×220 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
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Borraccia termica da 500 ml in puro acciaio o riciclato a 
doppia parete, con tappo e cinturino.

6 DIVERSE ALTERNATIVE DI TAPPO

STAMPA CIRCOLARE A COLORI O SERIGRAFIA 
CIRCOLARE FINO A 4 COLORI

COLORE PERSONALIZZABILE CON CORRISPONDENZA 
PANTONE

Giorni 25-30

Giorni 15

Giorni 60
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Manaslu Subo AP808035-01
Borraccia termica da 500ml. in acciaio a doppia parete 
ideale per la stampa in sublimazione e tappo in bambù. 
Dimensione: ø70×220 mm Stampa: SUM(FC), E3

Manaslu AP808034
Borraccia termica da 500ml. in 
acciaio a doppia parete e tappo in 
bambù. Dimensione: ø70×220 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manaslu L AP800480
Borraccia termica da 750ml. in acciaio 
a doppia parete con tappo in bambù 
Dimensione: ø75×260 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manaslu XL AP800481
Borraccia termica da 1000ml. in acciaio 
a doppia parete con tappo in bambù 
Dimensione: ø80×320 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Koppar AP800483
Borraccia termica da 500ml. in acciaio a doppia 
parete con isolamento in rame che permette di 
mantenere il contenuto caldo per 12 ore e freddo 
per 24. Dimensione: ø70×263 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Cuppar AP722017
Borraccia termica da 650ml. in acciaio a doppia 
parete con isolamento in rame che permette 
di mantenere il contenuto caldo per 12 ore 
e freddo per 24. Dimensione: ø73×270 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Mippar AP722817
Borraccia termica da 750ml. in acciaio a doppia 
parete con isolamento in rame che permette 
di mantenere il contenuto caldo per 12 ore 
e freddo per 24. Dimensione: ø80×301 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

LA PRESENZA DI UN RIVESTIMENTO IN RAME ALL'INTERNO DELLE 
BORRACCE IN ACCIAIO INOSSIDABILE GARANTISCE UN'ELEVATA 
TENUTA TERMICA. IL RAME PERMETTE INFATTI DI MANTENERE UNA 
TEMPERATURA OTTIMALE SIA ALLE BEVANDE CALDE CHE A QUELLE 
FREDDE, MENTRE LA PARETE ESTERNA IN ACCIAIO INOX RENDE LA 
BORRACCIA ECCEZIONALMENTE RESISTENTE. SONO FACILI DA PULIRE, 
CARATTERISTICA CHE LE RENDE LA SCELTA PERFETTA PER GLI UFFICI O 
ALTRI AMBIENTI DI LAVORO. NON ACCONTENTATEVI PIÙ DI BEVANDE 
TIEPIDE!

L'ISOLAMENTO IN RAME ASSICURA UNA MIGLIORE 
TENUTA TERMICA
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Blussi AP722504
Borraccia da 800ml. in acciaio 
Dimensione: ø73×225 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Klossip AP781926
Borraccia da 630ml in acciaio con tappo 
a contrasto. Dimensione: ø70×260 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Suffil AP722812
Borraccia da 790ml. in 
acciaio con finitura gommata. 
Dimensione: ø74×257 mm 
Stampa: RS2(1), ER1, E3, P3(1)
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Rissip AP722813
Borraccia da 600ml. in acciaio 
con tappo munito di anello. 
Dimensione: ø68×211 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

-77-10

-06A-01

-06A

32 33

FOOD AND DRINKWARE



Bomman AP722530-21
Borraccia da 750ml. in acciaio 
con inserto e tappo in bambù 
Dimensione: ø72×242 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Bissip AP721946-21
Borraccia da 550ml. in acciaio con tappo 
in bambù. Dimensione: ø63×217 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Nocov AP722811
Borraccia da 750ml. in acciaio 
con base in sughero naturale. 
Dimensione: ø70×275 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Balman AP800430
Borraccia da 750ml. in acciaio con tappo 
in bambù. Dimensione: ø72×242 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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CD Bottle CD80011  
Dimensione: ø67×195 mm

CD Bottle RSS CD80012  

Dimensione: ø67×195 mm

Colman AP721169
Borraccia da 800ml. in acciaio colorato con 
tappo di bambù. Dimensione: ø72×242 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(2)
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Borraccia in puro acciaio o riciclato da 
500ml. 

6 DIVERSE ALTERNATIVE DI TAPPO

STAMPA CIRCOLARE A COLORI O 
SERIGRAFIA CIRCOLARE FINO A 4 COLORI

COLORE PERSONALIZZABILE CON 
CORRISPONDENZA PANTONE

Giorni 25-30

Giorni 15

Giorni 60
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Tokol AP733325-80
Borraccia in vetro da 500ml. con tappo in 
bambù e rivestimento in feltro RPET. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø64×230 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Cloody AP800469
Borraccia in vetro smerigliato da 500 ml. con 
tappo in bambù. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)

Vitrem AP808099
Borraccia in vetro riciclato da 550ml. con coperchio 
in plastica PS, cinturino in silicone e coperchio 
in neoprene RPET. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø69×237 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8)

Bokol AP722186
Borraccia da 500ml. in vetro con tappo in bambù. 
Non adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø63×225 mm Stampa: RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

Konga AP721412
Borraccia da 500ml. in vetro trasparente non 
contenente BPA con tappo in acciaio e confezione 
regalo. Non adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø63×220 mm Stampa: RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

CarryFelt Glass AP716726-01
Borraccia in vetro 500 ml. con tappo in bambù e copertura 
in feltro RPET personalizzabile con grafica stampata a 
colori ed etichetta RPET. Il costo comprende la stampa 
in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. Non adatta per l'utilizzo 
con bevande gassate. Dimensione: ø70×228 mm 
Stampa: FP-SU(FC), RUV(FC), RS3(1), E3
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Ganga AP781675
Borraccia da 420ml. in vetro con rivestimento in neoprene colorato. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. Dimensione: ø64×190 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Korpok AP721706
Borraccia da 500ml. in vetro, con 
rivestimento in poliestere di colore 
naturale e tappo in bambù. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande 
gassate. Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

Narpok AP721984
Borraccia da 500ml. in vetro, con 
rivestimento in sughero naturale 
e tappo in bambù. Non adatta 
per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

Lobamba AP721178
Borraccia da 430ml. in vetro con 
tappo in bambù e confezione regalo. 
Non adatta per l'utilizzo con bevande 
gassate. Dimensione: ø63×189 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Locamb AP721543-01
Borraccia da 530ml. in vetro con 
tappo in bambù e rivestimento 
in neoprene bianco. Non adatta 
per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø63×222 mm  
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)
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Refill Soft AP808162
Borraccia in acciaio riciclato con 
capacità di 790ml e finitura gommata. 
Dimensione: ø74×257 mm 
Stampa: RS2(1), ER1, E3, P3(1)

Rubbar AP808163
Borraccia da 750 ml. in acciaio 
riciclato con finitura gommata. 
Dimensione: ø71×263 mm Stampa: RS2(1), 
ER1, E3, P3(1)

Refill AP808117
Borraccia da 790 ml. in 
acciaio inossidabile riciclato. 
Dimensione: ø74×257 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Ressuto XL AP808229
Borraccia in acciaio riciclato con capacità 
di 750ml e moschettone in alluminio. 
Dimensione: ø73×256 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Ressuto AP808228
Borraccia in acciaio riciclato con capacità 
di 400ml e moschettone in alluminio. 
Dimensione: ø67×183 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Pressuto XL AP808231-01
Borraccia in acciaio riciclato ideale per la stampa in 
sublimazione con capacità di 750ml e moschettone 
in alluminio. Dimensione: ø73×256 mm 
Stampa: SUM(FC)

Pressuto AP808230-01
Borraccia in acciaio riciclato ideale per 
la stampa in sublimazione con capacità 
di 400ml e moschettone in alluminio. 
Dimensione: ø67×183 mm Stampa: SUM(FC)
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Pemba AP800437
Borraccia da 500ml. in RPET non contenente BPA, con 
tappo in acciaio e tracolla. Non adatta per l'utilizzo 
con bevande gassate. Dimensione: ø65×200 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Pemboo AP800492
Borraccia da 500ml. in RPET non contenente BPA 
con tappo in bambù. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø65×200 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Colba AP800551
Borraccia da 600 ml. in RPET non contenente 
BPA, con tappo in acciaio inossidabile. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×230 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)

Famboo AP721945
Borraccia da 600ml. in RPET non contenente BPA 
con tappo in bambù. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø70×208 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Clinba AP721939-01
Borraccia da 600ml. in plastica antibatterica, 
conforme alla norma ISO 22196. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×212 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
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Resip AP800559
Borraccia da 500 ml. in RPET con coperchio 
in colore coordinato e cinghia in silicone. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×205 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

Cortex AP800557
Borraccia da 720 ml. in RPET con base in 
sughero naturale e coperchio in plastica PP. 
Non adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø71×279 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

Dolba AP722806
Borraccia da 600ml. in RPET non contenente BPA, 
tappo e base in acciaio. Non adatta per l'utilizzo 
con bevande gassate. Dimensione: ø68×233 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3

Kumba AP733823
Borraccia da 830 ml in RPET non contenente BPA, con 
tappo in acciaio inossidabile e non adatta per l'utilizzo 
con bevande gassate. Dimensione: ø75×250 mm 
Stampa: RS1(1), E3, P3(4)
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Repetto AP800600
Borraccia in RPET con capacità di 600 ml. e 
moschettone in alluminio. Non contiene BPA e 
non è indicata per l'utilizzo di bevande gassate. 
Dimensione: ø70×220 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

Pemba Creative AP716872
Borraccia in RPET con capacità di 500ml., 
tappo in acciaio inox e rivestimento in 
neoprene RPET personalizzabile con grafica a 
colori. Il costo è comprensivo della stampa in 
sublimazione del rivestimento. MOQ: 50 pezzi.
Non è indicata per l'utilizzo di bevande gassate. 
Dimensione: ø65×200 mm Stampa: FP-SU(FC), 
RS1(1), RUV(FC)

Brumba AP721398
Borraccia da 530 ml. in Tritan non contenente 
BPA. Non adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×220 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Trilloo AP874017
Borraccia da 800ml. in Tritan senza BPA con 
fondo in acciaio inossidabile e tappo con 
inserto in bambù. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø72×270 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
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Palmares AP718069
Borraccia da 500ml. in plastica 
PP senza BPA e tappo erogatore. 
Dimensione: ø68×195 mm 
Stampa: RS1(2), RUV(FC), P3(2)

Fitba AP800599
Borraccia sportiva in RPET da 500ml. con 
coperchio ribaltabile in PP e cannuccia integrata. 
Non contiene BPA e non è indicata per l'utilizzo 
di bevande gassate. Dimensione: ø66×224 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Sporba AP791206
Borraccia da 500ml. in PET con 
moschettone. Dimensione: 115×265 mm 
Stampa: S1(1)

Fitty AP800579
Borraccia sportiva in RPET da 650ml. con 
coperchio ribaltabile in PP e cannuccia integrata. 
Non contiene BPA e non è indicata per l'utilizzo 
di bevande gassate. Dimensione: ø65×235 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P3(4)
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-01

-01

-01-01

-01T -02

-02

-03-02

-03

-03

-05-03

-05

-05

-06

-06

-06

-06V
-06

-07

-07

-07
-07

-10

-10
-10

-25

-01 -05 -06 -07 -10

Reskin AP800569
Borraccia in PE riciclato da 500ml. con 
tappo erogatore, 500 ml. Non contiene BPA 
e da non utilizzare con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×195 mm Stampa: RS1(2), 
P3(2)
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Bergen AP803403
Tazza in ceramica colorata con interno 
bianco, 300 ml. Dimensione: ø86×100 mm 
Stampa: C1(8), RS3(1), P3(2)

Honan AP803402-01
Tazza in porcellana bianca da 
300 ml. in confezione regalo. 
Dimensione: ø80×95 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Salo AP812002
Tazza mug in ceramica bianca 
con interno colorato, 350 ml. 
Dimensione: ø95×105 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Minan AP781256-01
Tazza mug in ceramica bianca da 230 ml. in 
scatola regalo. Dimensione: ø74×84 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Spoon AP862000
Tazza 300 ml. in ceramica bianca con interno 
colorato e cucchiaio coordinato. Con scatola 
regalo color naturale. Dimensione: ø86×106 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

Comic AP812006
Tazza in ceramica da 300 ml con superficie 
disegnabile e 2 gessetti bianchi. In 
scatola regalo. Dimensione: ø80×95 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC), P3(2)
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Forsa AP853004
Tazza mug da 300 ml. in vetro smerigliato. 
Dimensione: ø80×95 mm Stampa: C1(8)

Strobba AP800576
Tazza da 300ml. in vetro riciclato con 
coperchio in bambù. Confezione in scatola di 
cartoncino kraft. Dimensione: ø80×103 mm 
Stampa: RS3(1), C2(8), E2, P2(4)

Woodstock AP803410
Tazza vintage in ceramica con bordo 
nero, interno bianco ed esterno 
colorato, 300 ml. In confezione singola. 
Dimensione: ø88×80 mm Stampa: C1(8), 
RS3(1), P3(2), *:WPC1(FC)
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BooColour AP812405
Tazza in ceramica bianca da 300ml. 
per stampa in sublimazione, lavabile 
in lavastoviglie e coperchio in bambù. 
Confezione in scatola di cartoncino 
bianco. Dimensione: ø80×100 mm 
Stampa: SUM(FC), E2, P2(4)

Woodstock Subo AP721388
Tazza in ceramica 300 ml. in stile 
vintage con bordo colorato, adatta per 
la stampa in sublimazione. Confezione 
regalo. Dimensione: ø86×85 mm 
Stampa: SUM(FC)

Throusub AP812414
Tazza in vetro da 300 ml. lavabile 
in lavastoviglie, personalizzabile in 
sublimazione. Dimensione: ø80×95 mm 
Stampa: SUM(FC)

MultiColour Mini AP781257-01
Mug in ceramica da 250 ml. per 
stampa in sublimazione in confezione 
regalo. Dimensione: ø74×84 mm 
Stampa: SUM(FC)

Revery AP862009
Tazza in ceramica bianca da 350 ml. con 
interno colorato e speciale rivestimento 
esterno ideale per incisione; il logo 
inciso avrà lo stesso colore dell'interno 
della tazza. Fornita in confezione regalo. 
Dimensione: ø81×95 mm Stampa: E2, 
ER1

Covory AP781261
Tazza in ceramica colorata da 
350 ml. con interno bianco e 
speciale rivestimento esterno ideale 
per incisione; il logo inciso avrà 
lo stesso colore dell'interno della 
tazza. Fornita in confezione regalo. 
Dimensione: ø82×96 mm Stampa: E2, 
ER1

Bavary AP781260
Tazza mug in ceramica nera da 
350 ml. con interno colorato e 
speciale rivestimento esterno ideale 
per l'incisione; il logo inciso avrà 
lo stesso colore dell'interno della 
tazza. Fornita in confezione regalo. 
Dimensione: ø82×96 mm Stampa: E2, 
ER1

Sculptus AP862014
Tazza in ceramica nera con interno 
colorato da 300 ml. Con rivestimento 
speciale per l'incisione, per cui il logo 
inciso si abbina al colore dell'interno. 
Confezione in scatola di cartoncino 
bianco. Dimensione: ø89×86 mm 
Stampa: E2, ER1
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MultiColour Plus AP862012
Tazza in ceramica da 300 ml. 
per sublimazione con interno 
colorato e anello in silicone in 
coordinato sul fondo. Confezione 
in scatola di cartoncino bianco. 
Dimensione: ø80×100 mm 
Stampa: SUM(FC)

MultiColour AP812400
Tazza in ceramica bianca da 300ml. per stampa 
in sublimazione, lavabile in lavastoviglie. 
Confezione in scatola di cartoncino bianco. 
Dimensione: ø80×95 mm Stampa: SUM(FC)

InnoColour AP791325
Tazza mug in ceramica da 350 ml. per 
stampa in sublimazione con esterno 
bianco, interno e manico in colore 
coordinato. Fornita in confezione 
regalo. Dimensione: ø82×100 mm  
Stampa: SUM(FC)
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Gaia AP800537
Tazza in ceramica colorata di alta 
qualità da 340 ml con interno bianco, 
confezionata in scatola di cartoncino kraft 
Dimensione: ø85×103 mm Stampa: C1(8), 
P3(2)

Maia AP800539
Tazza mug da 340ml. in ceramica bianca di 
alta qualità con interno colorato. Confezione 
in cartoncino kraft. Dimensione: ø81×99 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Angulus AP800546
Tazza mug da 280ml. in ceramica di 
alta qualità con manico rettangolare. 
Confezione in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø85×89 mm Stampa: C1(8), 
P3(2)
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Hemera AP800487
Tazza in ceramica colorata di alta qualità da 370 ml. con interno 
bianco e confezione di cartoncino kraft. Dimensione: ø92×86 mm 
Stampa: C1(8), RS3(1), P3(2)

Hemera Plus AP800488
Tazza in ceramica colorata di alta qualità da 
370 ml. con interno bianco, sottobicchiere 
in bambù e confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø92×95 mm Stampa: C2(8), 
RS3(1), E2, P3(2)
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Matara Nera AP800598
Tazza in ceramica di alta qualità da 300ml. 
con finitura esterna nera opaca e interna 
colorata lucida. Confezionata in scatola di 
cartoncino kraft. Dimensione: ø90×85 mm 
Stampa: C1(8), P3(2)
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Kokomu AP721707
Tazza in ceramica da 420 ml. con base in 
sughero naturale. Fornita in confezione di 
cartoncino kraft. Dimensione: ø90×110 mm 
Stampa: RS3(1), P3(2)

Komagu AP800548
Tazza mug da 325ml. in ceramica di alta qualità con 
base in sughero naturale e coperchio in plastica PP. Con 
finitura esterna opaca ed interna lucida. Confezione 
in cartoncino kraft. Dimensione: ø88×108 mm 
Stampa: RS3(1), P3(2)
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Matara AP800547
Tazza mug da 300ml. in ceramica di alta qualità con finitura esterna opaca 
e interna lucida. Confezione in cartoncino kraft. Dimensione: ø90×85 mm 
Stampa: C1(8), P3(2)

Thalia AP800555
Mug da 380ml. in ceramica di alta qualità, 
con finitura esterna opaca e interna lucida. 
Confezione in scatola di cartoncino bianco. 
Dimensione: ø72×119 mm Stampa: C1(8), 
RS3(1), P3(2)

Bellona AP800553
Tazza in ceramica di alta qualità con piastra in 
ottone che permette l'incisione del logo. Con 
finitura esterna opaca e interna lucida. 330 ml. 
Confezione in scatola di cartoncino bianco. 
Dimensione: ø87×94 mm Stampa: E2, P3(2)

Calliope AP800554
Bicchiere da 240ml. in ceramica di alta qualità con 
coperchio in bambù. Con finitura esterna opaca e 
interna lucida. Confezione in scatola di cartoncino 
bianco. Dimensione: ø78×85 mm Stampa: C2(8), 
E2, P3(2)
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Koberg AP800597
Tazza in ceramica di alta qualità da 280ml. con base 
in sughero naturale, finitura esterna opaca ed interna 
lucida. Confezionata in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø75×105 mm Stampa: RS3(1), P3(2)
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Athena AP800433-01
Tazza bianca in porcellana di alta qualità 
e grandi dimensioni con sottobicchiere in 
bambù. Capacità 400 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø100×80 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), E2, P3(2)

Hestia AP803415-01
Tazza di porcellana di alta qualità 320 ml. in colore 
bianco con sottobicchiere di bambù. In confezione 
regalo. Dimensione: ø85×90 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), E2, P3(2)

Borgen AP721708-01
Tazza in ceramica da 370 ml. con finitura opaca 
e coperchio in bambù. Fornita in confezione di 
cartoncino kraft. Dimensione: ø82×105 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)

Cybele AP803416-01
Tazza bianca vintage in porcellana di alta 
qualità, con bordo nero e sottobicchiere 
in bambù. 320 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø85×90 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), E2, P3(2)
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Three AP809474-01
Scatola in cartoncino per mug da 300 ml. 
Dimensione: 115×110×100 mm Stampa: P1(1), 
S1(2), VS(FC)

Three Eco AP808057-00
Scatola in cartone ondulato kraft riciclato per 
tazza da 300 ml. Dimensione: 115×110×100 mm 
Stampa: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)

Univer AP809475-01
Scatola in cartoncino per mug da 
300/400 ml. Dimensione: 120×135×85 mm 
Stampa: P1(1), S1(2), VS(FC)

Univer Eco AP808058-00
Scatola in cartone ondulato kraft 
riciclato per tazza da 300/400 ml. 
Dimensione: 120×135×85 mm Stampa: P1(1), 
S1(2), VS(FC), OP(FC)

CreaBox Mug A AP718235-01
Scatola personalizzabile in cartone ondulato 
per tazze mug da 300-350 ml. MOQ: 50pz. 
Dimensione: 116×100×86 mm Stampa: FP-DG(FC)

Artemis AP803412-01
Tazza bianca in porcellana di alta qualità 
con capacità da 350 ml. In confezione 
regalo. Dimensione: ø80×105 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Thena AP803411-01
Tazza in porcellana di alta qualità di 
colore bianco, 350 ml. In confezione 
regalo. Dimensione: ø80×90 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
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Bancha AP800472
Scatola per il tè in bambù con coperchio 
in acrilico trasparente e 4 scomparti. 
Dimensione: 140×140×75 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Mocaboo AP812427
Set di 2 tazze da espresso in vetro borosilicato a doppia parete 
e piattini di bambù, 90 ml. In scatola display in cartoncino kraft. 
Dimensione: 185×85×80 mm Stampa: C2(8), E2, P2(4), VS(FC)

Tendina AP800465
Teiera in vetro borosilicato con coperchio in bambù 
e filtro in acciaio inox, in scatola di cartoncino kraft. 
1000 ml. Dimensione: ø132×125 mm Stampa: E3, 
P3(4), C3(8)

Ceylon AP722832
Infusore per tè in vetro con 
tappo in sughero naturale. 
Dimensione: ø29×133 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Frappu AP800302
Tazza cilindrica da 450 ml. in vetro borosilicato con 
cannuccia in acciaio inox riciclato e coperchio in 
bambù, senza manico. Dimensione: ø75×140 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)
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Bondina S AP812424
Tazza termica da 300 ml. in vetro 
borosilicato a doppia parete, con coperchio 
in bambù e scatola in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø83×100 mm Stampa: E2, 
P2(4), C2(8)

Bondina M AP812425
Tazza termica da 330 ml. in vetro 
borosilicato a doppia parete, con coperchio 
in bambù e scatola in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø83×115 mm Stampa: E2, 
P2(4), C2(8)

Bondina L AP812426
Tazza termica da 420 ml. in vetro 
borosilicato a doppia parete, con coperchio 
in bambù e scatola in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø83×150 mm Stampa: E2, 
P2(4), C2(8)

Grobina Mini AP800566
Tazza termica da 250 ml. a doppia 
parete in vetro borosilicato con manico 
e coperchio in bambù. Confezione 
in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø82×90 mm Stampa: E2, 
P2(4), C2(8)

Grobina AP800443
Tazza termica 350 ml in vetro borosilicato 
a doppia parete con manico, coperchio 
in bambù. In scatola di carta kraft. 
Dimensione: ø84×113 mm Stampa: E2, 
P2(4), C2(8)
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Typica AP862011
Set 2 tazze cappuccio e piattini in ceramica, 
150 ml. Consegnata in scatola di carta 
bianca. Dimensione: 155×158×109 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

Mocca AP862010
Set 2pz tazzine da caffè e piattini 
in ceramica, 90 ml. Consegnata 
in scatola di carta bianca. 
Dimensione: 120×125×95 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

Caturra AP800552
Set di tazze espresso da 85 ml. in ceramica di 
alta qualità composto da 2 tazze e da 2 piattini. 
Con finitura esterna opaca ed interno lucido. 
Confezione in scatola di cartoncino bianco. 
Dimensione: 130×130×87 mm Stampa: C2(8), 
P3(2)

Caturra Plus AP800556
Set di tazze cappuccino da 200 ml. in ceramica 
di alta qualità composto da 2 tazze e da 2 
piattini. Con finitura esterna opaca ed interno 
lucido. Confezione in scatola di cartoncino 
bianco. Dimensione: 160×160×110 mm 
Stampa: C2(8), P3(2)
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Roubi AP781259-01
Tazza espresso in ceramica 
bianca, in scatola regalo. 80 ml. 
Dimensione: ø54×63 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Insert AP809468
Infusore da tè in acciaio inox. 
Dimensione: ø19×170 mm 
Stampa: E1, RE1(6)

CreaTea One AP718183
Bustina di tè personalizzabile con la propria 
grafica. Contiene 2,5 gr di tea Earl Grey. Ordine 
minimo: 100 pezzi. Dimensione: 65×115 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Sencha AP808038
Set da tè in ceramica che 
comprende una teiera con manico 
in bambù (600 ml) e due tazze 
(110 ml). In scatola di carta kraft. 
Dimensione: 245×213×104 mm 
Stampa: C3(8), WPC3(FC), E3

Jasmin AP800392
Infusore per tè dalla forma 
decorativa in silicone e acciaio inox. 
Dimensione: ø35×150 mm Stampa: E1

CreaBee One AP716623
Confezione monodose di miele (10 grammi) 
in astuccio di carta personalizzabile a colori. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 40×100 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Eventus AP717010
Bicchiere riutilizzabile da 500 ml. in plastica 
PP trasparente. Capacità netta: 450 ml. 
Dimensione:  ø93×115 mm Stampa: RS1(1), 
P1(4)

Cupyard AP717009-01
Bicchiere riutilizzabile da 500 ml. in plastica PP 
trasparente con gancio per lanyard. Capacità 
netta: 450 ml. Dimensione:  ø90×114 mm 
Stampa: RS1(1), P1(4)

Papcap S AP808906
Bicchiere in carta a parete singola con 
rivestimento in PE, 120 ml. MOQ: multipli 
di 50 pezzi. Dimensione: ø60×60 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC), RS1(1)

Papcap M AP808907
Bicchiere in carta a parete singola con 
rivestimento in PE, 240 ml. MOQ: multipli 
di 50 pezzi. Dimensione: ø80×92 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC), RS1(1)

Papcap L AP808908
Bicchiere di carta a parete singola con rivestimento 
in PE, 340 ml. MOQ: multipli di 50 pezzi. 
Dimensione: ø90×110 mm Stampa: P1(4), VS(FC), 
RS1(1)
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GlasSip AP800435
Set di 2 cannucce in vetro borosilicato riutilizzabili 
e spazzola per la pulizia. In scatola di cartoncino 
kraft. Dimensione: 51×200×18 mm  Stampa: E1, 
OP(FC), VS(FC)

SteelSip AP721384
Set di 2 cannucce riutilizzabili in 
acciaio inox e spazzola di pulizia, 
confezionati in un sacchetto di 
cotone. Dimensione: 35×245 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), E1

BooSip AP809573
Set di 2 cannucce in bambù naturale 
riutilizzabili, spazzolina per la pulizia 
e sacchetto in cotone. Trattandosi 
di cannucce in carta, il diametro e la 
superficie delle cannucce possono 
variare. Dimensione: 50×250 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), E1

StriStraw AP800428
Set 10 cannucce in carta con motivo 
a righe, in scatola di carta kraft. 
Dimensione: 31×200×14 mm 
Stampa: P1(4), OP(FC), VS(FC)

BamStraw AP800427-07
Set 10 cannucce in carta con motivo 
bambù, in scatola di carta kraft. 
Dimensione: 31×200×14 mm 
Stampa: P1(4), OP(FC), VS(FC)
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Fuboo AP800594
Contenitore per il pranzo in plastica 
PP con capacità di 1000ml., coperchio 
in bambù e chiusura a gancio. 
Dimensione: 195×110×70 mm Stampa: E2, 
P2(2), S2(3)

Steamo AP800595
Contenitore per il pranzo in plastica PP con capacità 
di 1000ml., coperchio ermetico, valvola in silicone e 
chiusura a gancio. Dimensione: 212×115×60 mm 
Stampa: P2(2), S2(2), UVC(FC)

Rebento AP808052
Contenitore per il pranzo in plastica 
PP riciclata con coperchio in bambù, 
set di posate (coltello e forchetta) e 
fascia elastica di chiusura. 500 ml. 
Dimensione: 162×110×50 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(2)

Adobo AP722190-00
Scatola per il pranzo in plastica 
PP con set di posate (coltello e 
forchetta) e cinturino elastico. 700 ml. 
Dimensione: 165×112×50 mm 
Stampa: P2(2), S2(2)

Planche AP800447
Scatola per il pranzo in plastica 
PLA con set di posate (forchetta, 
cucchiaio e coltello) e cinturino 
elastico in poliestere RPET, 1000 ml. 
PLA senza BPA, 100% compostabile. 
Dimensione: 191×116×66 mm 
Stampa: P2(2), S2(2), UVC(FC)

Ayam AP721817-01
Contenitore per il pranzo in plastica 
antibatterica con set di posate (forchetta, 
cucchiaio e coltello), 2 scomparti da 
700 ml ciascuno e fascia elastica di 
chiusura. Conforme alla normativa ISO 
22196. Dimensione: 187×121×106 mm 
Stampa: P2(2), S2(2), UVC(FC)
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Satay AP722192
Scatola per il pranzo in plastica PP con set 
di posate (forchetta, cucchiaio e coltello), 
coperchio in bambù e cinturino elastico. Con 
2 scomparti di 700 ml di capacità ciascuno. 
Dimensione: 180×106×96 mm Stampa: E2, 
P2(2), S2(2)

Goreng AP722191
Scatola per il pranzo in plastica PP con 
coperchio in bambù e cinturino elastico. 
1000 ml. Dimensione: 200×140×70 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(3)

Laksa AP722531
Contenitore per il pranzo in plastica PP con set di 
posate (forchetta, cucchiaio e coltello), coperchio 
in bambù con portacellulare e cinturino elastico. 
Con 2 scomparti della capacità di 700 ml ciascuno. 
Dimensione: 183×105×96 mm Stampa: E2, P2(2), 
S2(2)
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Bambento AP808053
Scatola per il pranzo in acciaio 
inox con coperchio in bambù e 
sicura chiusura a gancio, 750 ml. 
Dimensione: 160×110×55 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Curroca AP721819
Contenitore per il pranzo in acciaio inox con 
coperchio e set di posate (coltello e forchetta) 
in bambù naturale ed elastico di chiusura, 
600 ml. Dimensione: 164×115×56 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Kotetsu AP800541
Contenitore per il pranzo in acciaio 
inox riciclato con coperchio in bambù e 
chiusura di sicurezza a fibbia. Dispone di 
2 scomparti con capacità di 340 e 600 ml. 
Dimensione: 170×115×85 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Risaiku AP800540
Contenitore per il pranzo da 
750 ml. in acciaio inox riciclato 
con chiusura di sicurezza a fibbia. 
Dimensione: 170×119×57 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Ferroca AP800445
Contenitore per il pranzo in acciaio inossidabile 
con coperchio in bambù naturale ed elastico in 
silicone, 800 ml. Dimensione: 160×120×48 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(2)

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL 940 ML
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Cuttata AP721954
Contenitore per il pranzo in vetro con coperchio 
e set di posate (coltello, forchetta e cucchiaio) in 
bambù naturale ed elastico di chiusura, 500 ml. 
Dimensione: 172×127×67 mm Stampa: E2, 
P2(2), C3(8)

GRAZIE AI CONTENITORI PER IL PRANZO, LA TUA AZIENDA PUÒ 
ESSERE COSTANTEMENTE VALORIZZATA. POSSONO ESSERE 
UTILIZZATI PER MOLTO TEMPO IN MOLTI AMBIENTI DIVERSI, 
COME UFFICI, SCUOLE E PARCHI, GARANTENDO COSÌ UNA 
COSTANTE DIFFUSIONE DEL BRAND. INOLTRE, I NOSTRI MATERIALI 
SOSTENIBILI SONO PERFETTI PER MANTENERE UNA SALDA 
CREDIBILITÀ AMBIENTALE.

PER UNA PAUSA PRANZO PIÙ ECOLOGICA

Vittata AP800440
Contenitore per il pranzo in vetro 
con coperchio in bambù naturale 
ed elastico in silicone, 800 ml. 
Dimensione: 177×123×50 mm Stampa: E2, 
P2(2), S2(2), C3(8)

Ruttata AP800446
Contenitore per il pranzo in vetro di forma 
rotonda con coperchio in bambù naturale, 
650 ml. Dimensione: ø150×70 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(2), C3(8)
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CreaPop AP716887
Sacchetto di popcorn salati per microonde (100 grammi) in bustina 
di carta personalizzata con stampa a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 110×156×17 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaPop Eco AP716898
Popcorn in busta di carta kraft personalizzabile. 
Dimensione: 110×156×17 mm Stampa: FP-DG(FC)

Delibox 750 AP718995-00
Contenitore per alimenti da asporto in cartoncino kraft 
da750ml. e rivestimento in PE. MOQ: multipli di 50pz. 
Dimensione: 132×65×107 mm Stampa: P2(4)

Sondix AP741293
Contenitore porta vivande a forma di sandwich, capacità 
450 ml. Dimensione: 135×130×50 mm Stampa: P2(1), 
VS(FC)

Delibox 1300 AP718996-00
Contenitore per alimenti da asporto in cartoncino kraft 
da1300ml. e rivestimento in PE. MOQ: multipli di 50pz. 
Dimensione: 175×62×140 mm Stampa: P2(4)
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CreaSnack XL AP716638
Porta merenda riutilizzabile, in poliestere 600D RPET, chiusura a 
velcro e resistente fodera impermeabile. Ideale per contenere snack 
o sandwich. Personalizzazione con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie. MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 175×210×105 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaSnack AP716647
Porta merenda riutilizzabile, in poliestere 600D RPET, chiusura a velcro e 
resistente fodera impermeabile. Ideale per contenere snack o sandwich. 
Personalizzazione con grafica stampata in sublimazione su tutta la superficie. 
MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 150×190 mm Stampa: FP-SU(FC)

Brotzeit AP716737
Sacchetto portapane riutilizzabile in poliestere RPET 190T con 
rivestimento interno resistente e impermeabile. Personalizzabile con 
grafica stampata in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 150×190 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaSnack Panino AP716828
Mini borsa termica porta pranzo in poliestere 600D RPETpersonalizzabile con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie, con cerniera, imbottitura in alluminio ed 
etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 210×80×75 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Woller AP722793
Set di 5 posate in acciaio inox con manico in legno, 
contenute in un sacchetto in cotone con chiusura a 
coulisse. Il set comprende una forchetta, un coltello, 
un cucchiaio, una cannuccia ed una spazzolina per la 
pulizia. Dimensione: 85×240×15 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

Rollery AP721951
Set di posate in bambù da 5 pz. in sacchetto 
di cotone, composto da forchetta, coltello, 
cucchiaio, cannuccia e spazzola per la pulizia. 
Dimensione: 65×220×25 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)

Bomino AP721531
Set 3 pz di posate in bambù in sacchetto 
di cotone. Dimensione: 65×220×10 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

Sullery AP722195
Set 5 posate in acciaio inossidabile in sacchetto di poliestere 
RPET, composto da forchetta, coltello, cucchiaio, cannuccia 
e spazzola per la pulizia. Dimensione: 75×245×20 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), E2, P2(2)

Camino AP800589
Set composto da 3 posate in plastica PP con custodia in colore 
coordinato. Il set comprende una forchetta, un coltello e un cucchiaio. 
Dimensione: 50×165×25 mm Stampa: P2(4), UVB(FC)
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BooCook AP800421
Bilancia da cucina digitale con piatto in bambù e display 
retroilluminato. Capacità: 5 kg, precisione 1 g, unità di misura: kg / 
g / oz. Con indicatore in millilitri per acqua/latte ml. Funziona con 2 
batterie AAA, non incluse. Dimensione: 240×190×20 mm Stampa: E3, 
S2(2)

Sandy AP844030
Clessidra in plastica da 3 minuti con tappo e sabbia in 
colore coordinato e supporto a ventosa. Personalizzala 
con l'inserto in carta! Dimensione: ø20×60 mm 
Stampa: DG2(FC), P1(1)

Toomer AP844045
Timer digitale da cucina in bambù 
con magneti. Con 1 batteria AAA. 
Dimensione: 60×60×16 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Mousse AP800364
Bilancia da cucina digitale con piano in vetro 
temperato. Portata: 5 kg, graduazione 1 g, unità di 
misura: g/oz. Funziona con 2 batterie AAA, non incluse. 
Dimensione: 150×200×17 mm Stampa: P2(1), 
UVC(FC)

InoxCook AP810465
Bilancia da cucina digitale in acciaio inox con display 
retroilluminato. Capacità: 5 kg, precisione 1 g, unità 
di misura: g/oz. Funziona con 2 batterie AAA, non 
fornite. Dimensione: 140×180×18 mm Stampa: E2, 
P2(2)
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Malabar AP812429
Macina sale e pepe elettrico in acciaio 
inox con macine in ceramica e luce LED. 
Funziona con 4 batterie AA, non fornite. 
Dimensione: ø50×220 mm Stampa: E2, 
P2(2), ER1

Liguria AP812430
Erogatore spray in vetro da 100 ml 
per olio, con coperchio in acciaio 
inossidabile. Fornito con imbuto in 
plastica. Dimensione: ø40×185 mm 
Stampa: E2, P2(2), ER1, RS3(1)

Semman AP812431
Macina sale e pepe manuale in 
acciaio inox con macine in ceramica 
e contenitore in vetro, 180 ml. 
Dimensione: ø65×135 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Kashmir AP800567
Set 2 porta spezie da 120 ml. in 
vetro con coperchio in bambù. 
Confezione in scatola di cartoncino 
kraft. Dimensione: 104×123×56 mm 
Stampa: C2(8), P2(2), E2

Kerala AP800476
Set di 2pz composto da una saliera 
ed una pepiera in bambù. Il set si 
incastra facilmente al centro grazie 
ai magneti posizionati su di un lato. 
Dimensione: 100×70×50 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Galangal AP722189
Set 4 pz porta spezie in vetro 
borosilicato con coperchio in sughero 
naturale e supporto in bambù, 70 ml. 
Dimensione: 173×140×52 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Sasa AP800406
Mortaio con pestello in bambù. 
Dimensione: ø90×48 mm 
Stampa: P2(2), E2

Tabbouleh AP808055
Set da taglio, comprendente un tagliere 
rotondo in bambù ed una mezzaluna 
in acciaio inox con manici in bambù.  
Dimensione: ø200×14 mm Stampa: E3, 
P3(2)
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Muntok AP810398
Doppia macina manuale per sale e pepe; 
macine in ceramica, corpo in acciaio inox 
e bambù. Dimensione: ø45×195 mm 
Stampa: E2, RE2(6), ER1, P2(2)

Lanai AP800464
Barattolo porta spezie in vetro borosilicato 
con coperchio in bambù e cucchiaio, 300 ml. 
Ideale per conservare zucchero, spezie o noci. 
Dimensione: ø80×90 mm Stampa: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

Momomi AP800462
Barattolo in vetro borosilicato con coperchio in 
bambù, 550 ml. Ideale per conservare alimenti 
e ingredienti secchi. Dimensione: ø85×120 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

Momomi XL AP800463
Barattolo in vetro borosilicato con coperchio in 
bambù, 1000 ml. Ideale per conservare alimenti 
e ingredienti secchi. Dimensione: ø100×150 mm 
Stampa: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)
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Buraboo AP800753
Spazzola da forno in silicone con manico 
in bambù. Dimensione: 220×29×13 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Spatuboo AP800752
Spatola da forno in silicone con manico 
in bambù. Dimensione: 220×33×9 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Spatupa AP791807
Marisa in silicone. 
Dimensione: 230×35×10 mm 
Stampa: P1(1)

Burapa AP791806
Pennello da cucina in silicone. 
Dimensione: 175×30×10 mm 
Stampa: P1(1)

Pavlova AP808027
Frusta cucina in acciaio inossidabile. 
Dimensione: ø50×255 mm Stampa: E2
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Sangsuk AP800474
Sottopentola in bambù con cordoncino in canapa 
per appenderlo. Questo sottopentola aiuta a 
isolare pentole e padelle calde dal piano di lavoro. 
Dimensione: 180×180×15 mm Stampa: E2, P2(2)

Bolero AP800016
Pela verdure in plastica PP con lama in 
acciaio inox. Dimensione: 145×68×13 mm 
Stampa: P1(2)

Borinda AP800390
Cucchiaio da cucina in bambù. 
Dimensione: 240×50 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Escaro AP800451
Set da 2pz cucchiai da insalata in bambù. 
Dimensione: 300×60 mm Stampa: E2, P2(2)

70 71

FOOD AND DRINKWARE



Uramaki AP800475-00
Set per la preparazione del sushi in bambù 
con stuoia, paletta per il riso, stendi riso e 
5 paia di bacchette. In scatola di carta kraft. 
Dimensione: 245×240×2 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Sinicus AP806658
Set 2 bacchette di bambù 
con estremità colorate. 
Dimensione: 225 mm Stampa: E1, 
P1(4), DG2(FC)

Temaki AP781251
Bacchette in bambù, 2pz. 
Dimensione: 225 mm Stampa: E1, 
P1(4), DG2(FC)
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Bigaboo AP812432
Set per servire la pizza in acciaio 
inossidabile da 3 pezzi con manico in 
bambù e comoda sacca in cotone con 
chiusura a coulisse. Il set è composto da 
una grattugia per formaggio, un taglia pizza 
ed una spatola. Dimensione: 152×308 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)

Marinara AP722193
Taglia pizza in acciaio inossidabile 
con impugnatura in bambù. 
Dimensione: 75×85×11 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Naples AP800418
Tagliere per pizza da 32 cm in bambù. 
Dimensione: ø320×440×10 mm 
Stampa: E3

Pizzax AP808054-10
Taglia pizza a forma di ascia con manico in bambù e lama 
in acciaio inossidabile. Dimensione: 210×103×19 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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Branzino AP808213
Tagliere in bambù a forma di pesce. 
Dimensione: 400×140×10 mm Stampa: E3

Kentucky AP800416
Tagliere in bambù a forma di pollo. 
Dimensione: 298×200×10 mm Stampa: E3

Mangalica AP800417
Tagliere in bambù a forma di maiale. 
Dimensione: 298×200×10 mm Stampa: E3

Shiba AP800405
Tagliere in bambù a 
forma di albero di Natale. 
Dimensione: 300×200×10 mm 
Stampa: E3

Bubula AP800407
Tagliere in bambù a forma di mucca. 
Dimensione: 298×200×10 mm Stampa: E3
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Miban AP781249
Tagliere in bambù. 
Dimensione: 200×150×10 mm 
Stampa: E3

Xaban AP808056
Tagliere in bambù con foro fustellato. 
Dimensione: 270×180×10 mm 
Stampa: E3

Bambusa AP800388
Tagliere in bambù. 
Dimensione: 330×230×10 mm 
Stampa: E3

Boord AP800441
Tagliere in bambù a forma di bottiglia 
di vino. Dimensione: 400×127×12 mm 
Stampa: E3

TAGLIARE, SERVIRE, STUPIRE
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Acaserve AP808211
Tagliere in legno di acacia 
con manico e cordino in PU. 
Dimensione: 385×110×9 mm Stampa: E3

Acacut AP808212
Tagliere in legno d'acacia con cordino in PU. 
Dimensione: 195×150×9 mm Stampa: E3

Acasharp AP808250
Tagliere in legno di acacia con affilacoltelli in 
ceramica. Dimensione: 245×175×15 mm 
Stampa: E3
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Santoku AP800471
Ceppo portacoltelli universale 
in bambù con setole in plastica. 
Dimensione: 100×100×225 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Sanjo AP808036
Set di 2 coltelli in acciaio 
inossidabile con manici ed astuccio 
in bambù a chiusura magnetica. 
Dimensione: 340×100×22 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Fontina AP800562
Set 3 coltelli da formaggio in acciaio inox 
con manici in legno di acacia. Confezione in 
scatola a forma di libro in cartoncino kraft. 
Dimensione: 172×240×20 mm Stampa: E3, 
S2(4), VS(FC)

Taleggio AP800473
Set da formaggio in bambù con coltello in 
acciaio inox e tagliere in bambù. In scatola di 
carta kraft. Dimensione: 200×143×10 mm 
Stampa: E3, P2(2)

Steakus AP808044
Set da carne composto da tagliere 
in bambù, forchetta e coltello in 
acciaio inox e manici in bambù. 
Dimensione: 200×300×11 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Tomahawk AP800561
Set bistecca composto da 4 posate in 
acciaio inox con manico in legno di acacia (2 
coltelli da bistecca, 2 forchette). Confezione 
a forma di libro in cartoncino kraft. 
Dimensione: 196×258×25 mm Stampa: E3, 
S2(4), VS(FC)
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Monterey AP722795
Tagliere in bambù con set di 4 
coltelli da formaggio in acciaio inox 
su supporto magnetico pieghevole. 
Dimensione: 300×214×40 mm Stampa: E3, 
P2(2)

Gouda AP731983
Set 4 coltelli formaggio in acciaio inox 
con impugnatura in legno e confezione 
regalo. Dimensione: 190×160×23 mm  
Stampa: E2, S1(1)

Reggiano AP800419
Grattugia formaggio in acciaio 
inox con vassoio di bambù. 
Dimensione: 151×68×40 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Abbamar AP800450
Tagliere rotondo in bambù con set di 4 
coltelli da formaggio in acciaio inossidabile. 
Dimensione: ø220×38 mm Stampa: E3, 
P2(2)

Boursin AP800389
Set 4 coltelli per formaggio in bambù, in 
confezione regalo. Prodotto a marchio André 
Philippe. Dimensione: 185×160×30 mm 
Stampa: P2(1), E2, S1(1)

Valnott AP808077
Set composto da vassoio in bambù e 
schiaccianoci in metallo. In scatola di carta 
kraft. Dimensione: 240×170×20 mm 
Stampa: E3, P3(2)
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EpoFridgy AP718001
Magnete frigo personalizzabile nella forma con 
rivestimento epossidico e stampa digitale. Quantità 
minima: 100 pezzi. Dimensione: Max. 25 cm² 
Stampa: FP-DO(FC)

Fridgy AP718004
Magnete frigo personalizzabile nella 
forma e stampa digitale. Quantità minima: 
100 pezzi. Dimensione: Max. 25 cm² 
Stampa: FP-DG(FC)

Woofri AP718381
Magnete personalizzabile in legno di betulla laminato 
con stampa a colori. Il prezzo include la stampa UV LED. 
MOQ: 200 pezzi.
 Stampa: FP-UV(FC)
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MagBadge Bottle AP718220
Spilla-badge con apribottiglie, magnete ed 
inserto di carta full color. Il prezzo include la 
stampa digitale. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: ø58 mm Stampa: FP-DG(FC)

MagBadge Square AP716811
Magnete frigo quadrato con inserto 
cartaceo personalizzabile a colori. Il prezzo 
include la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 50×50 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaStick Fridge Plus AP716604
Magnete da frigo personalizzabile con stampa a 
colori, blocco di 50 foglietti adesivi in carta riciclata 
(100×75 mm) e mini matita di legno. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 120×160×10 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaStick Fridge AP716606
Magnete da frigo personalizzabile con stampa in 
quadricromia, con blocco di 50 foglietti adesivi in carta riciclata 
(75×75 mm). MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 75×133×10 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Nofri AP741759
Magnete frigorifero colorato con blocco 
note da 40 fogli. Dimensione: 60×148 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

Boofri AP716839
Magnete da frigo in compensato di 
bambù. Dimensione: ø45×5 mm 
Stampa: E1, P1(2)

SteelMag AP873034
Magnete rotondo con superficie in acciaio inox. 
Dimensione: ø25 mm Stampa: E0, RE1(6), P2(1)

Pecfri AP741511
Magnete frigorifero colorato con blocco 
note da 40 fogli e mini matita in legno. 
Dimensione: 99×139 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Grocery AP781653
Set bacheca doppia: un lato con lavagna nera e il retro 
con piano scrivibile; il set comprende anche 3 gessetti, 1 
pennarello ed 1 gomma. Dimensione: 310×210×12 mm 
Stampa: E2, P2(1)

Mafri AP791551
Lavagna magnetica completa di pennarello 
e cancellino. Dimensione: 105×150 mm 
Stampa: P1(4)

Wefri AP741619-01
Planning settimanale magnetico 
completo di pennarello e cancellino. 
Dimensione: 290×210 mm Stampa: P1(4)
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Cuoco AP721940
Grembiule in 100% cotone riciclato con tasca frontale, 
140 g/m². Dimensione: 650×900 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Dishie AP718997-01
Asciugamano da cucina in twill con grafica stampata 
in sublimazione sul lato anteriore. 100% poliestere 
sul fronte e 100% cotone220 g/m². sul retro. Il prezzo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 500×700 mm Stampa: FP-SU(FC)

Choux AP741621
Grembiule composto in 35% cotone e 65% poliestere, 
con tasca frontale. Dimensione: 650×900 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Crudo AP721175
Grembiule in 100% cotone con tasca frontale, 
150 g/m². Dimensione: 650×900 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Madeline AP791896
Grembiule in tessuto non tessuto con 
tasca frontale. Dimensione: 500×730 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

James AP721396
Grembiule in cotone con tasche frontali 
e cinghie regolabili in pelle PU, 340 g/m². 
Dimensione: 680×800 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
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Brioche AP722822-77
Guanto da forno in poliestere RPET, 1 pezzo. 
Dimensione: 180×285 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

Fercook AP800017-00
Grembiule in 100% cotone equosolidale 
da 180 g/m² con etichetta Fairtrade. 
Dimensione: 650×900 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Garcon AP721162
Grembiule colorato con tasche frontali. 
Materiale: 80% poliestere / 20% cotone. 
Dimensione: 700×950 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Challah AP761202
Guanto da forno in cotone colorato, 1pz. 
Dimensione: 180×285 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

Crocker AP741623-01
Cappello da cuoco in cotone (35%) e 
poliestere (65%). Stampa: TB(8), DTB(FC)
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CreaChef Kid AP716829
Grembiule da bambino in poliestere 
600D RPET, con tasca frontale e grafica 
stampata in sublimazione. MOQ: 25 
pezzi. Dimensione: 417×573 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaChef Pocket AP716622
Grembiule personalizzabile in poliestere 
600D RPET con tasca frontale e 
grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie. MOQ: 25 
pezzi. Dimensione: 670×920 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CD Apron CD80058  

Dimensione: 700×850 mm

CD Apron Kid CD80059  

Dimensione: 400×600 mm

Grembiule per bambini e adulti, personalizzabile con stampa in sublimazione a colori sul lato anteriore. 
Disponibile nelle varianti cotone, cotone organico o cotone riciclato.

TASCA OPZIONALE CON STAMPA IN QUADRICROMIA O SERIGRAFIA FINO A 4 COLORI

COLORE PERSONALIZZABILE CON CORRISPONDENZA PANTONE

VARIANTI COLORE DI FONDO:

TAGLIA ADULTOTAGLIA BAMBINO

Giorni 35

Giorni 15

Giorni 60

CD Apron Organic CD80082  

Dimensione: 700×850 mm

CD Apron Recycled CD80083  

Dimensione: 400×600 mm

CD Apron Kid Organic CD80084  

Dimensione: 700×850 mm

CD Apron Kid Recycled CD80085  

Dimensione: 400×600 mm
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CreaFelt Drink Plus AP716900
Sottobicchiere in feltro RPET 
personalizzabile su di un lato con 
grafica a colori e base antiscivolo in 
gomma. Il costo comprende la stampa in 
sublimazione. MOQ: 100 pezzi.
 Stampa: FP-SU(FC)

CreaPint AP718527
Sottobicchiere di carta assorbente con 
grafica personalizzata su un lato. MOQ: 
250 pz. Stampa: FP-UV(FC)

Brew AP718062
Sottobicchieri in HDF con grafica 
personalizzata su un lato. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 95×95×3 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

CreaFelt Drink AP716505
Sottobicchiere in feltro RPET con grafica 
personalizzata su un lato. Il prezzo include 
la stampa a sublimazione. MOQ: 100 
pezzi. Stampa: FP-SU(FC)

PER MANTENERE PULITE LE TAVOLE DEI CLIENTI ED AL TEMPO 
STESSO PROMUOVERE IL PROPRIO BRAND, I SOTTOBICCHIERI 
SONO UN ACCESSORIO SEMPLICE E ORIGINALE. I SOTTOBICCHIERI 
SI ADATTANO A QUALSIASI AMBIENTE E GARANTISCONO, CON UN 
TOCCO DI ELEGANZA, UNA VISIBILITÀ PROLUNGATA DEL BRAND. 
RAPPRESENTANO UN OTTIMO SPUNTO DI CONVERSAZIONE 
DURANTE UN EVENTO CONVIVIALE, SUSCITANDO AD OGNI SORSO 
ATTENZIONE VERSO IL BRAND.

CONSUMARE IN MODO CREATIVO, FARE BRANDING 
NEL MODO PIÙ EFFICACE

-A
 ø95×1 mm

-B
95×95×1 mm

-A-A
 ø95×3 mm ø95×3 mm

-B-B
95×95×3 mm95×95×3 mm
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Chiang AP808040-10
Set di 10 sottobicchieri in feltro 
RPET in un contenitore da tavolo 
in bambù. Ciascun sottobicchiere 
riporta il caratteristico logo RPET. 
Dimensione: ø70×115 mm Stampa: E3, 
P3(2), TB(8), DTB(FC), S1(1)

Drillet AP721380
Sottobicchiere in legno a forma di mini 
pallet. Dimensione: 115×15×75 mm 
Stampa: P1(4), E1

Hefe AP808214
Sottobicchiere rotondo in feltro 
RPET, con stampa marchio 
RPET. Dimensione: ø100×2 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

Kostex AP721068
Sottobicchiere rotondo in sughero. 
Dimensione: ø100×3 mm  Stampa: E2, 
OP(FC), P1(1), S1(1)

Boosty AP800426
Set 4 sottobicchieri in bambù 
con porta sottobicchieri. 
Dimensione: 110×110×40 mm 
Stampa: E2, P2(4)

ZhuliMax AP800491
Set di 6 sottobicchieri rotondi in bambù con 
sacchetto in cotone e chiusura a coulisse. 
Dimensione: 120×150 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(4)

Zhuli AP800490
Sottobicchiere rotondo in bambù. 
Dimensione: ø85×5 mm Stampa: E2, P2(4)
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PrintCan AP716869
Copertura refrigerante in neoprene RPET 
per lattine standard in alluminio con 
capacità di 0,33l. Personalizzabile con 
grafica in sublimazione su tutta la superficie. 
MOQ: 50pz. Dimensione: ø62×100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

PrintCan Slim AP716870
Copertura refrigerante in neoprene RPET per 
lattine in alluminio tipo "sleek" con capacità 
di 0,33l. Personalizzabile con grafica in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50pz. 
Dimensione: ø54×130 mm Stampa: FP-SU(FC)

PrintBeer AP716871
Copertura refrigerante in neoprene RPET per 
bottiglia di birra, personalizzabile con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 110×150×60 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

PivoBag AP716783
Borsa porta lattine in neoprene RPET 
con manici, personalizzabile con 
grafica stampata in sublimazione su 
tutta la superficie. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 315×295×10 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Boojito AP809569
Apribottiglie in acciaio con rivestimento 
in bambù. Dimensione: 180×40×6 mm 
Stampa: E2, P2(4), RE2(6)

Roonito AP806991
Apribottiglie in bambù di forma rotonda con 
magneti. Dimensione: ø60×10 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Squnito AP733909
Sottobicchiere in bambù con apribottiglie. 
Dimensione: 100×100×9 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Bierbaum AP874007
Apribottiglie con manico in legno. 
Dimensione: 144×25×19 mm Stampa: E2, 
P2(4)
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Ralager AP808067
Apribottiglie in alluminio riciclato 
Dimensione: 85×38×3 mm Stampa: E0, 
P1(4)

Mojito AP809560-21
Apribottiglie in acciaio inossidabile. 
Dimensione: 180×40×2 mm 
Stampa: E2, P2(4), RE2(6)

Faro AP810712
Apribottiglie in metallo confezionato 
in una scatolina di cartoncino nero. 
Dimensione: 110×36 mm Stampa: E1, 
P2(4), RE2(6)

Weizen AP809561-21
Apribottiglie a forma di carta di 
credito, in acciaio inossidabile.  
Dimensione: 85×54×2 mm Stampa: E1, 
P2(4), RE2(6)

Swirl AP808254
Apribottiglie in plastica ABS riciclata 
con magnete da frigorifero. 
Dimensione: 106×50×5 mm 
Stampa: UVB(FC), P1(4)

Wegix AP733698-00
Apribottiglie magnetico in plastica 
ecologica di paglia di grano. 
Dimensione: 106×50×5 mm 
Stampa: UVB(FC), P1(4)

Hopfanatic AP864002-01
Sottobicchiere in plastica con 
apribottiglie in metallo e fondo 
antiscivolo. Dimensione: 82×82 mm 
Stampa: UVB(FC), P1(4)

Swipe AP809391-01
Apribottiglie rettangolare in plastica. 
Dimensione: 85×54×4 mm 
Stampa: UVB(FC), P1(4)
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Daiquiri AP722524
Shaker per cocktail da 550 ml, 
in acciaio placcato in rame. 
Dimensione: ø86×210 mm Stampa: E2, 
ER1, P3(2)

Coleman AP722196
Set da cocktail in acciaio inox con 
shaker da 550 ml, misurino e colino da 
cocktail.  Dimensione: 130×210×90 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(2)

Aviation AP781796
Shaker per cocktail in acciaio inox, 
550 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø87×215 mm Stampa: E2, 
ER1, P3(2)

Mule AP722525
Boccale da cocktail in acciaio inox 
placcato in rame con manico, 500 ml. 
Dimensione: ø93×100 mm Stampa: E2, 
ER1, P3(2)

Julep AP733907-21
Boccale da cocktail in acciaio 
inox con manico, 450 ml. 
Dimensione: ø90×120 mm Stampa: E2, 
ER1, P3(2)

Cobert AP722523
Jigger da 25/50 ml in acciaio placcato 
in rame. Dimensione: ø45×115 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Robert AP741832
Jigger in acciaio inox da 1 o 1/2 oncia.  
Dimensione: ø39×65 mm Stampa: E1, 
P2(2)
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Flanagan AP864067
Lampada da tavolo in acciaio inox con 24 LED, 
luminosità regolabile e batteria ricaricabile 
USB da 800 mAh., modalità di luce calda, 
naturale e fredda. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø95×215 mm Stampa: E3, ER1, P3(2)

Sidecar AP808252
Set da cocktail composto da 5 pezzi in acciaio contenuti in una confezione di 
cartoncino kraft.Il set comprende: uno shaker per cocktail (550 ml), un jigger, un 
colino, un cucchiaio da bar e una pinza per il ghiaccio. Dimensione: 250×285×90 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(2)

Paloma AP897096
Set da cocktail composto da 7 pezzi in acciaio 
con una base in bambù.Il set comprende: 
uno shaker per cocktail (550 ml), un jigger, un 
colino, un cucchiaio da bar, un pestello, una 
pinza per il ghiaccio e un tappo erogatore. 
Dimensione: 270×265×105 mm Stampa: E3, ER1, 
P3(2)

Spritz AP808216
Set da cocktail composto da 5 pezzi 
contenuti in una pratica confezione 
avvolgibile in cotone.Il set comprende: 
un jigger, un colino, un cucchiaio da 
bar in acciaio inox, un cavatappi con 
manico in legno ed un pestello in 
legno. Dimensione: 260×230 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), E3

Margarita AP864090-01
Lampada da tavolo in plastica con luce a LED 
bianca. Funziona con 3 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione:  ø120×190 mm Stampa: P3(2), 
VS(FC)
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Umbria AP800409
Cavatappi in metallo con apribottiglie. 
Dimensione: 120×20×10 mm Stampa: E1, 
P2(1)

Veneto AP733908
Apribottiglie e cavatappi in acciaio 
inossidabile con manico in legno. 
Dimensione: 122×32×15 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Sukubo Mini AP808151
Portachiavi apribottiglie in bambù e acciaio 
inossidabile con cavatappi e coltellino. 
Dimensione: 80×133×36 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Maderia AP722824
Apribottiglie e cavatappi in acciaio 
inossidabile con manico in sughero 
naturale. Dimensione: 109×28×14 mm 
Stampa: E2

Duoro AP722199
Cavatappi in acciaio inossidabile con 
apribottiglie e manico in bambù, in scatola 
di bambù. Dimensione: 162×68×30 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Sukubo AP808088
Apribottiglie e cavatappi in acciaio 
inox con manico in bambù. 
Dimensione: 135×40×13 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Kai AP807202
Cavatappi in metallo con apribottiglie e 
coltellino. Dimensione: 115×25×6 mm 
Stampa: E1, P2(1), RE1(6)

Algarve AP722823
Apribottiglie e cavatappi magnetico in bambù. 
Dimensione: 136×41×18 mm Stampa: E2, P2(4)

Kyoho AP800022
Portabottiglie in bambù e ABS 
riciclato con cavatappi in acciaio inox. 
Dimensione: 134×78×17 mm Stampa: E2, 
P2(4)
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Godello AP804906
Set 4 accessori vino con particolari 
in legno, in scatola di bambù. 
Dimensione: 147×168×49 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Cortese AP800751
Set vino da 4 pz in acciaio inossidabile in scatola 
di bambù a forma di bottiglia. Il set si compone 
di cavatappi, salvagoccia, beccuccio e tappo. 
Dimensione: 99×289×34 mm Stampa: E3, P3(4)

Nebbiolo AP800750
Set vino da 4 pz in acciaio inossidabile 
con inserti e contenitore rotondo in 
bambù. Il set si compone di cavatappi, 
salvagoccia, beccuccio e tappo. 
Dimensione: ø160×40 mm Stampa: E3, 
P3(4)
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Abruzzo AP721164
Set vino con tappo, cavatappi e 
salva goccia in scatola di bambù. 
Dimensione: 160×100×45 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Kaspar AP734196
Set da vino da 4 pezzi in acciaio inox contenuti in 
una scatola in bambù. Il set comprende cavatappi, 
anello salvagoccia, tappo versatore, tappo e 32 
pezzi degli scacchi. Dimensione: 148×168×52 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Corsica AP721165
Set vino composto da un tappo, un cavatappi, un 
salva goccia ed un tappo versatore in scatola di 
bambù con scomparto per una bottiglia di vino, 
non inclusa. Dimensione: 360×118×110 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Fiano AP800749
Set vino da 4 pz in acciaio inossidabile 
in scatola di cartoncino kraft riciclato 
ed apertura a libro. Il set si compone di 
cavatappi, salvagoccia, beccuccio e tappo. 
Dimensione: 155×226×26 mm Stampa: E3, 
P3(2), S2(4)

Alsace AP722796
Elegante set da vino in scatola regalo di bambù. 
Comprende 2 bicchieri da vino (350 ml) e un 
apribottiglie in acciaio inox con cavatappi. 
Dimensione: 219×240×108 mm Stampa: E3, P3(4)

Moristel AP804907
Set 4 accessori per il vino, in confezione regalo. 
Dimensione: 223×80×30 mm Stampa: E3, P3(2), 
RE1(6), VS(FC)
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Wistop AP721163-10
Tappo per bottiglia di vino con 
pompa sottovuoto incorporata. 
Dimensione: ø28×82 mm Stampa: P1(1)

Vinolamp AP735571-10
Lampada da tavolo in plastica ABS con attacco 
per bottiglia, 31 LED a luminosità regolabile, 
batteria ricaricabile USB da 800 mAh e cavo di 
ricarica USB incluso. La lampada viene fornita 
senza bottiglia. Dimensione: ø107×116 mm 
Stampa: P3(2)

Viplo AP722827
Tappo in legno per bottiglia di vino. 
Dimensione: ø29×33 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Vakux AP721274-10
Tappo in plastica per sottovuoto per 
bottiglie di vino Dimensione: ø46×72 mm 
Stampa: P1(2)
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Puglia AP804010
Tappo in metallo per champagne. 
Dimensione: ø40×55 mm Stampa: E1, 
RE1(6)

Apulia AP808255
Tappo da champagne in acciaio con finitura 
metallica. Dimensione: ø40×55 mm 
Stampa: E1

Hexno AP741260-01
Sacchetto in PVC con gel refrigerante e maniglia. 
Dimensione: 100×250×100 mm Stampa: P2(1)

Saxony AP722826
Scatola regalo in legno per 1 bottiglia 
di vino, con maniglia in cordoncino. 
Dimensione: 100×350×100 mm Stampa: E3, 
S2(1)

Mosel AP741772
Sacchetto regalo in tessuto non 
tessuto per bottiglia di vino, 80 g/m². 
Dimensione: 160×400×65 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)
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VinoPrint AP716851
Copertura refrigerante in neoprene RPET per 
bottiglie da vino o champagne, personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: ø80×270 mm Stampa: FP-SU(FC)

VinoBag AP716786
Borsa portabottiglie in neoprene RPET con 
manici, personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: ø100×365 mm Stampa: FP-SU(FC)

VinoBox AP716809
Scatola regalo in legno per una bottiglia di vino 
con manico in corda e coperchio personalizzabile 
a colori. Il costo comprende la stampa UV LED. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 100×350×100 mm 
Stampa: FP-UV(FC)
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Palmer AP812439-01T
Set composto da caraffa per acqua in vetro 
borosilicato (800 ml) e bicchiere in vetro (300 ml). 
Set adatto sia per bevande fredde che calde, 
la caraffa può essere utilizzata anche come 
bottiglia decanter. Confezione in scatola di 
cartoncino bianco. Dimensione: ø94×200 mm 
Stampa: RS3(1), C2(8)

Molokai AP800459
Caraffa per acqua in vetro borosilicato da 600 ml. 
e tappo in sughero. Adatta sia per bevande 
fredde che calde, nonché come bottiglia decanter. 
Dimensione: ø80×210 mm Stampa: RS3(1), E3, 
P3(1)

Molokai XL AP800460
Caraffa per acqua in vetro borosilicato da 1000 ml. 
e tappo in sughero. Adatta sia per bevande 
fredde che calde, nonché come bottiglia decanter. 
Dimensione: ø84×260 mm Stampa: RS3(1), E3, 
P3(1)
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Bourbon AP808037
Set di cubetti ghiaccio in pietra riutilizzabili in 
confezione di bambù. Comprende 9 cubetti di 
ghiaccio in pietra, una borsa in cotone e pinze in 
acciaio inossidabile. Dimensione: 130×100×36 mm 
Stampa: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Arran AP732259
Set di 4 cubetti di ghiaccio riutilizzabili in 
acciaio inossidabile e confezione regalo nera. 
Dimensione: 95×90×35 mm Stampa: E1, P1(4)

Islay AP722201
Set di 4 cubetti ghiaccio in pietra 
riutilizzabili, in sacchetto di cotone. 
Dimensione: 75×110×20 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Speyside AP800482
Raffinato set da whisky in confezione regalo in bambù. Il set 
comprende 2 bicchieri da whisky (250 ml), 8 cubetti riutilizzabili di 
ghiaccio in pietra, sacchetto per la custodia e pinze in acciaio inox. 
Dimensione: 235×188×100 mm Stampa: E3, P3(4), C3(8)

Drumore AP800759
Raffinato set da whisky composto da una bottiglia decanter in vetro 
(750 ml), due bicchieri da whisky (280 ml) e confezione in scatola di bambù. 
Dimensione: 340×235×122 mm Stampa: E3, P3(4), C3(8)

PER ALLEGRI E FESTOSI EVENTI
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Nautilus AP808011
Bicchiere pieghevole in acciaio, 70 ml. 
Dimensione: ø50×60 mm Stampa: E1, 
RE1(6), P2(1)

Norge AP807908
Mini fiaschetta in metallo da 30 ml 
con portachiavi a moschettone. 
Dimensione: 58×42×12 mm Stampa: E1, RE1(6), 
P2(1)

Gravning AP845183-10
Fiaschetta personale in acciaio inossidabile 
con superficie verniciata nera, 200 ml. 
Dimensione: 92×122×22 mm Stampa: E2, 
P2(1)

Amundsen AP804204
Fiaschetta in acciaio, 200 ml. 
Dimensione: 90×125×20 mm Stampa: E2, 
RE2(6), P2(1)

Shackleton AP845180
Fiaschetta in acciaio inossidabile 230 ml. con 2 
bicchierini e un imbuto. In confezione regalo nera. 
Dimensione: 167×188×42 mm Stampa: E2, RE2(6), 
P3(1), C2(8)
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Borester AP846002
Fiaschetta in acciaio inox con rivestimento in 
bambù, 175 ml. Dimensione: 95×110×22 mm 
Stampa: E2

Forester AP811112
Fiaschetta personale da 170 ml. in 
acciaio inox con finitura effetto legno. 
Dimensione: 90×110×21 mm Stampa: E2
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Parti con sicurezza! Sia che le persone vadano 
al centro commerciale, sia che si allenino 
quotidianamente o facciano un bel picnic al parco, 
una borsa della spesa, uno zaino o una borsa 
frigo saranno i loro compagni di viaggio. Offri loro 
delle borse e degli accessori da viaggio colorati o 
sostenibili per far sì che il tuo brand sia ben visibile 
anche nei luoghi pubblici.
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Fertote Plus AP800021-00
Borsa per la spesa riutilizzabile in 100% 
cotone equosolidale Fairtrade da 180 g/m², 
con soffietto, manici lunghi ed etichetta 
Fairtrade. Dimensione: 380×420×120 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Fertote AP800020-00
Borsa per la spesa riutilizzabile in 100% cotone equosolidale 
da 180 g/m² con manici lunghi ed etichetta Fairtrade. 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

180 g/m2

140 g/m2
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Congish AP721569
Borsa riutilizzabile in cotone riciclato con 
manici lunghi. 100% cotone riciclato, 120 g/m². 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Recote AP722387
Borsa della spesa riutilizzabile in 100% 
cotone riciclato da140 g/m² con manici 
lunghi ed etichetta cotone riciclato.  
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Recote Plus AP733870
Borsa per la spesa in 100% cotone riciclato, 
140 g/m². con soffietto, manici lunghi ed etichetta 
cotone riciclato.  Dimensione: 380×420×80 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Colote AP731735
Borsa per la spesa con manici lunghi, 100% cotone, 
100 g/m². Dimensione: 357×402 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Konti AP733871
Borsa per la spesa bicolore in 100% cotone 
riciclato 120 g/m². con manici lunghi ed etichetta 
cotone riciclato.  Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Katote AP722764
Borsa per la spesa 100% cotone colorato e manici lunghi, 
180 g/m². Dimensione: 360×400 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
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Colote Plus AP721145
Borsa per la spesa con manici lunghi, 100% 
cotone, 140 g/m². Dimensione: 360×400 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Togox 180 AP722214-00
Borsa per la spesa in cotone organico 
con manici lunghi. 100% cotone, 
180 g/m². Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Togox 140 AP722386-00
Borsa per la spesa in 100% cotone 
organico con manici lunghi. 
140 g/m². Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Borough AP722213
Borsa per la spesa in cotone organico con manici lunghi. 100% cotone, 
140 g/m². Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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CD Tote CD80064  

Dimensione: 380×420 mm

Togox 120 AP721570-00
Borsa per la spesa in cotone organico con 
manici lunghi. 100% cotone, 120 g/m². 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

CD Tote II CD80065  

Dimensione: 380×420×100 mm

Togobax AP721571-00
Borsa pieghevole in 100% 
cotone organico e manici lunghi. 
120 g/m². Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Borsa per la spesa in cotone 
personalizzabile con manico lungo 
e con o senza soffietto.

COLORE PERSONALIZZABILE CON CORRISPONDENZA 
PANTONE.

DENSITÀ DEL TESSUTO DI 140 G/M², 180 G/M² O 
280 G/M².

STAMPA A COLORI SU TUTTA LA SUPERFICIE

VARIANTI COLORE DI FONDO:

Giorni 30-35

Giorni 15

Giorni 60

120 g/m2120 g/m2
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Sativy AP722211
Borsa per la spesa in tessuto di canapa 
con manici lunghi. 100% canapa, 
200 g/m². Dimensione: 370×410 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Jukote AP721144
Borsa per la spesa in juta e 
cotone con manici lunghi, 
120 g/m². Dimensione: 370×410 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Shorty AP806609-00
Borsa per la spesa riutilizzabile 
in cotone con manico corto 
(350 mm). 100% cotone, 
105 g/m². Dimensione: 370×410 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Baloky AP721146
Borsa per la spesa in 100% 
cotone con manici lunghi, 
105 g/m². Dimensione: 370×410 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

-00 -07

105 g/m2105 g/m2

120 g/m2
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Longish 280 AP722763 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Longish 240 AP722212-00 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Longish 180 AP721088 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Longish 140 AP721087 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Longish 105 AP806610-00
Borsa per la spesa 100% cotone con manici 
lunghi, 105 g/m². Dimensione: 370×410 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

105 g/m2 140 g/m2

180 g/m2

240 g/m2
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Restry S AP722522
Sacca in 100% cotone riciclato da 120 g/m² con 
chiusura a coulisse ed etichetta cotone riciclato.  
Dimensione: 100×140 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Costry S AP721525
Sacca riutilizzabile in 100% cotone con 
chiusura a coulisse, peso 105 g/m². 
Dimensione: 150×210 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Restry M AP722222
Sacca per alimenti riutilizzabile in cotone riciclato con 
chiusura a coulisse. 100% cotone riciclato, 105 g/m². 
Dimensione: 150×210 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Costry M AP721526
Sacca riutilizzabile in 100% cotone con 
chiusura a coulisse, peso 105 g/m². 
Dimensione: 250×300 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Restry L AP722223
Sacca per alimenti riutilizzabile in cotone 
riciclato con chiusura a coulisse. 100% cotone 
riciclato, 105 g/m². Dimensione: 250×300 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Costry L AP722221-00
Sacca riutilizzabile in 100% cotone con 
chiusura a coulisse, peso 105 g/m². 
Dimensione: 300×450 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
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SuboProduce AP718550
Sacchetto in poliestere con rete frontale 
e chiusura a coulisse. Grafica stampata 
in sublimazione sul retro. MOQ: 50 
pz. Dimensione: 290×330×5mm 
Stampa: FP-SU(FC)

EcoShop AP806611-00
Sacchetto riutilizzabile in cotone 
con fronte in rete di poliestere 
e chiusura con coulisse, 
95 g/m². Dimensione: 290×320 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

SuboGift S AP716668
Sacchetto regalo personalizzato con cordoncino 
colorato. Dimensione: 100×135 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

SuboGift M AP716669
Sacchetto regalo medio su misura con 
cordoncino colorato. Dimensione: 150×200 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

SuboGift L AP716670
Sacchetto regalo con coulisse grande su misura e 
cordoncino colorato. Dimensione: 250×300 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Il segreto del successo promozionale è da ricercare nella sacca in 
poliestere personalizzabile SuboGift, disponibile in 3 diversi formati.

SUBOGIFT
-01 -02 -05 -06 -07 -10
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Argent AP781833-00
Borsa da spiaggia in juta con tasca 
frontale e manici in colore coordinato. 
Dimensione: 350×480×150 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Pantai AP781832
Borsa da spiaggia in juta laminata 
con manici in cotone e tasca frontale. 
Dimensione: 445×350×150 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Lanikai AP733857
Borsa da spiaggia in cotone da 
280 g/m². con manici colorati. 
Dimensione: 380×530×170 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Bondi AP721608
Borsa per la spesa con manici lunghi in 
combinazione di juta e cotone laminato. 
Dimensione: 390×315×160 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Paralia AP722216
Borsa da spiaggia colorata in 
combinazione di juta e cotone 
laminati con manici lunghi. 
Dimensione: 350×480×150 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Balandra AP721886
Sacca marinaio in iuta con tasca frontale in cotone e chiusura 
con coulisse. Dimensione: ø230×450 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(4)

Entalu AP733856
Borsa da spiaggia bicolore in juta e cotone 
con manici in corda intrecciata, 280 g/m². 
Dimensione: 340×500×175 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

DISTINGUERSI TRA LE SPIAGGE

-06A -09

280 g/m2
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Boutique AP718506
Sacchetto in carta con manico piattina, 80 g/m². 
Dimensione: 320×400×120 mm Stampa: S1(3), TB(8), DTB(FC), 
OP(FC)

Market AP718509
Sacchetto in carta con manico piattina, 70 g/m². 
Dimensione: 220×360×100 mm Stampa: S1(3), TB(8), DTB(FC), 
OP(FC)

Mall AP719611
Sacchetto in carta kraft con manico intrecciato, 100 g/m². 
Dimensione: 360×410×120 mm Stampa: S1(3), TB(8), DTB(FC)

Store AP719612
Sacchetto di carta kraft con manico intrecciato, 100 g/m². 
Dimensione: 240×310×100 mm Stampa: S1(3), TB(8), DTB(FC)
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CREASHOP

CreaShop L AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W AP718104
130×390×90 mm

Buste per la spesa in carta in 5 formati diversi, personalizzabili con 
stampa offset a colori. Disponibili con manici in polipropilene in 6 diverse 
varianti di colore e con esclusive opzioni di finitura. Carta patinata 
artistica da 200 g/m² con plastificazione lucida o carta kraft bianca da 
160 g/m² senza plastificazione. MOQ: 500 pezzi.

CONTATTATECI PER ULTERIORI INFORMAZIONI 
E PREZZI.
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SuboShop Plus A AP716730
Borsa da spiaggia in poliestere 600D 
RPET personalizzata, con manici lunghi. 
Dimensione: 360×380 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboShop Playa Zip AP716665
Borsa da spiaggia in poliestere 600D 
RPET personalizzata, con manici lunghi e 
cerniera. Dimensione: 550×350×200 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

SuboShop Plus B AP716731
Borsa da spiaggia in poliestere 600D RPET 
personalizzata, con soffietto e manici lunghi. 
Dimensione: 340×290×145 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboShop Fold RPET AP718699
Borsa della spesa pieghevole 
personalizzabile in poliestere 190T 
RPET. Dimensione: 360×560×3 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

SuboShop Fold II AP716747
Borsa pieghevole per la spesa in 
poliestere RPET 190T, personalizzabile 
con grafica in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. 
Dimensione: 380×470×10 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

-01 -10

Crea la tua borsa SuboShop personalizzata scegliendo tra 5 diverse varianti. Tutti i prodotti 
SuboShop possono essere personalizzati con grafiche stampate in sublimazione.SUBOSHOP
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Loffel AP722320-77
Borsa per la spesa in feltro RPET 
con manici lunghi, soffietto 
sul fondo ed etichetta RPET. 
Dimensione: 310×420×115 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(3)

CreaFelt Shop C AP716684
Borsa in feltro RPET personalizzabile con 
inserto stampato a colori, manici corti, 
soffietto sul fondo ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 
25 pz. Dimensione: 320×420×110 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop B AP716519
Borsa per la spesa in feltro RPET 
personalizzabile, con manici corti, 
soffietti laterali stampati a colori ed 
etichetta RPET. Il costo include la 
stampa in sublimazione. MOQ: 25 
pezzi. Dimensione: 350×350×180 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Shoffel AP722322-77
Borsa per la spesa in feltro RPET con manici 
extra lunghi, soffietto sul fondo ed etichetta 
RPET. Dimensione: 400×420×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(3)

CreaFelt Shop D AP716685
Borsa in feltro RPET personalizzabile 
con stampa a colori sul fronte e sul 
retro, manici fustellati ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa 
in sublimazione. MOQ: 25 pz. 
Dimensione: 270×360×180 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop A AP716518
Borsa per la spesa in feltro RPET 
personalizzabile, con tasca frontale 
stampata a colori, manici corti, soffietto 
sul fondo ed etichetta RPET. Il costo 
include la stampa in sublimazione. MOQ: 
25 pezzi. Dimensione: 400×475×90 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Rezzin AP809529
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto RPET 70 g/m². con manici lunghi ed 
etichetta RPET. Dimensione: 360×400 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Rester AP809534
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto RPET 70 g/m². con manici fustellati 
ed etichetta RPET. Dimensione: 340×430 mm Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Guzzin AP808251
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto RPET 
80 g/m², con soffietto manici lunghi ed etichetta RPET. 
Dimensione: 450×320×160 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)
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Laster AP721434
Borsa per la spesa in poliestere 
RPET laminato con soffietto, 
manici medi ed etichetta RPET. 
105 g/m². Dimensione: 420×350×150 mm 
Stampa: S1(3)

Quzzin AP722760
Borsa per la spesa in TNT RPET 
con manici mediamente lunghi, 
70 g/m². Con etichetta RPET. 
Dimensione: 380×350 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Squber AP721577
Borsa della spesa pieghevole in poliestere 
RPET. Dimensione: 450×385 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Berber AP809528
Borsa per la spesa in poliestere RPET 190T ripiegabile con manici lunghi ed 
etichetta RPET. Dimensione: 380×420 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(3)

CON LE BORSE PER LA SPESA IN RPET, IL LOGO DEI VOSTRI 
CLIENTI SI SPINGERÀ BEN OLTRE LA FILA ALLA CASSA. IDEALI PER 
PROMOZIONI COMMERCIALI E OFFERTE ECO-CONSAPEVOLI, 
TRASFORMANO LA ROUTINE IN MOMENTI PUBBLICITARI DI 
GRANDE IMPATTO, CONTRIBUENDO AL CONTEMPO A RENDERE IL 
PIANETA PIÙ SOSTENIBILE.

IMPIEGO DEGLI SCARTI DI PLASTICA NELLE 
PRODUZIONE DELLE BORSE IN RPET
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Baltox AP721147
Borsa per la spesa colorata e 
pieghevole, poliestere 190T. 
Dimensione: 380×400 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Dekrox AP731279
Borsa della spesa in PP 120 g/m² 
biodegradabile con chiusura a pressione. 
Dimensione: 375×380×120 mm 
Stampa: S1(3)

Sortex AP741237
Set 3 sacchi per il riciclo dei rifiuti 
in tessuto non tessuto laminato. 
Dimensione: 690×450×230 mm 
Stampa: S1(1)

Frutox AP791086
Borsa per la spesa pieghevole 
a forma di frutta, in poliestere 
190T. Dimensione: 380×400 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Duttak AP781439
Borsa per la spesa extra resistente in TNT 
laminato. Dimensione: 300×340×120 mm 
Stampa: S1(3)

Metalot AP721021
Borsa per la spesa in tessuto non 
tessuto laminato di colore metallico, 
con manici di media lunghezza. 
Dimensione: 440×450 mm 
Stampa: S1(2)
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Mizzen AP731631
Borsa per la spesa, tessuto non tessuto, 
70 g/m². Dimensione: 340×430 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Wozzin AP741572
Borsa per la spesa colorata in tessuto non 
tessuto, con cuciture termosaldate e manici 
lunghi. 70 g/m². Dimensione: 360×400 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Lamitox AP731734
Borsa per la spesa con manici 
lunghi, in tessuto non tessuto, 
90 g/m². Dimensione: 400×320×110 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Bittak AP781247
Borsa per la spesa in 
TNT con manici lunghi, 
70 g/m². Dimensione: 320×420×150 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)
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CreaFelt Coolgrab AP716769
Borsa termica in feltro RPET chiusa da 
cerniera, con manici fustellati, imbottitura in 
alluminioe tasca frontale ed etichetta RPET. 
La borsa è personalizzabile con stampa 
in sublimazione sulla sola tasca frontale. 
Il prezzo è comprensivo della stampa. 
MOQ: 25 Dimensione: 310×270×145 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaCool Aqua AP716827
Copri bottiglia termicoin poliestere 600D RPET 
con cerniera, imbottitura in alluminio, tracolla 
regolabile ed etichetta RPET. Ideale per una 
bottiglia da 1,5 L. Personalizzabile con stampa in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: ø110×330 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaCool 6 AP716469
Borsa termica in poliestere 600D RPET personalizzabile 
con zip ed imbottitura in alluminio per 6 lattine da 
0,33 L. Con grafica stampata in sublimazione su 
tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 235×155×165 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaCool Draw Kids AP716833
Sacca termica per bambini in poliestere 600D RPET 
con chiusura a coulisse, imbottitura in alluminio ed 
etichetta RPET. Personalizzabile con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 300×315 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaCool Draw AP716832
Sacca termica in poliestere 600D RPET con chiusura a coulisse, 
imbottitura in alluminio ed etichetta RPET. Personalizzabile con 
grafica stampata in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 370×400 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Nunat AP781290
Sacca termica con chiusura a coulisse ed 
imbottitura in alluminio. Poliestere 210D. 
Dimensione: 320×420 mm Stampa: S1(1)

Fridrate AP809430
Borsa frigo in tessuto non tessuto per 6 
lattine da 0,33 lt. o 3 bottiglie da 0,5lt., 
con cerniera ed imbottitura in alluminio. 
Dimensione: 200×240×90 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Frezblock AP800023
Mattonella refrigerante riutilizzabile 
in PE per borse termiche 
Dimensione: 100×150×20 mm 
Stampa: P2(4)

Ortit AP731486
Borsa frigo in PVC per 6 lattine da 0,33 lt., 
con cerniera ed imbottitura in alluminio. 
Dimensione: 210×150×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Kiatak AP733737
Borsa termica in poliestere 210D per 6 
lattine da 330ml. con scomparti chiusi da 
cerniera, rivestimento in alluminio e tracolla. 
Dimensione: 220×175×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

PER MANTENERE IL CIBO E IL TUO BRAND SEMPRE FRESCHI
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Davis AP721991
Borsa termica con cerniera in carta 
riciclata laminata per 6 lattine da 
0,33 l, imbottitura in alluminio e 
tasca frontale ideale per la stampa. 
Dimensione: 210×150×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Casey AP721472
Borsa termica in carta riciclata 
laminata con chiusura a zip, 
imbottitura in alluminio e manici corti. 
Dimensione: 330×430×140 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Dumont AP722217
Borsa frigo in 100% cotone e 
juta laminata con imbottitura in 
alluminio e scomparto con zip. 
Dimensione: 330×430×140 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Concordia AP721989
Borsa frigo in juta laminata e cotone 
con cerniera ed imbottitura in alluminio. 
Tasca frontale in cotone ideale per la 
stampa. Dimensione: 210×230×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(2)
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Arsuk AP722351-77
Zaino termico in poliestere 600D RPET con 
cerniera nella tasca principale, imbottitura in 
PEVA, tasche laterali in rete, spallacci imbottiti ed 
etichetta RPET. Dimensione: 210×380×170 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Chillex AP808132-77
Zaino termico in poliestere 600D RPET, 
con imbottitura in alluminio, tasca 
laterale in rete, scomparto principale 
con cerniera, tasca frontale ed etichetta 
RPET. Dimensione: 280×400×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Chilltop AP808276
Zaino Rolltop in poliestere 600D RPET termico con scomparto imbottito in PEVA 
chiuso da cerniera per il contenitore del pranzo. Scomparto principale con 
chiusura a fibbia, tasca frontale con cerniera, tasche laterali in rete, spallacci 
imbottiti ed etichetta RPET. Dimensione: 300×620×130 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Frezen AP808130-77
Zaino termico in poliestere 600D 
RPET, con imbottitura in PEVA, tasca 
principale con cerniera, tasca frontale, 
tasca laterale a rete ed etichetta RPET. 
Dimensione: 240×320×155 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Blacol AP808277
Borsa termica in poliestere 600D RPET con cerniera, 
dettagli in PU ed imbottitura in PEVA. Con maniglia, 
tracolla regolabile, piccola tasca frontale ed etichetta RPET 
Dimensione: 230×260×140 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Igaliku AP722225
Borsa termica con zip in poliestere 600D RPET, 
tracolla e tasca frontale. Con etichetta RPET. 
Dimensione: 250×150×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Narsaq AP722010
Borsa termica in poliestere 600D RPET con imbottitura 
in PEVA, scompartimenti con cerniera, manici 
con velcro e tracolla regolabile. Etichetta RPET. 
Dimensione: 310×245×200 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Paamiu AP722769
Borsa termica in poliestere 600D RPET ed 
imbottitura in PEVA, 2 scomparti con cerniera 
e tracolla regolabile. Con etichetta RPET. 
Dimensione: 300×240×195 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Asivik AP733731
Borsa frigo in poliestere 600D RPET con 
tasche chiuse da cerniera, imbottitura 
in alluminio, manici ed etichetta RPET. 
Dimensione: 230×205×160 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Cubocol AP808283
Borsa frigo pieghevole in morbida pelle PU riciclata con imbottitura in 
alluminio e tasca frontale chiusa da cerniera. Completa di fibbie laterali, 
manici e tracolla regolabile. La borsa può essere ripiegata per essere 
riposta facilmente o fissata grazie alle fibbie laterali durante l'uso. 
Dimensione: 270×220×220 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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RecoTote AP808281-77
Borsa termica in feltro RPET con imbottitura in alluminio, chiusura a 
velcro, tasca frontale con cerniera, manici lunghi ed etichetta RPET. 
Dimensione: 400×400×110 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Inuit AP808166
Borsa termica in poliestere 600D RPET con imbottitura 
in alluminio, 2 scomparti chiusi da cerniera, piccola 
tasca frontale, tracolla regolabile ed etichetta RPET. 
Dimensione: 250×340×190 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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RecoBack AP808279-77
Zaino termico in feltro RPET con imbottitura in PEVA, 
spallacci imbottiti, scomparto principale con cerniera, tasca 
frontale ed etichetta RPET. Dimensione: 245×400×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Cocox AP721566-00
Sacca in cotone (145 g/m²) e 
sughero naturale con chiusura a 
coulisse. Dimensione: 380×410 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Jucox AP721238
Sacca con chiusura a coulisse 
in cotone (120 g/m²) e juta. 
Dimensione: 340×430 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Darbik AP721572-00
Sacca con chiusura a coulisse in 100% cotone organico 
da 120 g/m². Dimensione: 380×420 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Ferdraw AP800019-00
Sacca in 100% cotone equosolidale 
da 180 g/m² con chiusura a 
coulisse ed etichetta Fairtrade. 
Dimensione: 370×410 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Dravis AP731903
Sacca in cotone con chiusura a coulisse. 100% cotone, 100 g/m². 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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Kassy AP731218
Sacca con chiusura a coulisse in 100% cotone. 
Dimensione: 340×410 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Koreby AP721610
Sacca con chiusura a coulisse in 100% cotone riciclato 
da 120 g/m². Dimensione: 380×420 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Holbery AP721896
Borsa con chiusura a coulisse in cotone riciclato e lunghi cordoncini intrecciati 
e spessi. Può essere utilizzata anche come borsa per la spesa. 100% cotone 
riciclato, 140 g/m². Dimensione: 380×420 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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Redraw AP721547
Sacca con coulisse in poliestere RPET, 
angoli rinforzati ed etichetta RPET. 
Dimensione: 340×420 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Pudrow AP808282
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 600D 
RPET con rivestimento in PU sul lato anteriore, 
tasca frontale con cerniera. ed etichetta RPET. 
Dimensione: 330×420 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Duodraw AP808285
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 
600D RPET di prima qualità, rivestimento in PU, 
scomparto per scarpe chiuso da cerniera, inserti 
laterali in rete, ampie cinghie ed etichetta RPET. 
Dimensione: 320×470×180 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Jock AP806607
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 190T. 
Dimensione: 350×410 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)
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Pully AP809442
Sacca con chiusura a coulisse in tessuto 
non tessuto. Dimensione: 360×420 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Coprus AP741778
Sacca con chiusura a coulisse e tasca con 
cerniera ed uscita per auricolari, poliestere 210D. 
Dimensione: 345×450 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)

Druuk AP731653
Borsa con coulisse in poliestere 210T con angoli 
rinforzati in pelle PU. Dimensione: 330×417 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Miruk AP781209
Sacca bambino con chiusura 
a coulisse in poliestere 210D. 
Dimensione: 270×320 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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CreaDraw Ocean AP716711
Sacca da marinaio personalizzabile in poliestere 
600D RPET. Dimensione: ø180×350 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaDraw Circle AP716782
Borsa con coulisse in poliestere 190T RPET a forma di 
palla, realizzata su misura. Dimensione: ø400×3 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaDraw Supreme AP716548
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 600D RPET 
personalizzabile, angoli rinforzati in pelle PU e robusti 
cordoncini in colore coordinato. Dimensione: 370×425 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaDraw Plus RPET AP716429
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 190T RPET 
personalizzabile, con angoli rinforzati in pelle PU. 
Dimensione: 370×425 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaDraw RPET AP718694
Sacca con chiusura a coulisse in 
poliestere 190T RPET personalizzabile. 
Dimensione: 370×425 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaDraw T RPET AP716628
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 
190T RPET a forma di T-shirt personalizzabile. 
Dimensione: 610×460 mm Stampa: FP-SU(FC)

Personalizza la tua sacca con chiusura a coulisse CreaDraw RPET scegliendo tra 6 diverse versioni con grafica stampata in sublimazione su tutta la 
superficie.

CREADRAW
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SCEGLI IL COLORE DELLA COULISSE:
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SuboBag Back AP716739
Zaino in RPET personalizzabile con scomparto 
principale e tasca frontale con cerniera, schienale, 
spallacci imbottiti e grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie. Poliestere 600D RPET ed etichetta 
RPET. MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 330×450×100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

SuboBag Slimback AP716831
Sottile zaino in poliestere 600D RPET personalizzabile 
con grafica stampa su tutta la superficie, 
scomparto per computer portatile (15") chiuso 
da cerniera ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 300×390×100 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboBag Back Mini AP716773
Mini zaino in poliestere 600D RPET con scomparto 
principale chiuso da cerniera e tasca frontale 
con chiusura a pressione. Personalizzabile con 
grafica stampata in sublimazione su tutta la 
superficie ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 220×290×40 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboBag Folback AP716834
Zaino in RPET ripiegabile in poliestere 190T 
RPET personalizzabile con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie, 
scomparto principale e tasca frontale chiusi 
da cerniera ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 300×420×120 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaBack AP716636
Copertura in poliestere 190T RPET per zaini da 
10-20L, personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie, elastico ed etichetta 
RPET. MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 550×770 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

SuboBag Picoback AP716867
Mini zaino in poliestere 600D RPET personalizzabile 
con stampa in sublimazione su tutta la superficie, 
scomparto chiuso da cerniera ed etichetta RPET. 
MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 240×400×120 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

-01

-01

-10

-10

-01

-10

-01

-10

132 133

BAGS AND TRAVEL



Reback AP808139
Zaino rolltop in poliestere 600D RPET con 
chiusura a fibbia, scomparto per laptop (14"), tasca 
frontale con zip, schienale e spallacci imbottiti. 
Etichetta RPET. Dimensione: 270×440×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Harriot AP733990
Zaino in poliestere 600D RPET con 
scomparto chiuso da cerniera, tasca 
frontale, tasche laterali in rete, schienale 
e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 300×450×140 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Arkas AP733989
Zaino in poliestere 300D RPET con 
scomparto chiuso da cerniera, tasca 
frontale, tasche laterali in rete, schienale 
e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 300×400×180 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Nexus AP741567
Zaino con tasche con cerniera, schienale 
e spallacci imbottiti. Poliestere 600D. 
Dimensione: 325×430×235 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Tengri AP721149
Zaino impermeabile con scomparti multipli 
e chiusura a zip, schienale imbottito e 
spallacci imbottiti. Poliestere 210D e 
ripstop. Dimensione: 320×480×280 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Atlantis AP761069
Zaino con tasca frontale e cerniera, schienale 
imbottito e spallacci. Poliestere 600D. 
Dimensione: 280×380×120 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Saturn AP791845
Zaino in poliestere 600D con spallacci 
regolabili, uscita per auricolari, tasche 
laterali in rete, tasca per cellulare 
con zip e scomparto principale. 
Dimensione: 300×400×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Pegasus AP781152
Zaino in poliestere 600D con schienale 
imbottito, spallacci regolabili e tasca frontale 
con zip. Dimensione: 230×400×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Pullex AP808304
Zaino rolltop impermeabile in morbida 
pelle PU riciclata con chiusura a fibbia, 
tasca frontale con cerniera, scomparto 
imbottito per laptop (15"), schienale 
e spallacci imbottiti ed etichetta PU 
riciclato. Dimensione: 275×490×130 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Challenger AP808284
Zaino in poliestere 600D RPET con scomparto principale e tasca frontale 
chiusi da cerniera, schienale e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 280×380×120 mm Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)

CD Backpack CD80066  

Dimensione: 280×380×120 mm

CD Backpack RPET CD80078  

Dimensione: 280×380×120 mm

Zaino in poliestere 600D o poliestere RPET personalizzabile, con tasca frontale chiusa 
da cerniera, schienale e spallacci imbottiti.

STAMPA A COLORI SU TUTTA LA SUPERFICIE

Giorni 25-30

Giorni 15

Giorni 60
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Prenson AP808167
Zaino in poliestere 600D RPET con scomparto 
principale e 2 tasche chiusi da cerniera, tasca laterale, 
scomparto imbottito per laptop (15"), cinghia trolley, 
schienale e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 300×400×120 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Rollex AP808133
Zaino in poliestere 600D RPET con chiusura 
avvolgibile completa di fibbia, tasca frontale con 
cerniera, scomparto imbottito per laptop (15"), 
schienale e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 280×630×125 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Kellogg AP808275
Zaino e borsa portadocumenti in poliestere 600D RPET 
con 2 scomparti e tasca frontale chiusi da cerniera, 
scomparto imbottito per laptop (15"), tasca antifurto, 
tracolla, schienale e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 320×460×200 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Morgan AP722209
Zaino rolltop impermeabile RPET con 
tasca laterale, tasca frontale con cerniera, 
schienale e spallacci imbottiti. Con etichetta 
distintiva RPET. Poliestere 300D RPET. 
Dimensione: 315×390×145 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Astor AP808129
Zaino impermeabile in poliestere 600D RPET 
spalmato in PU, con chiusura avvolgibile completa 
di fibbia e velcro, scomparto imbottito per laptop 
(16") e tablet (10"), tasca frontale con cerniera, 
tasche laterali, schienale e spallacci imbottiti ed 
etichetta RPET. Dimensione: 260×500×180 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Ellison AP808082
Zaino in RPET con scomparto principale e 
tasca frontale con zip, scomparto imbottito 
per laptop (15") e tablet (10"), cinghie laterali 
con fibbia e tasche, schienale e spallacci 
imbottiti. Poliestere 600D RPET con etichetta 
RPET. Dimensione: 300×420×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Carnegie AP808091
Zaino rolltop bicolore in RPET con fibbia 
di chiusura, scomparto principale con zip, 
scomparto imbottito per laptop (15") e tablet 
(10"), tasche laterali, schienale e spallacci 
imbottiti. Poliestere RPET 300D ed etichetta 
RPET. Dimensione: 310×450×130 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Murdoch AP721900-77
Zaino RPET con scomparti chiusi da cerniera, scomparto imbottito 
per laptop (15") e tablet (12"), fascia trolley, schiena e spallacci 
ergonomici. Con tasca anti-taccheggio nascosta. 600D RPET 
poliestere. Dimensione: 350×470×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Hopkins AP722207
Zaino in RPET con scomparto imbottito per laptop (15") e tablet (12"), tasca 
frontale con zip, schienale e spallacci imbottiti. Scomparto principale con 
chiusura a coulisse e bottone magnetico. Poliestere 300D RPET. Con etichetta 
RPET. Dimensione: 270×420×140 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Hershey AP721548
Zaino con scomparti chiusi da zip, tra cui scomparto 
imbottito per laptop (15") e tablet (10"), schienale e spallacci 
imbottiti. Con connettore USB integrato per power bank. 
Materiale: poliestere RPET. Dimensione: 310×450×170 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Melville AP808131
Zaino in poliestere 600D RPET con chiusura a coulisse e fibbia, tasca frontale 
in velcro, scomparto per laptop (15"), schienale e spallacci imbottiti ed 
etichetta RPET.  Dimensione: 300×410×160 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

-06A -10 -06A

-77 -10

-10 -77-77

138 139

BAGS AND TRAVEL



Harry AP721884-77
Zaino bicolore in poliestere 600D RPET con zip nello 
tasca principale, scomparto imbottito per laptop (15") e 
tablet (10"), tasche laterali, schienale e tracolle imbottite. 
Dimensione: 310×450×130 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Jacob AP722774
Zaino RNYLON con scomparti chiusi da cerniera, tasche laterali 
in rete, tasca imbottita per laptop (15"), cinghia trolley, schienale 
e spallacci imbottiti. In nylon riciclato 420D ed etichetta 
RNYLON. Dimensione: 320×420×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Young AP722208-10
Zaino in poliestere 600D RPET con scomparti e zip, tasche laterali 
in rete, cordini elastici sul davanti, scomparto imbottito per laptop 
(15") e tablet (12"), schienale e spallacci imbottiti. Con etichetta RPET.  
Dimensione: 290×460×160 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Getty AP721636
Zaino con tasca frontale e chiusura con zip, tasca laterale in 
rete, spallacci e schienale imbottiti. 600D poliestere RPET. 
Dimensione: 280×380×120 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Ducket AP808170
Zaino in poliestere 600D RPET con scomparto principale e 2 tasche 
chiusi da cerniera, tasca laterale, scomparto imbottito per laptop (15") 
e tablet (10"), cinghia trolley, schienale e spallacci imbottiti ed etichetta 
RPET. Dimensione: 280×420×120 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Stanford AP808136
Zaino impermeabile in poliestere 600D RPET rivestito 
in PU, con 2 scomparti e 2 tasche anteriori chiusi da 
cerniera, tasche laterali, scomparto imbottito per laptop 
(16"), cinghia trolley, schienale e spallacci imbottiti. 
Etichetta RPET. Dimensione: 300×420×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Kasier AP800586-10
Zaino impermeabile estensibile in 
poliestere 600D RPET con rivestimento 
in PU, con scomparto principale e tasca 
frontale chiusi da cerniera, scomparto 
imbottito per laptop (15"), cinghia trolley, 
schienale e spallacci imbottiti ed etichetta 
RPET. Dimensione: 300×450×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Bapuba AP800585
Zaino estensibile in poliestere 600D RPET con scomparto 
principale e tasca frontale chiusi da cerniera, scomparto 
imbottito per laptop (15"), cinghia trolley, schienale e 
spallacci imbottiti. Rivestimento frontale in PU ed etichetta 
RPET. Dimensione: 300×450×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Silvio AP781712-10
Zaino impermeabile con scomparti e cerniera, scomparto 
imbottito per computer portatile (15") e tablet (10"), 
schienale e tracolla imbottiti. Con presa per auricolari 
e connettore USB integrato per power bank. Poliestere 
600D. Dimensione: 320×420×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Goldwyn AP781387
Zaino con multipli scomparti e chiusura a 
cerniera, spallacci imbottiti, schienale e scomparti 
per computer portatile (15"). Nylon 600D. 
Dimensione: 290×410×180 mm  Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Oskar AP781385
Zaino impermeabile in nylon con 
scomparti multipli e chiusura zip, tasca 
anti taccheggio, scomparto imbottito per 
computer (15"), schienale e spallacci. Con 
connettore USB integrato per power bank. 
Dimensione: 300×470×200 mm  Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Eaton AP808173
Zaino e borsa portadocumenti 
in poliestere 300D RPET con 
scomparto chiuso da cerniera, 
scomparto imbottito per laptop 
(15"), cinghia per trolley, schienale e 
spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 280×440×95 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Slippu AP808218
Sottile zaino impermeabile in poliestere 
600D RPET con rivestimento in PU, 
scomparto per computer portatile (15") 
e tasca frontale chiusi da con cerniera, 
schienale e spallacci imbottiti ed etichetta 
RPET. Dimensione: 290×390×35 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Mellon AP808292
Zaino in poliestere 600RPET con scomparto principale e 2 tasche anteriori chiusi 
da cerniera, tasche laterali, scomparto imbottito per laptop (15"), schienale 
e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. Dimensione: 320×440×180 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Doheny AP733472
Zaino RPET resistente all'acqua con 3 scomparti 
principali con cerniera, 2 tasche anteriori con 
cerniera, tasca laterale con cerniera e tasca 
antifurto nascosta. Con scomparti imbottiti 
per laptop (17") e scarpe, schienale e spallacci 
imbottiti. Con cinghia per trolley e connessione 
USB integrata per power bank. Poliestere 
RPET 300D con etichetta distintiva RPET. 
Dimensione: 330×510×200 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Huntington AP808299-10
Zaino impermeabile in morbida pelle 
PU riciclata con scomparto principale 
e 2 tasche anteriori chiusi da cerniera, 
tasche laterali, scomparto imbottito 
per laptop (15“) e tablet (10”), schienale 
e spallacci imbottiti ed etichetta PU 
riciclato. Dimensione: 290×400×110 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Rupert AP741494
Zaino in nylon 600D con scomparti multipli chiusi 
da zip, tasca imbottita per laptop (15"), schiena 
e spallacci. Dimensione: 325×440×250 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Ambrose AP781201
Zaino con scomparti multipli con zip, 
tasca imbottita per computer portatile 
(15") e cinghie regolabili. Poliestere 600D. 
Dimensione: 320×440×180 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Kashing AP733984-10
Zaino e borsa portadocumenti in pelle PU 
con scomparti chiusi da cerniera, scomparto 
imbottito per laptop (17") e scomparto in 
rete, cinghia per il trolley, schienale e spallacci 
imbottiti. Dimensione: 330×480×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Walker AP781204
Zaino a scomparti con cerniera, schienale imbottito, 
spallacci e scomparto per computer (15"). 
Poliestere 600D. Dimensione: 320×400×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Bezos AP810433
Zaino bicolore con scomparti multipli e zip, 
tasche interne per organizer, scomparto 
imbottito per laptop (17"), schienale e spallacci 
ergonomici. Con tasca antitaccheggio, 
cinghia per trolley e connettore USB 
integrato per power bank. Poliestere 400D. 
Dimensione: 310×420×130 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Elisha AP721326
Zaino antitaccheggio con tasche 
multiple, scomparto imbottito per 
laptop (15") e tablet (12"), schienale 
imbottito e tracolla. Con cinghia 
trolley e connessione USB integrata 
per power bank. 600D Poliestere. 
Dimensione: 350×470×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Werner AP781388
Zaino con multipli scomparti e chiusura a cerniera, 
schienale ergonomico, spallacci imbottiti e scomparto 
per computer portatile (15"). Poliestere 600D. 
Dimensione: 290×460×130 mm  Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Masaru AP721637-77
Zaino con diversi scomparti chiusi con cerniera, tasca laterale in rete, 
scomparto imbottito per laptop (15") e tablet (10"), schienale e spallacci 
imbottiti. Con connettore USB integrato per powerbank. Poliestere 
600D. Dimensione: 320×420×150 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Branson AP810432-80
Zaino con scomparti multipli e zip, tasche interne per 
organizer, scomparti imbottiti per laptop (15") e tablet, 
schienale e spallacci ergonomici. Con cinghia per trolley e 
connessione USB integrata per power bank. Poliestere 400D. 
Dimensione: 300×420×120 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Keith AP721153-77
Zaino con protezione RFID, scomparti multipli con zip, scomparto 
imbottito per computer portatile (15"), schienale imbottito e tracolla. 
Con connettore USB integrato per power bank. Poliestere 300D. 
Dimensione: 300×430×130 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Feddox AP722402-77
Cartella per computer portatile in feltro RPET 
con tasca frontale, chiusura in velcro ed etichetta 
RPET. Dimensione: 370×260 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Slidox AP722007
Borsa portadocumenti in poliestere 600D 
RPET dotata di scomparto con cerniera ed 
etichetta RPET. Dimensione: 390×270×35 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Dossix AP721154-77
Borsa documenti con protezione RFID con 
scomparto imbottito per laptop e tablet (15" 
e 10"), schienale e tracolla imbottiti. Con 
connettore USB integrato per power bank. 
Poliestere 300D. Dimensione: 380×295×85 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Doppex AP721899-77
Borsa portadocumenti in poliestere 600D 
RPET con cerniera sulla tasca principale, 
tracolla regolabile, fascia trolley, scomparti 
imbottiti per laptop (15") e tablet (10"). 
Dimensione: 370×280×50 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Dopuba AP800584
Borsa porta documenti e portatile in poliestere 
600D RPET impermeabile, con scomparto principale 
e tasca frontale chiusi da cerniera e tracolla 
regolabile. Compatibile concomputer portatili fino a 
15”. Rivestimento frontale in PU ed etichetta RPET. 
Dimensione: 395×300×80 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Laddex AP722039
Borsa per computer portatile in poliestere 300D 
RPET completamente imbottita, scomparti chiusi 
da cerniera ed etichetta RPET. Adatta a computer 
portatili fino a 15".  Dimensione: 395×290×35 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Dokkux AP791026
Borsa con zip in poliestere 600D con tracolla 
regolabile. Dimensione: 370×290×90 mm  
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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SuboBag Gym AP716735
Borsa sportiva in poliestere 600D RPET con cerniera e manici 
lunghi; personalizzabile con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: ø200×350 mm Stampa: FP-SU(FC)

Dorian AP735486
Borsone sportivo in poliestere 600D RPET con tracolla, scomparti 
principali e tasca frontale chiusi da zip ed etichetta RPET. 
Dimensione: 520×270×250 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Endeavour AP808219-10
Borsa sportiva in morbida pelle PU riciclata, impermeabile 
e utilizzabile anche come zaino, con scomparto principale 
chiuso da cerniera, schienale, spallacci imbottiti edetichetta 
PU riciclato. Dimensione: 540×290×290 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

SuboBag Yoga AP716774
Borsa a tracolla in poliestere 600D RPET 
con cerniera, cinghie per tappetino yoga 
e manici lunghi. Personalizzabile con 
grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 25 
pezzi. Dimensione: 400×360×100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Sergio AP761063
Borsa sportiva con tracolla regolabile e tasca con cerniera. Materiale: 
poliestere 600D. Dimensione: 420×240×200 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Cutler AP721085-77
Borsa sportiva con scomparto e cerniera, tracolla 
e connettore USB integrato per power bank. 
Poliestere 600D. Dimensione: 500×300×285 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Haney AP808134
Borsa sportiva in poliestere 600D 
RPET con scomparto principale 
chiuso da cerniera, tasca frontale, 
tracolla regolabile ed etichetta RPET.  
Dimensione: 440×250×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Refelt Travel AP800574-77
Borsa per notebook in feltro RPET 
per computer portatili fino a 15”, 
con scomparto chiuso da cerniera 
tasca frontale ed etichetta RPET. 
Dimensione: 500×240×220 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Sandow AP722006-77
Borsa sportiva in poliestere 600D RPET dotata di 
2 tasche con zip, tracolla regolabile, fodera in PVC 
ed etichetta RPET. Dimensione: 485×280×275 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Reeves AP721559-77
Borsone sportivo con scomparto interno con chiusura a 
zip, tasche laterali in rete e tracolla regolabile, materiale 
poliestere 600D. Dimensione: 450×220×210 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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CreaWaist Compact AP716710
Marsupio in poliestere 600D RPET con scomparto 
chiuso da cerniera e tasca frontale; personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 170×130×70 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboBag Fiesta AP716830
Borsello a tracolla in poliestere 600D RPETpersonalizzabile 
con stampa in sublimazione su tutta la superficie, 
cordoncino regolabile, scomparto chiuso da cerniera, 
tasca frontale ed etichetta RPET. Ideale per contenere un 
telefono cellulare o altri piccoli oggetti di valore. MOQ: 25pz. 
Dimensione: 115×195×20 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaWaist A AP716410
Marsupio personalizzabile con chiusura a zip, in 
poliestere RPET 600D. Con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie ed etichetta RPET. 
MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 250×170×80 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaWaist RFID AP716458
Marsupio personalizzabile in poliestere 600D 
RPET, scomparto con zip e tasca con protezione 
RFID. Grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie, etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 250×170×80 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Bumber AP721549
Marsupio con 2 tasche e cerniera, in 
tessuto ripstop. Dimensione: 310×115 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Cochel AP722005-77
Marsupio in poliestere 600D RPET con scomparto 
chiuso da cerniera, cintura regolabile ed etichetta RPET. 
Dimensione: 270×150 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Wappu AP808280
Marsupio impermeabile in poliestere 600D RPET con 2 scomparti chiusi da 
cerniera, tasche interne in rete e tracolla regolabile. Rivestimento in PU ed 
etichetta RPET. Dimensione: 210×145×65 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Matsuri AP721156
Marsupio in poliestere 600D con cerniera. 
Dimensione: 250×170×80 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Lollap AP733998
Marsupio a tracolla in poliestere 600D RPET con 
scomparto principale chiuso da cerniera ed etichetta 
RPET. Dimensione: 340×170×110 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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CreaFelt Back AP716629
Zaino in feltro RPET con uno scomparto, tasca frontale personalizzabile 
con stampa in sublimazione ed etichetta RPET. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 320×120×500 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Docu AP716517
Borsa portadocumenti in feltro RPET, con lato anteriore 
stampato a colori, scomparto con cerniera ed etichetta RPET. 
Il costo include la stampa in sublimazione. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 350×330×25 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Toteback AP716687
Borsa a tracolla e zaino 2in1 in feltro RPET personalizzabile con grafica a colori 
sulla tasca frontale, manici lunghi trasformabili in spallacci, chiusura con bottone a 
pressione ed etichetta RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 25 
pz. Dimensione: 400×420×70 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Laptop AP716516
Custodia per computer portatile in feltro RPET personalizzabile, 
con tasca frontale stampata a colori, chiusura in velcro ed etichetta 
RPET. Adatto per computer portatili fino a 15". Il costo include la 
stampa in sublimazione. MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 370×260 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Le borse personalizzate CreaFelt in RPET trasformano gli scarti di plastica 
in forme eleganti e sostenibili. Cerca la tua preferita tra le tante varianti 
disponibili.

CREAFELT
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CreaFelt Card Plus AP716704
Portacarte di credito in feltro RPET con 2 
slot, personalizzabile con stampa a colori 
chiusura in velcro ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 65×95×10 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Money AP716630
Borsellino in feltro RPET personalizzabile con stampa a 
colori su risvolto frontale e retro, con etichetta RPET. Il 
costo comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 114×77 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Card AP716744
Portacarte di credito in feltro RPET con 3 slot, lato anteriore stampabile a colori 
ed etichetta RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 97×62×7 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Tablet AP716656
Porta tablet in feltro RPET con 
tasca frontale stampata a colori 
ed etichetta RPET. Adatto a tablet 
fino a 11". Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 25 
pezzi. Dimensione: 205×260×7 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Refelt Comp AP800573
Borsa per notebook in feltro RPET con scomparto chiuso da 
cerniera e tasca frontale. Adatta a computer portatili fino a 
15”. Con etichetta distintiva RPET. Dimensione: 390×260 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Refelt Money AP808302
Borsellino in feltro RPET con cerniera ed etichetta RPET. 
Dimensione: 105×80×5 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Refelt Courier AP800572
Borsa porta computer in feltro RPET con tracolla 
regolabile. Adatta a computer portatili fino a 15” 
ed etichetta RPET Dimensione: 360×270×80 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Refelt Docu AP800571
Borsa portadocumenti in feltro RPET con 
scomparto principale chiuso da cerniera e tasca 
frontale. Con scomparto per laptop (15"), cinghia 
per trolley, tracolla regolabile ed etichetta RPET. 
Dimensione: 405×280×110 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Refelt Back AP800570
Zaino in feltro RPET con scomparto principale 
chiuso da cerniera e tasca frontale. Con scomparto 
per laptop (15"), tracolla, spallacci imbottiti ed 
etichetta RPET. Dimensione: 280×450×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Refelt Roll AP800575
Zaino rolltop in feltro RPET con scomparto 
principale chiuso da fibbia e tasca frontale con 
cerniera, scomparto per computer portatile 
(15"), spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 390×510×110 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Rebyss Back AP808145
Zaino in tela riciclata con scomparto principale e tasca frontale chiusi da 
cerniera, scomparto imbottito per computer portatile (15"), tasche laterali, 
cinghia per trolley, schienale e spallacci imbottiti e tasca antifurto nascosta. 
70% cotone riciclato e 30% poliestere RPET. Etichetta cotone riciclato. 
Dimensione: 320×460×140 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Rebyss Travel AP808142
Borsa sportiva da viaggio in tela riciclata con scomparto principale chiuso da cerniera, tasca frontale, 
tracolla regolabile e tasca posteriore chiusa da cerniera con funzione anche di cinghia per trolley. 70% 
cotone riciclato e 30% poliestere RPET. Etichetta cotone riciclato. Dimensione: 560×390×220 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Rebyss Comp AP808143
Borsa porta computer in tela riciclata completamente 
imbottita, con scomparto chiuso da cerniera e tasca 
frontale. Adatta a computer portatili fino a 15”. 70% 
cotone riciclato e 30% poliestere RPET. Etichetta 
cotone riciclato. Dimensione: 400×270×30 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Rebyss Roll AP808144
Zaino rolltop in tela riciclata con chiusura a fibbia e velcro, scomparto 
imbottito per laptop (15"), tasche frontali e laterali, cinghia per il trolley, 
schienale e spallacci imbottiti. 70% cotone riciclato e 30% poliestere 
RPET. Etichetta cotone riciclato. Dimensione: 320×120×560 mm  
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Koruna AP781144-10
Porta carte di credito in pelle PU per 8 carte e 
protezione RFID. Dimensione: 82×117×15 mm 
Stampa: P2(1), O1

Allux AP781749
Porta carte di credito in alluminio 
con 1 scomparto e protezione RFID. 
Dimensione: 60×90 mm Stampa: P1(1)

Cardox AP781513
Porta carte di credito in alluminio con 6 scomparti 
e protezione RFID. Dimensione: 110×75×20 mm 
Stampa: E1, P2(4), DO4(FC)

Wecca AP722790-00
Porta carte di credito singola in ecologica 
plastica di paglia di grano con protezione RFID. 
Dimensione: 60×90×4 mm Stampa: P1(2), 
UVB(FC)

Mercur AP800106
Ferma soldi cromato in scatola regalo nera. 
Dimensione: 20×52×4 mm Stampa: E1

Paffix AP722527
Porta carta di credito singola, in carta riciclata 
con blocco RFID. Dimensione: 62×90 mm 
Stampa: P1(2), OP(FC)
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Balboa AP781226
Portamonete in microfibra con cerniera e 
portachiavi. Dimensione: 105×75×5 mm 
Stampa: P2(1), S1(1)

Gulden AP722789-10
Portafoglio in poliestere RPET con protezione 
RFID e 6 scomparti per carte di credito. 
Dimensione: 110×86×13 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Carpex AP722788
Porta carte di credito in poliestere RPET con 3 slot 
ed etichetta RPET. Dimensione: 106×76×3 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Denar AP781227
Portamonete in microfibra con 
zip. Dimensione: 105×90×8 mm 
Stampa: P2(1)
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SuboPurse 360 AP716771
Borsellino rotondo in poliestere 600D RPET 
con chiusura a zip, personalizzabile con 
grafica stampata in sublimazione su tutta la 
superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: ø120×10 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboPurse RFID AP716463
Borsellino in poliestere 600D RPET personalizzabile, chiusura con cerniera, 
protezione RFID, etichetta RPET e grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 110×80 mm Stampa: FP-SU(FC)

Dirham AP721898
Portamonete in poliestere RPET 600D con etichetta RPET. 
Dimensione: 105×80 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Florin AP722787
Borsellino in 100% cotone riciclato con cerniera, 180 g/m². 
Dimensione: 105×80×5 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Amor AP810727-05
Gancio borsa in metallo a forma di cuore, con 
chiusura a magnete. Fornito in confezione 
regalo. Dimensione: 35×30×5 mm 
Stampa: DO2(FC), P2(2)

Jetsetter Pico AP864057
Adattatore da viaggio universale ultra compatto 
in plastica PC riciclata, completo di spine a 
muro per USA, Europa, Regno Unito e Australia. 
Dimensione: 60×50×54 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Factor AP873012
Gancio porta borsa pieghevole in metallo. In 
confezione regalo nera. Dimensione: ø45×8 mm 
Stampa: DO2(FC), P2(2)

Jetsetter Plus AP864047-01
Adattatore universale da viaggio in plastica ABS, 
con spine a muro integrate per USA, Europa, Regno 
Unito e Australia, 2 porte USB e 1 porta USB-C per 
la ricarica rapida. Supporta la tecnologia di ricarica 
rapida (PD20W). Dimensione: 70×53×53 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Paris AP873023
Gancio per borse in metallo con finitura canna di 
fucile. Con chiusura magnetica. Fornito in scatolina 
di cartoncino nero. Dimensione: ø45×10 mm 
Stampa: DO3(FC), E1, P2(2)

Jetsetter AP864046-01
Adattatore universale da viaggio in plastica ABS, 
con spine a muro integrate per USA, Europa, Regno 
Unito e Australia, 1 porta USB e 1 porta USB-C. 
Dimensione: 63×53×55 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)
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BagSave L AP716533
Copertura per valigie in poliestere personalizzabile, 
con chiusura in velcro. Si adatta a valigie di grandi 
dimensioni fino a 25x70x30 cm. Con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 250×700×300 mm Stampa: FP-SU(FC)

BagSave M AP716532
Copertura per valigie in poliestere personalizzabile, 
con chiusura in velcro. Si adatta a valigie di medie 
dimensioni fino a 42x62x26 cm. Con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 420×620×260 mm Stampa: FP-SU(FC)

BagSave S AP716531
Copertura per valigie in poliestere personalizzabile, 
con chiusura in velcro. Si adatta a valigie di piccole 
dimensioni fino a 34x52x24 cm. Con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 340×520×240 mm Stampa: FP-SU(FC)

Newark AP741300
Bilancia digitale pesa bagaglio con capacità 
fino a 40 kg. Con batterie a bottone. 
Dimensione: 100×25×37 mm Stampa: P2(2)

Baiyun AP741366
Lucchetto per valigia in metallo 
con combinazione a 3 cifre. 
Dimensione: 20×65×8 mm Stampa: P2(2), E1

Passpu AP808220
Porta passaporto in pelle PU riciclata con 
tasche interne portacarte e chiusura magnetica. 
Dimensione: 103×145×15 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Con le coperture per valigie BagSave, disponibili in 3 diverse dimensioni, potrai portare in 
giro per il mondo le tue vivaci creazioni personalizzate.

BAGSAVE
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SuboCarry AP716745
Tracolla in poliestere regolabile in lunghezza utilizzabile su 
borse a tracolla, borse portadocumenti o borsoni sportivi, 
completa di moschettoni in plastica. Personalizzabile con 
grafica stampata in sublimazione su entrambi i lati. MOQ: 
50 pezzi. Dimensione: 1250×50 mm Stampa: FP-SUR(FC)

Terminal AP718132
Cinghia regolabile per bagagli in 
poliestere, con stampa in sublimazione 
su entrambi i lati. Ordine minimo 
50pz.  Dimensione: 1580×50 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Terminal II AP718774
Cintura portabagagli regolabile in 
poliestere, chiusura a combinazione 
a 3 cifre e grafica stampata in 
sublimazione su entrambi i lati. MOQ: 
50 pezzi. Dimensione: 1580×50 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Airmile AP808207
Trolley rigido in RPET con 4 ruote, maniglia telescopica e chiusura a 
combinazione TSA. Rivestimento interno in RPET, cinghie elastiche 
di contenimento e piastra metallica esterna per l'incisione del logo 
Dimensione: 350×530×220 mm Stampa: E3
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Orlando AP808121
Etichetta per bagagli in alluminio e laccetto 
in metallo. Dimensione: 75×46×3 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Haneda AP722783
Etichetta per bagagli in sughero 
naturale con fibbia in metallo. 
Dimensione: 95×64×4 mm 
Stampa: P2(1), E2, DG1(FC)

Denver AP791975
Etichetta per bagagli in PVC. 
Dimensione: 115×70×5 mm 
Stampa: P2(1), DG1(FC)

Washington AP800373-01
Etichette bagaglio in plastica con inserto 
di carta. Dimensione: 110×60×3 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC), DG1(FC)

Glasgow AP800376
Etichetta bagaglio in plastica. 
Dimensione: 97×56×4 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)
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London AP718138
Etichetta bagaglio in carta antistrappo, 
resistente all'acqua. Il prezzo 
include la stampa in quadricromia 
sul lato frontale. Ordine minimo: 
250 pz. Dimensione: 230×60 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Tangerang AP800773
Etichetta per bagagli in plastica ecologica 
di paglia di grano a forma di trolley con 
cinghia elastica. Dimensione: 97×56×4 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Jakarta AP800772
Etichetta per bagagli in bambù con laccetto e 
fibbia in plastica. Dimensione: 150×50×3 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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CreaFelt Pass AP716681
Custodia per passaporto in feltro RPET 
personalizzabile con stampa a colori, chiusura 
con bottone a pressione ed etichetta RPET. Il 
costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 105×145×12 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Journey AP716680
Organizer da viaggio in feltro RPET con 
copertina personalizzabile a colori, molteplici 
tasche interne, chiusura con bottone 
a pressione ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 125×200×30 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Tag AP716679
Etichetta per bagagli personalizzabile in feltro RPET, 
con lato anteriore stampato a colori, chiusura a 
fibbia, inserto in carta ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 200×65×7 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboBag Shoe AP716659
Custodia per scarpe con pratica maniglia e cerniera, in poliestere 
600D RPET personalizzabile con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 185×370×125 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Kiton AP741274-10
Porta abiti in materiale PEVA. 
Dimensione: 600×1000 mm 
Stampa: S3(1)

BagSort S AP716649
Contenitore organizer da viaggio con 
cerniera, in poliestere 600D RPET. Con 
grafica stampata in sublimazione su tutta la 
superficie ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 250×200×85 mm Stampa: FP-SU(FC)

Pessa AP722833
Sacchetto porta scarpe in Poliestere 600D 
RPET con cerniera ed etichetta RPET. 
Dimensione: 185×370×125 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

BagSort M AP716650
Contenitore organizer da viaggio con 
cerniera, in poliestere 600D RPET. Con 
grafica stampata in sublimazione su tutta la 
superficie ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 400×255×85 mm Stampa: FP-SU(FC)

Tissa AP731790
Porta scarpe in poliestere 600D con chiusura zip. 
Dimensione: 350×160×150 mm  Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

BagSort L AP716651
Contenitore organizer da viaggio con cerniera, in 
poliestere 600D RPET. Con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie ed etichetta RPET. 
MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 540×400×85 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Continental AP791444
Tappi per le orecchie in EVA colorato con astuccio di plastica 
trasparente. Dimensione: 35×18×35 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Inflight AP761828
Cuscino gonfiabile da viaggio in microfibra. 
Dimensione: 430×265 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)

Napster AP781010
Set viaggio con mascherina occhi in 
microfibra e tappi per le orecchie in EVA. 
Dimensione: 190×90 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Plux AP741548
Tappi colorati per orecchie in EVA con custodia 
in plastica trasparente e catenella in metallo. 
Dimensione: ø22×64 mm Stampa: P1(4), VS(FC)

Skycap AP791976
Set da viaggio composto da cuscino gonfiabile, maschera per gli 
occhi e tappi per le orecchie. Fornito con sacchetto in velluto di 
colore coordinato. Dimensione: 175×110 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Jetlag AP722785
Mascherina da viaggio in poliestere RPET con fascette 
in gomma, astuccio in RPET con chiusura a coulisse ed 
etichetta RPET. Dimensione: 185×90 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

CreaDream AP718549-10
Mascherina cortesia per occhi in poliestere (140 g/m²), 
con imbottitura in spugna, profili e fascetta neri. 
Con grafica stampata in sublimazione su tutta la 
superficie. MOQ: 100 pz. Dimensione: 190×90×5 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Airnap AP731573
Mascherina copri occhi in microfibra con elastico in 
gomma. Dimensione: 185×90 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)
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CreaRain Eight AP718378
Ombrello automatico a 8 pannelli con struttura in metallo, stecche 
in fibra di vetro e manico in EVA. Materiale: poliestere 190T pongee. 
Con grafica stampata in sublimazione su tutti i pannelli. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: ø1000×825 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaRain Eight RPET AP718692
Ombrello automatico a 8 pannelli, con fusto in metallo, stecche in fibra 
di vetro e manico in legno. Materiale telo: Pongee 190T RPET. Con grafica 
stampata in sublimazione su tutti i pannelli ed etichetta RPET. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: ø1000×825 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaRain Square RPET AP718691
Ombrello automatico di forma quadrata, con fusto in metallo, 
stecche in fibra di vetro, manico in legno e grafica stampata in 
sublimazione. Materiale telo: Pongee 190T RPET. MOQ: 50 pz. Con 
etichetta RPET Dimensione: 850×850×360 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaRain Square AP718208
Ombrello automatico di forma quadrata con fusto in metallo, 
stecche in fibra di vetro, manico in EVA, in poliestere 190T. 
Personalizzabile con stampa in sublimazione. Prodotto su richiesta, 
quantità minima: 50 pezzi. Dimensione: 850×850×830 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Typhoon AP808409
Ombrello automatico antivento con 8 pannelli, 
manico in EVA, asta in metallo e stecche in fibra di 
vetro. Poliestere 170T. Dimensione: ø1050×735 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Bambini AP761223
Ombrello automatico per bambini con 
impugnatura in plastica, 8 pannelli 
colorati. Disponibili manici in diversi colori. 
Dimensione: ø710 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Silmukka AP781813
Ombrello antivento con apertura 
automatica, 8 pannelli in pongee 170T. 
Struttura ed asta in metallo, stecche in 
fibra di vetro e impugnatura gommata. 
Dimensione: ø1050 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Maximus AP721148
Ombrello automatico antivento di grandi dimensioni con 8 pannelli, 
fusto e telaio in metallo, stecche in ABS e manico in EVA. Poliestere 
190T. Dimensione: ø1300 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

Henderson AP800727
Ombrello automatico antivento con 8 
pannelli in Pongee 190T, impugnatura 
in gomma, struttura in metallo e 
fibra di vetro e fodera brandizzata. 
Dimensione: ø1030×880 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, 
*:SU1(FC)

GLI OMBRELLI OFFRONO UNA VISIBILITÀ IMPAREGGIABILE 
GRAZIE A DESIGN AUDACI E ACCATTIVANTI. SONO PRATICI, DI USO 
FREQUENTE E GARANTISCONO LA VISIBILITÀ DEL MESSAGGIO, 
SIA DURANTE LE GIORNATE PIOVOSE CHE DURANTE LE 
MANIFESTAZIONI ALL'APERTO.

PROTEGGI I TUOI CLIENTI MENTRE FAI BRILLARE IL 
LORO LOGO
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Cubratus AP808289
Ombrello automatico in pongee RPET 190T, ad 8 pannelli antivento, con 
struttura in fibra di vetro, fusto in metallo, manico curvo in ABS ed etichetta 
RPET. Dimensione: ø1170×790 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

Fibratus AP808422
Ombrello in pongee RPET 190T automatico antivento di grandi dimensioni a 
8 pannelli, fusto e struttura in fibra di vetro, manico in ABS ed etichetta RPET. 
Dimensione: ø1200×685 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Takeboo AP808416-10
Ombrello manuale antivento in RPET 190T, con 16 pannelli, 
manico e asta in bambù, struttura e stecche in fibra di 
vetro. Custodia in colore coordinato ed etichetta RPET 
Dimensione: ø1050×860 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

-01*

-06

-06A

-07A

-10

-01

-05

-06

-06A

-07

-10

174 175

BAGS AND TRAVEL



CD Umbrella CD80079  

Dimensione: ø1050×735 mm

CD Umbrella II CD80080  

Dimensione: ø1050×860 mm

CD Umbrella III CD80081  
Dimensione: ø955×290 mm

Resperit AP721414
Ombrello automatico ad 8 pannelli, struttura in metallo, fusto, 
manico e puntale in legno. Materiale: pongee 190T RPET con 
etichetta RPET. Dimensione: ø1050 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3, *:SU1(FC)

Asperit AP800731
Ombrello automatico antivento a 8 pannelli, manico in 
legno, struttura in metallo e stecche in fibra di vetro. 
Materiale: Pongee 190T RPET, con etichetta RPET. 
Dimensione: ø1040×840 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3
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Ombrello antivento personalizzabile con stampa a colori 
su tutta la superficie.

Ombrello automatico a 8 pannelli in pongee 
190T RPET, manico in EVA, fusto in metallo e 
stecche in fibra di vetro.

Ombrello manuale a 16 pannelli in pongee 190T 
RPET, manico e fusto in bambù, telaio e stecche in 
fibra di vetro.

Ombrello pieghevole completamente automatico 
a 8 pannelli in pongee 190T RPET, con struttura 
in metallo, stecche in fibra di vetro e manico in 
bambù.

Giorni 25

Giorni 15

Giorni 60
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Upek AP731636
Ombrello manuale con 8 pannelli, 
struttura e stecche in metallo con 
fodera coordinata. In poliestere 170T. 
Dimensione: ø980 mm  Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Pangan AP791148
Ombrello automatico pieghevole in Pongee 
190T con 8 pannelli, manico ergonomico in 
EVA, asta e struttura in metallo e fodera in 
colore coordinato. Dimensione: ø980 mm  
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Nubila AP808412
Ombrello pieghevole antivento 
completamente automatico (aperto / 
chiuso), 8 pannelli. Con asta in metallo, 
stecche in metallo / fibra di vetro, manico 
in plastica e fodera in colore coordinato. In 
pongee 190T. Dimensione: ø955×580 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), DO1(FC), 
*:SU1(FC)
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Nube AP741691
Ombrello pieghevole manuale con 8 pannelli, 
con struttura e stecche in metallo e fodera 
coordinata. Materiale: poliestere 170T. 
Dimensione: ø960 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Cirros AP721882
Ombrello pieghevole antivento con 8 pannelli completamente automatico (aperto/
chiuso). Con fusto in metallo, telaio in metallo/fibra di vetro, manico in plastica e 
fodera in colore coordinato. Poliestere 190T. Dimensione: ø980 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
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Kasaboo AP808417
Ombrello antivento pieghevole completamente automatico 
(apertura/chiusura), con 8 pannelli, astuccio in colore coordinato, 
struttura in metallo, stecche in fibra di vetro e manico in bambù. 
Pongee RPET 190T ed etichetta RPET. Dimensione: ø955×290 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Miniboo AP808418
Mini ombrello manuale antivento a 3 elementi con 6 
pannelli, struttura in metallo, stecche in fibra di vetro, 
manico in bambù, custodia in colore coordinato e laccetto 
in cotone. Materiale pongee RPET 190T ed etichetta RPET. 
Dimensione: ø890×175 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3, *:SU1(FC)

Floccus AP808420
Ombrello pieghevole completamente automatico 
(apertura/chiusura) in pongee RPET 190T, antivento, 
con 8 pannelli e astuccio in colore coordinato. Struttura 
in metallo, stecche in fibra di vetro, manico gommato 
ed etichetta RPET. Dimensione: ø960×290 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Carabell AP808421
Ombrello pieghevole completamente automatico 
(apertura/chiusura) in pongee RPET 190T, antivento, 
con 8 pannelli e astuccio in colore coordinato. 
Struttura in metallo, stecche in fibra di vetro, manico 
gommato ad anello con moschettone ed etichetta 
RPET. Dimensione: ø960×390 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
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Brosoboo AP721413
Ombrello manuale, antivento ad 8 pannelli 
con fodera coordinata, struttura in metallo, 
stecche in fibra di vetro e manico in legno. 
Materiale: pongee 190T RPET ed etichetta 
RPET. Dimensione: ø950 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Folmax AP808287
Grande ombrello pieghevole automatico antivento 
in pongee 190T RPET ad 8 pannelli, con struttura in 
metallo, stecche in fibra di vetro, manico in plastica 
ABS, custodia in colore coordinato ed etichetta 
RPET. Dimensione: ø1190×385 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Follight AP808290
Mini-ombrello manuale in pongee RPET 190T, antivento 
a 3 elementi ultraleggero (130 g), con 6 pannelli, 
struttura in metallo, stecche in fibra di vetro, manico 
compatto con cinturino, custodia in colore coordinato 
ed etichetta RPET. Dimensione: ø920×220 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Folcomp AP808291
Ombrello pieghevole completamente automatico 
(apertura/chiusura) antivento in pongee 190T RPET ad 
8 pannelli, con struttura in metallo, stecche in fibra di 
vetro, manico gommato, custodia in colore coordinato 
ed etichetta RPET. Dimensione: ø980×290 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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Limoges AP800732-10
Ombrello automatico, antivento a 8 pannelli, 
manico in legno, struttura metallica e stecche 
in fibra di vetro. Materiale: Pongee RPET. 
Con fodera brandizzata. Prodotto a marchio 
André Philippe. Dimensione: ø1050×885 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Mousson AP800725-10
Ombrello automatico antivento con 8 
pannelli in Pongee 190T, impugnatura in 
gomma, struttura in metallo e fibra di vetro 
e fodera brandizzata. Prodotto a marchio 
André Philippe. Dimensione: ø1000 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Tonnerre AP808410-10
Ombrello a righe nere e grigie, automatico, 
antivento, con 8 pannelli, manico in legno, 
struttura in metallo, stecche in fibra di vetro 
e fodera brandizzata. Materiale: Pongee 
190T. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: ø1110×920 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3

Nuages AP800713
Ombrello automatico 8 pannelli con manico 
in alluminio ricoperto in EVA, struttura in 
metallo e fodera con marchio. Materiale: 190T 
pongee. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: ø1060×850 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
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Avignon AP808406
Ombrello pieghevole antivento 8 pannelli, 
completamente automatico (apri/
chiudi), manico antiscivolo, struttura in 
metallo e fodera con marchio. Materiale: 
190T pongee. Prodotto a marchio 
André Philippe. Dimensione: ø990 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Orage AP808408-10
Ombrello pieghevole automatico antivento con 8 
pannelli, manico in plastica, asta e stecche in metallo. 
Materiale: pongee 190T. Fodera brandizzata. Prodotto 
a marchio André Philippe. Non commercializzato in 
Germania. Dimensione: ø970×80 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Palais AP800716-10
Ombrello automatico (apertura/chiusura) ad 8 pannelli, 
con chiusura in velcro e fodera brandizzata. Materiale 
190T pongee. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: ø995 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Abbraccia il futuro oggi! Dimostra di essere al 
passo con i tempi ed impressiona i tuoi clienti 
promuovendo la tua azienda con le ultime 
tecnologie. Crea un'atmosfera moderna e naturale 
con i nostri altoparlanti rivestiti in bambù, i supporti 
per telefoni e i caricabatterie wireless, e trova 
accessori pratici come chiavette e power bank.
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Cobbel AP864069
Cavo di ricarica USB in RPET e bambù con 
connettori micro USB, USB-C e Lightning ed 
ingressi USB e USB-C. Lunghezza del cavo: 100 cm. 
Dimensione: 35×1000×12 mm Stampa: E2, P2(2)

Cobbel Mini AP864068
Gruppo cavi di ricarica USB in RPET e 
bambù con connettori micro USB, USB-C e 
Lightning, ingressi USB e USB-C e portachiavi. 
Dimensione: 35×190×12 mm Stampa: E2, P2(2)

Balcooa AP722143
Portachiavi in bambù con support per cellulare, cavo di 
ricarica USB, connettori micro USB, USB-C e Lightning. 
Con ingressi USB e USB-C. Dimensione: 27×155×15 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Boppy AP864060
Cavo di ricarica USB con moschettone in 
alluminio riciclato e supporto per cellulare 
in bambù. Connettori micro USB, USB-C 
e Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 155×15×19 mm Stampa: E2, P2(2)
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Rabsle AP800521
Cavo USB telescopico per caricabatterie in ABS 
riciclato e bambù. Con connettori micro USB, 
USB-C e Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 53×225×15 mm Stampa: E2, P2(2)

Nihon AP864029
Cavo di alimentazione USB in plastica ecologica di 
paglia di grano, cotone e bambù. Connettori micro 
USB, USB-C, Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 32×210×10 mm Stampa: E2, P2(2)

Komugo AP864018
Cavo di ricarica USB telescopico in plastica ecologica 
di paglia di grano e bambù. Con connettori micro 
USB, USB-C, Lightning, ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 1000×45×19 mm Stampa: E2, P2(2)

Mugory AP864040
Portachiavi con cavo di alimentazione USB in 
plastica ecologica di paglia di grano e bambù. 
Connettori micro USB, USB-C, Lightning ed ingressi 
USB e USB-C. Dimensione: 40×215×12 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Edulis AP722043-01
Portachiavi in bambù con cavo di ricarica 
USB, connettori micro USB, USB-C e 
Lightning. Con ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 40×100×8 mm Stampa: E1, 
P1(2)
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Cabsly Plus AP864062
Set cavi di cavi USB in plastica ecologica di paglia di grano 
e caricatore rapido wireless (15W), contenuti in una 
custodia magnetica in bambù e cinturino. Il set comprende 
cavo USB-C con adattatori USB, micro USB e Lightning. 
Dimensione: 60×90×20 mm Stampa: E3, P3(2)

Complix AP734240
Set di cavi di alimentazione USB con 
custodia in plastica ABS e funzione 
portacellulare. Con estrattore per scheda 
SIM e connettori micro USB, USB, USB-C e 
Lightning. Dimensione: 108×16×30 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

Chard AP733382-00
Set di cavi di ricarica USB in astuccio di plastica 
ecologica in paglia di grano con funzione 
portacellulare, estrattore per scheda SIM, 
connettori micro USB, USB-C, Lightning ed ingressi 
USB e USB-C. Dimensione: 86×57×11 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

Nitida AP733379-00
Cavo di ricarica USB in astuccio di plastica ecologica 
in paglia di grano con moschettone e coperchio 
portacellulare in bambù. Con connettori micro 
USB, USB-C, Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 57×63×31 mm Stampa: E2, P2(4)

Cabsly AP864061
Set di cavi di ricarica USB in ecologica plastica 
di paglia di grano, contenuti in una confezione 
magnetica in bambù. Cavo USB-C con 
adattatori USB, micro USB e Lightning inclusi 
Dimensione: 60×90×17 mm Stampa: E3, P3(2)
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Cappy AP864058
Cavo di ricarica USB con moschettone in 
alluminio riciclato e supporto per cellulare con 
funzione di apribottiglie. Connettori micro USB, 
USB-C e Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 155×15×17 mm Stampa: E2, P2(2)

Ralospic AP733944
Telescopico cavo di alimentazione USB in 
alluminio riciclato con connettori micro 
USB, USB-C, Lightning ed ingressi USB 
e USB-C. Dimensione: 920×60×14 mm 
Stampa: E2, P2(4), DO3(FC)

Paplen AP722528
Portachiavi con cavo di ricarica USB in carta riciclata 
e plastica di paglia di grano con connettori micro 
USB, USB-C e Lightning. Con ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: ø18×135 mm Stampa: P1(2)

Ralong AP864059
Cavo di ricarica USB in alluminio riciclato e RPET 
con connettori micro USB, USB-C e Lightning ed 
ingressi USB e USB-C. Lunghezza del cavo: 100 cm. 
Dimensione: 16×1000×8 mm Stampa: E2, P2(2)

Rascop AP864080-01
Cavo di ricarica USB telescopico in ABS 
riciclato con connettori micro USB, USB-C, 
Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 1000×41×16 mm Stampa: P1(4), 
DO3(FC)

Koruku AP864019
Cavo di ricarica in sughero naturale e plastica 
ecologica in paglia di grano con connettori micro 
USB, USB-C, Lightning, ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 220×22×8 mm Stampa: E2, P2(1)
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Rashort AP722111
Cavo di ricarica USB in alluminio con 
portachiavi. Con connettori micro USB, 
USB-C e Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 22×170×8 mm Stampa: E1, P2(1)

Recharge Solo AP864054-01
Caricatore da parete USB a ricarica rapida in ABS riciclato 1 porta USB-C, 
con spina europea a 2 poli e tecnologia di ricarica rapida (PD20W / QC3.0). 
Dimensione: 42×79×27 mm Stampa: P2(4), UVC(FC)

Gocharge AP808307
Custodia organizer per cavetteria in poliestere 
900D RPET, scomparti interni in rete, tasca 
frontale chiusa da cerniera ed etichetta RPET. 
Dimensione: 220×130×40 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Recharge AP864017-01
Caricabatterie USB da parete a ricarica rapida in ABS riciclato con 1 porta USB e 1 
porta USB-C. Supporta la tecnologia di ricarica rapida (PD20W / QC3.0). Con spina 
europea a 2 poli Dimensione: 42×79×27 mm Stampa: P2(4), UVC(FC)

-05 -06 -10 -77

-06A

-10

-77

186 187

TECHNOLOGY AND MOBILE



Rabobank Mag AP864064
Power bank in ABS riciclato con batteria da 5000 mAh, 
caricatore wireless magnetico integrato (5W) ed ingresso e 
porta di ricarica USB-C. Viene compreso un anello metallico 
autoadesivo che consente di utilizzare la funzione magnetica 
su qualsiasi dispositivo ricaricabile in modalità wireless. 
Compatibile con iPhone® 12 o più recente. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 64×98×16 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Rabobank XL AP864049
Power bank in plastica ABS riciclata con 
batteria da 10000 mAh. Con 2 porte di ricarica 
USB e 1 USB-C e porte di ingresso micro 
USB e USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 70×136×16 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Tenak AP781878
Power bank USB in plastica con 3 porte di 
ricarica e batteria da 10000 mAh. Senza cavo 
di ricarica. Dimensione: 65×143×27 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Durabank AP741932
USB power bank da 4000 mAh a ricarica 
solare, corpo in plastica e silicone e 1 luce 
LED. Compreso cavo di ricarica micro USB. 
Dimensione: 75×145×15 mm Stampa: P3(2), 
VS(FC)
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Balzur AP741469
USB power bank corpo in alluminio da 
2200 mAh. Compreso cavo di ricarica micro USB. 
Dimensione: 22×94×22 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Ronzul AP722733-21
Power bank in alluminio con batteria da 2200 mAh., porta di 
ricarica USB e porta di ingresso micro USB. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 41×95 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

FlatFour AP810460
Power bank USB in alluminio con batteria da 
4000 mAh. Cavo di ricarica micro USB incluso. 
Dimensione: 110×68×10 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

SunFour AP721407
Power bank USB in alluminio da 4000 mAh e caricatore 
solare incorporato. Incluso cavo di ricarica micro USB. 
Dimensione: 79×125×14 mm Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

I POWER BANK SONO LE SOLUZIONI MIGLIORI PER PROLUNGARE 
LA DURATA DELLA BATTERIA DI TABLET, SMARTPHONE ED ALTRI 
GADGET. SONO RICHIESTI E APPREZZATI DA MOLTI E SEMPRE DI 
PIÙ UTILIZZATI NELLA VITA QUOTIDIANA, DIVENTANDO COSÌ UNO 
DEI MIGLIORI REGALI CON CUI PROMUOVERE LA TUA AZIENDA.

POTENZIA LE TUE ATTIVITÀ PROMOZIONALI
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Wooster AP810454
USB power bank in bambù con caricabatterie 
wireless incorporato (5W), 2 porte di ricarica 
e batteria da 6000 mAh. Il power bank può 
essere caricato attraverso le porte micro USB 
e USB-C. Incluso cavo di ricarica micro USB. 
Dimensione: 145×68×16 mm Stampa: E3, P3(4)

Bamster AP733943
Power bank USB in bambù e plastica ecologica di paglia di 
grano con batteria da 2200 mAh, porta di ingresso USB-C, 1 
porta di ricarica USB e 1 USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 25×101×25 mm Stampa: E3, P3(4)

Sunster AP810468
Power bank in bambù con batteria da 8000 mAh e 
caricatore solare incorporato. Il power bank può essere 
caricato attraverso le porte USB-C e micro USB. Incluso 
il cavo di ricarica USB. Dimensione: 155×74×20 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Booster AP810453
USB power bank in bambù con batteria da 4000 mAh. Il power bank può 
essere caricato attraverso le porte micro USB e USB-C. Incluso cavo di 
ricarica micro USB. Dimensione: 117×68×10 mm Stampa: E3, P3(4)

Bamboost AP810397
USB power bank da 4000 mAh corpo in bambù. Cavetto micro USB 
incluso. Dimensione: 65×124×10 mm Stampa: E3, P3(4)
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Durum AP721515
Power bank, corpo in plastica ecologica di 
paglia di grano con batteria 5000 mAh e 2 
uscite USB. Cavo di ricarica micro USB incluso. 
Dimensione: 63×94×14 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Surum AP733392-00
Power bank USB in plastica ecologica di paglia 
di grano con caricabatterie solare integrato e 
batteria da 5000 mAh. Con 2 porte USB e 1 porta 
USB-C per caricabatterie. Porta di ingresso USB-C. 
Dimensione: 74×113×20 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Surum XL AP734115
Power bank in plastica ecologica di paglia di 
grano con batteria da 20000 mAh, porta di 
ingresso USB-C, 2 porte di ricarica USB e 1 USB-C. 
Dimensione: 68×138×27 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Cereale AP734272
Power bank USB in bambù e plastica ecologica 
di paglia di grano con batteria da 5000 mAh, 
porta di ingresso USB-C, 1 porta di ricarica 
USB e 1 USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 68×137×10 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)
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RaluStick AP864051
Power bank in alluminio riciclato con sistema di 
ricarica rapida wireless magnetica integrata (15 
W) e batteria da 5000 mAh. Ingresso e porta di 
ricarica USB-C. È compreso un anello metallico 
autoadesivo che consente l'utilizzo della funzione 
magnetica su qualsiasi dispositivo ricaricabile 
in modalità wireless. Compatibile con iPhone® 
12 o più recente. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 66×102×10 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

RaluFour AP800528
Power bank USB in alluminio riciclato con batteria 
da 4000 mAh. Con 1 porta di ricarica USB e 1 
USB-C. Porta di ingresso USB-C. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 110×68×10 mm 
Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

RaluSol AP800529
Power bank USB in alluminio riciclato con 
caricatore solare integrato, batteria da 
4000 mAh e con 2 porte di ricarica USB e 1 
USB-C. Porta di ingresso USB-C. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 152×75×10 mm 
Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

RaluWir AP864038
Power bank USB in alluminio riciclato 
con caricatore rapido wireless integrato 
(15W), batteria da 4000 mAh, porta di 
ingresso USB-C e 1 porta di ricarica USB 
e 1 USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 70×120×10 mm Stampa: E3, 
P3(4), UVD(FC)
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RaluSee AP864073-21
Power bank in alluminio riciclato con struttura semitrasparente 
e componenti elettronici a vista. Batteria da 5000 mAh e 
caricatore rapido wireless magnetico integrato (15 W), ingresso 
e porta di ricarica USB-C. Viene compreso un anello metallico 
autoadesivo che consente di utilizzare la funzione magnetica 
su qualsiasi dispositivo ricaricabile in modalità wireless. 
Compatibile con iPhone® 12 o più recente. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 63×94×12 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Ralubo Five AP864077
Power bank in alluminio riciclato e bambù con 
batteria da 5000 mAh, 1 porta di ricarica USB, 1 
USB-C e porta di ingresso USB-C. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 68×137×10 mm 
Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

Ralubo Tube AP864078
Power bank in alluminio riciclato e bambù con 
batteria da 2600 mAh, 1 porta di ricarica USB, 
1 USB-C e porta di ingresso USB-C. Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: ø32×110 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(4)

RaluTen AP864050
Power bank in alluminio riciclato con batteria 
da 10000 mAh, con 2 porte di ricarica USB e 1 
USB-C e porta di ingresso USB-C. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 64×143×15 mm 
Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

RaluBase AP735487
Power bank in alluminio riciclato con batteria 
da 2600 mAh., con 1 porta di ricarica USB e 1 
USB-C e porta di ingresso USB-C. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 21×94×26 mm 
Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)
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Wirbo Plus AP864027
Caricatore rapido wireless (15W) con 
struttura in bambù e cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø90×8 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Energa AP721122
Caricatore wireless (10W) per cellulare 
corpo in plastica e bambù. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø100×7 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Volto AP721821-00
Caricabatterie wireless (10W) con corpo 
in bambù e plastica di paglia di grano 
ecologico. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø60×11 mm Stampa: E3, 
P3(4)

Wirbo AP810400
Caricabatterie wireless (5W), corpo in 
bambù. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø92×7 mm Stampa: E3, P3(4)

WheaCharge AP864020
Caricabatterie rapido wireless da 15W in 
plastica ecologica di paglia di grano e scocca 
in bambù. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø100×8 mm Stampa: E3, P3(4)

SeeCharge AP864021
Caricabatterie rapido wireless da 
15W, corpo in plastica trasparente e 
bambù con componenti elettronici a 
vista. Fornito con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø100×10 mm Stampa: E3, 
P3(4)
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Challet AP864076
Caricatore rapido wireless (10W) in bambù a 
forma di pallet. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 76×105×15 mm Stampa: E3, 
P3(4)

Wattix AP721518
Caricabatterie wireless (5W) in bambù con 2 porte USB. 
Uscita massima 2100 mAh. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 90×90×9 mm Stampa: E3, P3(4)

RalooCharge AP800530-21
Caricabatterie wireless veloce (15W) con 
alloggiamento in alluminio riciclato e 
bambù. Cavo di ricarica USB compreso. 
Dimensione: ø100×7 mm Stampa: E3, 
P3(4)
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Electra AP721514
Caricabatterie wireless (10W), corpo in plastica 
ecologica di paglia di grano con 2 porte USB. 
Uscita massima 2100 mA. Cavo USB incluso. 
Dimensione: 90×90×9 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)

Renergy AP864030-01
Caricatore rapido wireless in plastica 
ABS riciclata (15W) e cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø98×7 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Walger AP864028
Caricatore rapido wireless in alluminio 
riciclato (15W) e cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø99×6 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Flodok AP781863-01
Caricabatterie wireless (10W) corpo in 
plastica con 2 porte USB. Uscita massima 
2100 mAh. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 90×90×7 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)
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Querox AP800520
Caricabatterie rapido wireless (10W) 
rivestito in sughero naturale con fondo 
in pelle PU. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø95×7 mm Stampa: E3, P3(1)

Crompe AP864039
Caricatore rapido wireless (15W) in bambù 
e sughero naturale, con cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 90×90×8 mm 
Stampa: E3, P3(1)

Glowix AP721105-10
Caricatore wireless (5W) in plastica per 
cellulare, luce LED interna in grado 
di illuminare la personalizzazione ad 
incisione. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø100×7 mm Stampa: E3

Surge AP722414
Caricabatterie rapido wireless (15W) 
con corpo in plastica. Incluso cavo di 
ricarica USB. Dimensione: ø100×10 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)
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Flabo AP722518
Organizer portacellulare da scrivania in 
bambù con caricabatterie rapido wireless 
integrato (15W), porta di ricarica USB per 
ricaricare contemporaneamente 2 dispositivi 
(1 in modalità wireless e 1 via cavo). Uscita 
massima: 2000 mA. Fornito con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 185×115×14 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Flabo Plus AP722519
Organizer portacellulare da scrivania in 
bambù con caricabatterie rapido wireless 
integrato (15W), porta di ricarica USB per 
ricaricare contemporaneamente 2 dispositivi 
(1 in modalità wireless e 1 via cavo). Uscita 
massima: 2000 mA. Fornito con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 255×135×14 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Sutaina AP733390
Portapenne multifunzione in bambù 
e plastica ecologica in paglia di grano. 
Supporto per cellulare, caricatore wireless 
(5W) e hub USB a 3 porte (2 porte USB e 1 
porta USB-C, USB 2.0). Fornito con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: ø85×105 mm 
Stampa: E3, P3(2), ER1

Ampdesk AP721851-00
Portapenne multifunzione in plastica 
ecologica di paglia di grano con porta 
cellulare, caricabatterie wireless 
(5W) e hub USB a 3 porte (USB 
2.0). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 85×100×90 mm 
Stampa: P3(4)

Multicharge AP810469-01
Portapenne multifunzione da scrivania 
in plastica con supporto per il telefono, 
caricatore rapido wireless integrato 
(10W) e 2 porte di ricarica USB (uscita 
massima 2000 mA). Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 88×98×89 mm 
Stampa: P3(4)

Lumeo AP721041-01
Portapenne in plastica con hub USB 
a 4 porte, supporto per cellulare 
incorporato e 4 luci a LED. USB 
2.0. Dimensione: 70×80×70 mm 
Stampa: P3(2)
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Komono AP864033
Lampada da tavolo multifunzione in bambù 
e plastica PP riciclata con caricatore rapido 
wireless integrato (15W). Modalità di luce calda, 
naturale e fredda. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø120×330 mm Stampa: E3, P3(4)

Galaxy AP864014-01
Lampada da tavolo multifunzione in 
ABS riciclato con caricabatterie rapido 
wireless integrato da 15W. Con 10 LED, 
pulsante sensibile al tocco e luminosità 
regolabile. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 160×268×85 mm Stampa: P3(2)
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Eterna AP722168
Portapenne multifunzione in bambù con 
porta cellulare, caricatore wireless (5W) e hub 
USB a 4 porte (USB 2.0). Cavo USB incluso. 
Dimensione: 68×121×115 mm Stampa: E3, P3(2)

Verda AP721510
Supporto da tavolo per cellulare in bambù 
con caricabatterie wireless integrato 
(10W). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 70×115×80 mm Stampa: E3, P3(4)

Restix AP721933
Supporto per cellulare da 
scrivania in bambù con caricatore 
rapido wireless integrato (15W) 
e cavo ricarica USB incluso. 
Dimensione: 80×125×16 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Chemek AP721849
Supporto per cellulare da scrivania 
in cemento calcareo e bambù con 
caricabatterie wireless integrato (5W) e 
cavo di ricarica USB in colore coordinato 
incluso. Dimensione: ø100×125 mm 
Stampa: E3, P3(4)
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Rabso AP800519-01
Supporto per cellulare in ABS riciclato 
con caricabatterie rapido wireless 
incorporato rivestito in bambù (15W). 
Cavo di ricarica USB compreso. 
Dimensione: 83×83×21 mm Stampa: E3, 
P3(4)

Rewolt AP864045-01
Supporto per cellulare da scrivania, 
in plastica ABS riciclata, pieghevole e 
regolabile, con caricatore rapido wireless 
integrato (15W) e cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 67×136×32 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Hovox AP721683-01
Supporto cellulare da scrivania in 
plastica con caricatore rapido wireless 
incorporato (10W). Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 70×109×85 mm 
Stampa: P3(4)
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SeeMag AP864025
Caricatore magnetico wireless veloce (10W) con 
struttura semitrasparente rivestita in bambù e 
componenti elettronici chiaramente visibili. Completo 
di anello metallico autoadesivo che consente l'utilizzo 
della funzione magnetica su qualsiasi dispositivo 
ricaricabile in modalità wireless. Compatibile con 
iPhone® 12 o più recenti. Cavo di ricarica USB-C incluso. 
Dimensione: ø66×8 mm Stampa: E3, P3(4)

RaluHold AP864035-21
Caricatore magnetico veloce wireless (15W) compatibile con iPhone® 12 o più 
recente, con anello portacellulare in alluminio riciclato e plastica ABS riciclata. 
Cavo di ricarica USB-C incluso. Dimensione: ø64×8 mm Stampa: E3, P3(4)

RaluMag AP800531-21
Caricabatterie magnetico wireless veloce (10W), corpo in 
alluminio riciclato. Compatibile con iPhone® 12 o successivi. 
Cavo di ricarica USB-C incluso. Dimensione: ø56×6 mm 
Stampa: E3, P3(4), DO4(FC)

ALIMENTA I TUOI TELEFONI IN MODO PIÙ SEMPLICE CON I NOSTRI 
CARICABATTERIE MAGNETICI

ALAL
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Bonabik AP800448
Portacellulare rotondo in plastica 
ricoperto in bambù con base autoadesiva. 
Dimensione: ø41×9 mm Stampa: E1, P1(4)

Panjabi AP721521-01
Supporto cellulare in plastica, di 
forma rotonda, con base autoadesiva. 
Dimensione: ø44×29 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC), DO3(FC)

Rango AP781602
Supporto cellulare in plastica di forma 
quadrata con base autoadesiva. 
Dimensione: 35×40×6 mm Stampa: P1(2)

Zring AP864009
Anello portacellulare in metallo con base 
autoadesiva. Dimensione: 30×35×2 mm 
Stampa: E1, P2(2)
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Modyx AP734161
Supporto per cellulare da scrivania, 
in plastica ecologica di paglia di grano 
e bambù, pieghevole e regolabile. 
Dimensione: 120×200×68 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Modek AP722740
Portacellulare pieghevole da tavolo a 
forma di sedia a sdraio in legno e cotone. 
Dimensione: 123×101×110 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Labbo AP722337
Supporto da scrivania in 
bambù per cellulare e tablet. 
Dimensione: 170×76×12 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Dulloo AP721934
Portachiavi con supporto portacellulare 
in bambù ed anello metallico. 
Dimensione: 26×60×15 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Fargesia AP718375
Portacellulare da scrivania in multistrato di 
bambù. Consegnato in confezione piatta. 
Dimensione: 70×145×57 mm Stampa: E2, 
P1(2)

Rufa AP718376
Portachiavi con anello metallico e supporto 
portacellulare in multistrato di bambù. 
Dimensione: 25×75×3 mm Stampa: E1, 
P1(2)
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Dubbo AP864041
Portacellulare e porta tablet da scrivania in 
bambù. Dimensione: 60×80×20 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Magba AP864079
Portacellulare magnetico da scrivania in 
bambù e ABS riciclato, con anello metallico 
autoadesivo che consente di sfruttare la 
capacità magnetica su qualsiasi dispositivo. 
Compatibile con iPhone® 12 o più recente. 
Dimensione: ø60×25 mm Stampa: E2, P2(2)

Gibba AP800444
Portacellulare da tavolo in bambù. Con foro 
per il passaggio dei cavi per una ricarica 
più comoda. Spedito in confezione piatta. 
Dimensione: 140×80×5 mm Stampa: E2, 
P1(2)
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Barry AP800377
Supporto in plastica per cellulare e tablet. 
Dimensione: 55×55×50 mm Stampa: P2(1)

Revent Call AP800580
Lanyard portacellulare in RPET con moschettone in 
metallo, fibbia di sicurezza e inserto portacellulare 
in colore coordinato. Dimensione: 20×550 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC), P2(4)

Cohol Neck AP733846
Lanyard portacellulare in cotone, regolabile in 
lunghezza, con piastrina rotonda in bambù, 
inserto per telefono e moschettone in metallo. 
Dimensione: 32×800×10 mm Stampa: E2, P2(2)

Plassi AP791962
Porta cellulare e tablet in plastica, pieghevole. 
Dimensione: 80×28×80 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Corphon AP800596
Lanyard in RPET portacellulare regolabile in lunghezza, 
con moschettone in metallo e inserto portacellulare. 
Dimensione: 50×850mm Stampa: TB(8), DTB(FC), P2(4)

Cohol Wrist AP734238
Cinturino da polso portacellulare, in cotone con piastrina 
rotonda in bambù, inserto per il telefono e moschettone 
in metallo. Dimensione: 32×210×10 mm Stampa: E2, 
P2(2)
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Subyard Mobile RPET AP716689
Lanyard portacellulare in RPET personalizzabile con 
grafica stampata in sublimazione su entrambi i lati, 
moschettone in metallo ed inserto porta cellulare in 
carta antistrappo stampato a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 20×550 mm Stampa: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

SuboFob Mobile RPET AP716690
Cinturino da polso portacellulare in RPET 
personalizzabile con grafica stampata in sublimazione 
su entrambi i lati, moschettone in metallo ed inserto 
portacellulare in carta antistrappo stampato a 
colori. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 20×185 mm 
Stampa: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Subyard Mobile Safe AP716734
Lanyard portacellulare in RPET personalizzabile con grafica 
stampata in sublimazione su entrambi i lati, moschettone 
in metallo, fibbia di sicurezza e inserto per cellulare in 
carta antistrappo stampato a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 20×550 mm Stampa: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
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Locate AP864075
Localizzatore smartphone completo di 
custodia in ABS riciclato, cordoncino, 
anello portachiavi e batteria a bottone. 
Compatibile solo con i dispositivi Apple® (iOS). 
Dimensione: 30×54×6 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

FindIt AP800522
Key finder bluetooth con otturatore fotografico, corpo 
rotondo in plastica, completo di cordoncino e portachiavi 
in metallo. Funziona con batteria a bottone ed applicazione 
gratuita per iOS/Android. Dimensione: ø37×5 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Spotit AP781133
Key finder Bluetooth in plastica, con funzione 
autoscatto. Batteria bottone inclusa. Applicazione 
gratuita iOS/Android. Dimensione: 31×52×10 mm 
Stampa: P3(1), DO1(FC)

Dallin AP733848
Set multifunzione in plastica ABS per la pulizia 
di schermi e dispositivi. Liquido detergente 
non incluso. Dimensione: 50×100×29 mm 
Stampa: P3(2)
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Influp AP733368-01
Treppiede e stecca ripiegabile per selfie in 
plastica ABS e acciaio con sostegno regolabile 
per cellulare. Telecomando bluetooth compreso. 
Dimensione: 650 mm Stampa: P3(2), E3

Beautily Eco AP733843
Luce anulare da selfie per telefoni cellulari, in plastica 
ecologica di paglia di grano con batteria ricaricabile 
integrata, 36 LED e 3 livelli di luminosità regolabili. 
Cavo di ricarica USB incluso. Dimensione: ø85×27 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)

Beautily AP810466-01
Luce ad anello per selfie in plastica con 28 
LED, 3 livelli di luminosità regolabili e batteria 
ricaricabile incorporata. Incluso il cavo di 
ricarica USB. Dimensione: ø85×27 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)
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Jonathan AP897094-10
Smart watch bluetooth multifunzione con struttura in 
metallo, schermo touch screen TFT da 1,85", batteria 
ricaricabile da 180 mAh e cinturino in silicone. Dispone di 
diverse funzioni intelligenti e di monitoraggio della salute, 
come la frequenza cardiaca, la pressione sanguigna, il 
valore di ossigenazione, oltre a molte altre. Può essere 
collegato agli smartphone con un'applicazione gratuita 
disponibile per iOS e Android. Include un cavo di 
ricarica USB magnetico. Dimensione: 265×38×10 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Neura AP722113
Smart watch multilingue bluetooth con 
schermo TFT da 0,96" e cinturino in TPU. 
Funzioni di monitoraggio della frequenza 
cardiaca, pressione sanguigna e saturazione 
ossigeno nel sangue. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 225×22×11 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Cortland AP897092-10
Smart watch bluetooth multifunzione con struttura in 
metallo, schermo touch screen TFT da 1,44", batteria 
ricaricabile da 150 mAh e cinturino in silicone. Dispone di 
diverse funzioni intelligenti e di monitoraggio della salute, 
come la frequenza cardiaca, la pressione sanguigna, il valore 
di ossigenazione, oltre a molte altre. Può essere collegato 
agli smartphone con un'applicazione gratuita disponibile 
per iOS e Android. Certificazione di impermeabilità IP65. 
Dimensione: 248×40×18 mm Stampa: P3(1), VS(FC)

Tempor AP721791-10
Smart watch multilingue e bluetooth con 
termometro e cardiofrequenzimetro, schermo 
TFT da 0,96" e cinturino in TPU. Con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 255×22×11 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Wristo AP721928-10
Smart watch multilingue, bluetooth, 
con monitoraggio della frequenza 
cardiaca e della pressione sanguigna, 
schermo TFT da 1,3" e cinturino in 
TPU. Dimensione: 250×36×13 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Rondo AP897093-10
Smart watch bluetooth multifunzione con struttura in plastica ABS, 
schermo TFT da 1,44", batteria ricaricabile da 180 mAh e cinturino 
in TPU. Dispone di diverse funzioni intelligenti e di monitoraggio 
della salute, come la frequenza cardiaca, la pressione sanguigna, 
il valore di ossigenazione, oltre a molte altre. Può essere collegato 
agli smartphone con un'applicazione gratuita disponibile per 
iOS e Android. Certificazione IP65 per la protezione dall'acqua. 
Dimensione: 261×47×13 mm Stampa: P3(1), VS(FC)

SMARTWATCH ALLA MODA
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Outback AP897095-10
Smart watch bluetooth multifunzione con cassa in metallo, schermo touch 
screen TFT da 2,01”, batteria ricaricabile da 210 mAh e cinturino in silicone. 
Dispone di diverse funzioni intelligenti e di monitoraggio dello stato di salute, 
come la frequenza cardiaca, la pressione sanguigna, il controllo del livello di 
ossigeno, oltre a molte altre. Può essere collegato agli smartphone grazie ad 
un'applicazione gratuita disponibile per iOS e Android. Cavo di ricarica USB 
magnetico incluso. Resistente all'acqua IP65. Dimensione: 260×43×12 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)
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Bambeat AP721121
Altoparlante Bluetooth corpo in bambù con funzione 
vivavoce, radio FM e batteria ricaricabile integrata. 
Incluso cavo di ricarica USB.  Dimensione: ø72×43 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)

Sonara AP721113
Cassa bluetooth corpo in bambù con funzione 
vivavoce, radio FM e batteria ricaricabile integrata. 
Incluso cavo di ricarica USB. Dimensione: ø60×51 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)

CASSE ACUSTICHE PORTATILI CON STRUTTURA IN BAMBÙ

Lumier AP800535
Cassa Bluetooth in bambù e plastica ABS con luce 
LED sul fondo, cinturino in pelle PU e batteria 
ricaricabile incorporata. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø75×55 mm Stampa: E3, ER1, P3(2)

Cuboo AP800532
Cassa Bluetooth con corpo in bambù, funzione 
di chiamata in vivavoce e batteria ricaricabile 
incorporata. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 60×60×58 mm Stampa: E3, P3(2), 
UVD(FC)

Lombo AP800533-10
Cassa Bluetooth in bambù e plastica ABS 
con funzione di chiamata in vivavoce e 
batteria ricaricabile integrata.  Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 70×70×37 mm 
Stampa: E3, P3(2)
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Lightbeat AP864042
Cassa Bluetooth, struttura in plastica ABS 
riciclata e bambù con luce LED multicolore 
alla base e batteria ricaricabile integrata. 
Completa di laccetto e cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø74×77 mm Stampa: E3, 
P3(4), UVD(FC)

Blambo AP810464
Cassa Bluetooth con corpo in bambù, parte 
inferiore in gomma e batteria ricaricabile 
incorporata. Con funzione di lettore 
micro SD e cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 60×60×50 mm Stampa: E3, P3(2), 
UVD(FC)

Herkool AP800536
Cassa Bluetooth in bambù ed ABS riciclato, con 2 
altoparlanti, batteria ricaricabile integrata, funzione 
chiamata in vivavoce e radio FM. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 225×80×75 mm Stampa: E3, 
P3(4)
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Rabeat AP864094-01
Cassa bluetooth in ABS riciclato con cinturino 
in pelle PU e batteria ricaricabile integrata 
(1200 mAh). Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 90×65×76 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Replay AP722144
Cassa bluetooth in ABS riciclato con funzione 
di chiamata in vivavoce e batteria ricaricabile 
incorporata. Incluso il cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø62×64 mm Stampa: P3(2), 
UVD(FC)

Wheabo AP800534-00
Cassa Bluetooth in plastica ecologica di 
paglia di grano con parte inferiore in gomma, 
luce LED multicolore, batteria ricaricabile 
incorporata, funzione di chiamata in vivavoce e 
lettore micro SD. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 60×60×50 mm Stampa: E3, P3(2), 
UVD(FC)
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Ralufi AP864093
Cassa bluetooth in alluminio ed ABS 
riciclato, con radio, lettore MP3, funzione 
di chiamata in vivavoce e batteria 
ricaricabile integrata (300 mAh). Cavo 
di ricarica USB e cavo aux-in inclusi. 
Dimensione: ø59×50 mm Stampa: E3, 
ER1, P3(4), UVD(FC)

Decibel AP741951
Cassa Bluetooth con corpo in metallo, radio, 
mp3 player, funzione vivavoce e batteria 
ricaricabile incorporata. Caricatore USB e cavo 
aux-in incluso. Dimensione: ø59×50 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

Luma AP721099-01
Cassa Bluetooth corpo in plastica con luce 
a LED multicolore, funzione vivavoce, radio 
FM e batteria ricaricabile integrata. Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: ø60×51 mm 
Stampa: P3(2), UVD(FC)

RalooBeat AP864024
Cassa bluetooth in alluminio riciclato con base 
in bambù, con funzione di chiamata in vivavoce 
e batteria ricaricabile integrata. Fornita con 
cavo di ricarica USB. Dimensione: ø68×55 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)
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Lumifi AP864023
Cassa Bluetooth con struttura in ABS 
riciclato rivestito in tessuto RPET, con 
luce LED nella parte inferiore e caricatore 
rapido wireless con piastra in bambù 
(15W) nella parte superiore. Laccetto in 
PU, funzione di chiamata in vivavoce e 
batteria ricaricabile integrata (1200 mAh). 
Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø110×86 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Meshfi AP864092-77
Cassa bluetooth con struttura in plastica e 
rivestimento in poliestere, con batteria ricaricabile 
incorporata (250 mAh) e cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 115×77×40 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Blaster AP864091-10
Cassa bluetooth rivestita in tessuto di poliestere con 2 altoparlanti, 
funzione di chiamata in vivavoce, batteria ricaricabile integrata 
(1200 mAh), luce LED multicolore e tracolla. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: ø87×187 mm Stampa: E3, DO2(FC), VS(FC)

Abyss AP741915
Cassa Bluetooth impermeabile (protezione 
IPX4) con custodia rivestita in gomma e grande 
ventosa. Con funzione vivavoce e batteria 
ricaricabile incorporata. Include il cavo USB. 
Dimensione: ø85×55 mm Stampa: VS(FC)
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Tempo AP741953
Cuffie pieghevoli Bluetooth corpo in plastica con 
batteria ricaricabile interna. Funzione viva voce, 
micro SD, lettore MP3. Cavi audio con jack 3,5 mm 
e USB inclusi. Dimensione: 190×80×175 mm 
Stampa: P3(2), DO5(FC)

Blotone AP721523-01
Cuffie Bluetooth con inserto in bambù e batteria ricaricabile 
integrata. Funzioni di chiamata in vivavoce e riproduzione micro SD 
MP3. Fornite con cavi jack audio da 3,5 mm e caricabatterie USB. 
Dimensione: 175×205×90 mm Stampa: E3, P3(1)

Cripps AP733408-01
Cuffie bluetooth in ABS con padiglioni in PU e batteria ricaricabile 
integrata. Funzioni di chiamata in vivavoce e riproduzione micro 
SD MP3. Fornite con jack audio da 3,5 mm e cavi di ricarica USB. 
Dimensione: 165×200×80 mm Stampa: P3(2)

Groove AP781599
Cuffie pieghevoli Bluetooth corpo in plastica con 
batteria ricaricabile incorporata. Funzione viva 
voce e riproduzione MP3 con micro SD. Compresi 
il cavo audio Jack da 3,5 mm e cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 180×185×78 mm Stampa: P3(1), 
DO1(FC), VS(FC)
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Chorus AP721931
Auricolari bluetooth in custodia di 
bambù con funzione di chiamata in 
vivavoce. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 47×90×33 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Sonata AP733416
Auricolari Bluetooth wireless con funzione 
di chiamata in vivavoce in custodia di 
ricarica in plastica. Forniti con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 54×46×21 mm 
Stampa: P3(4)

Cound AP864048
Auricolari con connessione digitale 
USB-C e 3 paia di cuscinetti 
contenuti in una custodia di plastica 
dotata di supporto portacellulare. 
Dimensione: 71×71×19 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

Rabsody AP800526-01
Auricolari bluetooth wireless con inserto in 
bambù e funzione di chiamata in vivavoce. 
In una custodia in plastica ABS riciclata 
con inserto in bambù. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 83×83×21 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Signal AP733372-01
Auricolari bluetooth wireless 
semitrasparenti con componenti 
elettronici visibili e funzione di chiamata 
in vivavoce. Custodia di ricarica in plastica 
semitrasparente. Forniti con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 52×25×44 mm 
Stampa: P3(2), UVD(FC)

Tinkle AP721362-01
Cuffie bluetooth wireless con funzione 
viva voce e contenitore per ricarica in 
plastica. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 66×30×40 mm Stampa: P3(2)
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Trance AP864031
Auricolari bluetooth in plastica ABS riciclata 
con funzione di chiamata in vivavoce e 
custodia trasparente. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 46×46×23 mm 
Stampa: P3(2), UVD(FC)

AURICOLARI BLUETOOTH

CONQUISTA IL CUORE DEGLI AMANTI DELLA MUSICA CON UN 
AURICOLARE ADATTO AL TUO BRAND. SIA CHE SI SCELGA UN 
LOOK ECOLOGICO CON PARTI IN BAMBÙ, UNO STILE MODERNO 
CON INVOLUCRO SEMITRASPARENTE O QUALCOSA DI PIÙ 
TRADIZIONALE, I NOSTRI AURICOLARI BLUETOOTH HANNO TUTTO 
CIÒ CHE FA PER TE.

Rebeat AP864052-01
Auricolari bluetooth in plastica ABS riciclata 
con funzione di chiamata in vivavoce, 
in astuccio di plastica con batteria da 
400 mAh. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 45×68×20 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Wence AP721734-00
Auricolari bluetooth wireless in plastica 
ecologica di paglia di grano, con 
funzione viva voce e caricabatterie 
nella custodia. Cavo di ricarica USB 
incluso. In confezione di cartoncino 
kraft. Dimensione: 45×68×22 mm 
Stampa: UVD(FC)
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CreaCam Plus AP716617
Copri webcam in plastica 
personalizzabile con stampa a colori, 
copertura scorrevole e retro adesivo. 
Completo di cartolina pieghevole con 
stampa digitale. Il costo comprende 
la stampa digitale e UV LED. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 55×70 mm 
Stampa: FP-DG(FC), FP-UV(FC)

CreaCam AP718784
Blocco webcam in plastica personalizzato 
a colori, con coperchio scorrevole e 
retro adesivo. Il costo comprende 
la stampa digitale sul lato anteriore 
del cartoncino e la stampa UV LED 
sul blocco webcam. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 54×71 mm 
Stampa: FP-UV(FC), FP-DG(FC)

ShapeCam AP718377
Copri webcam in plastica con copertura 
personalizzabile a colori (dimensioni 
massime: 50×25 mm), coperchio 
scorrevole e retro adesivo. Stampa 
digitale su carta. Il prezzo include 
la stampa digitale e UV LED. MOQ: 
100 pz. Dimensione: 54×71 mm 
Stampa: FP-UV(FC), FP-DG(FC)

WooCam Creative AP718907
Copri webcam con rivestimento in legno, 
coperchio scorrevole e retro adesivo. 
Completo di cartoncino kraft con stampa 
digitale. Il prezzo include la stampa 
digitale sul lato anteriore del cartoncino. 
MOQ: 100 pz. Dimensione: 55×70 mm 
Stampa: FP-DG(FC), E1, P1(2)

COPRI WEBCAM PERSONALIZZABILE IN DIVERSE FORME E 
MATERIALI
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WooCam AP718687
Copri webcam con rivestimento in legno, coperchio scorrevole e 
retro adesivo. Dimensione: 34×15×3 mm Stampa: E1, P1(2)

Hideo AP721119
Copri webcam scorrevole in plastica con adesivo. 
Dimensione: 31×13×1 mm Stampa: P1(2), UVB(FC)

Blinka AP781900
Copri webcam scorrevole in plastica con adesivo. 
Dimensione: 41×16×2 mm Stampa: P1(2), DG1(FC)

Blinka Eco AP721520
Copri webcam in plastica ecologica di paglia di grano con 
coperchio scorrevole e dorso adesivo. Dimensione: 41×16×2 mm 
Stampa: P1(2)
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Sikkim AP722748
Mouse ottico wireless con struttura in 
bambù e ABS. Funziona con 1 batteria AA, 
non inclusa. Dimensione: 110×25×60 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Caret AP733969
Mouse ottico wireless con struttura rivestita 
in poliestere RPET. Funziona con 1 batteria 
AA, non fornita. Dimensione: 104×34×62 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Wlick AP864010
Mouse ottico wireless in plastica. Funziona con 2 batterie AAA, 
non fornite. Questo dispositivo utilizza una connessione RF 
wireless non criptata; non è pertanto possibile utilizzare più 
dispositivi nella stessa stanza (o entro un raggio di 10 metri). 
Dimensione: 120×20×60 mm Stampa: P3(2), VS(FC)

Rabick AP722513-01
Mouse ottico wireless con scocca in ABS 
riciclato e batteria ricaricabile integrata. 
Fornito con cavo USB per la ricarica. 
Dimensione: 112×25×55 mm Stampa: P3(2), 
VS(FC)

Sakkum AP735511-21
Mouse ottico wireless in plastica ABS riciclata 
e alluminio riciclato. Funziona con una batteria 
1AA, non fornita. Dimensione: 110×25×60 mm 
Stampa: E3, P3(2)
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Corpad Comfort AP722749
Tappetino per mouse in sughero naturale 
con supporto ergonomico per il polso e 
base in silicone. Dimensione: 200×223 mm 
Stampa: E2, S2(1)

Corpad Rond AP722116
Tappetino mouse rotondo in sughero naturale 
e base in silicone. Dimensione: ø200 mm 
Stampa: E2, S1(1)

Corpad Multi AP735512-00
Tappetino mouse in sughero naturale con portacellulare 
e portapenne in bambù, hub USB integrato con 2 porte 
USB e 1 USB-C, USB 2.0. Fondo in silicone antiscivolo. 
Dimensione: 240×200×17 mm Stampa: E3, P3(2), TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Corpad Charge AP721727
Tappetino per mouse in sughero naturale 
con caricabatterie wireless (5W) e porta 
cellulare integrato. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 265×205 mm Stampa: E2, S2(1)

Corpad AP733321
Tappetino mouse in sughero naturale con 
base in silicone. Dimensione: 220×180 mm 
Stampa: E2, S1(1)
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CD Cleanpad M CD80053  

Dimensione: 290×145 mm

CD Cleanpad RPET M CD80054  

Dimensione: 290×145 mm

CD Cleanpad S CD80055  

Dimensione: 210×180 mm

CD Cleanpad RPET S CD80056  

Dimensione: 210×180 mm

Suborond AP718175
Tappetino mouse rotondo in poliestere 
con base antiscivolo in gomma. 
Dimensione: ø200 mm Stampa: SU1(FC)

Subomat AP812410
Tappetino mouse in poliestere con base 
antiscivolo in gomma ideale per la stampa 
in sublimazione. Dimensione: 230×190 mm 
Stampa: SU1(FC)

Subomat XL AP812423
Tappetino mouse di grandi dimensioni in poliestere con 
base antiscivolo in gomma. Dimensione: 300×250 mm 
Stampa: SU1(FC)

Panno multiuso in microfibra e silicone per la pulizia dei 
vetri con funzione di tappetino per mouse e copertura 
tastiera computer; personalizzabile con stampa in 
sublimazione a colori su un lato.

Giorni 10-15

Giorni 15
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CreaFelt Cursor AP716807
Tappetino per mouse in feltro RPET 
personalizzabile e base antiscivolo in gomma. 
Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 230×190×3 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Cursor Round AP716808
Tappetino rotondo per mouse in feltro 
RPET personalizzabile e base antiscivolo 
in gomma. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: ø200×3 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Cursor XL AP716707
Tappetino per mouse in feltro RPET 
personalizzabile e base antiscivolo in gomma. 
Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 290×220×3 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Cursor XXL AP716708
Tappetino mouse in feltro RPET con base 
antiscivolo in gomma. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 690×300×3 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Pointer AP741396
Tappetino mouse in poliestere 
colorato con dorso antiscivolo. 
Dimensione: 220×180 mm Stampa: S2(1), 
TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Peppu AP864082
Tappetino per mouse in pelle PU 
riciclata con base antiscivolo in 
gomma. Dimensione: 220×180×2 mm 
Stampa: S2(1), TB(8), DTB(FC)

Peppu Charge AP735514
Tappetino per mouse ripiegabile in pelle PU riciclata 
con caricatore wireless integrato (10W) e funzione 
portacellulare. Con base antiscivolo in velluto e cavo 
di ricarica USB incluso. Dimensione: 205×88 mm 
Stampa: S2(1), TC(8), DTC(FC)

Compa AP731357
Tappetino per mouse in 
pelle PU con poggia polso. 
Dimensione: 183×225×11 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

-01*

-01*

-05

-05

-06

-06

-07

-10

-10

-05

-06

-10

-05 -06 -10

226 227

TECHNOLOGY AND MOBILE



Wrest AP864081
Tappetino per mouse in RPET con poggia polso 
ergonomico e base antiscivolo in gomma. 
Dimensione: 210×245×22 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Atrova AP733370-80
Tappetino mouse pieghevole in poliestere 
RPET con base in silicone, caricatore 
rapido wireless integrato (15W) e supporto 
per cellulare in bambù. Poliestere RPET 
300D. Fornito con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 205×260 mm Stampa: E3, 
P3(2), TC(8), DTC(FC)

Chapati AP722105-77
Tappetino per mouse in poliestere 
RPET con caricatore wireless integrato 
(10W) e funzione di supporto per il 
cellulare. Incluso il cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 265×205 mm Stampa: S2(1), 
TC(8), DTC(FC)
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Oolong AP864053
Scalda tazze USB in bambù. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 90×110×15 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Mobaru AP864016
Hub USB in bambù con funzione di supporto 
per cellulare. Comprende 2 porte USB, una 1 
USB-C ed USB 2.0. Incluso cavo con connessioni 
USB e USB-C. Dimensione: 105×45×16 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Junshan AP722731
Scalda tazze in bambù con caricatore rapido wireless 
integrato (10W). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 182×13×97 mm Stampa: E3, P3(2)

Notto AP864043
Hub USB2.0 in bambù con supporto per cellulare e 
130 foglietti in carta kraft; dispone di 2 porte USB, 2 
porte USB-C e cavo per connessioni USB e USB-C. 
Dimensione: 85×127×18 mm Stampa: E3, P3(2)

Keemun AP722145
Scaldino USB per mug, corpo in 
bambù. Incluso il cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø104×19 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Holbaru AP864034
Hub USB2.0, struttura in bambù ed ecologica plastica 
di paglia di grano con funzione portacellulare, 2 
porte USB, 2 porte USB-C e cavo per connessioni 
USB e USB-C incluso.  Dimensione: 100×41×15 mm 
Stampa: E3, P3(2)
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SeeHub AP864036
Hub USB2.0 in bambù con struttura centrale 
semitrasparente e componenti elettronici 
a vista; dispone di 2 porte USB, 2 porte 
USB-C e cavo per connessioni USB e USB-C. 
Dimensione: 93×42×13 mm Stampa: E3, P3(2)

Rahubu AP864037
Hub USB 2.0 in plastica ABS riciclata con 2 
porte USB, 2 porte USB-C e connettori USB e 
USB-C ripiegabili. Dimensione: 52×46×13 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

BooHub AP722097
Hub USB 2.0. in bambù con 2 porte USB e 1 porta 
USB-C. Dimensione: 79×10×37 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Wudge AP781137
Hub USB 2.0. in alluminio con 4 porte. 
Dimensione: 89×21×37 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Raluhub AP864022
Hub USB in alluminio riciclato e ABS riciclato 
con 2 porte USB e 1 USB-C, USB 2.0. Fornito 
di cavo con connessioni USB e USB-C. 
Dimensione: 80×10×36 mm Stampa: E3, P3(2)
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Wrench AP897054-21
Chiavetta USB corpo in metallo con 
4/8/16/32 GB di memoria e moschettone. 
USB 2.0. Dimensione: 49×15×5 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Gigax AP864083
Chiavetta USB 2.0 Twist OTG in metallo e memoria da 16/32 GB. 
Provvista di connessioni USB e USB-C e confezionata in scatola di 
latta. Dimensione: 70×17×11 mm Stampa: E1, P2(2)

Hikiki AP897068-21
Chiavetta USB corpo in metallo con 
4/8/16/32 GB di memoria e portachiavi. 
USB 2.0. Dimensione: 66×23×7 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Keygo AP897078
Chiavetta USB corpo in metallo a forma di 
chiave. Capacità: 2/4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Dimensione: 48×21×2 mm Stampa: E1, 
P2(2)

-10 -21

-21 -80

Tutte le chiavette usb sono costantemente disponibili a stock nelle capacità di 
memoria indicate. Contattaci per informazioni su disponibilitá di altre capacitá 
(4/8/16/32).
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CD Flashdrive CD80067  

Dimensione: 58×20×11 mm

TwistDrive AP864084
Chiavetta USB Twist 2.0 in plastica ABS 
e metallo con memoria da 4/8/16/32 
GB. Confezione in scatola di cartoncino. 
USB 2.0. Dimensione: 20×58×10 mm 
Stampa: E1, P2(4)

CD Flashdrive II CD80068  

Dimensione: 55×19×11 mm

01 -06
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Chiavetta USB twist 2.0 personalizzabile con struttura in metallo. Disponibile nelle versioni con superficie 
in plastica o a scelta in materiale di origine naturale. Capacità di memoria da 4/8/16/32/64 GB.

STAMPA IN QUADRICROMIA, SERIGRAFIA FINO A 4 
COLORI, INCISIONE O RESINA EPOSSIDICA.

COLORE PERSONALIZZABILE CON 
CORRISPONDENZA PANTONE SIA PER LA BASE IN 
PLASTICA CHE PER LA STRUTTURA IN METALLO

VARIANTI COLORE DI FONDO:

FONDO IN PALISSANDRO, NOCE, ACERO O BAMBÙ

STAMPA IN QUADRICROMIA, SERIGRAFIA FINO A 4 
COLORI, INCISIONE O RESINA EPOSSIDICA.

COLORE PERSONALIZZABILE CON CORRISPONDENZA 
PANTONE PER LA STRUTTURA IN METALLO

Giorni 3-10

Giorni 15
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Redax AP833011
Chiavetta USB in plastica a forma di carta di credito. Capacità: 
4/8/16/32 GB. USB 2.0. Dimensione: 85×54 mm Stampa: UVB(FC), 
P1(2)

Rabax AP864085
Chiavetta USB 2.0 in ABS riciclato a forma di carta di credito con memoria da 
4/8/16/32 GB. Dimensione: 85×55×3 mm Stampa: UVB(FC), P1(2)

Bambusb AP897087
Chiavetta USB di bambù a forma di 
carta di credito. Capacità: 4/8/16/32 GB. 
USB 2.0. Dimensione: 90×55×5 mm 
Stampa: E1, P2(4)

Botgus AP897090
Chiavetta USB2.0 OTG con struttura in 
bambù e memoria da 4/8/16/32 GB. 
Connessioni USB e USB-C, confezionata 
in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 68×33×9 mm Stampa: E1, 
P2(4)

BooTwist AP897089
Chiavetta USB 2.0 Twist con struttura 
in bambù, memoria da 4/8/16/32GB 
e confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: 18×64×12 mm 
Stampa: E1, P2(4)

BooSpin AP897091
Chiavetta USB2.0 twist OTG in bambù 
e metallo con memoria da 4/8/16/32 
GB. Connessioni USB e USB-C, 
confezionata in scatola di cartoncino 
kraft. Dimensione: 65×20×10 mm 
Stampa: E1, P2(4)
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Florida AP734121
Orologio digitale e stazione meteorologica 
in plastica ecologica di paglia di 
grano con termometro ed igrometro. 
Funziona con 2 batterie AAA, non 
fornite. Dimensione: 80×142×40 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

California AP804835
Orologio digitale e stazione meteo con 
display a colori Funzioni: Sveglia, termometro, 
igrometro e memoria andamento temperature 
ultime 12 ore. Funziona con 2 batterie AAA 
(non fornite). Dimensione: 141×80×39 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Boocast AP810462
Stazione meteorologica e orologio 
digitale con pannello frontale in 
bambù. Funzioni: sveglia, calendario, 
termometro, igrometro e memoria 
tendenza temperatura. Funziona 
con 2 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione: 130×130×23 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Bordio AP721508
Orologio da tavolo in bambù con 
funzioni radio FM, termometro, 
calendario e sveglia. Funziona 
con 2 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione: 125×85×45 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Zepra AP733974
Orologio digitale e stazione 
meteorologica in bambù e plastica 
ABS, con termometro ed igrometro. 
Funziona con 2 batterie AAA, non 
fornite. Dimensione: 133×73×31 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Tenkebo AP864015
Stazione meteorologica e orologio 
digitale con pannello frontale in 
bambù. Funzioni: sveglia, calendario, 
termometro ed igrometro. Funziona 
con 2 batterie AAA, non fornite 
Dimensione: 99×15×120 mm 
Stampa: E3, P3(2)
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Molarm AP810467
Sveglia multifunzione con corpo in bambù, 
display a LED, termometro e caricatore wireless 
incorporato (10W). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 160×75×40 mm Stampa: E3, P3(2)

Tempix AP721507
Orologio digitale in bambù e stazione 
meteo con display temperatura ed 
umidità. Funziona con 2 batterie AAA non 
fornite. Dimensione: 85×115×70 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Boolarm AP810461
Sveglia digitale e termometro con display a 
LED bianchi, rivestita in bambù. Può essere 
alimentata tramite il cavo di ricarica USB 
incluso, o con 3 batterie AAA (senza batteria). 
Dimensione: 62×62×62 mm Stampa: E3, P3(2)

Rabolarm AP800527-01
Sveglia digitale in ABS riciclato e corpo in bambù, 
con supporto per telefono cellulare e caricatore 
rapido wireless integrato (15W). Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 125×120×75 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Arbos AP722109
Stazione meteorologica in bambù con supporto per 
il telefono e caricatore veloce wireless incorporato 
(10W). Funzioni: sveglia, temperatura e umidità. 
Inclusa batteria a bottone e cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 180×170×23 mm Stampa: E3, P3(2)
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Droplex AP733367
Orologio da tavolo digitale alimentato ad 
acqua con scocca in plastica e dettagli 
in bambù. Dimensione: 95×80×90 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Chrona AP733366
Orologio da tavolo in bambù e acciaio inox. 
Funziona con 1 batteria AA, non fornita. 
Dimensione: 85×105×53 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Takai AP864044
Orologio da tavolo in bambù. 
Funziona con 1 batteria AA, non 
fornita. Dimensione: 80×100×40 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Brattain AP806802
Orologio da parete tondo in plastica con due 
quadranti intercambiabili (bianco e nero). 
Funziona con 1 batteria AA, non inclusa. Su 
richiesta è possibile una stampa in digitale 
sul quadrante. Dimensione: ø280 mm 
Stampa: DG3(FC), S1(2)

Tokei AP800758
Orologio rotondo da parete in 
bambù. Funziona con 1 batteria AA, 
non fornita. Dimensione: ø300 mm 
Stampa: E3, P3(2)
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BeTime Alu D AP718936
Orologio da parete di forma rotonda in composito di alluminio 
spazzolato con grafica personalizzata. Funziona con 1 batteria AA, 
non fornita. Il prezzo include la stampa a LED UV. MOQ: 25 pz. 
Dimensione: ø220 mm Stampa: FP-UV(FC)

Gli orologi da parete e da tavolo BeTime sono disponibili nelle versioni 
in legno o in alluminio, con personalizzazione grafica stampata a 
colori.

BeTime Alu B AP718631
Orologio da parete di forma quadrata in composito di alluminio 
spazzolato con grafica personalizzata. Funziona con 1 batteria 
AA, non fornita. Il prezzo include la stampa a LED UV. MOQ: 25 
pz. Dimensione: 220×220 mm Stampa: FP-UV(FC)

BeTime Desk AP716631
Orologio da tavolo in legno HDF con 
grafica personalizzata. Funziona con 
1 batteria AA, non fornita. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 115×160×40 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

BETIME
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BeTime B AP718053
Orologio da parete di forma quadrata in legno 
HDF con grafica personalizzata. Funziona 
con 1 batteria AA, non fornita. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 220×220 mm Stampa: FP-UV(FC)

BeTime D AP718055
Orologio da parete di forma rotonda in legno 
HDF con grafica personalizzata. Funziona 
con 1 batteria AA, non fornita. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: ø220 mm Stampa: FP-UV(FC)

BeTime C AP718054
Orologio da parete di forma rettangolare in 
legno HDF con grafica personalizzata. Funziona 
con 1 batteria AA, non fornita. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 150×220 mm Stampa: FP-UV(FC)
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Tieni sempre una penna a portata di mano! La 
scrittura è una parte essenziale della nostra vita; 
scegli qualcosa di unico per identificare la tua 
azienda. La nostra ampia selezione comprende 
soluzioni ecologiche che utilizzano materiali 
nuovi e sostenibili, nonché penne promozionali 
tradizionali, matite, strumenti di scrittura speciali 
ed eleganti set di penne. Innumerevoli modelli ti 
aspettano in molti colori e varianti.
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Auros AP808108
Penna a sfera capacitiva in alluminio riciclato 
con finitura gommata, dettagli color oro rosa 
e refill blu. Rivestimento speciale per incisione 
laser a specchio in coordinato colore oro rosa. 
Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E1

Orosa AP809619
Penna a sfera in alluminio, dettagli in color oro 
rosa, refill blu e rivestimento gommato speciale 
per incisione laser a specchio in colore oro rosa. 
Dimensione: ø11×144 mm Stampa: E1

Ronnel AP808107
Penna a sfera in alluminio riciclato con finitura 
gommata, dettagli in color oro rosa e refill 
blu. Rivestimento speciale per incisione laser 
a specchio in coordinato colore oro rosa. 
Dimensione: ø11×138 mm Stampa: E1

Recepto AP809623
Penna a sfera in alluminio riciclato con meccanismo 
a rotazione, dettagli in color oro rosa, refill blu e 
rivestimento gommato speciale per incisione laser a 
specchio in colore oro rosa. Dimensione: ø8×131 mm 
Stampa: E1
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Boshly AP808090
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill 
blu, finitura gommata, pulsante in bambù e clip 
cromata. Con rivestimento speciale per incisione 
laser a specchio. Dimensione: ø10×140 mm 
Stampa: E1

Bosher AP808074
Penna a sfera in alluminio riciclato con pulsante 
in bambù e refill blu. Dimensione: ø10×140 mm 
Stampa: E0, P1(4)

Bogri AP808075
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill 
blu, impugnatura e pulsante in bambù, 
corpo gommato e parti con finitura color 
canna di fucile. Dimensione: ø9×138 mm 
Stampa: E0

Seppoo AP809621
Penna a sfera in bambù e alluminio 
riciclato con finitura gommata, clip 
color canna di fucile e refill blu. 
Dimensione: ø11×143 mm Stampa: E1, 
P1(2)

-01

-01 -05 -06 -10 -77 -01 -05 -06 -06A -07 -10 -77 -01 -05 -06 -07 -10 -21 -80

-05 -06 -10 -80 

ALALAL

AL

240 241

WRITING



Iriboo AP808094
Penna a sfera in alluminio riciclato con finitura 
gommata, pulsante in bambù, dettagli cromati e 
refill blu. Con rivestimento speciale per incisione 
laser a specchio. Dimensione: ø9×138 mm 
Stampa: E1

Pastelloo AP809616
Penna a sfera in alluminio riciclato con parti 
in bambù, clip cromata, refill blu e speciale 
rivestimento gommato per incisione laser a 
specchio. Dimensione: ø10×138 mm Stampa: E1

Miraboo AP809618
Penna a sfera in alluminio riciclato con parti in 
bambù, clip cromata, refill blu e rivestimento 
gommato speciale per incisione laser a specchio.  
Dimensione: ø10×144 mm Stampa: E1
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Rehodox AP808197
Penna a sfera in alluminio riciclato con 
meccanismo di apertura a rotazione e 
componenti cromate. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø8×129 mm Stampa: E0, P1(4)

Ragul AP722610
Penna a sfera in alluminio riciclato con 
finiture color canna di fucile. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×136 mm Stampa: E0, 
P1(4)

Ralpex AP722532
Penna a sfera in alluminio riciclato 
con inserti cromati. Refill blu. 
Dimensione: ø9×140 mm Stampa: E0, 
P1(4)

Raffa AP722682
Penna a sfera in alluminio riciclato con 
refill blu. Dimensione: ø11×139 mm 
Stampa: E1, P1(4)
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Rechannel Shine AP808169
Penna a sfera in alluminio riciclato con finitura 
metallizzata e refill blu. Dimensione: ø11×138 mm 
Stampa: E0, P1(4), UVB(FC)

Rechannel AP808081
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill blu. 
Dimensione: ø11×138 mm  Stampa: E0, P1(4), 
UVB(FC)
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Ralupant AP808076
Penna a sfera in alluminio riciclato in colore 
metallizzato opaco, con refill blu, fusto 
superiore in ABS riciclato e speciale movimento 
a clip. Dimensione: ø11×145 mm Stampa: E0, 
P1(4)

Shinely AP808188
Penna a sfera capacitiva in alluminio riciclato con 
refill blu, fusto gommato e parti con finitura colorata 
metallizzata lucida. Lo speciale rivestimento permette 
l'incisione a specchio coordinata con le parti 
metalliche. Dimensione: ø9×142 mm Stampa: E1, 
UVB(FC)

Revea AP808198
Penna a sfera capacitiva in alluminio riciclato con refill 
blu, fusto gommato e parti con finitura color canna 
di fucile. Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E0, 
UVB(FC)

Ramet AP808179
Penna a sfera in alluminio riciclato con fusto 
gommato e componenti in color canna di fucile. 
Fornita con refill blu. Dimensione: ø9×140 mm 
Stampa: E0, UVB(FC)
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Ressex AP808183-21
Penna a sfera in acciaio riciclato con 
meccanismo di apertura a rotazione e 
componenti cromate. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø8×131 mm Stampa: E0, 
P1(2)

Tessex AP808184-21
Penna a sfera capacitiva in acciaio riciclato con 
refill blu, meccanismo di apertura a rotazione 
e parti cromate. Dimensione: ø8×137 mm 
Stampa: E0, P1(2)

Eravoid AP800502
Penna in alluminio riciclato senza inchiostro 
di lunga durata, con gommino capacitivo e 
punta in lega metallica che ossida la carta. 
Questa penna scrive come una matita ed 
è anche cancellabile. Viene compresa una 
gomma riposta all'interno della penna. 
Dimensione: ø8×145 mm Stampa: E0, 
P1(4)

Raltoo AP808073
2in1, penna a sfera con meccanismo a 
rotazione in alluminio riciclato e penna 
senza inchiostro. Con refill blu e punta in 
lega metallica che ossida la carta. Questa 
penna scrive come una matita ed è anche 
cancellabile. Dimensione: ø8×147 mm 
Stampa: E0, P1(4)

Rangle AP808168
Penna senza inchiostro in alluminio 
riciclato con punta in lega metallica che 
ossida la carta. Questa penna scrive in 
modo simile a una matita ed è anche 
cancellabile. Dimensione: ø8×151 mm 
Stampa: E0, P1(4)
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Bothec AP791067
Penna a sfera in bambù in confezione 
di cartoncino nero. Con refill blu. 
Dimensione: 153×16×37 mm  Stampa: E1, 
P1(4)

Kaizen AP721724
Penna a sfera con corpo in bambù, clip 
e punta in metallo. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø11×139 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Blorry AP722053
Penna roller in bambù con refill blu. 
Dimensione: ø11×137 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Kaizu AP721866-10
Penna a sfera capacitiva in bambù con 
clip e punta in metallo. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Boompy AP781718
Penna a sfera in bambù con 
clip in metallo. Con refill blu. 
Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Bamscri AP721092
Penna a sfera in bambù con 
punta e clip cromati e refill nero. 
Dimensione: ø11×140 mm 
Stampa: E1, P1(4)
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Tivoid AP722412
Penna di lunga durata senza inchiostro in bambù 
con punta in lega metallica che ossida la carta. 
Questa penna scrive come una matita ed è 
anche cancellabile. Dimensione: ø8×137 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Bovoid AP800452
Penna di lunga durata senza inchiostro in bambù 
con gomma bianca e punta in lega metallica che 
ossida la carta. Questa penna scrive come una matita 
ed è anche cancellabile. Dimensione: ø8×159 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Reppoo AP800485
Stiloforo per reception con penna a 
sfera in bambù e supporto autoadesivo. 
La penna è fissata al supporto con un 
cordoncino di cotone. Con refill blu. 
Dimensione: ø50×165 mm Stampa: E2, 
ER1, P2(4)

Bobly AP808186
Penna a sfera in bambù con parte 
superiore trasparente e finiture cromate. 
Dimensione: ø12×140 mm Stampa: E1, 
P1(4)
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Colothic AP810426
Penna a sfera in bambù con clip e 
puntale in plastica colorata. Con refill blu. 
Dimensione: ø11×142 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Boothic AP810427
Penna a sfera di bambù con clip e 
puntale in plastica ecologica ricavata 
da paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø11×142 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Penboo AP808193
Penna a sfera in bambù e plastica ABS 
riciclata, meccanismo di apertura a 
rotazione, 1 torcia LED, refill blu e batteria 
a bottone. Dimensione: ø12×147 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Sponner AP808190
Penna a sfera capacitiva in bambù con fidget 
spinner in plastica ABS riciclata e refill blu. 
Dimensione: ø11×148 mm Stampa: E1, P1(4)
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Blush AP809617
Penna roller in bambù e alluminio riciclato con 
cappuccio gommato e dettagli in oro rosa. 
Rivestimento speciale per incisione laser a specchio in 
colore oro rosa. Refill blu. Dimensione: ø11×136 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Looky AP800503
Penna a sfera in bambù con parti in plastica 
ecologica di paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø12×140 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Slothic AP722054
Penna a sfera in bambù con parti in plastica 
ecologica di paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: E1, 
P1(4)
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Seshania AP781185
Set penne in bambù, composto da penna 
a sfera capacitiva con refill blu e matita 
meccanica da 0,7 mm. In scatola regalo. 
Dimensione: 172×22×42 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Tashania AP809380
Penna a sfera in bambù con gommino 
capacitivo per touch screen, clip e 
punta in metallo. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø11×138 mm Stampa: E1, 
P1(4)

DAI UNA DIMENSIONE DI NATURALEZZA ALLA SCRITTURA

Bashania AP809361
Penna a sfera in bambù con clip e 
punta in metallo. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø11×135 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Ishania AP808078
Penna senza inchiostro in bambù con parti 
in metallo. Con punta in lega metallica, che 
ossida la carta. Questa penna scrive in modo 
simile a una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø11×135 mm Stampa: E1, P1(4)

Tashania Black AP800489

Bashania Black AP809403
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Moxer AP721427
Penna a sfera in ecologica plastica 
di paglia di grano con corpo rivestito 
in sughero naturale. Refill blu. 
Dimensione: ø10×135 mm Stampa: P0(2), 
E1

Cobber AP800508
Penna a sfera in plastica ecologica di paglia 
di grano rivestita in sughero naturale. 
Con refill blu. Dimensione: ø9×137 mm 
Stampa: P0(2), E1

Forcox AP733356
Penna a sfera in plastica ecologica di paglia di grano con 
fusto rivestito in sughero naturale, impugnatura in gomma 
e refill blu. Dimensione: ø14×144 mm Stampa: E1, P1(2)

Corzhan AP808080
Penna a sfera in carta riciclata ricoperta di 
sughero naturale con parti in metallo e refill 
blu. Dimensione: ø12×138 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Subber AP809605
Penna a sfera in carta riciclata 
rivestita in sughero con parti 
in plastica. Con refill blu. 
Dimensione: ø9×138 mm 
Stampa: P0(2), E1
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Corgy AP800500
Penna a sfera in plastica ecologica di paglia 
di grano con impugnatura in sughero 
naturale e parti colorate. Con refill blu. 
Dimensione: ø9×142 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Slikot AP808095
Penna a sfera a rotazione in 
plastica ecologica di paglia di grano 
con dettagli cromati. Refill blu. 
Dimensione: ø8×125 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Borgy AP800501
Penna a sfera in plastica ecologica di 
paglia di grano con impugnatura in 
bambù e parti in metallo. Con refill blu. 
Dimensione: ø9×142 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Bookot AP800504
Penna a sfera in plastica ecologica 
di paglia di grano con impugnatura 
in bambù e parti in metallo. Con 
refill blu. Dimensione: ø10×137 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Wempy AP721323
Penna a sfera con dettagli cromati e parti 
in plastica ecologica di paglia di grano. 
Refill blu. Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Weopard AP721524
Penna a sfera ecologica con corpo in 
plastica ricavata dalla paglia di grano e 
refill blu. Dimensione: ø10×138 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Wennel AP721430
Penna a sfera in plastica ecologica con parti 
metalliche. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×137 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)
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Papper AP791082
Penna a sfera in carta riciclata, con refill blu. 
Dimensione: ø9×137 mm Stampa: P0(4)

Plarri AP806654
Penna a sfera con corpo in carta riciclata, 
parti in plastica PLA biodegradabile e refill blu.  
Dimensione: ø9×137 mm Stampa: P0(4)

Wepel AP721868
Penna a sfera con corpo in carta riciclata e parti in 
plastica ecologica di paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø9×137 mm Stampa: P0(4)

Karta AP731271
Penna a sfera in carta riciclata e plastica. Con refill 
nero. Dimensione: ø10×140 mm Stampa: P0(4)
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Kagax AP721417
Penna a sfera in carta riciclata con parti in 
plastica ecologica di paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×139 mm Stampa: P0(4)

Relact Scrib AP809627
Penna a sfera realizzata con carta di cartone del 
latte riciclata, parti in plastica ABS riciclata e refill blu. 
Dimensione: ø10×139 mm Stampa: P0(4)
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CreaClip Eco AP718189-10
Penna a sfera in carta riciclata con clip in legno e 
refill blu. La clip è realizzata in forma personalizzata 
- dimensione massima: 25×35 mm. Il prezzo include 
l'incisione del logo sulla clip. Quantità minima 100 pezzi. 
Dimensione: ø9×137 mm Stampa: FP-E, P1(4)

Kagura AP731828
Penna a sfera con custodia, realizzata in carta 
riciclata. Con refill blu. Dimensione: ø9×145 mm 
Stampa: P1(4)

Lippo AP805962
Penna a sfera in materiale riciclato doppia punta. Refill 
blu e rosso. Dimensione: ø9×140 mm Stampa: P0(4)

EcoTouch AP805892
Penna a sfera capacitiva in materiale 
riciclato e tappino di chiusura. Con refill blu. 
Dimensione: ø9×130 mm Stampa: P0(4)
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Tapyrus AP808111
Penna a sfera capacitiva in carta riciclata con cappuccio 
coordinato e refill blu. Dimensione: ø8×130 mm 
Stampa: P0(4)

Papyrus AP805893
Penna a sfera in carta riciclata con 
cappuccio coordinato e refill blu. 
Dimensione: ø7×145 mm Stampa: P0(4)

Papelles AP808079
Penna a sfera in carta riciclata con parti in metallo e refill 
blu. Dimensione: ø11×138 mm Stampa: P0(4)

Nopyrus AP800495
Penna senza inchiostro a lunga durata in carta riciclata, 
cappuccio in colore coordinato, parti in plastica di paglia di 
grano e punta in lega metallica che ossida la carta. Questa 
penna scrive come una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø7×145 mm Stampa: P0(4)

Rapyrus AP808072
Penna senza inchiostro di lunga durata in carta 
riciclata con dettagli e gomma neri. Dotata di punta 
in lega metallica che ossida la carta scrivendo in 
modo simile a una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø6×160 mm Stampa: P0(4)
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Rewumpy AP808195
Penna a sfera in plastica ABS riciclata con refill blu, fusto bianco, 
impugnatura colorata e parti cromate. Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Recompy AP808196
Penna a sfera in plastica ABS riciclata con refill blu, impugnatura 
in colore coordinato e parti cromate. Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Raguar AP808089
Penna a sfera in ABS riciclato con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Ralopard AP809624
Penna a sfera in plastica ABS riciclata 
con refill blu. Dimensione: ø10×138 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Raball AP808199
Penna a sfera in plastica ABS riciclata 
con refill blu. Dimensione: ø10×145 mm  
Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Thruster AP808189
Penna a sfera in plastica ABS riciclata con refill blu. 
Dimensione: ø11×136 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Basher AP808187
Penna a sfera in plastica ABS riciclata con pulsante 
in bambù e refill blu. Dimensione: ø10×145 mm  
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Posher AP808191
Penna a sfera in plastica ABS riciclata con 
pulsante in bambù, clip in metallo e refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Compy AP741012
Penna a sfera di plastica con refill blu. Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Swell AP6155
Penna a sfera in plastica con corpo trasparente, impugnatura coordinata 
e parti cromate lucide. Con refill blu. Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Wumpy AP809360
Penna a sfera in plastica con corpo bianco, impugnatura in colorata e 
parti cromate lucide. Fornita con refill blu. Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Lumpy AP6149
Penna a sfera in plastica con corpo argentato ed impugnatura in gomma 
colorata. Fornita con refill blu. Dimensione: ø13×140 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Wumpy Clean AP810456-01
Penna a sfera con fusto in plastica antibatterica e parti cromate. Contiene 
un nano additivo all'argento che impedisce la formazione di batteri sul corpo 
della penna. Con meccanismo a scatto e refill blu. Conforme alla norma ISO 
22196:2011. Dimensione: ø13×140 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Leopard AP809363
Penna a sfera in plastica colorata con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Leopard Black AP809608

Leopard Clean AP810457
Penna a sfera in plastica con trattamento antibatterico 
sul corpo della penna, meccanismo a scatto e refill blu. 
Contiene un nano additivo all'argento che impedisce la 
crescita di batteri sul corpo della penna. Conforme alla 
normativa ISO 22196:2011. Dimensione: ø10×138 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Panther AP809499
Penna a sfera in plastica con impugnatura 
in gomma coordinata. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Snow Leopard AP809364
Penna a sfera in plastica con fusto bianco 
e clip colorata. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)
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Tristy AP845171
Penna a sfera in plastica con particolari neri e 
finitura opaca metallizzata. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø12×140 mm Stampa: P1(2)

Stilos AP805890
Penna a sfera in plastica con gommino 
capacitivo, impugnatura in gomma e refill blu. 
Dimensione: ø10×133 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Serval AP791578
Penna a sfera in plastica bianca particolari 
colorati e puntale cromato. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø11×150 mm  Stampa: P0(4), UVA(FC)

Trime AP809443
Penna a sfera in plastica con gommino capacitivo, 
impugnatura in gomma e corpo con finitura 
opaca metallizzata. Con 3 refill: nero, blu, rosso. 
Dimensione: ø13×148 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Rubri AP741306
Penna a sfera in plastica bianca con particolari 
colorati e puntale cromato. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Bollys AP806984
Penna a sfera capacitiva in plastica con meccanismo 
a rotazione, impugnatura in bambù, fusto con 
finitura metallica e parti cromate lucide. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×130 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Vade AP806650
Penna a sfera in plastica nera con particolari 
colorati e puntale in cromato. Fornita 
con refill blu. Dimensione: ø10×138 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Yein AP731987
Penna a sfera in plastica colorata, con 
refill blu. Dimensione: ø10×135 mm  
Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Insta AP809519
Penna a sfera in plastica con corpo colorato 
e parti cromate. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Ponnel AP721093
Penna a sfera in plastica con clip e puntale cromato. 
Fornita con refill blu. Dimensione: ø10×137 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Clonnel AP721809-01
Penna a sfera capacitiva in plastica antibatterica 
con refill blu. Conforme alla norma ISO 22196. 
Dimensione: ø10×139 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)
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Silter AP809448
Penna a sfera in plastica con clip e 
puntale cromati. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×142 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Caracal AP791080
Penna a sfera in plastica con impugnatura gommata. 
Fornita con refill blu. Dimensione: ø10×145 mm  
Stampa: P0(4)

Lelogram AP809523
Penna a sfera in plastica con refill blu, punta e 
terminale cromati. Dimensione: ø12×145 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Swim AP741884
Penna a sfera di plastica con refill blu. 
Dimensione: ø9×133 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Pentamark AP808084
Evidenziatore in plastica riciclata EcoAllene® a forma di fiore con 5 
colori. EcoAllene® è un materiale nuovo e innovativo derivato dal riciclo 
di contenitori per bevande. Dimensione: ø97×20 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Pentax AP721454
Evidenziatore in 5 colori diversi a forma di fiore. 
Dimensione: ø98×18 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Triomark AP808085
Evidenziatore in plastica riciclata EcoAllene® a forma di triangolo con 3 
colori. EcoAllene® è un materiale nuovo e innovativo derivato dal riciclo 
di contenitori per bevande. Dimensione: 80×80×12 mm  Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Triox AP731732
Evidenziatore a forma di triangolo con 3 punte di colori diversi e coperchio 
trasparente coordinato. Dimensione: 93×93×13 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Millep AP741885
Evidenziatore in plastica traslucida di forma ovale. 
Dimensione: 23×60×14 mm Stampa: P1(2)

Paleas AP808113-02
Evidenziatore in ecosostenibile plastica di paglia di 
grano con cappuccio. Dimensione: 22×113×11 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Rabomark AP808185
Evidenziatore in plastica ABS riciclata con 
cappuccio. Dimensione: 27×105×17 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Calippo AP6156
Evidenziatore in plastica colorata e refill 
coordinato ed impugnatura in gomma.  
Dimensione: ø13×143 mm Stampa: P0(4)

Pollak AP741891
Matita evidenziatore in legno colorato, 
fornita appuntita. Dimensione: ø7×173 mm 
Stampa: P0(4), E0
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Concil AP781755
Matita in legno con corpo e gomma colorata in coordinato. Fornita 
appuntita. Dimensione: ø7×186 mm Stampa: P0(4), UVA(FC), E0

Nancil AP791916
Matita in legno naturale con gomma colorata, 
fornita non appuntita. Dimensione: ø7×190 mm 
Stampa: P0(4), E0

Woncil AP761194
Matita in legno con gomma, mina HB già temperata. 
Dimensione: ø7×186 mm Stampa: P0(4), UVA(FC), 
E0

Papcil AP731398
Matita in carta riciclata, fornita appuntita. 
Dimensione: ø7×175 mm Stampa: P0(4)
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Neplum Mini AP808206
Mini matita in legno nero, con finitura metallizzata, 
gomma nera e mina HB. Fornita temperata. 
Dimensione: ø7×100 mm Stampa: P0(4), UVA(FC), E0

Neplum AP808097
Matita temperata in legno di colore nero con finitura metallizzata, e 
gomma nera. Durezza HB. Dimensione: ø7×190 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC), E0
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Spiked AP809478
Temperamatite in plastica di forma rotonda. 
Dimensione: ø35×14 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC), DO2(FC)

Mercia AP808098
Mini matita in legno, temperata. 
Durezza HB. Dimensione: ø7×86 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC), E0

Shabin AP791006
Temperamatite in plastica a forma di bidone. 
Dimensione: 37×60×42 mm  Stampa: P1(4)

Komin AP791382
Mini matita in legno con gomma sulla 
parte superiore. Fornita appuntita. 
Dimensione: ø7×100 mm Stampa: P0(4), 
E0

Pencix AP731939
Temperamatite e gomma due in uno. 
Dimensione: 60×30×21 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Mincil AP761943
Mini matita in legno naturale con gomma, 
fornita appuntita. Dimensione: ø5×90 mm 
Stampa: P0(4), E0
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Pelly AP791260
Set 3 matite, righello, temperamatite 
e gomma in confezione di cartoncino. 
Dimensione: 177×45×13 mm Stampa: P2(4), E1

Outline AP722055
Set da cancelleria in legno da 5 pezzi in 
custodia di legno. Include una penna a 
sfera in carta riciclata (con refill blu), una 
matita (HB, non temperata), un righello 
da 15 cm, un temperino e una gomma. 
Dimensione: 200×37×44 mm Stampa: P2(4), 
E1

Weaston AP733504-00
Set da scrittura da 5 pezzi in confezione ecologica 
in plastica di paglia di grano. Il set è composto 
da matita con mina in legno, penna a sfera in 
carta riciclata e paglia di grano con refill blu, 
righello da 15 cm, temperino in legno e gomma.  
Dimensione: 200×56×22 mm Stampa: P2(4), 
UVB(FC)

Monoli AP781759
Set cancelleria da 5pz in scatola di cartoncino. 
Composto da: penna a sfera in carta riciclata (con 
refill blu), matita, righello, gomma e temperino. 
Dimensione: 45×177×15 mm Stampa: P2(4)
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Cobid AP800507-00
Astuccio per penne in sughero naturale e 
cotone con cerniera e tirazip abbinato in cotone. 
Dimensione: 205×60×60 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Cosli AP721143
Astuccio in sughero naturale con cerniera. 
Dimensione: 230×110×20 mm Stampa: E2, 
S1(1)

-77

-80

Refelt Draw AP800583
Astuccio in feltro RPET con cerniera ed 
etichetta RPET Dimensione: ø70×225 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Ropes AP791798
Astuccio in poliestere 600D con cerniera 
e maniglia. Dimensione: ø65×225 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Pambuk AP722679
Astuccio per penne in 100% cotone riciclato con 
cerniera ed etichetta. Dimensione: 220×115 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Mursten AP722275
Astuccio per penne in poliestere 600D 
RPET con cerniera ed etichetta RPET. 
Dimensione: 220×80×50 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Napus AP721142
Astuccio per penne in 100% cotone e cerniera. 
Dimensione: ø70×220 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Covvy AP716716
Astuccio in poliestere 600D RPET portapenne con cerniera, elastico per 
assicurarlo alla copertina del quaderno, grafica stampata in sublimazione su 
tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 70×175×5 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen Cover AP716715
Astuccio per penne in feltro RPET, con lato anteriore 
stampato in sublimazione a colori ed elastico che consente 
il fissaggio alla copertina del quaderno. Con etichetta RPET. 
Il prezzo include la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 50×175 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen B AP716573
Contenitore per penna in feltro RPET, linguetta 
frontale con chiusura a pressione e fronte 
personalizzabile a colori. Con etichetta identificativa 
RPET. Il prezzo include la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 50×165 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen A AP716572
Contenitore per penna in feltro RPET 
personalizzabile a colori sulla parte frontale 
con etichetta RPET. Il prezzo include la 
stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz 
Dimensione: 50×175 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Bloppy AP716858
Astuccio portapenne in poliestere 600D RPET personalizzabile con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie, con cerniera ed etichetta RPET. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 200×80×80 mm Stampa: FP-SU(FC)

Roppy RPET AP716576
Astuccio per penne in poliestere 600D RPET di forma cilindrica con cerniera; 
personalizzabile con stampa in sublimazione su tutta la superficie ed etichetta 
RPET. MOQ: 50 pezzi.  Dimensione: ø80×200 mm Stampa: FP-SU(FC)

Suppy RPET AP716574
Astuccio per penne in poliestere 600D RPET con cerniera; personalizzabile con 
stampa in sublimazione su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi.  
Dimensione: 230×100 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen Zip AP716682
Astuccio per penne in feltro RPET con cerniera ed etichetta RPET, 
personalizzabile con stampa a colori sul lato anteriore. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 230×100×5 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Dyra AP809508
Astuccio in cartoncino nero per set 2 penne. 
Dimensione: 178×58×21 mm Stampa: P1(1)

Kyra AP845150
Astuccio in cartoncino nero per 1 penna. 
Dimensione: 180×40×20 mm Stampa: P1(1)

Krara AP800509-00
Cartoncino regalo per una penna in carta 
kraft riciclata. Dimensione: 170×40×20 mm 
Stampa: P1(1), OP(FC)

CreaSleeve Pen AP718342
Astuccio porta penna in cartoncino 
con personalizzazione grafica 
a colori. Il costo comprende la 
personalizzazione con stampa digitale. 
MOQ: 100pz Dimensione: 40×155 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Astuccio per penna in cartoncino 
kraft con grafica a colori. Il prezzo 
include la stampa digitale. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 40×155 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Kracar AP731827-00
Astuccio in cartoncino riciclato per 
1 penna. Dimensione: 40×155 mm  
Stampa: P0(4)

Henky AP6612
Astuccio in velluto nero per 1 
penna. Dimensione: 150×30×1 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)
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Rampant AP809447
Penna a sfera in colore metallizzato opaco, con fusto 
in alluminio e speciale movimento a clip. Con refill blu. 
Dimensione: ø11×145 mm Stampa: E0, P1(4), UVB(FC)

Vesta AP805960
Penna a sfera in alluminio con decorazione 
incisa ad anelli, clip e puntale cromati, refill blu. 
Dimensione: ø7×138 mm Stampa: E0, P1(4), 
UVB(FC)

Andy AP852014
Penna a sfera in alluminio anodizzato, 
con gommino capacitivo e refill blu. 
Dimensione: ø9×144 mm Stampa: E0, P1(4)

-06-06-05 -06 -07 -10 -21 -22 -10 -80 -07 -10 -21 -80

Speciale movimento 
della clip

SII L'UNICO TRA I TANTI
PER EVIDENZIARE LA PROFESSIONALITÀ DELLA TUA AZIENDA, 
SCEGLI UN'ELEGANTE PENNA IN METALLO. LE SUPERFICI 
METALLICHE, I COLORI ACCATTIVANTI E LE PUNTE CAPACITIVE 
TI AIUTERANNO A RENDERE INDIMENTICABILI LE TUE PENNE 
PROMOZIONALI IN QUALSIASI MANIFESTAZIONE.
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Hodox AP781190
Penna a sfera in alluminio con refill blu. 
Dimensione: ø8×129 mm Stampa: E0, P1(4)

Chromy AP845173
Penna a sfera in alluminio con finitura gommata e 
refill blu. Con rivestimento speciale per l'incisione 
laser. Dimensione: ø9×140 mm Stampa: E1

Todox AP741524
Penna a sfera in alluminio colorato con gommino 
capacitivo in colore coordinato e refill blu. 
Dimensione: ø8×136 mm Stampa: E0, P1(4), 
UVB(FC)

Rosey AP810435
Penna a sfera in metallo con refill blu, 
finitura lucida e gommino capacitivo. 
Dimensione: ø10×135 mm Stampa: E1, P1(4)

Gambit AP791581
Penna a sfera in alluminio con gommino 
capacitivo e refill blu. Dimensione: ø9×125 mm 
Stampa: E0, P1(4), UVB(FC)

Bishop AP741004
Penna a sfera in alluminio con gommino 
capacitivo e refill blu. Dimensione: ø9×140 mm 
Stampa: E1, P1(4), UVB(FC)
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Wirly AP721094
Penna a sfera in alluminio con gommino capacitivo e 
finitura gommata. Lo speciale rivestimento permette 
la personalizzazione ad incisione evidenziando il fondo 
in colore coordinato al gommino. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø9×142 mm Stampa: E1

Pearly AP845170
Penna a sfera in alluminio con gommino capacitivo e 
finitura gommata. Lo speciale rivestimento permette 
la personalizzazione ad incisione evidenziando il fondo 
in colore coordinato al gommino. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø9×142 mm Stampa: E1, UVB(FC)

Hevea AP845168
Penna a sfera in alluminio con finitura gommata, 
gommino capacitivo e refill blu. Dimensione: ø9×142 mm 
Stampa: E0
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Runnel AP805989
Penna a sfera in alluminio con finitura gommata e refill blu. Rivestimento 
speciale per incisione laser a specchio Dimensione: ø10×138 mm 
Stampa: E1

Bonnel AP806986
Penna a sfera capacitiva in alluminio con impugnatura in bambù, 
finitura gommata e rivestimento speciale per l'incisione laser a 
specchio. Con refill blu. Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E1

Roonel AP800505
Penna a sfera in alluminio con impugnatura in bambù, finitura 
gommata, refill blu e speciale rivestimento per incisione laser a 
specchio.  Dimensione: ø9×142 mm Stampa: E1

Boorly AP806987
Penna a sfera capacitiva in alluminio con impugnatura in bambù, finitura 
gommata e rivestimento speciale per l'incisione a specchio abbinato al 
colore dello stilo. Con refill blu. Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E1

Wobby AP805987
Penna a sfera in metallo con meccanismo a rotazione, finitura 
gommata e refill blu. Rivestimento speciale per incisione laser a 
specchio. Dimensione: ø12×134 mm Stampa: E1

Koyak AP805988
Penna a sfera in metallo con meccanismo a rotazione, finitura gommata 
e refill blu. Rivestimento speciale per incisione laser a specchio. 
Dimensione: ø11×134 mm Stampa: E1
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Corbox AP806985
Penna a sfera capacitiva in alluminio con impugnatura in 
sughero naturale, fusto e dettagli in finitura opaca. Con refill 
blu. Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E1, UVB(FC)

Borbox AP722052
Penna a sfera capacitiva in alluminio con impugnatura in bambù e finitura 
opaca. Con refill blu. Dimensione: ø10×145 mm Stampa: E1, UVB(FC)

Nurburg AP805976
Penna a sfera corpo in metallo decorato carbon look e refill 
blu. Dimensione: ø12×140 mm Stampa: E1, UVB(FC)

Tunnel AP809551
Penna a sfera in alluminio colorato con gommino capacitivo 
in colore coordinato e refill blu. Dimensione: ø10×140 mm 
Stampa: E0, P1(4), UVB(FC)

Channel Black AP809610

Channel AP809488
Penna a sfera in alluminio con refill blu. 
Dimensione: ø11×138 mm Stampa: E0, P1(4), 
UVB(FC)
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Miroset AP808181
Set regalo da 2 pezzi in confezione regalo in cartoncino nero. Il set 
comprende una penna a sfera in alluminio riciclato con finitura 
gommata e refill blu, un portachiavi in acciaio riciclato con finitura 
gommata. Entrambi gli articoli presentano un rivestimento speciale per 
l'incisione laser a specchio. Dimensione: 95×170×28 mm Stampa: E2, 
S1(1)

Specuset AP808182
Set regalo da 2 pezzi in confezione regalo di cartoncino 
kraft. Il set comprende una penna a sfera in alluminio 
riciclato con dettagli in bambù, finitura gommata e refill 
blu, un portachiavi in bambù con piastra in acciaio riciclato 
con finitura gommata. Entrambi gli articoli presentano 
un rivestimento speciale per l'incisione laser a specchio. 
Dimensione: 95×170×28 mm Stampa: E2, S1(1)

Teppet AP800498
Penna a sfera in metallo con meccanismo a rotazione 
e fusto rivestito in poliestere RPET. Fornita in 
astuccio in poliestere RPET coordinato. Con refill blu. 
Dimensione: 160×35 mm Stampa: E1, P2(4)
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Redivi AP808109
Set di penne con refill blu, in alluminio riciclato 
composto da penna roller e penna a sfera in confezione 
regalo di cartoncino nero. Dimensione: 176×58×22 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Ralbo AP809620
Set in alluminio riciclato composto da penna a sfera e da una matita 
meccanica, pulsanti in bambù, refill blu e mina da 0,7 mm. Confezione in 
scatola di cartoncino kraft. Dimensione: 177×58×21 mm Stampa: E1, P2(2)

Ralum AP800499
Set di penne in alluminio riciclato composto 
da una penna roller ed una penna a sfera in 
confezione regalo di cartoncino nero. Con refill blu. 
Dimensione: 175×55×30 mm Stampa: E1, P2(2)

Talboo AP808192
Penna a sfera in alluminio riciclato, meccanismo di apertura a rotazione, 
fusto gommato, componenti con finitura color canna di fucile e 
cappuccio in bamboo. Fornita con refill blu ed astuccio in cartoncino kraft 
Dimensione: 170×41×18 mm Stampa: E1, P2(2)
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Chimon AP800506
Elegante set di penne in bambù e metallo 
composta da una penna a sfera ed una 
penna roller in confezione regalo in bambù. 
Con refill blu. Dimensione: 172×54×24 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Baduru AP808110-10
Elegante penna a sfera in metallo nero con fusto in bambù e 
particolari neri. Confezione in astuccio di bambù a tubo con 
cappuccio nero. Refill blu. Dimensione: ø20×158 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Siduru AP808116-21
Elegante penna a sfera in metallo con meccanismo a rotazione, fusto in 
bambù e parti cromate lucide. In astuccio tubolare di bambù e cappuccio 
cromato. Con refill blu. Dimensione: ø20×158 mm Stampa: E2, P2(2)

Nawodu AP808830
Set composto da penna a sfera, una 
penna roller in legno naturale ed 
elegante scatola di legno. Refill blu. 
Dimensione: 170×53×23 mm Stampa: E2, 
P2(4), UVC(FC)

Garrya AP722123
Elegante set di penne a sfera e roller in 
metallo con fusto in sughero naturale. 
In confezione regalo anch'esso in 
sughero naturale, con refill blu. 
Dimensione: 175×67×29 mm Stampa: E2, 
P2(1)
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Chrompant AP810437-10
Penna a sfera in alluminio con particolare 
movimento della clip, confezionata in 
scatola di metallo coordinata Con refill blu. 
Dimensione: ø11×145 mm Stampa: E1, P2(4)

Leggera AP810436
Penna a sfera in metallo e corpo con 
decorazione simil carbonio, in custodia 
di cartoncino nero. Con refill blu. 
Dimensione: ø11×140 mm Stampa: E1, P1(4)

Nerra AP800734
Elegante penna a sfera in metallo 
con meccanismo a rotazione, refill 
blu, fusto rivestito in pelle PU e parti 
nere. In confezione regalo nera. 
Dimensione: 160×28×25 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Triumph AP809483
Penna a sfera in alluminio con refill 
blu. In confezione regalo nera. 
Dimensione: ø11×144 mm Stampa: E1, P2(4)

Elevoid AP800497
Penna a sfera con meccanismo a rotazione 
e penna senza inchiostro in metallo 2in1 
in confezione regalo nera. Con refill blu e 
punta in lega metallica che ossida la carta. 
Dimensione: 160×28×25 mm Stampa: E1, P2(4)

-06

-21

-77

-10

-06A

-80

-10

-77

Speciale movimento della clip

INK
LESS

284 285

WRITING



Center AP852010
Penna a sfera in metallo con cappuccio 
nero laccato, corpo cromato lucido 
e clip. In confezione regalo e refill 
blu. Dimensione: 164×42×22 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Carrol AP800496
Elegante set di penne in metallo 
composto da una penna a sfera 
ed una penna roller in confezione 
regalo di cartoncino nero. Con refill 
blu. Dimensione: 176×65×27 mm 
Stampa: E1, P2(2), S0(1)

Station AP852011
Set penna a sfera in metallo e penna 
roller con parte superiore in colore 
nero laccato e corpo cromato lucido 
e clip. In confezione regalo, con refill 
blu. Dimensione: 175×60×25 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Stripo AP800735
Elegante set composto da una 
penna a sfera ed una roller con fusto 
in alluminio testurizzato a righe, 
in confezione regalo nera e refill 
blu. Dimensione: 180×65×40 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Grace AP6554
Set penna a sfera e penna roller in 
metallo con finitura gommata e refill 
nero. In confezione regalo con chiusura 
magnetica. Dimensione: 170×55×30 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Braids AP800736-10
Elegante set di penne in metallo con 
refill blu composto da una penna 
a sfera ed una roller, fusto con 
lavorazione simil carbonio e parti 
con finitura color canna di fucile. In 
confezione regalo con motivo simil 
carbonio. Dimensione: 169×68×40 mm 
Stampa: E1, P2(1)

Glamy AP809479
Set composto da una penna a sfera ed 
una matita meccanica in alluminio. Fornito 
in confezione regalo, refill blu e mina 
0,7 mm. Dimensione: 177×58×22 mm 
Stampa: E1, P2(2), VS(FC)

Twinox AP731826
Set penna a sfera in alluminio e 
matita meccanica (mina 0,7 mm) 
in confezione di metallo e refill blu. 
Dimensione: ø11×132 mm Stampa: E1, 
P2(4)
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Chinian AP805980
Elegante set di penne a sfera e roller con 
parti cromate lucide e decorazione sul fusto. 
Confezione regalo in PU e refill blu. Marchio: 
André Philippe. Dimensione: 180×80×30 mm 
Stampa: E1, P2(1)

Quillan AP805978
Elegante set di penne a sfera e roller con 
parti cromate lucide. Confezione regalo 
in PU e refill blu. Marchio: André Philippe. 
Dimensione: 180×80×30 mm Stampa: E1, P2(1)

ESPRIMERE L'ECCELLENZA IN TUTTI GLI ASPETTI 
DELLA VITA

UN RAFFINATO COMPLEMENTO ALLA VERSIONE PIÙ 
CLASSICA, I SET DI PENNE RADDOPPIANO LA PRATICITÀ E LA 
RICONOSCIBILITÀ CHE CONTRADDISTINGUONO UNO TRAI I 
PRODOTTI PROMOZIONALI PIÙ UTILIZZATI. TRASFORMANO 
UN SEMPLICE GESTO IN UNA TESTIMONIANZA DI ELEGANZA.
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Rimbaud AP805990
Elegante set di penne composto da 
una penna a sfera ed una penna roller 
in metallo con fusto con decorazione 
simil carbonio. Fornito in scatola regalo 
e refill blu. Prodotto a marchio André 
Philippe. Dimensione: 190×83×38 mm 
Stampa: E1, P2(1), S1(2)

Mantilly AP806990
Elegante set composto da una penna a 
sfera ed una penna roller in metallo, fusto 
con finitura simil carbonio e parti cromate 
lucide. In confezione regalo nera e refill 
blu. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 190×83×38 mm Stampa: E1, 
P2(1), S1(2)

Bayonne AP805992
Set composto da una penna a sfera 
ed una penna roller in metallo 
con fusto in legno di palissandro. 
Fornito in scatola regalo e refill blu. 
Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 193×93×42 mm 
Stampa: E1, P2(1)

Chapelle AP806989
Elegante set composto da una 
penna a sfera ed una penna roller 
in metallo con fusto decorato. In 
confezione regalo nera e refill blu. 
Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 180×68×32 mm 
Stampa: E1, P2(1)
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Sismique AP805970
Set di penne in alluminio André Philippe, 
composto da una penna a sfera ed una penna 
roller con corpo lucido e decorazione ad anelli 
cromati. Fornito in confezione regalo e refill blu. 
Dimensione: 180×30×65 mm  Stampa: E1, P2(1)

Marmande AP805991
Set composto da una penna a sfera ed una 
penna roller in metallo con finitura nera 
opaca. Fornito in astuccio regalo e refill 
blu. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 183×68×39 mm Stampa: E1, P2(1)
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Datti da fare! Aiuta i tuoi attuali e futuri clienti a 
personalizzare la loro postazione di lavoro e a 
circondarsi di accessori per ufficio colorati, naturali 
o eleganti. Quaderni, foglietti adesivi, cartelline e 
decorazioni per l'ufficio sono tra gli articoli ideali per 
rendere il tuo brand parte integrante delle attività 
lavorative quotidiane.
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Refelt Note A5 AP808171
Quaderno formato A5 in feltro RPET con 80 fogli in 
carta riciclata a righe, segnalibro, elastico in gomma 
e portapenne. Dimensione: 140×210×15 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Felmark RPET AP800767-77
Blocco a spirale con copertina in feltro RPET, 
40 fogli a righe in carta riciclata, 25 foglietti 
adesivi e 125 segnapagina (in 5 colori diversi). 
Dimensione: 61×130×15 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Felbook A6 AP800511-77
Quaderno a spirale formato A6, con copertina in 
feltro RPET, 80 fogli a righe in carta riciclata ed 
etichetta RPET. Dimensione: 110×145×8 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Felbook A5 AP800510-77
Quaderno a spirale formato A5, con copertina in 
feltro RPET, 80 fogli a righe in carta riciclata ed 
etichetta RPET. Dimensione: 144×212×8 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Corfel AP800768-77
Quaderno formato A5 con copertina in feltro RPET e sughero naturale, 
80 fogli a righe in carta riciclata, segnalibro, elastico e portapenne. 
Dimensione: 145×211×13 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

Corsens AP800769-77
Quaderno a spirale formato A5 con copertina in feltro RPET e sughero 
naturale, 70 fogli a righe in carta riciclata, cinturino in gomma e portapenne. 
Dimensione: 155×210×10 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), E2
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Bothom AP800514
Quaderno formato A5 con copertina in poliestere RPET, con 80 fogli 
a righe in carta riciclata, inserto in bambù, funzione portacellulare, 
segnalibro ed elastico in gomma. Dimensione: 145×210×15 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

Coppet AP808294
Quaderno formato A5 con copertina in poliestere RPET, 
dorso in sughero naturale, 80 fogli a righe in carta 
riciclata, segnalibro, elastico in gomma e portapenne. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Holbook AP800515
Quaderno a spirale formato A5, con copertina in poliestere RPET, 70 fogli a righe 
in carta kraft riciclata, occhiello portapenne, inserto in plastica di paglia di grano 
per cellulare e tablet ed elastico di chiusura. Dimensione: 150×210×15 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Chatom AP864032
Quaderno formato A5, con 80 pagine a righe in carta riciclata, copertina in poliestere 
RPET ed inserto in bambù, portacellulare, caricatore rapido wireless integrato (15W) e 
cavo di ricarica USB. Dimensione: 143×213×15 mm Stampa: S2(2), E2
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Kapaas AP800740
Quaderno con copertina in cotone 
riciclato da 80 fogli in carta riciclata a 
righe. Segnalibro in colore coordinato, 
elastico e portapenne. Formato 
A5. Dimensione: 150×212×14 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Baccata AP721880
Quaderno rivestito in poliestere 
RPET con 80 fogli a righe, segnalibro 
e cinturino in gomma. Dimensione 
A5. Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Charbuk AP722169-77
Quaderno con copertina in poliestere 
RPET, caricatore veloce wireless 
incorporato (10W) e 80 fogli a 
righe. Formato A5. Incluso cavo di 
ricarica USB. Poliestere 300D RPET. 
Dimensione: 145×215×18 mm 
Stampa: S2(1)

Persica AP722535-77
Quaderno formato A5 con copertina 
in poliestere 600D RPET e 100 fogli a 
righe, segnalibro ed elastico in gomma.  
Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Spinosa AP722698-77
Quaderno formato A5 con copertina 
in poliestere 300D RPET, 100 fogli 
a righe, elastico di chiusura in 
gomma, penna a sfera in metallo con 
rivestimento in poliestere RPET e refill 
blu. Dimensione: 195×235×14 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC), E1
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Repuk Soft A5 AP808172
Quaderno nel formato A5 in pelle PU riciclata, copertina morbida con 80 
fogli in carta riciclata a righe, segnalibro ed elastico in colore coordinato. 
Dimensione: 141×206×10 mm Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Blank A6 AP800766
Quaderno formato A6, con copertina 
in PU riciclata con 100 fogli in carta 
riciclata, elastico e segnalibro in colore 
coordinato Dimensione: 95×145×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Blank A5 AP800765 
Dimensione: 145×210×16 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Line A6 AP800742
Quaderno con copertina in PU riciclato da 
100 fogli in carta riciclata a righe. Segnalibro 
in colore coordinato ed elastico. Formato A6. 
Dimensione: 95×145×15 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

Repuk Line A5 AP800741 
Dimensione: 145×210×16 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)
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Setpuk AP741971
Set quaderno rivestito in finta 
pelle colorata con 100 fogli bianchi 
e penna a sfera coordinata con 
refill blu. In scatola regalo bianca. 
Dimensione: 197×240×22 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Nopuk Line A6 AP781194
Quaderno con rivestimento in finta pelle, 
100 fogli a righe, segnalibro e cinturino 
in gomma coordinati. Formato A6. 
Dimensione: 95×145×15 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Nopuk Blank A6 AP731965
Quaderno con 100 fogli bianchi, copertina 
rivestita in pelle PU, segnalibro ed 
elastico in gomma coordinata. Formato 
A6. Dimensione: 95×145×16 mm  
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Nopuk Line A5 AP781195
Quaderno con rivestimento pelle PU, 100 
fogli a righe, segnalibro e cinturino in gomma 
coordinati. Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Nopuk Blank A5 AP791753
Quaderno con 100 fogli bianchi rivestito in 
pelle PU, segnalibro e cinturino in gomma 
coordinati. Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)
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Andesite AP810439
Quaderno con copertina in pelle PU testurizzata, 
segnalibro, elastico e portapenne in colore 
coordinato. 96 fogli a righe, formato A5. 
Dimensione: 140×210 mm Stampa: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)

Sopuk AP721728
Quaderno A5, con copertina in 
morbida pelle PU con 100 fogli a 
righe. Dimensione: 145×210×13 mm 
Stampa: P1(4), S1(2)

Juglans AP721138-10
Quaderno rivestito in poliestere 
300D con 80 fogli a righe e caricatore 
wireless incorporato (5W). Formato 
A5. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 145×215×18 mm 
Stampa: S2(1)

Gabbro A6 AP844038
Quaderno con copertina in pelle PU testurizzato, con elastico e 80 fogli a 
righe. Dimensione A6. Dimensione: 90×140×15 mm Stampa: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)

Gabbro A5 AP844039
Quaderno con copertina in pelle PU testurizzato, con elastico e 80 fogli 
a righe. Dimensione A5. Dimensione: 140×210×15 mm Stampa: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)
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WheaNote Mini AP800743
Quaderno a spirale con copertina in plastica ecologica 
in paglia di grano da 40 fogli in carta riciclata a 
righe, 25 foglietti adesivi e 125 segnapagina (in 5 
colori diversi). Con righello da 12 cm sulla copertina. 
Dimensione: 54×130×8 mm Stampa: P1(4)

Relact Mark AP800777-01
Segnalibro e righello in carta riciclata di cartone 
del latte con 15 foglietti adesivi e 75 segnapagina 
(in 5 colori diversi). Dimensione: 60×216 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

WheaNote A5 AP800770
Quaderno a spirale formato A5 con copertina 
in plastica ecologica di paglia di grano, 70 
fogli a righe in carta riciclata e portapenne. 
Dimensione: 146×213×16 mm Stampa: P1(4), S1(2)

Relact Memo AP800774-01
Blocco con 200 foglietti per appunti in riciclato 
cartone per il latte Dimensione: 79×79×24 mm 
Stampa: P1(4)

WheaMark AP800744
Segnalibro e righello in plastica ecologica 
in paglia di grano con 25 foglietti adesivi 
e 125 segnapagina (in 5 colori diversi). 
Dimensione: 217×57 mm Stampa: P1(4)

Relact Stick AP800778-01
Blocco per appunti in carta riciclata di 
cartone del latte con 50 foglietti grandi e 25 
medi e 100 segnapagina (in 4 colori diversi) 
Dimensione: 100×70×7 mm Stampa: P1(4)
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Relact Note AP800776
Quaderno in carta riciclata di cartone del 
latte con copertina rigida, 80 fogli a righe ed 
elastico in colore coordinato. Formato A5. 
Dimensione: 146×210×15 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Relact Jot AP800775
Quaderno formato A6 a spirale in carta riciclata di cartone 
per il latte con copertina rigida e 70 fogli a righe. Con 
anelli a spirale in colore coordinato, cinturino in gomma e 
portapenne. Comprende carta in cartone del latte riciclato 
e penna a sfera in plastica ABS riciclata con refill blu. 
Formato A6. Dimensione: 91×150×11 mm Stampa: P2(4), 
S1(2)

DAL RICICLO DEI CARTONI DEL LATTE NASCONO QUADERNI 
RESISTENTI E SOSTENIBILI GRAZIE ALLA COMBINAZIONE DI 
CARTONE E PLASTICA. UN MODO SEMPLICE MA EFFICACE PER 
MOSTRARE LA VOCAZIONE DEL BRAND ALLA SOSTENIBILITÀ E 
RENDERE OGNI MESSAGGIO UN PO' PIÙ VERDE.

TRASFORMARE GLI SCARTI IN UN TESORO
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Semeno Stick AP731947-01
Quaderno formato A5 in carta di semi con copertina in carta kraft 
riciclata e 60 fogli bianchi. La copertina contiene semi di petunia in 
colori assortiti, che possono essere piantati separando la copertina 
dal quaderno. Dimensione: 145×210×8 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
OP(FC)

Semeno Note AP722723-00
Blocco 50 foglietti adesivi in carta kraft con copertina in carta 
con semi. La copertina contiene semi di petunia in colori 
assortiti, che possono essere piantati separando la copertina 
dal blocco. Dimensione: 100×75×5 mm Stampa: P1(4)

Sementi AP722722-00
Set 10 foglietti adesivi e 30 segnapagina (3 
colori assortiti) in carta riciclata con copertina 
in carta di semi. La copertina contiene semi di 
petunia in colori assortiti, che possono essere 
piantati separando la copertina dal blocco. 
Dimensione: 55×85×2 mm Stampa: P1(4)

Semilla AP734047-01
Blocchetto con copertina in carta di 
semi contenente 25 foglietti adesivi e 
125 segnapagina (in 5 colori diversi). La 
copertina in carta di semi contiene semi 
di petunia in colori assortiti, che possono 
essere piantati separando la copertina dal 
blocco note. Dimensione: 62×85×9 mm 
Stampa: P1(4)
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Adashi AP721128
Quaderno a spirale con 80 fogli 
a righe e copertina in bambù. 
Dimensione: 90×120×15 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Shunan AP721129
Blocco note a spirale con 70 fogli a righe, 
copertina e penna a sfera (refill blu) in bambù. 
Dimensione: 100×150×16 mm Stampa: E2, P2(4)

Shiyama AP721489
Quaderno a spirale formato A5 con copertina 
in bambù, 80 fogli a righe e penna a sfera in 
bambù con refill nero. Confezione in cartoncino. 
Dimensione: 140×210×15 mm Stampa: E2, P2(4)

Hokoku AP721491
Quaderno a spirale con copertina in bambù. Penna 
a sfera in bambù con refill nero compresa. 80 fogli 
a righe, formato A5. Dimensione: 170×215×18 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Pipiwai AP721133
Quaderno a spirale con 80 fogli 
a righe e copertina in bambù. 
Dimensione: 170×215×18 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Pathom AP806992-10
Quaderno con copertina in bambù e pelle 
PU, con 80 fogli di carta riciclata a righe, 
segnalibro ed elastico in gomma. Formato A5. 
Dimensione: 140×210×15 mm Stampa: E2, 
P2(4), S1(1)
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Wagang AP722173
Segnalibro e righello di bambù con 25 foglietti 
adesivi grandi e 125 piccoli (in 5 colori diversi). 
Dimensione: 215×60 mm Stampa: E1, P1(2)

Zizhu AP734067
Scatola in bambù contenente blocchi con 220 foglietti 
adesivi (in 2 diversi colori), 550 segnapagina (in 5 diversi 
colori), un righello da 12 cm e una penna in cartoncino 
riciclato con refill blu. Dimensione: 160×23×65 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Yixing AP734063
Blocchetto con copertina in bambù, 70 fogli, 25 
foglietti adesivi e 125 segnapagina (in 5 colori 
diversi). Dimensione: 84×105×14 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Maeng AP734066
Blocco a spirale con copertina in bambù, 
contenente 100 foglietti adesivi di grandi 
dimensioni (in 4 colori diversi) e 125 segnapagina 
(in 5 colori diversi). Dimensione: 85×108×25 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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Sagano AP892012
Blocchetto in bambù con 600 fogli in carta riciclata (80 gr/m²). 
Dimensione: 105×105×80 mm Stampa: E2, P2(4)

Matsu AP809359
Portacellulare in bambù con blocco note in 
carta kraft riciclata da 125 fogli (75x75 mm). 
Dimensione: 90×120×20 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Nokwon AP722171
Blocco foglietti in carta riciclata con 
copertura in bambù composto da 
115 foglietti adesivi grandi, 115 
medi e 420 mini (in 3 colori diversi). 
Dimensione: 120×106×20 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Juknok AP722172
Quaderno a spirale con copertina in bambù, con 75 
fogli adesivi grandi (in 3 colori diversi) e 125 piccoli 
(in 5 colori diversi). Dimensione: 73×87×25 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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Querbook AP800516
Quaderno a spirale formato A5, con copertina in 
sughero naturale, 70 fogli a righe in carta kraft riciclata, 
occhiello portapenne, inserto in plastica di paglia di 
grano per cellulare e tablet ed elastico di chiusura. 
Dimensione: 150×210×15 mm Stampa: P1(4), E2, 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

Montado AP721717
Quaderno a spirale formato A5, con 100 
fogli a righe e copertina in sughero naturale. 
Dimensione: 160×210×22 mm Stampa: E2, P2(1), 
TB(8), DTB(FC)

Gennar AP721488
Quaderno formato A5 con copertina in sughero 
naturale e cotone con 80 fogli bianchi, penna a sfera 
con parti in plastica di paglia di grano e sughero e refill 
nero. Dimensione: 140×210×15 mm Stampa: E2, P2(2), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

Maamora A5 AP721052
Quaderno con copertina in sughero, 
con 80 fogli bianchi ed elastico, A5. 
Dimensione: 140×210×15 mm Stampa: E2, P1(1), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Purroc AP721432
Quaderno rivestito in sughero naturale e pelle 
PU con elastico in gomma e 98 fogli bianchi. 
Dimensione A5. Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: E2, P1(4), S1(1), TB(8), DTB(FC)

Maamora A6 AP741980
Quaderno con copertina in sughero, 
con 80 fogli bianchi ed elastico, A6. 
Dimensione: 89×140×14 mm Stampa: E2, P1(1), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)
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Corpux AP800780
Quaderno formato A5 con copertina in 
sughero naturale e pelle PU riciclata, 80 
fogli a righe in carta riciclata, segnalibro in 
colore coordinato, elastico e portapenne. 
Dimensione: 145×210×15 mm Stampa: E2, 
P1(4), S1(2), TB(8), DTB(FC), UVB(FC)

Corflop AP800779-10
Quaderno formato A5 con copertina in sughero 
naturale e PU riciclato con chiusura magnetica, 
segnalibro e 80 fogli di carta riciclata a righe 
con lati colorati. Dimensione: 145×210×15 mm 
Stampa: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC)

NATURALMENTE DEGNO DI NOTA
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Prunus A6 AP781197
Quaderno con copertina in cartoncino e 100 
fogli bianchi, segnalibro colorato ed elastico 
in gomma. Dimensione: 95×145×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)

Pendula A6 AP741148
Quaderno con copertina in cartoncino da 80 fogli 
bianchi ed elastico chiusura colorato. Formato 
A6. Dimensione: 90×140×13 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Prunus A5 AP781196
Quaderno con copertina in cartoncino e 100 fogli 
bianchi, segnalibro colorato ed elastico in gomma. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

Pendula A5 AP781782
Quaderno formato A5 con copertina in cartoncino 
bianco e 100 fogli bianchi, costa del quaderno 
e cinturino in gomma in colore coordinato. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

Ginkgo AP721879
Quaderno ricoperto di cartone riciclato con 60 fogli 
bianchi e cinturino in gomma colorata, formato A5. 
Compresa una penna a sfera in plastica di paglia di 
grano con refill blu. Dimensione: 150×210×6 mm 
Stampa: P2(2), S1(1), OP(FC)

Carya AP791336
Quaderno 60 fogli a righe in carta riciclata. 
Dimensione: 75×102×8 mm Stampa: P1(4), UVB(FC), 
OP(FC)
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Crofty A5 AP808208
Quaderno in carta riciclata con copertina cucita 
e 60 fogli bianchi in carta kraft riciclata. Formato 
A5. Dimensione: 140×210×8 mm Stampa: P1(4), 
S1(2)

Krafty A5 AP800512-00
Quaderno formato A5 con copertina in carta 
riciclata e 60 fogli bianchi in carta kraft riciclata. 
Dimensione: 140×210×8 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
OP(FC)

Krafty A6 AP800513-00
Quaderno formato A6 con copertina in carta 
riciclata e 60 fogli bianchi in carta kraft riciclata. 
Dimensione: 90×140×8 mm Stampa: P1(4), S1(2), OP(FC)
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CreaNote A5 AP716477
Quaderno con copertina in 
cartoncino bianco personalizzabile. 
Dimensione: 143×206×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote A5 Eco AP716478
Quaderno con copertina in 
carta kraft personalizzabile 
Dimensione: 143×206×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote A6 AP716479
Quaderno con copertina in 
cartoncino bianco personalizzabile. 
Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote A6 Eco AP716480
Quaderno con copertina in 
carta kraft personalizzabile 
Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote A5 Seed AP716879
Quaderno con copertina in carta di seme. 
Dimensione: 143×206×4 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote A6 Seed AP716880
Quaderno con copertina in carta di 
seme. Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Diversi formati di quaderni personalizzabili, con fogli in carta riciclata 
e copertina in carta bianca, kraft o di semi. Crea il tuo quaderno 
personalizzato con una grafica esclusiva, disponibile sia nella 
versione classica che ecosostenibile.

CREANOTE
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CreaNote Mini AP716888
Mini quaderno con copertina in cartoncino riciclato. Dimensione: 105×74×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 AP716537
Quaderno con copertina e 
pagine interne personalizzabili 
Dimensione: 143×206×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 Seed AP716882
Quaderno con copertina in carta 
di seme e interno personalizzabile. 
Dimensione: 143×206×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 AP716535
Quaderno con copertina e pagine interne 
personalizzabili Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 Eco AP716536
Quaderno con copertina e pagine 
interne in carta kraft personalizzabili 
Dimensione: 143×206×4 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Mini Seed AP716890
Mini quaderno con copertina in carta di seme. Dimensione: 105×74×4 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 Eco AP716534
Quaderno con copertina e pagine interne in carta 
kraft personalizzabili Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 Seed AP716881
Quaderno con copertina in carta 
di seme e interno personalizzabile. 
Dimensione: 105×146×4 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Mini Eco AP716889
Mini quaderno con copertina in cartoncino kraft riciclato. Dimensione: 105×74×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Zuke AP810367
Quaderno a spirale con 80 fogli a righe di 
carta riciclata con penna a sfera refill blu. 
Dimensione: 135×180 mm Stampa: P2(4)

Corylus AP741501
Quaderno con spirale, copertina in 
cartoncino, 70 fogli bianchi e penna a 
sfera con refill blu in cartone riciclato 
coordinata. Dimensione: 150×182×19 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

Cedrus A6 AP791048
Quaderno a spirale in carta riciclata 
con 80 fogli a righe, formato A6. 
Dimensione: 110×150×12 mm  
Stampa: P2(4), S1(2)

Biloba AP722176
Quaderno a spirale in cartoncino 
riciclato. 80 fogli a righe, formato 
A5. Dimensione: 145×210×10 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

Salix AP721490
Quaderno a spirale con copertina in 
cartoncino riciclato, penna a sfera 
con corpo in carta riciclata e refill blu, 
compresa. 80 fogli a righe, formato 
A5. Dimensione: 165×210×10 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

Cedrus A5 AP791047
Quaderno con copertina in carta 
riciclata e 80 fogli a righe. Formato 
A5. Dimensione: 150×215×12 mm  
Stampa: P2(4), S1(2)
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Platanus A6 AP731629
Blocco note a spirale con 70 fogli a righe, copertina in 
carta riciclata e penna a sfera in cartone riciclato con 
refill blu. Formato A6. Dimensione: 90×146×8 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

Platanus A5 AP791049
Quaderno con copertina in carta 
riciclata, 60 fogli bianchi e penna a sfera. 
Dimensione: 165×210×10 mm  Stampa: P2(4), 
S1(2), OP(FC)

Negundo AP731464
Blocco note a spirale con 60 fogli a righe, 
copertina e penna a sfera (refill blu) in carta 
riciclata. Dimensione: 105×145×6 mm 
Stampa: P2(4)

Spural AP721500
Quaderno a spirale con copertina 
in cartoncino riciclato ed elastico 
in gomma. 80 fogli a righe, formato 
A5. Dimensione: 155×210×10 mm 
Stampa: P2(4)
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Reesy AP800771
Quaderno a spirale formato A6, in 
carta riciclata con 70 fogli a righe e 
125 segnapagina (in 5 colori diversi), 
elastico e portapenne. Inclusa penna 
a sfera in carta riciclata con refill 
blu. Dimensione: 130×145×11 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

Grakky AP741149
Quaderno a spirale in cartone riciclato con 
70 fogli a righe, penna a sfera con refill 
blu e fogli adesivi (125pz piccoli e 25pz 
grandi). Dimensione: 210×200×10 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

Pyrus AP722721
Blocchetto note a spirale con copertina in 
carta riciclata, 30 fogli a righe, 25 foglietti 
adesivi, 125 segnapagina (in 5 colori diversi). 
Con funzione portacellulare. Inclusa penna 
a sfera in carta riciclata con refill blu. 
Dimensione: 105×160×15 mm Stampa: P1(4)

Citrus AP781778
Blocco a spirale in carta riciclata a 
forma di fumetto con fogli adesivi 
di diverse dimensioni. (100pz di 
5,1x7,5 cm e 100pz di 1,5x5,1 cm). 
Dimensione: 108×85×25 mm 
Stampa: P1(4)

Limon AP741844
Blocco a spirale in carta riciclata 
con fogli adesivi di varie dimensioni 
(5×25 e 3×25 piccoli grandi). 
Dimensione: 83×76×22 mm 
Stampa: P1(4)

Seeky AP844033
Quaderno a spirale con 60 fogli a 
righe, copertina in carta riciclata 
e note adesive (5 × 25 pezzi). 
Dimensione: 135×177×8 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)
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Pennot AP731846
Blocco fogli adesivi con 225 
foglietti di varie dimensioni, penna 
a sfera e copertina in cartoncino. 
Dimensione: 95×105×10 mm 
Stampa: P1(4)

Sizes AP809337
Blocco foglietti adesivi con 50 foglietti 
grandi, 25 medi, 125 segnapagina (in 5 
colori diversi) e copertura in carta riciclata. 
Dimensione: 80×105×9 mm Stampa: P1(4)

Rondy AP808721
Segnalibro in carta con righello e fogli 
adesivi. Dimensione: 217×68 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

Hundy AP808722
Segnalibro in carta a forma di casa con righello 
e con note adesive. Dimensione: 208×60 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)
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Notly AP721494
Blocchetto per appunti in cartone riciclato 
con 200 foglietti e 125 mini note adesive 
in 5 colori. Dimensione: 81×83×26 mm 
Stampa: P1(4)

Minok AP731612
100 fogli adesivi in 5 colori diversi. 
Dimensione: 82×60×3 mm Stampa: P1(4)

Trinot AP721132
Blocchetto note di forma triangolare, in 
cartone riciclato con note adesive di 2 misure: 
20 di forma esagonale e 60 triangolare. 
Dimensione: 109×92×3 mm Stampa: P1(4)

Minok Plus AP731613
25 note adesive grandi 125 note 
adesive piccole (in 5 colori differenti). 
Dimensione: 83×86×5 mm Stampa: P1(4)

Lonnot AP741874-01
Note adesive di diverse dimensioni (2×20pz 
di media dimensione e 5×20pz di piccola 
dimensione) e copertina in cartoncino.  
Dimensione: 113×50 mm Stampa: P1(4)

Exclam AP800424
Blocco foglietti adesivi in due formati, 25 foglietti 
grandi e 100 piccoli (in 4 colori diversi). Con 
punto esclamativo fustellato sulla copertina. 
Dimensione: 70×106 mm Stampa: P1(4)
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Blocchi di foglietti adesivi personalizzabili con segnapagina in pellicola 
e foglietti adesivi in carta bianca, kraft, di semi e riciclata. Disponibili 
in diversi formati e combinazioni, i foglietti adesivi CreaStick hanno la 
copertina personalizzabile con stampa digitale.

CREASTICK

AP716539 AP716600

AP716508

AP716813

AP716601

AP716815

50×75×9 mm 102×83×10 mm

con copertina in carta con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

con copertina in carta di semi

Segnapagina 5x20
50 foglietti adesivi (50×75 mm)

Segnapagina 5x20

AP716538

AP716507

AP716812

100×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

con copertina in carta di semi

Segnapagina 5x20
50 foglietti adesivi (100×75 mm)

50 foglietti adesivi (50×75 mm)
50 foglietti adesivi (100×75 mm)

50 foglietti adesivi (50×75 mm)

AP716543

AP716512

AP716814

75×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

con copertina in carta di semi

Segnapagina 5x20
50 foglietti adesivi (75×75 mm)

AP716539

AP716508

AP716813

AP716538

AP716507

AP716812

AP716543AP716600

AP716512

AP716814

AP716601

AP716815

TIPOLOGIA DI FOGLIETTI ADESIVI
Segnapagina in pellicola di 
plastica (12x44 mm) in 5 colori 
diversi e foglietti adesivi in carta 
riciclata.

CreaStick Combo B CreaStick Combo Plus

CreaStick Combo B Eco

CreaStick Seed Combo B

CreaStick Combo Plus Eco

CreaStick Seed Combo Plus

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Seed Combo A

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

CreaStick Seed Combo C

SEED
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AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

128×90×175 mm 100×50×122 mm

con copertina in carta

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

Segnapagina 5x20
50 foglietti adesivi (75×75 mm)

AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

AP716544 AP716602

AP716820

AP716513

AP716823

AP716603

51×175×4 mm 51×175×5 mm

con copertina in carta

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

Segnapagina 5x20

AP716820

AP716513

AP716544

AP716823

AP716603

AP716602

con copertina in carta con copertina in carta

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

50 foglietti adesivi (50×75 mm) 50 foglietti adesivi (100×75 mm)

CreaStick Combo Date CreaStick Hold

CreaStick Seed Combo Date

CreaStick Combo Date Eco

CreaStick Seed Hold

CreaStick Hold Eco

CreaStick Mark A CreaStick Mark B

CreaStick Seed Mark A

CreaStick Mark A Eco

CreaStick Seed Mark B

CreaStick Mark B Eco

CREASTICK
SEED
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AP716546

AP716821

AP716515

75×50×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

Segnapagina 5x20

AP716542

AP716819

AP716511

50×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

50 foglietti adesivi (50×75 mm)

AP716541

AP716818

AP716510

75×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

50 foglietti adesivi (75×75 mm)

AP716540

AP716817

AP716509

100×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

50 foglietti adesivi (100×75 mm)

AP716546

AP716821

AP716515

AP716542

AP716819

AP716511

AP716541

AP716818

AP716510

AP716540

AP716817

AP716509

CreaStick Page A

CreaStick Seed Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note S

CreaStick Seed Note S

CreaStick Note S Eco

CreaStick Note M

CreaStick Seed Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Note L

CreaStick Seed Note L

CreaStick Note L Eco
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AP716763

AP716824

AP716758

70×80×6 mm

con copertina in carta kraft riciclata

con copertina in carta di semi

con copertina in carta

50 foglietti adesivi (70×80 mm)

AP716764

AP716825

AP716759

70×70×6 mm

con copertina in carta kraft riciclata

con copertina in carta di semi

con copertina in carta

50 foglietti adesivi (70×70 mm)

AP716765

AP716826

AP716905

AP716906

AP716760 AP716904

ø75×6mm 127×70×75 mm

con copertina in carta kraft riciclata

con copertina in carta di semi

con copertina in carta kraft riciclata

con copertina in carta di semi

con copertina in carta con copertina in carta

50 foglietti adesivi (ø75 mm) Segnapagina 5x20
50 foglietti adesivi (75×75 mm)

AP716758

AP716763

AP716824

AP716759

AP716764

AP716825

AP716760 AP716904

AP716765 AP716905

AP716826 AP716906

CreaStick House Eco

CreaStick Seed House

CreaStick House

CreaStick Heart Eco

CreaStick Seed Heart

CreaStick Heart

CreaStick Circle Eco

CreaStick Seed Circle

CreaStick Combo Sign Eco

CreaStick Seed Combo Sign

CreaStick Circle CreaStick Combo Sign

CREASTICK
SEED
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Ecodoc AP731273
Cartellina porta documenti in carta 
riciclata. Dimensione: 250×340×31 mm 
Stampa: S1(3), OP(FC), DG1(FC)

Dorka AP781742
Cartellina porta documenti in carta 
riciclata. Dimensione: 235×310 mm 
Stampa: P1(2), S1(3), OP(FC), DG1(FC)

Duppoc AP731721
Cartella porta documenti in 
PP con cinturino in gomma. 
Dimensione: 238×315×17 mm 
Stampa: S1(3), DG1(FC)

Karruc AP781741
Cartella porta documenti in carta 
riciclata con blocco note da 20 fogli 
bianchi e penna a sfera con refill 
blu. Dimensione: 230×320×15 mm 
Stampa: P1(2), S1(3), OP(FC)

Pakyma AP781743
Cartellina porta documenti in carta 
riciclata con chiusura automatica. 
Dimensione: 326×245×20 mm Stampa: P1(2), 
S1(3), DG1(FC)

CreaFelt Folder AP716664
Cartella portadocumenti (formato A4) in 
feltro RPET con personalizzazione a colori 
sul lato anteriore, chiusura con bottoni 
a pressione ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 
25 pezzi. Dimensione: 330×223×10 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Mappu A4 AP808221
Cartella portadocumenti nel formato A4, in pelle PU riciclata, tasche organizer 
interne, blocco note da 20 fogliin carta riciclata a righe e chiusura magnetica. 
Dimensione: 225×310×15 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Carbasa A4 AP808295-00
Cartella portadocumenti formato A4 in canvas riciclato e pelle PU 
riciclata, molteplici scomparti interni e blocco note da 20 fogli in carta 
riciclata a righe. Materiale: 70% cotone riciclato e 30% poliestere RPET. 
Dimensione: 235×310×20 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Mappu A5 AP808222
Cartella portadocumenti nel formato A5, in pelle PU riciclata, tasche organizer 
interne, blocco note da 64 fogliin carta riciclata a righe e chiusura magnetica. 
Dimensione: 158×225×15 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Carbasa Zip AP808296-00
Cartella portadocumentiformato A4 in canvas riciclato e pelle PU riciclata, 
pratica impugnatura, molteplici scomparti interni e blocco note da 20 fogli 
in carta riciclata a righe. Materiale: 70% cotone riciclato e 30% poliestere 
RPET. Dimensione: 240×325×47 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

CARTELLE PORTADOCUMENTI CON QUEL TOCCO DI CLASSE IN PIÙ
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Refelt Meet A4 AP808272
Cartella portadocumenti formato A4 in feltro 
RPET con tasca frontale, varie tasche interne e 
blocco note da 20 fogli in carta riciclata a righe. 
Dimensione: 243×312×15 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Refelt Meet A5 AP808273
Cartella portadocumenti formato A5 in feltro 
RPET con tasca frontale, varie tasche interne e 
blocco note da 20 fogli in carta riciclata a righe. 
Dimensione: 174×225×14 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Shepherd A5 AP800746
Cartella portadocumenti in poliestere RPET 
300D formato A5 con blocco note da 64 fogli 
a righe e multiple tasche organizer interne. 
Dimensione: 170×230×25 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Shepherd A4 AP800745
Cartella portadocumenti in poliestere RPET 
300D formato A4 con blocco note da 25 fogli 
a righe e multiple tasche organizer interne. 
Dimensione: 240×330×20 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Gredox A5 AP722541-77
Cartella portadocumenti formato A5 in 
poliestere 300D RPET, con blocco da 65 fogli 
a righe, caricabatterie rapido magnetico 
wireless integrato (10W), power bank da 
5000 mAh con porta di ricarica USB e supporto 
pieghevole per cellulare. Comprende un 
anello metallico autoadesivo che permette 
l'utilizzo della funzione magnetica su 
qualsiasi dispositivo ricaricabile in modalità 
wireless. Fornito con cavo USB per la ricarica. 
Dimensione: 175×225×20 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Flappoc AP722542
Cartella portadocumenti formato A4 
in poliestere 600D RPET, con chiusura 
magnetica, portacellulare pieghevole, 
blocco note da 20 fogli a righe ed etichetta 
RPET. Dimensione: 245×315×20 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Smokey Zip AP809462
Cartella formato A4, con copertina in 
lino e PU, maniglia, blocco da 20 fogli 
a righe, calcolatrice a energia solare, 
piastra in metallo e chiusura con 
zip. Dimensione: 335×250×40 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), E1

Gredox A4 AP722540-77
Cartella portadocumenti formato A4 in 
poliestere 300D RPET, con caricabatterie 
magnetico wireless rapido integrato (10W), 
power bank da 5000 mAh con porta di ricarica 
USB, supporto pieghevole per cellulare e 
blocco note da 20 fogli a righe. Comprende 
un anello metallico autoadesivo che permette 
l'utilizzo della funzione magnetica su 
qualsiasi dispositivo ricaricabile in modalità 
wireless. Fornito con cavo USB per la ricarica. 
Dimensione: 210×290×20 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S1(1)

Dennis AP721881
Cartella portadocumenti in poliestere RPET 
formato A4 con blocco note da 20 fogli 
a righe. Dimensione: 245×320×15 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Smokey A4 AP809461
Cartella formato A4 con copertina in lino e 
PU, blocco da 20 fogli a righe e piastra in 
metallo. Dimensione: 315×255×20 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), E1
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Plane A4 AP809455
Cartella formato A4 in PU, con blocco da 
20 pagine a righe, penna e portabiglietti 
da visita. Dimensione: 240×310×20 mm 
Stampa: S1(2), O1

Rogers AP781129-10
Cartella in pelle PU, con powerbank 5000 mAh, 
blocco notes da 20 fogli, supporto per 
telefono/tablet e cavetto USB per la ricarica. 
Dimensione: 260×340×40 mm Stampa: S1(2)

Duotone A4 AP809452
Cartella formato A4 in pelle PU, 
con blocco da 20 fogli a righe, 
portapenne e porta biglietti da visita. 
Dimensione: 260×337×23 mm 
Stampa: S1(2), O1

Duotone A5 AP809451
Cartella formato A5 in pelle PU, con 
blocco da 20 fogli a righe e portapenne. 
Dimensione: 193×260×22 mm 
Stampa: S1(2), O1

Duotone Zip AP809453
Cartella formato A4 in pelle PU, con 
blocco da 20 fogli a righe, portapenne, 
porta biglietti da visita e chiusura a 
zip. Dimensione: 255×337×22 mm 
Stampa: S1(2), O1

5000 mAh

322 323

OFFICE AND BUSINESS



Bamboard AP845182
Porta blocco in bambù formato 
A4. Dimensione: 225×315 mm 
Stampa: E3, S1(2), DG1(FC)

Woopy AP718056
Porta blocco A4 in HDF con 
personalizzazione sul fronte. 
Quantità minima 50pz. 
Dimensione: 230×315 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Clippa AP845185-00
Portablocco in carta riciclata formato 
A4. Dimensione: 240×320 mm 
Stampa: P1(2), S1(3), DG1(FC)

Clipsy A4 AP718040
Porta blocco A4 con grafica personalizzata 
su entrambi i lati. Quantità minima 
300pz. Dimensione: 220×315 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Bombra AP864011
Fermaglio per banconote in bambù con clip 
in metallo. Dimensione: 25×115×25 mm 
Stampa: E1, P1(2)

MagNote AP809540
Clip in metallo con magnete sul retro. 
Ideale per la stampa con resina 
epossidica. Dimensione: 30×35×23 mm 
Stampa: DO1(FC), P2(2)

Aloopy AP718904
Portablocco A4 in composito di 
alluminio spazzolato con grafica 
personalizzata sul lato anteriore. MOQ: 
25 pz. Dimensione: 230×315 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Cembra AP864005-00
Porta biglietti in legno di pino con clip in 
metallo. Dimensione: 25×110×25 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Marxy AP718347
Segnalibro in plastica con grafica 
personalizzata. Il prezzo include la stampa 
UV LED su un lato. MOQ: 250 pezzi. 
Dimensione: 42×68 mm Stampa: FP-UV(FC)

Pavoc AP791339
Cartella portablocco in PVC. 
Dimensione: 230×315×5 mm 
Stampa: S1(2), DG1(FC)
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Visicard Square Eco AP716892
Biglietti da visita in cartoncino kraft personalizzabile in scatola di carta kraft. 
Dimensione: 64×64 mm Stampa: FP-DG(FC)

Visicard AP716761
100 biglietti da visita personalizzati con grafica stampata a colori su 
entrambi i lati. Carta bianca opaca, 350 g/m². In scatola di cartoncino 
bianco. Dimensione: 85×55 mm Stampa: FP-DG(FC)

Entry AP716868
Badge per eventi in cartoncino, personalizzabile, 
con grafica a colori stampata su entrambi i lati. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 86×124 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Visicard Square AP716891
100 biglietti da visita quadrati personalizzabili con grafica a colori 
stampata su entrambi i lati. Carta bianca opaca, 350 g/m². In 
una confezione di cartoncino bianco. Dimensione: 64×64 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Visicard Eco AP716762
Biglietti da visita in cartoncino kraft personalizzabile in scatola di 
carta kraft. Dimensione: 85×55 mm Stampa: FP-DG(FC)

BadgeHold AP716907
Porta badge in cartoncino personalizzabile con grafica 
a colori su entrambi i lati. Compatibile con badge fino a 
105x120 mm. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 108×134 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Kahoku AP800544
Porta biglietti da visita in metallo 
con rivestimento in bambù. 
Dimensione: 94×58×9 mm Stampa: E2, P2(2)

Nouart AP873027
Set composto da portabiglietti da visita, portachiavi e penna 
a sfera con finitura in PU, in confezione regalo. Materiale: 
similpelle e metallo. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 170×160 mm Stampa: E2, S1(1)

Merpet AP800518
Portabiglietti da visita in metallo rivestito in 
poliestere RPET con parte metallica stampabile. 
Dimensione: 95×64×13 mm Stampa: E1, TC(8), DTC(FC)

Tenes AP800545
Portabiglietti da visita in metallo con 
rivestimento in sughero naturale. 
Dimensione: 95×64×14 mm Stampa: E2, P2(2)

-77

-10

326 327

OFFICE AND BUSINESS



NON DIMENTICARE UNO DEI PRODOTTI PROMOZIONALI PIÙ DIFFUSI, 
CHE UNISCE VISIBILITÀ, VERSATILITÀ, PERSONALIZZAZIONE, ECONOMICITÀ 
E LONGEVITÀ.

LANYARD PERSONALIZZABILI IN SUBLIMAZIONE

SUBYARD SUBYARD A
Lanyard in poliestere con moschettone in metallo. Stampa in 
sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

poliestere

poliestere

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET

poliestere RPET

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

Subyard Badge AP716908
Set lanyard in RPET con grafica stampata a sublimazione su entrambi 
i lati e porta badge in cartoncino stampabile a colori. Adatto a badge 
fino a 105x120 mm. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 108×623 mm 
Stampa: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
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SUBYARD D
SUBYARD B
Lanyard poliestere con moschettone in metallo e cordoncino. Stampa 
in sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.

Lanyard poliestere con moschettone in metallo e cordoncino staccabile. 
Stampa in sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica
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SUBYARD ZERO
Lanyard in poliestere con moschettone in metallo. Stampa in 
sublimazione su 1 lato. Prodotto su richiesta.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

poliestere

poliestere

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET

poliestere RPET

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

SUBYARD C
Lanyard poliestere con moschettone in metallo staccabile. Stampa in 
sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano
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SUBYARD DOUBLE
Lanyard in poliestere con doppio moschettone, stampa in 
sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

poliestere

poliestere

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET

poliestere RPET

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

SUBYARD YOYO A
Lanyard in poliestere con porta pass telescopico. Con grafica 
stampata in sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

SUBYARD YOYO B
Ampio lanyard in poliestere, con porta pass telescopico staccabile. Con 
grafica stampata in sublimazione su entrambi i lati. Prodotto su richiesta.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP718364 - Subyard YoYo B
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica
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Revent AP800582
Lanyard in poliestere RPET con moschettone in 
metallo e fibbia di sicurezza. Dimensione: 20×450 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Revent Plus AP800581
Lanyard in poliestere RPET con moschettone 
metallico staccabile e fibbia di sicurezza. 
Dimensione: 20×560 mm Stampa: S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

Larpet AP722707
Lanyard in poliestere RPET 
con moschettone in metallo. 
Dimensione: 20×500 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Devent AP721492
Lanyard in poliestere con 
moschettone metallico staccabile. 
Dimensione: 20×550 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Savent AP721131
Lanyard in poliestere con 
moschettone in metallo e fibbia di 
sicurezza. Dimensione: 20×500 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Event AP761112
Lanyard in poliestere con moschettone in metallo. 
Dimensione: 20×500 mm Stampa: S1(1), TB(8), 
DTB(FC)
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Strico AP722708
Lanyard in cotone con moschettone in metallo, 
fibbia di sicurezza e piastrina rotonda in ecologica 
paglia di grano e plastica ABS. Ideale per stampa 
con resina epossidica. Dimensione: 32×500 mm 
Stampa: DO2(FC), P1(2)

Slope AP809307
Porta pass telescopico con 
chiusura a pressione e clip in 
metallo. Dimensione: ø30×15 mm 
Stampa: DO1(FC), P1(2)

Hooky AP844034-10
Porta pass telescopico in metallo con 
moschettone. Dimensione: 50×35×1 mm 
Stampa: DO1(FC), P1(2)

Tracks AP734098-00
Porta pass in ecologica plastica di paglia di grano 
e bambù con chiusura a pressione, filo telescopico 
e clip in metallo. Dimensione: ø32×11 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Piste AP721495-01
Porta pass telescopico in plastica, chiusura con 
bottone a pressione e moschettone in alluminio. 
Dimensione: ø32×15 mm Stampa: DO1(FC), 
P1(2)
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Vimmol AP761597
Porta badge trasparente in plastica per lanyards. 
Dimensione: 100×90 mm Stampa: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)

Hissol AP741818
Porta badge trasparente in plastica per lanyards. 
Dimensione: 84×119 mm Stampa: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)

Bahhol AP741196
Porta badge in PVC trasparente con 
bordo colorato, indossabile a tracolla. 
Dimensione: 110×95 mm Stampa: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)

Namoo AP874030
Targhetta in bambù con spilla di sicurezza. 
Dimensione: 70×28×9 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Ballek AP791539
Lanyard in poliestere, moschettone e porta 
badge in PVC. Dimensione: 485×112×5 mm 
Stampa: S1(3), P1(1), DG1(FC)

Namuu AP791540
Porta cartellino identificativo in alluminio 
con inserto in carta intercambiabile. 
Dimensione: 70×25×4 mm Stampa: E1, DG1(FC)
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CD Clean 15x15 CD80029  

Dimensione: 150×150 mm

CD Clean RPET 15x15 CD80030  

Dimensione: 150×150 mm

CD Clean 13x18 CD80031  
Dimensione: 130×180 mm

CD Clean RPET 13x18 CD80032  

Dimensione: 130×180 mm

CD Clean 15x18 CD80033  

Dimensione: 150×180 mm

CD Clean RPET 15x18 CD80034  

Dimensione: 150×180 mm

CD Clean 12x12 CD80035  

Dimensione: 120×120 mm

CD Clean RPET 12x12 CD80036  

Dimensione: 120×120 mm

CD Clean 15x20 CD80037  

Dimensione: 150×200 mm

CD Clean RPET 15x20 CD80038  

Dimensione: 150×200 mm

Panni per la pulizia dei vetri in poliestere o RPET 
disponibili in 5 misure e personalizzabili con 
stampa in sublimazione a colori su un lato.

DENSITÀ DEL TESSUTO DI 170 G/M² O 245 G/M².

CreaClean RPET AP716778
Panno in microfibra RPET (170 g/m²) per la pulizia degli occhiali 
e degli schermi. Prodotto con una forma esclusiva e con un 
progetto grafico stampato in sublimazione. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 200×150 mm Stampa: FP-SU(FC)

Dioptry Carry AP716407
Panno per la pulizia degli occhiali in microfibra 
(180 g/m²), in sacchetto di poliestere con 
chiusura in velcro e portachiavi. Con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 60×70×10 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

-A
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Giorni 15
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Dioptry Mail AP718197
Set panno pulizia occhiali in microfibra 180 g/m² 
personalizzabile in sublimazione su fronte e 
cartolina personalizzabile su entrambi i lati. 
Prodotto realizzato su richiesta. Quantità 
minima: 100 pezzi. Dimensione: 133×185 mm 
Stampa: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Dioptry Mail Eco AP718530
Cartolina postabile in carta kraft con grafica 
personalizzata su entrambi i lati. Incluso un 
panno di pulizia per occhiali in microfibra 100% 
RPET (170 g/m²) stampato in sublimazione su 
fronte. MOQ: 100 pz. Dimensione: 133×185 mm 
Stampa: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Vision AP809335
Panno per la pulizia occhiali in 
microfibra (230 g/m²) in bustina PVC. 
Dimensioni del panno 150×150 mm. 
Dimensione: 84×60 mm Stampa: P1(1), 
VS(FC)

Bisight AP812420
Panno per la pulizia occhiali in 
microfibra extra pesante (400g/m²) 
interamente personalizzabile sul fronte. 
Ideale per stampa in sublimazione. 
Dimensione: 135×185 mm 
Stampa: SU1(FC)

Sight AP809339
Panno per la pulizia occhiali in microfibra, 
in morbido sacchetto di plastica con 
portachiavi. Dimensioni del panno: 
130×180 mm. Dimensione: ø56×23 mm 
Stampa: P1(1), SU1(FC)

Times AP800393-10
Occhiali da lettura in plastica con 
correzione +1,5 diottrie, con astuccio 
morbido. Stampa: P2(2), TB(8), DTB(FC)

VISIONE PULITA, PROMOZIONE BRILLANTE
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Dioptry XL AP800362
Panno in microfibra (180 g/m²) di grandi 
dimensioni per la pulizia di occhiali e schermi. 
Ideale per la stampa in sublimazione. 
Dimensione: 150×200 mm Stampa: SU1(FC)

Dioptry XL RPET AP874029-01

Dioptry AP800348
Panno in microfibra (180 g/m²) per la pulizia di occhiali 
e schermi. Ideale per la stampa in sublimazione. 
Dimensione: 130×180 mm Stampa: SU1(FC)

Dioptry RPET AP874015-01
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Express AP845119
Tagliacarte in metallo confezionato in 
scatolina nera. Dimensione: 155×16 mm 
Stampa: E1, P2(1)

PapCalc AP722702
Calcolatrice 8 cifre a ricarica solare in 
scocca di carta riciclata. Include le batterie 
a bottone. Dimensione: 104×160×4 mm 
Stampa: P2(2)

Keynote AP809482
Puntatore laser multifunzione con penna 
a sfera capacitiva e luce LED. Completo 
di elegante astuccio regalo in metallo 
con batterie a bottone e refill blu. 
Dimensione: 177×37×18 mm Stampa: E1, 
P2(2)

BooCalc AP806979
Calcolatrice a 12 cifre ad energia solare in 
bambù e plastica. Batteria a bottone inclusa. 
Dimensione: 90×170×15 mm  Stampa: E2, P2(2)

Presenter AP781169
Puntatore laser in plastica a controllo 
remoto, luce LED e confezione 
regalo in cartoncino. Con 1 batteria 
AAA. Dimensione: 17×139×15 mm 
Stampa: P3(4), S1(1)
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Forever Creative AP716728
Calendario perpetuo da tavolo in compensato di 
betulla. Il costo comprende la stampa a colori sul 
lato anteriore e sulla base. Spedito in imballo piatto. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 250×154×60 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Forever AP718644
Calendario perpetuo da tavolo in compensato di betulla e noce. 
Fornito in confezione piatta. Dimensione: 250×154×60 mm 
Stampa: E2

Rolbus AP800431
Calendario perpetuo da tavolo in bambù con 4 
cubi. Dimensione: 110×35×50 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Chronos AP864012
Clessidra 5 minuti in vetro borosilicato 
con base in bambù, confezionata 
in scatola di cartoncino kraft 
Dimensione: 63×65×138 mm Stampa: E2, 
P2(4)
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Nolty AP716856
Dispenser in cartoncino personalizzabile con blocco 
memo da 300 foglietti in carta riciclata (90×90 mm) e 
portapenne. Il costo comprende la stampa a colori sul 
supporto. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 100×128×33 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Nolty Eco AP716857
Portapenne e dispenser di bigliettini in carta kraft 
personalizzabile. Dimensione: 100×128×33 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Holty AP718176
Portapenne in carta a forma esagonale. Il pezzo 
include la stampa full color. Prodotto su richiesta, 
Ordine minimo: 100 pezzi. Dimensione: ø95×130 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Holty Eco AP718559
Portapenne in carta kraft di forma esagonale 
personalizzabile. Dimensione: ø95×130 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaFelt Desk S AP716693
Contenitore organizer da scrivania in feltro RPET, con 
grafica stampata a colori, manici fustellati ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 90×90×105 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Desk M AP716694
Contenitore organizer da scrivania in feltro 
RPET, con grafica stampata a colori, manici 
fustellati ed etichetta RPET. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 120×120×140 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Desk L AP716695
Contenitore organizer da scrivania in feltro RPET, con 
grafica stampata a colori, manici fustellati ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 150×175×150 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Crystalline AP813012
Portapenne in plastica trasparente con display 
digitale, termometro, orologio, sveglia e 
calendario. Consegnato con batteria a bottone. 
Dimensione: 100×120×53 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Hocora AP722706
Organizer portacellulare da scrivania 
in bambù con portapenne in feltro 
RPET Dimensione: 117×92×85 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Perera AP731283
Porta penne in plastica a forma 
di bidone dell'immondizia. 
Dimensione: 72×138×91 mm 
Stampa: P1(4)

Horubo AP864013
Portapenne in bambù con orologio 
multifunzione. Funzioni: sveglia, calendario 
e termometro. Batteria a bottone fornita. 
Dimensione: 76×95×78 mm Stampa: E3, P3(2)

Decora AP722607
Portapenne in feltro RPET con coperchio 
in bambù completo di riga, portacellulare 
integrato ed elastico di chiusura. 
Dimensione: 198×63×56 mm Stampa: E2, 
P2(2)

UN PORTAPENNE ELEGANTE PERMETTE DI MANTENERE LA 
SCRIVANIA IN ORDINE E IL BRAND AL CENTRO DELL'ATTENZIONE. 
DALLA PLASTICA TRADIZIONALE A UN MIX DI FELTRO RPET E 
BAMBÙ, MOLTI MATERIALI DIVERSI E DESIGN ELEGANTI TI 
ASPETTANO PER ESSERE IL CENTRO DELL'ATTENZIONE DI OGNI 
POSTAZIONE DI LAVORO.

IMPUGNARE UNA PENNA, ATTRARRE L'ATTENZIONE
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ThreeO AP808515
Righello da 30cm in legno di pino. 
Dimensione: 310×25×3 mm Stampa: E1, 
P0(4), S0(2), OP(FC)

Rubus 30 AP810434
Righello da cm.30 in bambù. 
Dimensione: 309×32×3 mm Stampa: E1, 
P0(4), S0(2), OP(FC)

OneSix AP808514
Righello da 16 cm in legno di pino. 
Dimensione: 170×25×3 mm Stampa: E1, 
P0(4), OP(FC)

Whealer 30 AP808518-00
Righello da 30 cm in plastica ecologica di 
paglia di grano. Dimensione: 315×40×2 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Whealer 15 AP808517-00
Righello da 15 cm in plastica ecologica di 
paglia di grano. Dimensione: 166×40×2 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)
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Rooler AP718526
Righello in compensato di bambù da 
12 cm con motivo decorativo intagliato. 
Dimensione: 160×30×2 mm Stampa: E1, 
P0(4), OP(FC)

Bomler AP718058
Righello segnalibro in legno, lunghezza 
11 cm. Dimensione: 125×35×1 mm 
Stampa: E1, P0(4)

Samler Eco AP716841
Righello da 15 cm in cartoncino kraft, 
personalizzabile con grafica a colori 
sul lato anteriore. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 170×40 mm Stampa: FP-DG(FC)

Samler AP716840
Righello da 15 cm in cartoncino, personalizzabile con 
grafica a colori sul lato anteriore. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 170×40 mm Stampa: FP-DG(FC)

Simler AP718057
Righello in legno lunghezza 15 cm. 
Dimensione: 170×40×1 mm Stampa: E1, 
P0(4)

Bamler Eco AP716843
Segnalibro in cartoncino kraft con righello da 
11 cm, personalizzabile con grafica a colori sul lato 
anteriore. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 125×35 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Bamler AP716842
Segnalibro in cartoncino con righello da 11 cm, 
personalizzabile con grafica a colori sul lato anteriore. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 125×35 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Linear AP800343
Righello in plastica di 15 cm con lente di 
ingrandimento. Dimensione: 180 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Clelin AP721803-01
Righello in plastica antibatterica da 
30cm. Conforme alla norma ISO 22196. 
Dimensione: 315×40×2 mm Stampa: S0(2), 
UVA(FC)

Trillin AP731319
Scalimetro in alluminio a forma 
triangolare. Con righello da 30 cm 
e scala 1:20/1:25/1:50/1:75/1:100 
Dimensione: 320×20×20 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Relin 30 AP808520
Righello in plastica PS riciclata, 
30 cm. Dimensione: 313×38×3 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Relin 15 AP808521
Righello in plastica PS riciclata, 
15 cm. Dimensione: 158×34×3 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Alury 30 AP800411
Righello in alluminio da 30 cm. 
Dimensione: 311×30×3 mm 
Stampa: E1, P2(4)

Alury 20 AP800410
Righello in alluminio da 20 cm. 
Dimensione: 210×31×3 mm 
Stampa: E1, P2(4)
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Trucker 30 AP718344
Righello in plastica flessibile da 30 cm a forma di camion con grafica 
personalizzata. Il prezzo include la stampa UV LED su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 350×65 mm Stampa: FP-UV(FC)

Drawy 15 AP716610
Righello in plastica flessibile da 15cm con grafica 
personalizzabile. Il prezzo include la stampa UV su 
un lato. MOQ: 100pz. Dimensione: 160×35 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Drawy 30 AP716611
Righello in plastica flessibile da 30cm con grafica 
personalizzabile. Il prezzo include la stampa UV su 
un lato. MOQ: 100pz. Dimensione: 310×35 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Trucker 15 AP718343
Righello in plastica flessibile da 15 cm a forma di camion con grafica 
personalizzata. Il prezzo include la stampa UV LED su un lato. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 200×65 mm Stampa: FP-UV(FC)
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Niffy AP722704
Segnalibro in carta riciclata con 
lente di ingrandimento e laccetto. 
Dimensione: 37×139×1 mm 
Stampa: P1(4)

Magfy AP722705
Segnalibro magnetico 
ricoperto in carta riciclata. 
Dimensione: 20×60×2 mm 
Stampa: P1(4)

Boomark AP718537
Segnalibro in compensato di 
bambù con cordino in pelle PU. 
Dimensione: 40×130×2 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Woomark Creative AP716609
Segnalibro in compensato di betulla 
personalizzabile con grafica a colori e 
cordoncino in lino. Il costo comprende la stampa 
UV LED sul lato anteriore. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 40×130×2 mm Stampa: FP-UV(FC)
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Daytona AP869008
Blocco di vetro rettangolare. Consegnato 
in scatola regalo con finestra. 
Dimensione: 80×80×20 mm Stampa: E3

Louisville AP869007
Blocco di vetro rettangolare. Consegnato 
in scatola regalo con finestra. 
Dimensione: 60×60×20 mm Stampa: E3

Wavofi AP808552
Trofeo in vetro con base in legno 
di faggio, completo di confezione 
regalo in cartoncino kraft. 
Dimensione: 151×173×35 mm 
Stampa: E3, P2(2)

Rectofi AP808551
Trofeo in vetro con base in legno 
di faggio, completo di confezione 
regalo in cartoncino kraft. 
Dimensione: 100×108×40 mm 
Stampa: E3, P2(2)

Polofi AP808550
Trofeo in vetro con base in legno di faggio, 
completo di confezione regalo in cartoncino kraft. 
Dimensione: 50×110×50 mm Stampa: E3, P2(2)

346 347

OFFICE AND BUSINESS



Champion AP741363
Trofeo ottagonale in vetro con 
supporto. Fornito in scatola regalo nera. 
Dimensione: 140×140×63 mm Stampa: E3

Tampa AP808806
Cubo in vetro. Consegnato in 
confezione regalo di cartoncino blu con 
inserto in seta e chiusura magnetica. 
Dimensione: 40×40×40 mm Stampa: E3

Tournament AP869006
Trofeo rotondo con base in vetro. Disponibile 
nel solo colore blu e fornito in confezione 
regalo, con inserto in seta e chiusura 
magnetica. Dimensione: 160×165×10 mm 
Stampa: E3

Macon AP808807
Blocco di vetro. Consegnato in 
confezione regalo di cartoncino blu con 
inserto in seta e chiusura magnetica. 
Dimensione: 60×40×40 mm Stampa: E3

Contest AP781238
Trofeo in vetro di forma rotonda, in scatola 
regalo nera. Dimensione: 100×110×60 mm 
Stampa: E3

Lexington AP869000
Blocco di vetro. Consegnato in 
confezione regalo di cartoncino blu con 
inserto in seta e chiusura magnetica. 
Dimensione: 80×50×50 mm Stampa: E3
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Woodify AP716909
Trofeo in acrilico su base di legno con luce LED multicolore alimentata via 
USB. Forma personalizzata con grafica incisa. Cavo di ricarica USB incluso. 
Il costo comprende la personalizzazione con incisione. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 135×205×60 mm Stampa: FP-E, P3(2)

Woodiframe AP716910
Trofeo in acrilico personalizzabile con grafica 
incisa e cornice in legno con luce LED multicolore 
alimentata via USB. Cavo di ricarica USB incluso. Il 
costo comprendela personalizzazione con incisione. 
MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 170×230×19 mm 
Stampa: FP-E, P3(2)

METTERE IL SUCCESSO AL PRIMO POSTO
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Diventa promotore di uno stile di vita avventuroso! 
Scopri gli accessori ideali per trascorrere una 
giornata in spiaggia, per goderti la compagnia 
del tuo animale domestico o per prenderti cura del 
tuo bel giardino. La nostra collezione di accessori 
per lo sport e l'outdoor ti aiuterà a raggiungere i 
tuoi obiettivi promozionali, mentre i nostri prodotti 
ecologici ti permetteranno di ridurre il tuo impatto 
sull'ambiente.
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Blobile AP864086
Ventilatore per cellulare in plastica 
TPE con connessione USB-C. 
Dimensione: 88×35×37 mm 
Stampa: P2(2)

Misty AP864089-01
Ventilatore nebulizzatore in plastica ABS 
con batteria ricaricabile USB integrata 
(800 mAh) e serbatoio dell'acqua da 
20 ml. Fornito di cavo USB per la ricarica. 
Dimensione: 64×163×32 mm Stampa: P2(2)

Corsano AP722837-01
Ventilatore elettrico portatile in plastica 
ABS. Funziona con 3 batterie AAA (batterie 
non fornite). Dimensione: 80×175×25 mm 
Stampa: P2(4), VS(FC)

I VENTILATORI ED I VENTAGLI OFFRONO UN RINFRESCANTE 
SOLLIEVO METTENDO IN MOSTRA IL LOGO DELL'AZIENDA A OGNI 
SOFFIO DI VENTO. LEGGERI, PERSONALIZZABILI E IDEALI PER LE 
GIORNATE CALDE, SONO ARTICOLI FUNZIONALI CHE I CLIENTI 
USERANNO E SAPRANNO APPREZZARE.

SOLUZIONI PER RINFRESCARSI

800 mAh
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-10

350 351

LEISURE AND SPORT



Amalfi AP734233
Ventilatore manuale a pressione 
a forma di frutta, in plastica ABS. 
Dimensione: 70×135×35 mm 
Stampa: P1(2)

Borgia AP721195
Ventilatore in plastica con nebulizzatore d'acqua 
e contenitore staccabile. Funziona con 2 batterie 
AA non incluse. Dimensione: 85×160×80 mm 
Stampa: P1(2), VS(FC)

Digibreeze AP718029
Ventaglio personalizzabile con manico in plastica e carta laminata. 
Stampa digitale con la tua grafica su entrambi i lati. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 170×235 mm Stampa: FP-DG(FC), P1(2)

Digibreeze Eco AP718529
Ventaglio personalizzabile con manico in bambù e carta kraft. 
Stampa digitale personalizzata su entrambi i lati. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 170×235 mm Stampa: FP-DG(FC), E1, P1(2)

-A -B -C -D -E -01 -03 -05 -06 -07

casa
-A

ovale
-B

T-shirt
-C

cubo
-D

nuvola
-E

cuore
-F

-01 -06

-02 -07

-05 -10

casa ovale T-shirt cubo nuvola cuore

352 353

LEISURE AND SPORT



Onebreeze Eco AP716484
Ventaglio in cartoncino kraft personalizzato con grafica 
a colori. Il prezzo include la stampa digitale su entrambi 
i lati. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 336×191 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Onebreeze AP716483
Ventaglio in cartoncino personalizzato con 
grafica a colori. Il prezzo include la stampa 
digitale su entrambi i lati. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 336×191 mm Stampa: FP-DG(FC)

Folbreeze Eco AP716788
Ventaglio in carta kraft pieghevole con grafica a colori. 
Il costo comprende la stampa digitale su entrambi 
i lati. MOQ: 100pz. Dimensione: 342×175 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Folbreeze AP716787
Ventaglio in carta pieghevole con grafica a colori. 
Il costo comprende la stampa digitale su entrambi 
i lati. MOQ: 100pz. Dimensione: 342×175 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Costa AP761252
Ventaglio in tessuto con bastoncino in 
plastica. Dimensione: 430×230 mm 
Stampa: P1(2)

Faros AP721478-01
Ventaglio in poliestere RPET con stecche 
in legno. Dimensione: 425×230 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Lolli AP808293-00
Ventaglio in carta kraft con manico 
in legno. Dimensione: 195×240 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Gamasa AP761433
Ventaglio in policotone con stecche 
in legno. Dimensione: 425×230 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Vasto AP731531
Ventaglio di carta con bastoncino in 
plastica. Dimensione: 245×260 mm 
Stampa: P1(2)
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CD Handfan CD80060  

Dimensione: 430×230 mm

CD Handfan Wood CD80061  
Dimensione: 430×230 mm

Bapper AP844068
Ventaglio in carta con stecche in bambù. 
Dimensione: 383×210 mm Stampa: E1, 
P1(2)

-01 -02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -25

Ventaglio in poliestere con stecche in plastica o legno 
personalizzabile a colori su un lato. 

VARIANTI COLORE DELLE STECCHE:

Giorni 15-25

Giorni 15

Giorni 60
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Petani AP741334
Pallone da spiaggia trasparente a 6 
pannelli, materiale: PVC. Dimensione da 
sgonfio: 370 mm. Dimensione: 280 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Waikiki AP702047
Palla da spiaggia 6 pannelli bianchi e colorati 
in PVC. Dimensione sgonfiata: 320 mm. 
Dimensione: ø230 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

Mindil AP731795
Palla lucida da spiaggia, dimensione sgonfiata: 
470 mm. Dimensione: ø400 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

Sunshine AP702217
Cuscino gonfiabile da spiaggia in 
PVC. Dimensione: 330×250 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

Cerros AP731186
Cuscino gonfiabile da spiaggia in 
PVC. Dimensione: 330×180 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

Henley AP731183
Mini materassino da spiaggia 
in PVC, con corda e finestrella. 
Dimensione: 310×680×100 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Aldinga AP731778
Materassino da spiaggia 
gonfiabile, materiale PVC. 
Dimensione: 700×1800 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)
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Byron AP781730
Pallone da spiaggia 6 pannelli bianchi e colorati 
trasparenti in PVC. Dimensione sgonfiato: 370 mm. 
Dimensione: ø280 mm Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Playo AP781978
Palla da spiaggia 6 pannelli in PVC. Dimensione sgonfiata: 
380 mm. Dimensione: ø280 mm Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(1)
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CreaShot AP716639
Set pallina e 2 racchettoni da spiaggia in compensato di betulla e plastica 
ecologica di paglia di grano. Il costo comprende una medesima stampa 
a colori sul lato anteriore di entrambe le racchette. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 190×330 mm Stampa: FP-UV(FC)

Sandfly AP722163
Set tennis da spiaggia con 2 racchette in legno ed 
una palla in plastica ecologica di paglia di grano. 
Dimensione: 190×330×6 mm Stampa: S1(2), E3

Boanis AP800004
Set 2 racchettoni in legno e plastica ecologica 
di paglia di grano con pallina. Sono compresi 3 
giochi da tavolo, da utilizzare direttamente sulle 
racchette. Confezionati in una sacca di cotone con 
chiusura a coulisse. Dimensione: 190×350 mm 
Stampa: E3, S1(2), TC(8), DTC(FC)

Negril AP741663
Set 2 racchettoni da spiaggia 
in legno e plastica con pallina. 
Dimensione: 190×330 mm Stampa: S1(2)

Mistra AP761041
Set 2 racchettoni in legno ed una pallina 
in plastica. Dimensione: 190×330 mm 
Stampa: S1(2)
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Ecofly AP721474
Frisbee in plastica ecologica di fibra di 
bambù. Dimensione: ø228×25 mm 
Stampa: S0(1)

Pocket AP844015
Frisbee pieghevole in nylon con custodia. 
Sia la superficie del frisbee che del 
sacchetto possono essere stampate. 
Dimensione: ø240 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Horizon AP809503
Mini frisbee in plastica. 
Dimensione: ø160 mm Stampa: S0(2), 
VS(FC)

Smooth Fly AP809473
Frisbee in plastica con superficie liscia. 
Dimensione: ø230×20 mm Stampa: S0(1)
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Reppy AP809526
Frisbee in plastica PP riciclata 
con superficie piatta ideale per la 
stampa. Dimensione: ø230×20 mm 
Stampa: S0(1)

Rocket AP844066
Frisbee pieghevole in poliestere 
RPET con custodia ed etichetta RPET. 
Dimensione: ø250 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

-01 -02 -03 -05 -06 -07
-01 -02 -03 -05 -06 -07

360 361

LEISURE AND SPORT



Wapro AP731546
Custodia cellulare impermeabile 
in plastica con laccino da collo. 
Dimensione: 95×230 mm Stampa: P2(1), 
S0(2), TB(8), DTB(FC)

Coprox AP741775
Custodia impermeabile per cellulare in 
plastica colorata, con laccino da collo. 
Ideale per cellulari con touch screen. 
Dimensione: 130×245 mm Stampa: P2(1), 
S0(2)

Splash AP722945
Custodia impermeabile in PVC per cellulari 
con schermo capacitivo e laccetto in 
colore coordinato. Ideale per telefoni 
cellulari con schermo fino a 6,5 pollici. 
Dimensione: 100×235 mm Stampa: P2(1), S0(2), 
TB(8), DTB(FC)

SIGILLARE UN ACCORDO IN SICUREZZA
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Miramar AP741836
Sacco impermeabile in tessuto ripstop con tracolla 
regolabile, fibbia e moschettone in plastica. 
Dimensione: ø185×360 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Barranha AP733576
Sacca impermeabile in poliestere 300D RPET 
da 5lt Con fibbia e moschettone in plastica. 
Dimensione: ø175×350 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Aterro AP741835
Sacco impermeabile in tessuto ripstop 
con fibbia e moschettone in plastica. 
Dimensione: ø115×245 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Belinho AP733577
Sacca impermeabile in poliestere 300D RPET 
da 10lt Con fibbia e moschettone in plastica. 
Dimensione: ø200×460 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Fragosa AP721550
Sacca zaino impermeabile, in tessuto ripstop, 
spallacci regolabili e fibbia in plastica. 
Dimensione: ø230×630 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Moreiro AP733578
Sacca impermeabile in poliestere 300D RPET 
con tasca per dispositivo capacitivo chiusa da 
cerniera e cinghie regolabili. Capacità: 25 l. 
Dimensione: 370×550×130 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
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CD Drybag 2L CD80024  

Dimensione: ø120×280 mm

CD Drybag 3L CD80025  

Dimensione: ø120×320 mm

CD Drybag 4L CD80026  

Dimensione: ø120×360 mm

CD Drybag 5L CD80027  

Dimensione: ø180×350 mm

CD Drybag 10L CD80028  

Dimensione: ø200×470 mm

Borsa impermeabile in PVC 
personalizzabile con grafica 
stampata in quadricromia e fibbia 
in plastica.

STAMPA SUPPLEMENTARE A 
COLORI SUL FONDO

Giorni 30

Giorni 15

Giorni 60

CON O SENZA TRACOLLA
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Kuramo AP791573
Ombrellone in nylon da spiaggia con protezione UV 
e borsa per il trasporto. Dimensione: ø1500 mm  
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Mandalay AP718205
Sedia a sdraio in legno con tessuto 
in poliestere 600D RPET stampato in 
sublimazione. Il costo comprende la stampa 
in sublimazione. Limite di peso: 100 kg. MOQ: 
5 pezzi. Dimensione: 580×850×850 mm  
Stampa: FP-SU(FC)

Nissi AP716645
Sgabello da spiaggia in legno con tessuto 
in poliestere 600D RPET stampato in 
sublimazione. Il prezzo include la stampa in 
sublimazione. Limite di peso: 100 kg. MOQ: 
5 pezzi. Dimensione: 340×370×410 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Mayaba AP716644
Amaca con struttura in legno, telo in poliestere 
600D RPET personalizzabile a colori e 2 
moschettoni in metallo. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. Limite di peso: 100 
kg. MOQ: 5 pezzi. Dimensione: 800×1800 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Luzimar AP733852
Telo mare pareo bicolore in 
100% cotone riciclato, 180 g/m². 
Dimensione: 1800×900 mm Stampa: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Oreti AP733851
Telo mare pareo bicolore in policotone 
180 g/m². Tessuto misto 80% cotone e 20% 
poliestere. Dimensione: 1800×900 mm 
Stampa: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Praia AP733854
Telo mare pareo bicolore in 100% 
cotone riciclato 170 g/m² e sacca 
con chiusura a coulisse coordinata.  
Dimensione: 1800×900 mm Stampa: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Hermosa AP721622
Telo mare pareo bicolore in 100% 
cotone biologico da 110 g/m². 
Dimensione: 1800×900 mm Stampa: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Makaha AP722838
Telo mare pareo bicolore in 100% cotone, 
180 g/m². Dimensione: 1700×900 mm 
Stampa: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Pavesave AP716580
Distributore di sacchetti per raccolta deiezioni canine 
in poliestere 600D RPET e moschettone in metallo. 
Personalizzazione con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie ed etichetta in RPET. MOQ: 
100 pezzi. Non sono compresi i sacchetti di plastica. 
Dimensione: 70×40×40 mm Stampa: FP-SU(FC)

Chappy AP721232
Ciotola pieghevole per cani in materiale 
TPR con moschettone in colore coordinato, 
450 ml. Dimensione: ø129×52 mm 
Stampa: E2

Pobba AP781753
Distributore di sacchetti per deiezioni canine 
a forma di osso in plastica con moschettone. 
15 sacchetti biodegradabili inclusi. 
Dimensione: 82×54×41 mm Stampa: P2(1)

Dogby AP731480
Frisbee per cani in cotone e poliestere. 
Dimensione: ø200 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

Bocin AP800422-00
Distributore di sacchetti per deiezioni 
canine a forma di osso, in plastica 
ecologia di paglia di grano con 
moschettone. 15 sacchetti biodegradabili 
inclusi. Dimensione: 82×54×41 mm 
Stampa: P2(1)

Belka AP810382
Luce di sicurezza per animali 
domestici a forma di osso con LED 
lampeggiante. Batterie a bottone 
incluse. Dimensione: 48×31×16 mm 
Stampa: P1(4)
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Rex AP731481
Collare per cani in poliestere 
con sciarpa e fibbia in plastica. 
Dimensione: 200×140 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

Ziggy AP716768
Collare per cani in poliestere personalizzabile 
con stampa in sublimazione su entrambi i 
lati,moschettone in plastica e anello in metallo. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 700×25 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Bruno AP718133
Guinzaglio in poliestere con moschettone 
in metallo. Con stampa in sublimazione 
su 2 lati. Ordine minimo 50pz. Fatta su 
richiesta. Dimensione: 1150×20 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Lurex AP781925-02
Collare regolabile in poliestere per cani con 
sciarpa riflettente e fibbia in plastica. Solo per 
uso promozionale, il prodotto non può essere 
considerato un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: 230×155 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)
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Doggo AP808262
Medaglietta in acciaio riciclato a forma di osso per 
cani, con portachiavi Dimensione: 45×25×1 mm 
Stampa: E1, P2(2)
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TItmice AP808157
Casetta fai-da-te in legno per uccelli 
completa di kit per decorazione 
ad acquerello (pennello e 6 colori). 
Fornita in confezione piatta. 
Dimensione: 99×97×130 mm 
Stampa: E2, P2(4), OP(FC)

Flocca AP722147
Capsula piantumabile con semi 
di fiori selvatici, in carta riciclata. 
Dimensione: 55×66×14 mm 
Stampa: P1(4), DG3(FC)

Harvest AP761136
Pluviometro in plastica con corpo trasparente e 
resistente picchetto di fissaggio. Scala: 1 linea=1l/
m². Capacità: 40l/m². Dimensione: ø80×440 mm 
Stampa: P2(2), RS1(1)

Tomtit AP718123
Casetta per uccelli in 
legno. Fornita smontata. 
Dimensione: 165×142×120 mm 
Stampa: S1(2), E2, P1(2), OP(FC)

Flobba AP722388
Sfera piantumabile con semi di fiori 
selvatici in un involucro di carta 
riciclata. Dimensione: 44×91×30 mm 
Stampa: P2(2), VS(FC)

Plantit Eco AP716729
Etichetta a T per piante in compensato di 
betulla personalizzabile a colori. Ideale per 
vassoi di semi o vasi. Il costo comprende 
la stampa UV-LED su un lato. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 50×120×2 mm 
Stampa: FP-UV(FC)
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Veranda AP892013
Set di 3 attrezzi da giardino in acciaio con manici in legno e 
sacchetto in cotone con chiusura a coulisse. Il set comprende 
1 rastrellino e 2 palette. Dimensione: 170×195 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)

Jardin AP892010
Set giardino composto da un 
grembiule di nylon, forbici per potare, 
rastrello, paletta ed un paio di guanti. 
Dimensione: 560×450 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), E3, P3(2)

Botanic AP892009
Set da giardino composto da sacca 
organizer in nylon, forbici per potare, 
rastrello, due palette, filo per legare con 
taglierina, spruzzatore ed un paio di 
guanti. Dimensione: 105×105×220 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)
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Francis AP721356-10
Lampada da campeggio portatile con maniglie in 
metallo e 30 LED in 3 elementi luci COB. Funziona 
con 3 batterie AAA (non incluse). In confezione 
regalo. Dimensione: ø70×95 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Nansen AP809300
Bussola in metallo con anello. 
Dimensione: ø43×10 mm Stampa: P2(2), 
E1, UVC(FC), DO3(FC)

Mykel AP808120
Posate (cucchiaio e forchetta) e multi-
utensile in acciaio inox con moschettone. 
Dimensione: 150×43 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Magellan AP809373-01
Portachiavi in plastica con bussola e anello 
in metallo. Dimensione: 30×55×9 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Platoon AP806656
Set di posate da campeggio pieghevoli in acciaio inox con 
manici in alluminio. Include forchetta, coltello e cucchiaio. 
In astuccio nero. Dimensione: 110×70×20 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

Edmund AP741328
Moschettone in plastica con bussola. 
Dimensione: 30×69×10 mm Stampa: P1(2), 
DO1(FC)
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Peary AP721473
Bracciale di sopravvivenza multifunzione 
in paracord di nylon con bussola, 
fischietto e pietra focaia accendi 
fuoco. Dimensione: 255×34×11 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Pulpit AP721481
Set 2 pz bastone telescopico per nordic walking con corpo in 
alluminio, impugnatura ergonomica, cinturini da polso e sistema 
anti-shock, completo di rotelle da neve e borsa per il trasporto. 
Dimensione: 1350 mm Stampa: E3, TD(8), DTD(FC)
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CreaSnow AP716522
Copertura personalizzata per occhiali 
da sci e snowboard con fascia elastica, 
100% poliestere (140 gr/m²). Con 
grafica stampata a sublimazione su 
tutta la superficie. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 200×110×50 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Sailor AP800313
Binocolo con ingrandimento 4×, in plastica 
con panno per la pulizia in sacchetto di nylon. 
Dimensione: 110×115×45 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Wanderer AP800312
Mini binocolo con ingrandimento 3×. 
Dimensione: 66×65×38 mm Stampa: P2(1)

372 373

LEISURE AND SPORT



Batura AP741275
Coperta in pile colorata anti-pilling, 180 g/m². 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: BR(10), E3

Reporta AP716678
Coperta in pile RPET (200 g/m²) con maniglia in 
poliestere 600D RPET e velcro ed etichetta RPET. 
Personalizzabile con stampa in sublimazione. 
MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 1200×1500 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Nanda AP721905
Coperta pile in RPET con custodia per il trasporto, poliestere RPET 
(200 g/m²). Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), 
BR(10), E3

Vinson AP761799
Coperta in pile con tracolla in velcro. 100% 
poliestere, 200 g/m². Dimensione: 1300×1600 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), BR(10), E3
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Carolina AP800384
Set da barbecue 3 pz in acciaio inox 
(forchettone, spatola e pinza) in valigetta di 
alluminio. Dimensione: 371×102×82 mm 
Stampa: E3

Kamado AP722205
Set BBQ da 6 pezzi in acciaio inossidabile e 
legno. Il set è composto da 2 coltelli, acciaino, 
pinza, forchetta, tagliere e valigetta con chiusura 
a cerniera. Dimensione: 368×240×40 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), E3

Gumbo AP722546-77
Borsa termica in poliestere 600D RPET con imbottitura 
in PEVA, tasca con cerniera e tracolla regolabile. La borsa 
contiene anche un set da barbecue in acciaio inox da 
3 pezzi (forchetta, spatola e pinza) ed etichetta RPET. 
Dimensione: 250×380×200 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), 
E3, P3(2)

Axon AP800358
Set BBQ da 5 pz, composto da 3 accessori 
in acciaio inossidabile con manico in 
legno (forchetta, paletta e pinza), un 
guanto e un grembiule in poliestere. 
Dimensione: 440×640 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), E3

Tory AP800359
Set BBQ da 3 pezzi in acciaio inox con borsa in 
nylon e cerniera. Dimensione: 410×270 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), E3

PER CUCINARE INTENSE EMOZIONI
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Tongo AP808071
Pinza per barbecue in acciaio inossidabile con 
manici in bambù e meccanismo di bloccaggio. 
Dimensione: 330×40×35 mm Stampa: E2, P2(2)

Yakiboo AP808070
Set barbecue in acciaio inossidabile da 3 
pezzi con manico in bambù (forchetta, pinza 
e paletta) in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 390×70×50 mm Stampa: E3, P3(2), 
S2(4)

Barboo AP808028
Set barbecue composto da 3 pezzi in acciaio 
inox con manico in bambù (forchettone, 
pinza e paletta con apribottiglie), in 
valigetta in alluminio con motivo bambù. 
Dimensione: 428×155×60 mm Stampa: E3
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Angama AP861011
Coperta da picnic ripiegabile in pile polare 
RPET con maniglia e retro trattato in materiale 
idrorepellente. Poliestere RPET, 160 g/m². 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Scampa AP722852-77
Cestino da picnic pieghevole in poliestere 600D RPET, 
con struttura in alluminio e tasca frontale con cerniera 
ed etichetta RPET. Dimensione: 460×260×290 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Paccola AP721590
Cestino da picnic termico e pieghevole con 
telaio in alluminio e maniglie imbottite in EVA, 
poliestere 600D. Dimensione: 470×250×280 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Pikken AP722853-77
Set da picnic composto da 13 
pezzi di stoviglie e posate per 2 
persone e borsa in poliestere 
600D RPET con cerniera. 
Dimensione: 245×245×45 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Koppi AP722068-77
Zaino frigo da picnic in RPET con cinghie 
e schienale imbottiti, scomparto frigo con 
imbottitura in PEVA. Include 2 bicchieri, 2 coltelli, 
2 cucchiai, 2 forchette, 2 piatti e 2 tovaglioli. 
Poliestere 600D RPET con etichetta RPET. 
Dimensione: 270×370×220 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC)
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Shimana AP844069-77
Borsello imbottito in poliestere 600D RPET con cerniera 
per il telaio della bicicletta, cinghie in velcro regolabili, 
scomparto portacellulare con schermo capacitivo 
e etichetta RPET. Dimensione: 215×110×105 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

SuboBike Handle AP716661
Borsa in poliestere 600D RPET per manubrio di bicicletta con 
cerniera e cinghie regolabili in velcro. Personalizzabile con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie ed etichetta RPET. 
MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 200×160×50 mm Stampa: FP-SU(FC)

Konna AP722855-77
Borsa imbottita sottosella in poliestere 
600D RPET con cerniera ed etichetta RPET. 
Dimensione: 170×95×80 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

SuboBike Frame AP716662
Borsa in poliestere 600D RPET per telaio di bicicletta con cerniera e cinghie 
regolabili in velcro. Personalizzabile con grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 25 pezzi. Dimensione: 200×100×100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Coprisella da bicicletta in poliestere 210T o 
RPET, con grafica a colori stampata all-over o 
con stampa a colori sulla parte superiore e lato 
riflettente.

CORDONCINO ELASTICO BIANCO O NERO 
CUCITO INTERNAMENTE O VISIBILE.

CD Bike RPET CD80019  

Dimensione: 240×260 mm

CD VisBike CD80020  

Dimensione: 240×260 mm

CD VisBike RPET CD80021  
Dimensione: 240×260 mm

CD Bike CD80018  

Dimensione: 240×260 mm

Giorni 15-20

Giorni 15
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CreaRide RPET AP718698
Copri sella in pongee 190T RPET personalizzabile completo 
di elastico ed etichetta RPET. Il prezzo include la stampa in 
sublimazione. MOQ: 50pz. Dimensione: 220×200×70 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaRide Reflect AP716632
Copri sellino in poliestere 190T RPET personalizzabile con lato riflettente, 
banda elastica ed etichetta RPET. Il costo comprende la stampa in 
sublimazione. MOQ: 50pz. Solo per uso promozionale, il prodotto 
non può essere considerato un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: 220×220×70 mm Stampa: FP-SU(FC)

Lumiride AP844076
Coprisella per bicicletta in poliestere 
RPET con lati rifrangenti. Solo ad uso 
promozionale, il prodotto non può essere 
considerato un dispositivo di protezione 
personale. Dimensione: 260×230×65 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Bapox AP722000
Coprisella per bicicletta in poliestere RPET 
190T. Con etichetta RPET. Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

SIA CHE SI TRATTI DI ELEGANTI COPRISELLA, DI LUCI DI SICUREZZA 
O DI BORSE PERSONALIZZATE, QUESTI ACCESSORI NON SOLO 
MIGLIORANO L'ESPERIENZA CICLISTICA, MA ASSICURANO CHE 
IL TUO BRAND SIA SEMPRE AL CENTRO DELL'ATTENZIONE, 
ATTIRANDO GLI SGUARDI DEI PASSANTI E PROMUOVENDOLO 
OVUNQUE IL VIAGGIO TI PORTI.

SPINGI IL TUO BRAND VERSO NUOVI TRAGUARDI
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Eddy AP808039
Kit per la riparazione di biciclette in una custodia 
di plastica PP trasparente. Include una chiave 
esagonale e un kit per la riparazione delle forature 
(2 leve per pneumatici, grattugia, colla, 2 tappi 
per valvole, 2 tubicini per valvole e 5 toppe per 
pneumatici). Dimensione: 110×85×28 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Lance AP808030
Kit di riparazione bicicletta in pratica 
astuccio. Comprende: utensile 15 funzioni 
e kit per la riparazione di forature (2 leve 
per pneumatici, raschietto, colla e 6 toppe). 
Dimensione: 93×130×35 mm  Stampa: TD(8), 
DTD(FC)

Breton AP722150-10
Kit di riparazione bici in pratica borsa porta attrezzi 
con sistema di fissaggio al telaio della bici. Comprende: 
attrezzo multiuso con 15 funzioni, chiave esagonale, 
mini pompa e kit di riparazione delle forature (2 
leve per pneumatici, piastra per grattare e 6 toppe). 
poliestere 600D. Dimensione: 220×65×100 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)
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Bilux AP733553-10
Set di luci per bicicletta in plastica con luce anteriore a 3 LED 
e lampeggiatore posteriore a 3 LED; batteria ricaricabile USB 
integrata (650 mAh) e cinghie elastiche. Modalità di funzionamento 
a luce fissa e lampeggiante. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 107×35×47 mm Stampa: P2(2)

Wiggins AP809467
Set luci per bicicletta in plastica con supporti 
per manubrio e reggisella. Con luce anteriore 
a 5 LED e lampeggiatore posteriore a 5 LED. 
Funziona con 6 batterie AAA, non incluse. Non 
commercializzato nei seguenti paesi: DE, AT, CH. 
Dimensione: 140×170×35 mm Stampa: P2(2)

Billok AP721480
Lucchetto per biciclette con cavo 
d'acciaio rivestito in PVC e 2 chiavi. 
Dimensione: ø12×690 mm Stampa: P1(2)

Bicox AP733551-10
Luce da bicicletta in plastica ABS con proiettore COB ad alta 
potenza (luce bianca e rossa), batteria ricaricabile USB integrata 
(500 mAh) e cinghia elastica. Modalità di funzionamento 
a luce fissa e lampeggiante. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 83×12×23 mm Stampa: P2(2)

Dullux AP722423
Set di 2 luci per bicicletta in una custodia di 
plastica PP. Comprende 1 luce LED bianca e 
1 rossa con cinturini elastici e 2 modalità di 
illuminazione. Fornito con 2 batterie a bottone. 
Dimensione: 94×21×45 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Rush AP810372
Campanello in alluminio per bicicletta. 
Dimensione: ø54×67×54 mm Stampa: P1(4), 
DO2(FC)
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Foban AP781619
Portacellulare da braccio in pelle PU con finestra 
capacitiva e cornice riflettente. Si adatta a telefoni 
cellulari fino a 6 pollici di dimensione dello schermo. 
Dimensione: 110×170 mm Stampa: P2(2)

Runfree AP716852
Bracciale per cellulare in neoprene 
RPET, personalizzabile con stampa in 
sublimazione su tutta la superficie. È 
compatibile con cellulari aventi uno 
schermo fino a 6 pollici. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 110×172×10 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Numet AP781063-10
Cintura marsupio in poliestere e 
spandex con accessorio utilizzabile nelle 
competizioni sportive per segnalare 
numero di partenza del concorrente. 
Dimensione: 220×35 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

CreaWaist Run AP716457
Marsupio da corsa in poliestere con fascia 
elastica regolabile in vita e tasca con zip; 
personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 
50 pezzi. Dimensione: 270×110 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Warathon AP722954
Marsupio in soft shell con uno scomparto chiuso da cerniera, 
una piccola tasca, portabottiglie elastico, banda riflettente e 
tracolla regolabile. Dimensione: 385×95 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Sweber AP761057
Polsino elastico in spugna. 
Dimensione: 64×73 mm Stampa: BR(10)

Birdie AP716646
Asciugamano da golf double face con 
gancio in metallo e grafica stampata in 
sublimazione su un lato. 100% cotone + 100% 
microfibra, 400 g/m². Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 300×500 mm Stampa: FP-SU(FC)

Skipix AP721197
Corda per saltare con manici in legno. 
Dimensione: ø7×2600 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Juppix AP741696
Corda per saltare con manici in plastica. 
Dimensione: ø7×2570 mm Stampa: P1(2)
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Bayex AP721254
Fascia elastica fitness in gomma TPE. 
Dimensione: 500×50 mm Stampa: Non è 
stampabile

CreaTrain AP716456
Fascia fitness elastica in poliestere, 
con personalizzazione in sublimazione 
sulla parte esterna. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 400×80 mm Stampa: FP-SU(FC)

Hasta AP721604
Tappetino yoga in EVA con 
tracolla e borsa per il trasporto. 
Dimensione: 600×1800×2 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Resban AP721906
Set 3 fasce fitness elastiche in gomma TPE 
con diversa resistenza (leggera, media, 
forte). Sacchetto con chiusura a coulisse 
compreso. Dimensione: 220×90×10 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Svarga AP722166
Mattone da yoga in sughero naturale con fascetta 
in carta kraft. Dalle posture di equilibrio, allo 
stretching o ai piegamenti indietro sostenuti, 
questo blocchetto può sostenerti durante tutta la 
tua pratica yoga. Dimensione: 225×150×75 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Sukha AP722153
Set di 2 sfere in sughero naturale per massaggi 
in un sacchetto di cotone. Permettono di 
auto-massaggiare e rilasciare la tensione nei 
muscoli tesi e nelle zone difficili da raggiungere. 
Dimensione: ø60 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Ashta AP722152
Tappetino da yoga in sughero naturale 
con fascetta in carta kraft e tracolla. 
Dimensione: 600×1800 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), E3
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Pancho AP791920
Palla da calcio in PVC, misura 
5. Consegnata sgonfiata. 
Dimensione: ø220 mm Stampa: Non è 
stampabile

Warmup AP731820
Pettorina allenamento per adulti 
in poliestere 190T. Taglia unica. 
Dimensione: 520×630 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC), S1(3)

Temex AP741555
Pettorina allenamento per adulti in tessuto 
non-tessuto. Dimensione: 560×660 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(3)

CreaTeam AP716581
Gilet sportivo in poliestere RPET 190T per 
adulti, personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie ed etichetta 
RPET. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 520×620 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

-01 -05 -06 -10

-02 -05 -06 -07 -01 -02 -05 -06 -07 -01 -10

386 387

LEISURE AND SPORT



Fanseat Fold AP716620
Cuscino da stadio pieghevole in poliestere 600D 
RPET, con fondo in alluminio isolante e grafica 
stampata in sublimazione sul lato anteriore. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 350×300×20 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Fanseat AP716470
Cuscino da stadio in tessuto non tessuto con 
maniglia, personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 310×310×20 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Stixy AP761201
Bastoni gonfiabili tifo, usa e getta, 
2pezzi. Consegnati sgonfiati, valvola 
gonfiaggio inclusa, materiale: LDPE. 
Dimensione: 100×600 mm Stampa: S1(1)

Bamsti AP733752-01
Set 2 bastoni gonfiabili in RPET per il tifo. Fornito 
sgonfio, il beccuccio per il gonfiaggio è incluso. 
Dimensione: 600×100 mm Stampa: S1(1)

Fanly AP721192
Mano per tifo stadio in EVA. 
Dimensione: 250×500 mm Stampa: S1(1)

Clappy AP800010
Batacchio a forma di mano, in plastica PP 
riciclata. Dimensione: 85×185×20 mm 
Stampa: P2(4)
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Coach AP844011
Fischietto in plastica trasparente colorata 
con mini torcia elettrica e portachiavi. Con 
batteria a bottone. Dimensione: 98 mm 
Stampa: P1(4)

Claxo AP810376
Fischietto in plastica con 
cordoncino di colore abbinato. 
Dimensione: 51×19×24 mm 
Stampa: P1(4), DO1(FC), VS(FC)

Lancup AP721482
Lanyard porta bevande in poliestere 
con anello in silicone per bottiglie 
e tazze. Dimensione: 60×450 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Subyard Party AP716784
Lanyard in RPET personalizzabile 
con stampa in sublimazione su 
entrambi i lati, portabicchieri in 
feltro RPET personalizzabile a colori 
e moschettoni i in metallo. MOQ: 
100pz. Dimensione: ø125×500 mm 
Stampa: FP-SUR(FC), FP-SU(FC)

Subyard Drink RPET AP718977
Lanyard in RPET personalizzabile, 
con moschettone in metallo ed apri 
bottiglie, stampa in sublimazione 
su entrambi i lati. MOQ: 100pz. 
Dimensione: 31×610 mm 
Stampa: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe RPET AP718978
Lanyard in RPET personalizzabile, 
con moschettone in metallo, apri 
bottiglie e fibbia di sicurezza, stampa in 
sublimazione su entrambi i lati. MOQ: 
100pz. Dimensione: 31×610 mm 
Stampa: FP-SUR(FC), E1

PER FARE UN PO' DI RUMORE
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Eventify AP761108
Braccialetto in plastica con bottone a 
pressione, monouso. Dimensione: 243×20 mm 
Stampa: P1(1)

Wristvek AP717018
Fascetta in tyvek da 19 mm di larghezza (in fogli da 10 pezzi) con chiusura 
di sicurezza adesiva e numerazione unica. Dimensione: 190×255 mm 
Stampa: S0(2)
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SuboWrist Eco AP716621
Braccialetto in poliestere RPET con chiusura 
di sicurezza in bambù. Personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su 
entrambi i lati. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: 390×15 mm Stampa: FP-SUR(FC)

Subdal Colour AP716634
Medaglia in acrilico personalizzabile con 
grafica a colori. Lanyard in RPET stampato in 
sublimazione. Il costo comprende la stampa in 
sublimazione e la stampa UV LED. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø70×500 mm Stampa: FP-SUR(FC), 
FP-UV(FC)

SuboWrist RPET AP716732
Braccialetto in poliestere RPET personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su entrambi 
i lati e chiusura di sicurezza in plastica colorata. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 390×15 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Subdal Eco AP716633
Medaglia in bambù e lanyard in RPET stampato 
in sublimazione. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø70×500 mm Stampa: FP-SUR(FC), 
P1(4), E1

SuboWrist Alloy AP716902
Braccialetto in poliestere RPET personalizzabile 
con stampa in sublimazione su entrambi i lati 
e chiusura di sicurezza in metallo. MOQ: 100pz 
Dimensione: 390×15 mm Stampa: FP-SUR(FC)

Subdal Shine AP716635-21
Medaglia in alluminio spazzolato personalizzabile 
con grafica a colori. Lanyard in RPET stampato in 
sublimazione. Il costo comprende la stampa in 
sublimazione e la stampa UV LED. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø70×500 mm Stampa: FP-SUR(FC), 
FP-UV(FC)
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Difendi allo stesso tempo la salute e la cura di te 
stesso! Tutti hanno bisogno di prendersi una pausa 
ogni tanto, e noi ti diamo la possibilità di fornire 
gli accessori ideali per il relax. Riempi un'elegante 
trousse con specchietti tascabili, spazzole per capelli, 
set per manicure e altri accessori igienici e regala un 
po' di vitalità e benessere!
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Ferbyss AP800018-00
Trousse per cosmetici in 100% cotone equosolidale 
da 180 g/m² con cerniera ed etichetta Fairtrade. 
Dimensione: 230×170×60 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Ferbyss Plus AP800008-00
Trousse per cosmetici in 100% cotone equosolidale 
da 180 g/m² con cerniera ed etichetta Fairtrade. 
Dimensione: 205×140×85 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Ferbax AP800009-00
Trousse per cosmetici in 100% cotone 
equosolidale da 180 g/m² con cerniera, 
juta laminata ed etichetta Fairtrade. 
Dimensione: 230×150×80 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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REALIZZATE IN COTONE PER LA SUA NATURALE ELEGANZA, QUESTE 
TROUSSE PER COSMETICI SONO AL CONTEMPO PRATICHE E 
BELLE. IDEALI PER CONTENERE ACCESSORI DI BELLEZZA O PER CHI 
È IN VIAGGIO, RAPPRESENTANO UN REGALO CHE OGNI CLIENTE 
PORTERÀ CON SÉ OVUNQUE.

MORBIDO AL TATTO, FORTE NELLO STILE

Bloom AP722133-00
Trousse per cosmetici in 100% cotone 
organico da 175 g/m² e cerniera. 
Dimensione: 220×160×60 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Jurbum AP721987
Trousse per cosmetici in cotone e juta laminata, con 
cerniera. Dimensione: 215×165×50 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Flora AP722378
Trousse in 100% cotone organico da 180 g/m² con cerniera 
ed etichetta cotone organico. Dimensione: 210×125 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Corbum AP721730-00
Beauty in cotone e sughero naturale con 
cerniera. Dimensione: 215×160×50 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

180 g/m2175 g/m2

394 395

VITALITY AND CARE



Rebyss Beauty AP808298
Trousse per cosmetici in canvas riciclato, 70% cotone riciclato e 30% poliestere 
RPET, con due scomparti chiusi da una zip, maniglia ed etichetta cotone riciclato. 
Dimensione: 230×130×110 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Jurbax AP721988
Trousse per cosmetici in cotone e juta laminata, 
con cerniera. Dimensione: 200×150×60 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Glambag AP721916
Trousse in 100% cotone riciclato con 
cerniera. Dimensione: 210×125 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Rebix AP733643
Pochette per cosmesi in cotone riciclato chiusa 
da una cerniera ed etichetta cotone riciclato. 
Dimensione: 220×170×60 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Torebix AP734145
Pochette bicolore in 100% cotone riciclato 
con cerniera ed etichetta cotone riciclato. 
Dimensione: 230×180×80 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Trousse per cosmetici con cerniera e personalizzazione con grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie. Le versioni Trapeze, Sqare, RPET e CreaFelt sono disponibili in 3 diverse dimensioni e 
tutti i prodotti CreaBeauty sono disponibili con cerniera bianca o nera. Poliestere 600D RPET. MOQ: 50 
pezzi.

CREABEAUTY

CreaBeauty Trapeze S AP716524
Trousse per cosmetici di forma trapezoidale 
in RPET. Dimensione: 170×100×75 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty Trapeze L AP716526
Trousse per cosmetici di forma trapezoidale 
in RPET. Dimensione: 315×180×120 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty Trapeze M AP716525
Trousse per cosmetici di forma trapezoidale 
in RPET. Dimensione: 220×130×90 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty Carry AP716590
Trousse per cosmetici in RPET personalizzabile con maniglia. 
Dimensione: 200×140×85 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty XL AP716772
Trousse per cosmetici in RPET personalizzabile con maniglia. 
Dimensione: 240×160×135 mm Stampa: FP-SU(FC)
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CreaFelt Beauty S AP716712
Borsa cosmetica personalizzata in feltro RPET. 
Dimensione: 150×120 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty S RPET AP716584
Trousse per cosmetici in RPET personalizzabile. 
Dimensione: 150×120 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty Square S AP716591
Trousse per cosmetici di forma quadrata 
in RPET. Dimensione: 100×100×50 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Beauty M AP716713
Trousse per cosmetici in feltro RPET 
personalizzabile. Dimensione: 190×150 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty M RPET AP716585
Trousse per cosmetici in RPET personalizzabile. 
Dimensione: 190×150 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty Square M AP716592
Trousse per cosmetici di forma quadrata 
in RPET. Dimensione: 140×140×70 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Beauty L AP716714
Trousse per cosmetici in feltro RPET personalizzabile. 
Dimensione: 250×200 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty L RPET AP716586
Trousse per cosmetici in RPET personalizzabile. 
Dimensione: 250×200 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaBeauty Square L AP716593
Trousse per cosmetici di forma quadrata in RPET. 
Dimensione: 180×180×90 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Cosmax AP721462
Beauty in poliestere 600D RPET a due scomparti con 
zip. Con etichetta RPET. Dimensione: 210×130×80 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Cospu AP808278
Trousse per cosmetici in morbida pelle PU riciclata, 
con due scomparti chiusi da cerniera, maniglia ed 
etichetta PU riciclato. Dimensione: 210×145×65 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Jacques AP808297
Trousse impermeabile in poliestere 300D 
RPET per cosmetici, con cerniera, cinturino 
con moschettone ed etichetta RPET. 
Dimensione: 320×200×95 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Vanitax AP721919
Trousse in poliestere RPET 600D con cerniera. 
Dimensione: 210×120×30 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Koffel AP722716-77
Trousse per cosmetici in feltro RPET con cerniera. 
Dimensione: 220×140×65 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Natuco AP721463
Trousse per cosmetici in poliestere 
di colore naturale con cerniera. 
Dimensione: 220×140×65 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Paqua AP781081
Trousse in PVC trasparente con chiusura 
a zip. Dimensione: 170×45×125 mm 
Stampa: S0(2)

Vodax AP791100
Trousse per cosmetici in PVC con cerniera. 
Dimensione: 240×210×65 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S0(3)

Zomoco AP761213
Trousse per cosmetici in poliestere 600D 
con cerniera. Dimensione: 220×140×60 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Mekkox AP734152
Pochette bicolore in cotone e pelle PU 
metallizzata chiusa da una cerniera. 
Dimensione: 240×150×50 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Mecol AP722715
Trousse per cosmetici in pelle PU con cerniera e 
finitura metallizzata Dimensione: 210×150×3 mm 
Stampa: S1(1)

Mellux AP721066
Spazzola districante per capelli in colore 
metallizzato. Dimensione: 67×90×45 mm 
Stampa: P1(1)

Pollux AP722714
Doppo specchio tascabile con 
rivestimento in plastica ABS e finitura 
metallica. Con specchio riflettente ed 
ingranditore. Dimensione: ø64×15 mm 
Stampa: P1(1)

Labicor AP845189
Balsamo labbra alla vaniglia in un contenitore in ABS 
riciclato a forma di cuore di colore metallizzato, con 
protezione SPF15. Il prodotto non contiene sostanze 
di origine animale. Dimensione: 48×51×16 mm 
Stampa: P1(1), DO4(FC)

Contor AP845190
Balsamo labbra alla vaniglia in contenitore di latta 
con tappo a vite in alluminio riciclato, con protezione 
SPF15. Il prodotto non contiene ingredienti di origine 
animale. Dimensione: ø41×17 mm Stampa: P1(2), 
UVB(FC), DO3(FC)

Baloris AP721202
Balsamo per labbra con protezione 
SPF15, in contenitore rotondo di colore 
metallizzato. Dimensione: ø38 mm 
Stampa: P1(1)
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Sasson AP721690-00
Spazzola per capelli in plastica 
ecologica di paglia di grano. 
Dimensione: 50×173×34 mm 
Stampa: P1(4)

Carita AP721468
Pettine in plastica ecologica di paglia 
di grano. Dimensione: 168×28×3 mm 
Stampa: P1(4)

Webrush AP733673-00
Spazzola pieghevole in plastica ecologica 
con paglia di grano con specchietto. 
Dimensione: ø66×28 mm Stampa: P1(4)

Rabrush AP874033-01
Spazzola pieghevole in ABS riciclato con 
specchietto. Dimensione: ø66×28 mm 
Stampa: P1(4)
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Bessone AP809572
Pettine in bambù fornito in confezione di 
cartoncino. Dimensione: 137×30×6 mm 
Stampa: E1, P1(1), OP(FC)

Palau AP722128
Spazzola per capelli in bambù. 
Dimensione: 63×200×35 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Odile AP810470
Spazzola per capelli in bambù con punte 
di bambù. Dimensione: 106×66×35 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Leonard AP810471
Pettine di bambù in custodia di carta kraft. 
Dimensione: 140×50×6 mm Stampa: E1, 
P1(2)
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Makeboo AP874016
Specchietto cortesia rotondo in bambù. 
Dimensione: ø72×11 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Arashi AP800467
Portagioie in bambù con imbottitura 
interna in velluto e specchio nel 
coperchio. Dimensione: 150×100×50 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Fragrano AP800466
Profumatore da viaggio in bambù 
con contenitore in vetro ricaricabile 
da 10 ml. e spray nebulizzatore. 
Dimensione: ø20×105 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Mirishi AP722713
Scatola gioielli in bambù con specchio. 
Dimensione: 80×25×76 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Manoky AP808069
Set per manicure da 5 pezzi in acciaio 
inox in cofanetto di bambù con 
coperchio magnetico. Comprende forbici, 
tagliaunghie, lima per unghie e 2 rimuovi 
cuticole. Dimensione: 115×100×21 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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STRUMENTI DI BELLEZZA SENZA TEMPO

Fenicul AP722718-77
Set da 6 pezzi per manicure in acciaio 
inossidabile con astuccio in feltro RPET. 
Comprende forbici, tagliaunghie, lima 
per unghie, pinzette e 2 rimuovi cuticole. 
Dimensione: 60×110×20 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Missy AP807209
Set 6pz manicure in astuccio di 
PVC con chiusura automatica. 
Dimensione: 120×70 mm  Stampa: P2(2)

Amuren AP722131
Set manicure da 6 pezzi in 
astuccio di sughero naturale. 
Dimensione: 60×110×20 mm Stampa: E2, 
P2(1)

Maracu AP844059-01
Set per manicure da 5 pezzi in acciaio inossidabile 
con custodia in plastica ABS riciclata. Il set 
comprende forbici, tagliaunghie normale e 
diagonale, lima per unghie e rimuovi cuticole. 
Dimensione: 103×64×21 mm Stampa: P2(4), 
UVC(FC)

Minail AP800484
Set per manicure in sacchetto di cotone con 
chiusura a coulisse. Include una lima per unghie 
e un tagliaunghie. Dimensione: 75×120 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Strokes AP722694
Set di 6 pennelli da trucco in ecologica 
paglia di grano e plastica PP, con 
sacchetto in cotone e chiusura a coulisse. 
Dimensione: 100×165×10 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Remake AP874032
Specchietto rotondo in PS riciclato 
traslucido. Dimensione: ø62 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

BeautyBadge AP718221
Specchio a bottone tascabile con inserto 
in carta personalizzabile a colori. Il prezzo 
include la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø75 mm Stampa: FP-DG(FC), P2(2)

Gill AP809318
Specchio doppio tascabile in 
alluminio con lente ingrandimento. 
Dimensione: ø60×6 mm Stampa: P2(2), E2

Suntox AP722136
Lozione solare protettiva in contenitore 
di plastica, tappo e moschettone in 
colore coordinato. Protezione SPF30, 
30 ml. Dimensione: 47×95×24 mm 
Stampa: VS(FC)

Hydra AP733668
Fascia regolabile per cosmesi in 
poliestere con chiusura a velcro. 
Dimensione: 595×95 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)
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Avelox AP722856-01
Balsamo labbra all'aloe vera in contenitore 
di plastica ABS. Prodotto con protezione 
SPF15. Dimensione: ø19×70 mm 
Stampa: P1(1)

Lippa AP735491
Balsamo per le labbra all'aroma di 
vaniglia contenuto in un supporto di 
carta riciclata, con protezione SPF15. 
Dimensione: ø23×83 mm Stampa: P1(4)

Liplox AP781070
Balsamo per labbra alla vaniglia con 
protezione SPF15, in contenitore di plastica 
traslucida. Dimensione: ø19×70 mm 
Stampa: P1(1)

Tublox AP735492
Balsamo per le labbra all'aroma di vaniglia 
in tubetto di plastica, con protezione SPF15. 
Dimensione: 29×91×18 mm Stampa: P1(1)

Cuboris AP845188
Balsamo labbra alla vaniglia in un contenitore 
in ABS riciclato a forma di cubo, con protezione 
SPF15. Il prodotto non contiene sostanze di 
origine animale. Dimensione: 35×35×35 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Chaloris AP735493
Balsamo per le labbra all'aroma di vaniglia con 
protezione SPF15, in contenitore rotondo di 
colore metallizzato e portachiavi in metallo. 
Dimensione: ø38 mm Stampa: P1(1)
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Bentry AP819023
Tappetino bagno con superfice in flanella e 
grafica con stampa personalizzata. Il prezzo 
include la stampa in sublimazione. Quantità 
minima: 25 pezzi. Dimensione: 600×395 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Slip AP716792
Pantofole in feltro RPET con parte superiore 
stampata a colori, suola in gomma antiscivolo 
ed etichetta RPET. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 25 paia/taglia. 
Dimensione: 36-38, 41-43 Stampa: FP-SU(FC)

Rontry AP819025
Tappetino da bagno rotondo con superficie 
in flanella con grafica personalizzabile 
in sublimazione. Il prezzo include la 
stampa in sublimazione. MOQ: 25 pz. 
Dimensione: ø600 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Boohoo Mini AP809568
Spazzolino da denti per bambini in bambù 
naturale e setole in nylon. Confezione in 
cartoncino. Dimensione: 145×13×5 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Toothie AP741956
Set per la pulizia dei denti dei bambini 
composto da spazzolino e clessidra in 
plastica, contenuti in una bustina di plastica 
con cerniera. Dimensione: 80×200×20 mm 
Stampa: P2(4), E2, S1(3)

Boohoo AP809567
Spazzolino da denti in bambù naturale e 
setole in nylon. Confezione in cartoncino. 
Dimensione: 175×13×5 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Wehoo AP722693-00
Spazzolino pieghevole in ecologica 
paglia di grano e plastica PP 
Dimensione: 16×162×23 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

ColoBoo AP809570
Spazzolino da denti per adulti con manico 
bambù naturale e setole di nylon colorate. 
Manico con decorazione coordinata al colore 
delle setole. Fornito in confezione di cartoncino. 
Dimensione: 188×12×12 mm Stampa: E1, P2(2)

Dentarius AP809571
Porta spazzolino da denti di 
bambù in confezione di cartoncino. 
Dimensione: ø40×40 mm Stampa: E1, 
P2(2)
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Muscle AP761340
Flessometro con supporto in plastica. 
Dimensione: 55×20×85 mm Stampa: P1(4)

FitTape AP791521
Flessometro in plastica con scala BMI per 
il calcolo dell'indice di Massa Corporea. 
Dimensione: 20×63×55 mm Stampa: P2(4)

BooFit AP800420
Bilancia da bagno digitale con piatto in bambù. 
Portata: 150 kg, precisione 0,1 kg, unità di 
misura: kg/lb/st. Con batteria a bottone. 
Dimensione: 300×300×26 mm Stampa: E3, S2(2)

Glaffy AP800479
Bilancia pesapersone digitale con display 
retroilluminato e piatto in vetro temperato. Portata: 
180 kg, scala di 0,1 kg, unità di misura: kg/lb. Con 
2 batterie AAA. Dimensione: 280×280×23 mm 
Stampa: S2(2), UVD(FC)
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UNA GAMMA DI PRODOTTI PERSONALIZZABILI E CHE SI POSSONO 
STRIZZARE PUÒ OFFRIRE UN MOMENTO DI RELAX A CHIUNQUE. 
LE PALLINE ANTISTRESS POSSONO VEICOLARE A LUNGO IL 
MESSAGGIO DELLA VOSTRA AZIENDA, E QUALE MODO MIGLIORE 
DI FARE COLPO SE NON QUELLO DI RAPPRESENTARE IL BRAND 
SIMBOLO DEL RELAX.

TRASFORMA IL SOLLIEVO DALLO STRESS IN 
UN'OPPORTUNITÀ PROMOZIONALE

Quack AP810390
Antistress a forma di anatra. 
Dimensione: 90×70×60 mm Stampa: P2(1)

Oink AP810389
Antistress a forma di maialino. 
Dimensione: 84×74×74 mm Stampa: P2(1)

Jetstream AP810388
Antistress a forma di aereo. 
Dimensione: 82×90×47 mm Stampa: P2(1)

Jimmy AP810387
Antistress a forma di automobile. 
Dimensione: 93×52×45 mm Stampa: P2(1)
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Cumulus AP844062
Antistress sagomata a forma di nuvola in 
schiuma PU. Dimensione: 78×51×22 mm 
Stampa: P2(1)

Relixa AP731550
Pallina antistress in gomma. 
Materiale: schiuma poliuretanica. 
Dimensione: ø70 mm Stampa: P2(1)

Kick AP810363
Antistress a forma pallone da calcio. 
Materiale: schiuma poliuretanica. 
Dimensione: ø60 mm Stampa: P2(1)

Passio AP781242
Antistress a forma di goccia. 
Dimensione: ø60×80 mm Stampa: P2(1)

Astra AP731619
Antistress a forma di stella. 
Dimensione: 75×75×32 mm Stampa: P2(1)

Adora AP781806
Antistress in schiuma di PU a forma di 
cuore. Dimensione: 71×70×50 mm 
Stampa: P2(1)
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Furgone AP844072-77
Antistress in schiuma PU a forma di 
camion. Dimensione: 105×51×38 mm 
Stampa: P2(1)

Ingenio AP844063
Antistress sagomata a forma di 
casco di sicurezza in schiuma PU. 
Dimensione: 86×72×46 mm Stampa: P2(1)

Bandito AP844061-77
Antistress in schiuma PU a forma di camion. 
Dimensione: 123×42×22 mm Stampa: P2(1)

Zenmag AP734075
Attrezzo magnetico antistress in bambù. 
Dimensione: 25×45×12 mm Stampa: E1, 
P1(4)
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Cubix AP844073
Antistress in schiuma PU a forma di cubo. 
Dimensione: 45×45×45 mm Stampa: P2(1)

Thomas AP844074
Antistress in schiuma PU a forma di 
lampadina. Dimensione: 60×100 mm 
Stampa: P2(1)

Maxim AP810391
Portachiavi antistress a forma di 
lampadina. Dimensione: 67×35 mm 
Stampa: P2(1)

Cutix AP791515-05
Antistress a forma di cuore 
con portachiavi in metallo. 
Dimensione: 36×36×22 mm 
Stampa: P2(1)

Snowball AP810393
Portachiavi antistress a forma di 
maialino. Dimensione: 54×47×47 mm 
Stampa: P2(1)

Milky AP810392
Portachiavi antistress a forma di 
mucca. Dimensione: 67×46×31 mm 
Stampa: P2(1)
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Subowel S AP718011-01
Asciugamano con bordo in poliestere per 
la stampa in sublimazione. 100% cotone, 
400 g/m². Quantità minima: 25 pezzi. 
Dimensione: 300×500 mm Stampa: FP-SU(FC)

Terry M AP592999
Asciugamano in 100% spugna di cotone da 
360 g/m²,con asola e bordo personalizzabile. 
Dimensione: 500×1000 mm Stampa: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Subowel M AP718012-01
Asciugamano con bordo in poliestere per 
la stampa in sublimazione. 100% cotone, 
400 g/m². Quantità minima: 25 pezzi. 
Dimensione: 500×1000 mm Stampa: FP-SU(FC)

Terry L AP593000
Telo bagno in 100% spugna di cotone da 
360 g/m²,con asola e bordo personalizzabile. 
Dimensione: 700×1400 mm Stampa: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Subowel L AP718013-01
Asciugamano con bordo in poliestere per 
la stampa in sublimazione. 100% cotone, 
400 g/m². Quantità minima: 25 pezzi. 
Dimensione: 700×1400 mm Stampa: FP-SU(FC)

Terry S AP592998
Asciugamano ospiti in 100% spugna di cotone 
da 360 g/m²,con asola e bordo personalizzabile. 
Dimensione: 300×500 mm Stampa: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

AP592998-01 AP592999-01 AP593000-01
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Asciugamani double face con grafica stampata 
in sublimazione su un lato. 100% cotone + 100% 
microfibra, 400 g/m². Il costo comprende la stampa in 
sublimazione. MOQ: 25 pezzi.

CREATOWEL

CreaTowel S AP718186-01
Asciugamano double face con 
grafica stampata su un lato, 
100% cotone + 100% microfibra, 
400 g/m². Il prezzo include la stampa 
in sublimazione. Quantità minima: 
25 pezzi. Dimensione: 300×500 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaTowel M AP718206-01
Asciugamano double face con 
grafica stampata su un lato, 
100% cotone + 100% microfibra, 
400 g/m². Il prezzo include la stampa 
in sublimazione. Quantità minima: 25 
pezzi. Dimensione: 500×1000 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaTowel L AP718207-01
Asciugamano double face con grafica 
stampata in sublimazione su un lato, 100% 
cotone + 100% microfibra, 400 g/m². Fornito 
arrotolato con fascia in carta. Il prezzo include 
la stampa in sublimazione e la stampa digitale 
della fascia. Quantità minima: 25 pezzi. 
Dimensione: 700×1400 mm Stampa: FP-SU(FC), 
FP-DG(FC)

CreaTowel Sport AP718998-01
Asciugamano sportivo double face, 100% 
cotone + 100% microfibra, 400 g/m²con 
grafica stampata in sublimazione 
su un lato. Il costo comprende a 
stampa in sublimazione. MOQ: 25 
pezzi. Dimensione: 300×1300 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Primal AP722135
Asciugamano in microfibra di poliestere 
RPET da 160 g/m² con etichetta distintiva 
RPET. Dimensione: 500×1000 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10), E3

Venice AP741547
Asciugamano sportivo in microfibra 
e sacchetto a rete,185 g/m². 
Dimensione: 500×1000 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), BR(10), E3

Athletic AP721207
Asciugamano in microfibra con elastico di 
chiusura, 160 g/m². Dimensione: 400×900 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10), E3

Gains AP721206
Asciugamano in microfibra 
di grandi dimensioni, 
310 g/m². Dimensione: 900×1700 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10), E3

Evolve AP741657
Asciugamano in microfibra, 
310 g/m². Dimensione: 750×1500 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10), E3

Core AP741549
Asciugamano in microfibra, 345 g/m². 
Dimensione: 300×450 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3
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Daizu AP800761
Candela da 120 grammi di cera profumata 
a base vegetale in un contenitore di vetro 
smerigliato con coperchio di bambù. 
Confezione in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø70×90 mm Stampa: E2, P2(4), 
RS3(1)

Daizu XL AP800762
Candela da 200 grammi di cera profumata a 
base vegetale in contenitore di vetro smerigliato 
con coperchio in bambù. Confezionata in scatola 
di cartoncino kraft. Dimensione: ø80×95 mm 
Stampa: E2, P2(4), RS3(1)

Borrox AP733718-01
Candela in cera vegetale profumata alla 
vaniglia con portacandela in ceramica, 
fondo in sughero naturale e coperchio 
in bambù. Dimensione: ø70×66 mm 
Stampa: E2, P2(4), RS3(1)

Mihama AP800763
Candela da 95 grammi di cera a base vegetale 
con profumazione alla vaniglia, in contenitore di 
vetro con coperchio in bambù. Confezionata in 
scatola di cartoncino kraft. Dimensione: ø71×67cm 
Stampa: E2, P2(4), RS3(1)

Weizu AP721917-01
Candela profumata alla vaniglia in 
vaso di vetro con coperchio in bambù. 
Dimensione: ø70×87 mm Stampa: E2, P2(4), 
RS3(1)
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Takebo AP800760
Candela da 160 grammi di cera 
vegetale con profumazione alla 
vaniglia e contenitore in bambù. 
Confezione in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø82×82 mm Stampa: E2, 
P2(2), ER1

Vanulla AP733716
Candela profumata alla vaniglia in 
contenitore di alluminio con coperchio 
in bambù. Dimensione: ø65×75 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), E2, P2(4)

Cubama AP809625
Candela profumata a base di cera 
vegetale in contenitore di vetro con 
coperchio in bambù. Quantità di cera: 50 
grammi. Tempo di combustione: 8 ore. 
Confezione in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 60×55×55 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Tindle AP733715
Candela profumata alla 
vaniglia in confezione di latta. 
Dimensione: 55×43×55 mm Stampa: E2, 
P2(4), UVC(FC)

Corscent AP721439
Candela profumata in vaso di 
vetro e coperchio in sughero. 
Dimensione: ø55×80 mm Stampa: P2(2), 
VS(FC)

Scendle AP731314
Candela profumata in scatola di 
latta decorata con dello spago. 
Dimensione: ø64×50 mm Stampa: P2(4), 
E1, DO4(FC)
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Tulop AP864072-09
Umidificatore da tavolo in plastica 
con effetto legno, serbatoio da 
130ml e luce LED multicolore. 
Fornito con cavo di ricarica USB.  
Dimensione: ø102×150 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Wopor AP721469-09
Umidificatore da tavolo in plastica 
con decorazione simil legno e 
luce LED multicolore. Cavo di 
alimentazione USB incluso. Capacità 
serbatoio: 130 ml. In confezione 
regalo. Dimensione: ø100×105 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Nubes AP844060
Umidificatore da tavolo in plastica PP 
riciclata con decorazione in legno e 
luce LED multicolore. Incluso cavo di 
ricarica USB. Capacità del serbatoio: 
120 ml. Dimensione: ø110×190 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Bohumi AP722126
Umidificatore da scrivania in 
bambù con luce LED. Incluso cavo 
di alimentazione USB. Capacità del 
serbatoio: 250 ml. In scatola di carta kraft. 
Dimensione: ø90×115 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Mistify AP721208-01
Umidificatore da tavolo in plastica con 1 
luce a LED multicolore. Incluso cavo di 
alimentazione USB. Capacità serbatoio: 200 ml. 
Dimensione: ø60×149 mm Stampa: P3(1), 
VS(FC)
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Vanitim AP800013-01
Bottiglia diffusore di essenza in vetro, 
completa di bastoncini in legno e 
100ml di fragranza alla vaniglia. 
Dimensione: ø69×182 mm Stampa: P3(2), 
VS(FC)

Vofrax AP722035
Cornice in legno MDF per foto cm. 
10x15. Dimensione: 140×190 mm 
Stampa: E1, DG2(FC)

SuboCushion S AP718667
Copri cuscino 40×40 cm con cerniera. 
Il prezzo include la stampa in 
sublimazione su entrambi i lati. MOQ: 
25 pz. Dimensione: 400×400 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Scenset AP741830-01
Set diffusore di essenze che comprende, 
un vasetto in ceramica, olio di 
gelsomino, 5 bastoncini e 2 sfere in 
legno. Confezione in scatola regalo 
bianca. Dimensione: 157×89×41 mm 
Stampa: P2(1)

SuboCushion M AP718690
Copri cuscino 50×50 cm con cerniera. 
Il prezzo include la stampa in 
sublimazione su entrambi i lati. MOQ: 
25 pz. Dimensione: 500×500 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Espoo AP861007
Coperta in pile di flanella, 280 gr/m². Confezionata 
con nastro bianco e cartoncino stampabile. 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: BR(10), DG3(FC), 
VS(FC)

Sammia AP861006
Coperta a doppio strato da 200 g/m² in pile coral e fodera reversibile 
in pile sherpa da 210 g/m². Confezionato con nastro e cartoncino 
stampabile. Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: BR(10), DG3(FC), 
VS(FC)

Foglio AP861009
Coperta in RPET a doppio strato con motivo jacquard. Con pile 
di flanella RPET da 240 g/m² e fodera reversibile in pile sherpa 
RPET da 210 g/m². Confezionata con nastro e cartoncino 
stampabile. Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: DG3(FC), 
VS(FC)

Vantaa AP861010
Coperta in pile di flanella RPET, 260 gr/m². Confezionata con 
nastro e cartoncino stampabile. Dimensione: 1200×1500 mm 
Stampa: DG3(FC), VS(FC), BR(10)
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Carrypill AP731723
Portachiavi con porta pillole in alluminio. 
Dimensione: ø14×52 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Tripill AP731911
Portapillole in plastica con 3 scomparti. 
Dimensione: 60×36×12 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Doxer AP761644
Portapillole in plastica con 2 scomparti e 
taglia pillole. Dimensione: 95×48×16 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Sepill AP781016
Portapillole settimanale in plastica con 7 
scomparti. Dimensione: 145×16×33 mm 
Stampa: P1(4)

Remedy AP844064-01T
Portapillole in plastica PP riciclata con 
3 scomparti. Dimensione: ø75×17 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Pillport AP731910
Portapillole in plastica di forma rotonda 
con 4 scomparti. Dimensione: ø70 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Medicup AP721200-01
Bicchiere pieghevole in plastica con scomparto 
portapillole e moschettone in metallo, 220 ml. 
Dimensione: ø68×106 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Pillboo AP808217-01
Portapillole settimanale in bambù e plastica PP, con 7 
scomparti. Dimensione: 127×51×20 mm Stampa: E1, P2(2)

Medigo AP844065
Bicchiere pieghevole da 220ml. in plastica 
PP riciclata con scomparto portapillole 
e moschettone in metallo. Senza BPA. 
Dimensione: ø68×106 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)
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Professor AP731242
Torcia medico a forma di penna. 
Fornita con batteria a bottone. 
Dimensione: ø14×125 mm Stampa: P1(4)

Vaccine AP791516
Penna a sfera in plastica a forma di siringa 
con corpo trasparente riempito di liquido 
e refill blu. Dimensione: ø11×127 mm 
Stampa: P1(4)

Tubyk AP791517
Penna a sfera a forma di tubo con refill blu. 
Dimensione: ø18×120 mm Stampa: P1(4)
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Pendox AP791582-01
Penna a sfera in plastica con torcia ad 1 
luce LED. Fornita con batteria a bottone 
e refill blu. Dimensione: ø14×142 mm 
Stampa: P1(4)

Relief AP781012
Cuscino riscaldante riutilizzabile con gel 
colorato. Dimensione: ø100×10 mm 
Stampa: P3(1)

Docnote AP791520
Penna a sfera con torcia ad 1 luce 
LED. Fornita con batteria a bottone e 
refill blu. Dimensione: ø15×127 mm 
Stampa: P1(4)

Heapsule AP781013
Cuscino caldo/freddo riutilizzabile, 
riempito con palline di gel colorato. 
Dimensione: 67×135×15 mm 
Stampa: P3(1)

Spren AP721794
Penna a sfera in plastica con refill blu e 
spray igienizzante sulla parte superiore. 
Capacità: 3 ml. Fornita senza liquido 
disinfettante. Dimensione: ø14×157 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Horoa AP721914-05
Scaldino a forma di cuore riutilizzabile. 
Dimensione: 80×100×10 mm 
Stampa: P3(1)

Dokki AP791571
Matita in legno con figura di 
dottore sulla cima, fornita non 
appuntita. Dimensione: ø7×215 mm 
Stampa: P1(4), E0

Soothing AP731980
Cuscino termico trasparente e 
riutilizzabile con gel colorato. 
Dimensione: 100×80×10 mm  
Stampa: P3(1)
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CreaSneeze AP716596
100pz fazzoletti di carta 2 strati, in scatola 
dispenser di cartoncino personalizzabile.Il costo 
comprende la stampa a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 215×110×42 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaSneeze Eco AP716597
Fazzoletti in carta riciclata in scatola dispenser kraft 
personalizzabile. Stampa: FP-DG(FC)

CreaSneeze Hex AP716654
Scatola dispenser esagonale personalizzabile 
contenente 100 fazzoletti in carta riciclata a 
2 veli. Il costo comprende la stampa a colori. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 90×213×90 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaSneeze Hex Eco AP716655
Fazzoletti in carta riciclata in scatola dispenser kraft 
esagonale personalizzabile. Stampa: FP-DG(FC)

Clewip AP800014-01
10 salviette umidificate in sacchetto risigillabile. 
Dimensioni delle salviette non piegate: 
19×16 cm. Ideale per personalizzazione 
tampografica o con adesivo vinilico a colori. 
Dimensione: 160×80×10 mm Stampa: VS(FC), 
P1(1)
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TwistMint AP896011
Contenitore rotondo in plastica trasparente con coperchio a vite 
colorato, contenente circa 12 grammi di caramelle al mentolo senza 
zucchero. Dimensione: ø45×25 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Click AP896001
Scatola rotonda in metallo con 
circa 12 grammi di caramelle al 
mentolo. La scatola può essere 
aperta facendo pressione sul 
tappo. Dimensione: ø45×15 mm 
Stampa: UVB(FC)

ClickToo AP896006-01
Scatola rotonda in plastica contenente 
circa 12 grammi di caramelle alla 
menta, con coperchio in latta di facile 
apertura. Dimensione: ø45×15 mm 
Stampa: UVB(FC)

Flickies AP896005-01
Scatola rettangolare in latta con 
circa 25 grammi di caramelle alla 
menta. Dimensione: 62×50×17 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

Card AP896000-01
Scatolina piatta in plastica contenente 
circa 8 g di caramelle al mentolo. 
Dimensione: 75×45×5 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

-01

-02

-05

-06A

-07

426 427

VITALITY AND CARE



TruckMint AP896012-01
Contenitore di mentine in plastica a 
forma di camion con circa 8 grammi di 
caramelle al mentolo senza zucchero. 
Dimensione: 88×40×6 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

CreaLick AP716903
Lecca-lecca a più gusti di frutta (8 g) in scatola 
di cartoncino personalizzabile a colori. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 30×30×30 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

HutMint AP896013-01
Contenitore di mentine in plastica a 
forma di casetta con circa 8 grammi di 
caramelle al mentolo senza zucchero. 
Dimensione: 72×65×6 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

HeartMint AP896014
Contenitore di mentine in plastica a 
forma di cuore con circa 8 grammi di 
caramelle al mentolo senza zucchero. 
Dimensione: 72×60×6 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)
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CreaChew 6 AP716848
Blister da 6 pezzi di gomma da masticare 
senza zucchero contenuto in astuccio di carta 
personalizzabile a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 54×63×6 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaChew 12 AP716757
Blister da 12 pezzi di gomma da masticare senza 
zucchero con astuccio in carta personalizzabile 
con stampa in quadricromia. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 105×63×6 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaChew 6 Eco AP716849
Gomma da masticare in confezione di carta kraft 
personalizzabile. Dimensione: 54×63×6 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaChew 12 Eco AP716850
Gomma da masticare in confezione 
di carta kraft personalizzabile. 
Dimensione: 105×63×6 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Ravviva la giornata con regali divertenti e colorati! 
Stimola le persone di ogni età a esplorare la loro 
immaginazione con il disegno ed a potenziare la 
loro creatività con la pittura. Tutta la famiglia potrà 
divertirsi con i nostri giochi tradizionali e i rompicapo 
in forme naturali.
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Nellery 12 AP808177
Set di 12 matite in legno nero contenute in un 
astuccio di cartoncino nero e temperamatite in 
plastica. Dimensione: ø35×103 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Nellery 6 AP808176
Set di 6 matite in legno nero contenute in un astuccio 
di cartoncino nero e temperamatite in plastica. 
Dimensione: ø27×102 mm Stampa: P1(4), VS(FC)

Blatty 6 AP808178
Set di 6 matite in legno nero contenute in una scatola 
di cartoncino nero. Dimensione: 45×90×9 mm 
Stampa: P0(4), VS(FC)
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Gallery 12 AP812601
Set 12 matite colorate in confezione cilindrica 
in cartoncino con temperino in plastica. 
Dimensione: ø35×103 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Gallery 6 AP812600
Set 6 matite colorate in confezione cilindrica 
di cartoncino con temperino in plastica. 
Dimensione: ø27×102 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Lionni AP731349
Matite in legno colorate (6pz) in 
confezione di cartoncino colorato. 
Dimensione: 50×93×8 mm Stampa: P0(4), 
VS(FC)

Medina AP781272
Set composto da 8 matite in legno 
colorate, temperamatite, astuccio in 
poliestere 420D con chiusura a cerniera. 
Dimensione: 100×45×40 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Dragon AP808510
6 matite colorate in confezione 
in legno con righello da 20 cm. 
Dimensione: 210×25×35 mm  Stampa: E1, 
P2(4), OP(FC)
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Minnie AP741312
Matite colorate in legno (4 pezzi) in confezione 
di cartoncino. Dimensione: 30×90×8 mm 
Stampa: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Dumbo AP761866
Set disegno composto da 10 matite colorate, 1 
temperino, 1 righello ed un blocco da colorare. 
Dimensione: 76×177×14 mm Stampa: P1(4), VS(FC)

Kitty AP808502
Set 6 matite colorate in legno 
confezionate in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 45×90×9 mm Stampa: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)

Paola AP741313
Set disegno da 6 pezzi con matite colorate, temperino 
e libro da colorare. Dimensione: 74×90×15 mm 
Stampa: P1(1), VS(FC), OP(FC)

Lea AP808503
Set 12 matite colorate in legno 
confezionate in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 90×90×9 mm Stampa: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)

Condala AP781757
Set con 12 matite colorate e 12 fogli con 
disegni Mandala. Dimensione: 90×90×10 mm 
Stampa: P1(2), VS(FC)

COLORA LE TUE GIORNATE
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Matchmor AP716804
Gioco da colorare con abbinamento figure in compensato di betulla con 
sacchetto in juta. Il gioco comprende figure fustellate a tema (8 pezzi) e 
matite colorate in legno (12 pezzi) contenute in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 135×135×3 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

Selanis AP733489
Set per colorare in una confezione realizzata 
in carta di semi. Il set è composto da 6 matite 
colorate in legno, un temperino e un libro da 
20 fogli da colorare. La scatola in carta di semi 
contiene semi di petunia in colori assortiti, che 
possono essere piantati successivamente all'uso. 
Dimensione: 74×90×15 mm Stampa: P1(1), 
OP(FC), VS(FC)

Coloxil 12 AP716554
Set per colorare in scatola di cartoncino 
personalizzabile a colori. Il set si compone di 
matite colorate in legno (12 pz) e quaderno 
tematico da colorare. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 90×90×11 mm Stampa: FP-DG(FC)

ColoBook AP716555
Blocchetto personalizzabile con 24 pagine 
tematiche da colorare. Il prezzo include la stampa 
a colori sull'esterno della copertina. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 140×140×5 mm Stampa: FP-DG(FC)

Sedox AP733487
Set di 6 matite colorate in legno in una 
confezione realizzata con carta di semi. 
La scatola in carta di semi contiene semi 
di petunia in colori assortiti, che possono 
essere piantati successivamente all'uso. 
Dimensione: 45×90×8 mm Stampa: P1(4), 
OP(FC), VS(FC)
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Penxil 12 AP718337
Set 12 matite colorate in legno, in 
confezione di cartoncino totalmente 
personalizzabile. Il costo comprende la 
personalizzazione con stampa digitale. 
MOQ: 100pz. Dimensione: 90×90×9 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Penxil 12 Eco AP716445
Matite colorate (12 pezzi) in scatola di 
cartoncino kraft Stampa: FP-DG(FC)

Penxil 6 AP718336
Set 6 matite colorate in legno, in 
confezione di cartoncino totalmente 
personalizzabile. Il costo comprende la 
personalizzazione con stampa digitale. 
MOQ: 100pz. Dimensione: 45×90×9 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Penxil 6 Eco AP716444
Matite colorate (6 pezzi) in scatola di 
cartoncino kraft Stampa: FP-DG(FC)

Penxil 4 AP716442
Matite colorate in legno (4 pezzi) in scatola 
di cartoncino kraft stampato a colori. Il 
prezzo include la stampa digitale. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 30×90×8 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Penxil 4 Eco AP716443
Matite colorate (4 pezzi) in scatola di 
cartoncino kraft Stampa: FP-DG(FC)

AP716442AP718336 AP718337

AP716443
AP716444

AP716445
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Pascha AP808043
Set di 6 uova in gesso colorato contenute 
in una confezione di cartoncino. 
Dimensione: 150×100×70 mm 
Stampa: P2(1), OP(FC), VS(FC)

Chaxon AP716702
Set di 4 gessetti colorati in scatola di 
cartoncino stampato a colori. Il costo 
comprende la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 114×126×30 mm Stampa: FP-DG(FC)

Tarmex AP721184
Set di gessetti colorati (4 pezzi) 
in scatola di cartoncino riciclato. 
Dimensione: 95×110×25 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC), OP(FC)

Chaxon Eco AP716703
Set di 4 gessetti colorati in scatola di 
cartoncino kraft stampato a colori. Il costo 
comprende la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 114×126×30 mm Stampa: FP-DG(FC)

DAI LABORATORI CREATIVI ALLE MANIFESTAZIONI ALL'APERTO, 
I GESSETTI CONSENTONO A OGNI TRATTO DI DARE FORMA 
CONCRETA AL BRAND. PERFETTI PER LE PROMOZIONI CHE 
STIMOLANO LA CREATIVITÀ ED IL DIVERTIMENTO, QUESTI SET 
FANNO BRILLARE IL TUO MESSAGGIO CON COLORI VIVACI.

PER TRATTI COLORATI
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Craxon 6 AP718338
Set 6 pastelli colorati, in confezione di cartoncino 
totalmente personalizzabile. Il costo comprende la 
personalizzazione con stampa digitale. MOQ: 100pz. 
Dimensione: 50×90×9 mm Stampa: FP-DG(FC)

Craxon 12 AP718339
Set 12 pastelli colorati, in confezione di 
cartoncino totalmente personalizzabile. 
Il costo comprende la personalizzazione 
con stampa digitale. MOQ: 100pz. 
Dimensione: 100×90×9 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Liddy AP808504
Set 6 pastelli colorati confezionati 
in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 50×90×9 mm 
Stampa: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Lola AP808505
Set 12 pastelli colorati confezionati 
in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 100×90×9 mm 
Stampa: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Sorell AP731350
Set 6 pezzi di pastelli colorati 
confezionati in una scatola colorata di 
cartoncino. Dimensione: 50×83×8 mm 
Stampa: P0(4), VS(FC)

Jenkins AP761186
Set composto da matite colorate (10 
pezzi) e pastelli (9 pezzi) in scatola 
di cartoncino riciclato con finestra. 
Dimensione: 78×185×12 mm 
Stampa: P1(4)

Craxon 6 Eco AP716446
Pastelli colorati (6 pezzi) in scatola di cartoncino kraft 
Stampa: FP-DG(FC)

Craxon 12 Eco AP716447
Pastelli colorati (12 pezzi) in scatola di 
cartoncino kraft Stampa: FP-DG(FC)
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Zoom AP809344
Penna a sfera in legno colorata con figura 
animale e refill blu. Dimensione: ø13×110 mm 
Stampa: P1(4), E1

Farm AP809345
Matita in legno colorata e figura 
divertente, fornita non appuntita. 
Dimensione: ø8×210 mm 
Stampa: P1(4), E0

Flenxil AP731504
Matita flessibile con gomma, 
in plastica speciale elastica. 
Consegnata non temperata. 
Dimensione: ø6×320 mm 
Stampa: P1(2)

Fluxel AP731474
Righello di 30 centimetri 
in plastica flessibile. 
Dimensione: 305×30×3 mm 
Stampa: P2(4)

Looney AP718092
Righello in legno in varie forme. 
Dimensione: 192×35 mm Stampa: E1, 
P1(2)
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Yolen AP741877
Grembiule in TNT da colorare per bambini, 
con 5 pennarelli. Dimensione: 430×430 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Lobel AP781808-01
Sacca bambino in tessuto non tessuto 
con chiusura a coulisse con 5 pastelli. 
Dimensione: 250×300 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Willems AP781810-01
Astuccio in tessuto non tessuto con 5 
pastelli colorati. Dimensione: 220×110 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Sendak AP781458
Borsa shopper in TNT per bambini 
da decorare, fornita con 5 pastelli. 
Dimensione: 205×220 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Carle AP741878
Sacca per bambini in tessuto-non-tessuto da decorare, con 
5 pennarelli. Dimensione: 250×300 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Drafax AP781812
Sacca con chiusura a coulisse per bambini 
con disegno animale, in poliestere 210T. 
Dimensione: 260×300 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Noah AP741785
Sacca pieghevole con chiusura a coulisse 
per bambini con sacchetto contenitore a 
forma di animale e moschettone in plastica, 
poliestere 190T. Dimensione: 265×325 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Mincok AP741622
Set cuoco per bambini con cappello e 
grembiule, taglia unica. Materiale: tessuto non 
tessuto. Stampa: TB(8), DTB(FC)

CreaDraw Kids RPET AP716414
Sacca per bambini in poliestere 190T RPET con 
chiusura a coulisse e cordini colorati. Grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 25 pezzi. 
Dimensione: 300×345 mm Stampa: FP-SU(FC)
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VinyStick AP718090
Adesivo vinile. Forma, grafica e dimensione 
personalizzabile. Consegnato in fogli. Quantità 
minima: 250pz. Stampa: FP-VS(FC)

EpoStick AP718089
Adesivo con etichetta resinata, personalizzabile 
nella forma e dimensione. Consegnato 
in fogli. Quantità minima: 250 pezzi. 
Stampa: FP-DO(FC)

Maori AP718088
Tatuaggio temporaneo, misura 
massima: 36×36 mm. Realizzato 
su richiesta. Quantità minima: 100 
pezzi. Dimensione: Max. 40×40 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Sonny AP844054
Armonica in legno e plastica ABS. 
Dimensione: 130×27×21 mm 
Stampa: E2, P2(3)

Shoop AP761889
Puzzle 3D, in materiale EVA. 
Dimensione: 127×40×150 mm 
Stampa: VS(FC)

Whoxy AP733525
Fischietto in legno 
Dimensione: 30×90×18 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Blowy AP844042
Bolle di sapone in confezione di 
plastica colorata. Con 30 ml di 
liquido. Dimensione: ø28×127 mm 
Stampa: DO2(FC), P1(2)

Wooyo AP781822
Yo-yo in legno con filo in cotone bianco. 
Dimensione: ø50×28 mm Stampa: E1, 
P1(4), VS(FC)

Bubles AP741709
Tubo bolle di sapone in plastica 
con gioco di destrezza sul tappo. 
Consegnato senza liquido. Capacità: 
60 ml. Dimensione: ø37×112 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

Poyo AP741365
Yo-yo piatto in plastica. 
Dimensione: ø50×15 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Zigi AP810311
Maraca in plastica. 
Dimensione: 170×63 mm 
Stampa: P1(2)
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Wooyo Colour AP800000
Yo-yo in legno verniciato con filo di 
cotone. Dimensione: ø52×29 mm 
Stampa: E1, P1(4), VS(FC)

Crasket AP718080
Canestro per pallacanestro in HDF 
personalizzabile sul fronte. Con ventose 
e palla. Quantità minima: 50 pezzi. 
Dimensione: 200×160 mm Stampa: FP-UV(FC)

CreaBalloon Pastel AP718093
Palloncino in lattice biodegradabile nei colori 
pastello personalizzabile. Con stampa CMYK o 
a tinte piatte (fino a 8C) su ciascun lato. MOQ: 
1.000 pezzi. Dimensione: ø280 mm
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Poggi AP721445
Salvadanaio a forma di maialino in plastica 
ecologica ricavata dalla fibra di bambù. 
Dimensione: 105×68×71 mm Stampa: P2(1)

Squack AP721186
Anatra in gomma PVC. 
Dimensione: 84×77×70 mm Stampa: P2(1)

Oiban AP741698
Salvadanaio in plastica a forma di maialino 
con naso smontabile per favorirne l'apertura. 
Dimensione: 100×75×80 mm Stampa: P2(1)

Keyted AP731411
Portachiavi orsacchiotto con 
maglietta stampabile, poliestere. 
Dimensione: 65×75×40 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Rebear AP800738
Orsetto di peluche in RPET con maglietta 
stampabile in poliestere RPET. Gli ordini 
senza stampa saranno spediti con la 
maglietta separata. Dimensione: 150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Rebark AP844056
Cane di peluche in RPET con maglietta 
stampabile in poliestere RPET. Gli ordini 
che non prevedono la stampa verranno 
consegnati con la maglietta separata. 
Dimensione: 150 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Rehowl AP844058
Scimmia di peluche in RPET con maglietta 
stampabile in poliestere RPET. Gli ordini 
che non prevedono la stampa verranno 
consegnati con la maglietta separata. 
Dimensione: 150 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Remoo AP844055
Mucca di peluche in RPET con maglietta 
stampabile in poliestere RPET. Gli ordini 
che non prevedono la stampa verranno 
consegnati con la maglietta separata. 
Dimensione: 150 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Retrump AP844057
Elefante di peluche in RPET con maglietta 
stampabile in poliestere RPET. Gli ordini che non 
prevedono la stampa verranno consegnati con 
la maglietta separata. Dimensione: 150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

TENERI AMICI
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Suzzle AP812411
Puzzle da 80 pezzi stampabile 
in sublimazione. Il prezzo è 
comprensivo della stampa in 
sublimazione. Quantità minima: 50 
pezzi. Dimensione: 240×190 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Spinalis AP718157
Puzzle in carta con grafica 
personalizzabile scomposta su 
3 dischi rotanti. Gira i dischi per 
comporre l'immagine! Il costo 
comprende la stampa digitale 
dell'immagine. Quantità minima: 
100pz. Dimensione: 90×105 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Mizzle AP812413
Puzzle da 80 pezzi stampabile 
in sublimazione. Il prezzo è 
comprensivo della stampa in 
sublimazione. Quantità minima: 50 
pezzi. Dimensione: 200×145 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Faun AP800399
Gioco di abilità in plastica con 3 
sfere di metallo in un labirinto. 
Il prezzo include la stampa 
digitale su 2 lati. Ordine minimo: 
100pz. Dimensione: ø65×6 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Colozzy AP716865
Set composto da 12 matite colorate in 
legno, 9x2 tessere puzzle in cartoncino 
a tema animali da colorare e scatola 
personalizzabile a colori. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 93×93×32 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Melanie AP761886
Mini puzzle in plastica con superficie 
stampabile. Dimensione: 75×90×6 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Rezimi AP800001
Mini puzzle in ABS riciclato 
con superficie stampabile. 
Dimensione: 75×90×6 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Wodalus AP718155
Puzzle in plastica da 9 pz con grafica 
personalizzabile su supporto in legno 
di betulla lamellare. Il prezzo include la 
stampa UV LED. Quantità minima: 100 
pezzi. Dimensione: 120×120×3 mm 
Stampa: FP-UV(FC)
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OXO Creative AP718676
Gioco tris in compensato di betulla con 10 pedine e custodia in 
sacchetto contenitore. Il prezzo include una identica stampa a colori 
sul retro di ogni pedina. MOQ: 100 pz. Dimensione: 130×170 mm 
Stampa: FP-UV(FC), S1(2), TB(8), DTB(FC) JUX Creative AP716556

Gioco del tris personalizzabile in compensato 
di betulla con 10 pedine e sacchetto in 
juta. Il costo è comprensivo di una identica 
stampa a colori sul retro di tutte le pedine. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 160×200 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Wotax AP721447
Gioco tris in legno 9 pezzi, in scatola di legno. 
Dimensione: 73×31×73 mm Stampa: E1, P1(4), OP(FC)

Maltese AP716557-A
Domino personalizzato in compensato di betulla con 28 
tessere e sacchetto in cotone. Il costo è comprensivo 
di una identica stampa a colori sul retro di tutte le 
tessere. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 130×170 mm 
Stampa: FP-UV(FC), TB(8), DTB(FC)

Lombok AP844053
Gioco del domino con 28 tessere in legno 
con grafica tematica e scatola di legno. 
Dimensione: 146×50×30 mm Stampa: E1, P1(4), 
OP(FC)

Blamino AP721181
Domino in legno in scatola di legno. Con 28 tessere. 
Dimensione: 147×50×31 mm Stampa: E1, P1(4), 
OP(FC)

-A
animali

-B

difesa dell'ambiente
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Peppermor Creative AP716663
Gioco di memoria in cartoncino composto da 24 tessere (40x40 mm) con 
motivi tematici in scatola personalizzabile. Il costo comprende 12 diverse 
stampe a colori sul lato anteriore ed 1 stampa a colori sul lato posteriore di 
tutte le tessere e la personalizzazione a colori della scatola. MOQ: 250 pezzi. 
Dimensione: 35×42×42 mm Stampa: FP-UV, FP-DG

Peppermor AP716653
Gioco di memoria composto da 24 tessere 
(40x40mm) in cartoncino stampato con motivi 
tematici contenuti in scatola di cartoncino 
personalizzabile. Il costo comprende la stampa a 
colori sul retro di tutte le tessere e sulla scatola. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 35×42×42 mm 
Stampa: FP-UV, FP-DG

Immermor Creative AP718383
Gioco di memoria in legno di betulla laminato con grafica personalizzata. Con 24 
tessere (40x40 mm). Il prezzo include 12 diverse stampe a colori sul lato anteriore 
delle tessere e la stampa del logo ad 1 colore sul retro di tutte le tessere. MOQ: 250 
pz. Dimensione: 95×40×55 mm Stampa: FP-UV(FC)

Immermor AP718152
Gioco di memoria in legno di betulla 
laminato con motivi tematici. Con 
24 tessere (40x40 mm). Il prezzo 
include stampa del logo ad 1 colore 
sul retro di tutte le tessere. MOQ: 
50 pz. Dimensione: 95×40×55 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

animali

difesa dell'ambiente

professioni

veicoli

frutta e verdura

sport

edifici

paesaggi
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-E -F -G -H

SCEGLI UNO STILE O CRENE UNO TUTTO TUO!
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Minimor Creative AP716860
Gioco di memoria composto da 24 tessere 
in cartoncino (55x55mm) in scatola di 
cartoncino personalizzabile. Il costo 
comprende 12 diverse stampe a colori sul 
fronte delle tessere, 1 medesima stampa 
a colori sul retro di ciascuna tessera e la 
personalizzazione a colori della scatola. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 56×56×12 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Minimor Eco AP716861
Gioco di memoria composto da 24 tessere 
in cartoncino kraft (55x55mm) con motivi 
tematici, in scatola di cartoncino kraft 
personalizzabile. Il costo comprende la 
stampa a colori sul retro di tutte le tessere 
e la personalizzazione a colori della scatola. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 56×56×12 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Minimor Eco Creative AP716862
Gioco di memoria composto da 24 tessere in 
cartoncino (55x55mm), in scatola di cartoncino 
kraft personalizzabile. Il costo comprende12 
diverse stampe a colori sul fronte delle 
tessere, 1 medesima stampa a colori sul retro 
di ciascuna tessera e la personalizzazione 
a colori della scatola. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 56×56×12 mm Stampa: FP-DG(FC)

Minimor AP716859
Gioco di memoria composto da 24 
tessere in cartoncino (55x55mm) con 
motivi tematici, in scatola di cartoncino 
personalizzabile. Il costo comprende la 
stampa a colori sul retro di tutte le tessere 
e la personalizzazione a colori della scatola. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 56×56×12 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Colormor AP716718
Gioco di memoria da colorare in una sacca di cotone ideale anche per il 
viaggio. Include un gioco di memoria tematico in cartoncino (24 tessere) e 
matite colorate in legno (12 pezzi) contenute in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 130×170 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4), P2(4)
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-A-A

-B-B

-C-C

animali animali

frutta e verdura frutta e verdura
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Galois AP844049
Gioco educativo in legno dedicato al conteggio, composto da 32 
tessere, tra cui numeri e simboli per operazioni matematiche, 
contenute in un sacchetto in cotone con chiusura a coulisse. 
Dimensione: 130×100 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Magrax AP722030
Gioco di abilità in legno in sacchetto 
di cotone con chiusura a coulisse. 
Dimensione: 50×50×50 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Leon AP800369
Puzzle cubo magico in legno, in sacchetto in cotone 
naturale colorato. Dimensioni sacchetto: 96×165 mm. 
Dimensione: 44×41×41 mm Stampa: E2, TB(8), DTB(FC)

Galois Creative AP716767
Gioco educativo matematico in compensato di betulla 
personalizzabile con sacchetto in cotone. Composto da 32 
tessere, tra cui numeri e segni di operazioni matematiche. 
Il costo comprende un' identica stampa a colori sul retro di 
ogni tessera. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 130×170×3 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Tripux AP781685
3 puzzle magici in legno in confezione in legno. 
Dimensione: 163×60×64 mm Stampa: E2, P2(4), 
OP(FC)

Jetex AP781276
Puzzle cubo magico in legno colorato in 
sacchetto di TNT. Dimensione sacchetto: 
123×150 mm. Dimensione: 45×45×45 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Crossboo AP800002
Puzzle magico in bambù confezionato 
in una scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 45×45×45 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Tovix AP721449
Gioco della torre in legno con 45 tasselli confezionato 
in sacchetto di cotone. Dimensione: 50×175×50 mm 
Stampa: E2, TC(8), DTC(FC), UVC(FC)

Brainboo AP800003
Puzzle magico in bambù confezionato 
in una scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 45×45×45 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Stikka AP781825
Gioco Mikado in scatola di legno. Con 41 bastoncini in legno. 
Dimensione: 195×30×45 mm Stampa: E1, P1(4), OP(FC), 
VS(FC)
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Arcus AP844075
Gioco del ludo in bambù in un sacchetto 
di cotone con chiusura a coulisse. 
Dimensione: 140×160 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

Wogral AP721182
Set giochi in legno: scacchi, domino, mikado 
e dama. Dimensione: 163×30×163 mm 
Stampa: E2, P2(4), OP(FC)

Dipok AP721448
Set da gioco in scatola di legno contenente 
un mazzo di carte francesi e 4 dadi. 
Dimensione: 105×28×97 mm Stampa: E1, P1(4), 
OP(FC)

Carmon AP722034
Set da gioco in scatola di legno con 
domino e un mazzo di carte francesi. 
Dimensione: 187×75×20 mm Stampa: E1, P1(4), 
OP(FC)

Pacca AP722093
Carte da gioco francesi in carta 
riciclata in scatola di carta kraft. 
Mazzo standard con 54 carte. 
Dimensione: 55×18×85 mm 
Stampa: P1(4), OP(FC)
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Forrex AP733514-00
Gioco da tavolo in plastica ecologica di paglia di grano con tabellone 
verticale pieghevole e 42 pedine. Durante il gioco i giocatori si alternano 
nel far cadere le pedine sul tabellone, con l'obiettivo di allineare quattro 
pedine in fila. Dimensione: 180×125×28 mm Stampa: P2(4), UVC(FC)

CreaCard AP716550
Mazzo da 54 carte da gioco francesi personalizzabili in cartoncino e scatola kraft. 
Il costo comprende la stampa a colori della scatola e medesima stampa sul retro 
di ogni carta. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 57×87×24 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaCard Eco AP716717
Carte da gioco francesi in cartoncino kraft personalizzabile in scatola di carta 
kraft. Stampa: FP-DG(FC)
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Le piccole cose possono fare una grande differenza! 
Con l'utilizzo di portachiavi, coltelli tascabili, torce 
elettriche, set di attrezzi e altri tipi di prodotti 
pratici, puoi prevenire oggi tutti quei problemi che 
possono rivelarsi in futuro. Fai in modo che il tuo 
marchio diventi la risposta più sicura nei momenti 
di bisogno, fornendo gli strumenti ideali per ogni 
tipo di lavoro.
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ColoCoin AP716749
Gettone per carrello della spesa in 
compensato di betulla stampato 
a colori. Il costo comprende la 
stampa UV LED su un lato. MOQ: 
200 pezzi. Dimensione: ø23×2 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

ColoShop AP716751
Portachiavi a moschettone in metallo, 
con moneta in plastica per carrello 
della spesa stampata a colori. Il 
costo comprende la stampa UV 
LED su un lato. Dimensioni della 
moneta: ø23×2 mm. MOQ: 200 
pezzi. Dimensione: ø23×2 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

ColoShop Creative AP716752
Portachiavi a moschettone in metallo, con 
moneta in plastica per carrello della spesa 
stampata a colori. Il profilo della moneta può 
essere prodotto in forma personalizzata. Il 
costo comprende la stampa UV LED su un 
lato. Dimensioni della moneta: ø23×2 mm. 
MOQ: 200 pezzi. Dimensione: 30×60×2 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

ColoShop Eco AP716770
Portachiavi a moschettone in metallo 
con moneta per carrello della spesa in 
compensato di betulla stampata a colori. 
Il costo comprende la stampa UV LED 
su un lato della moneta. Dimensioni 
della moneta: ø23×2 mm. MOQ: 
200 pezzi. Dimensione: ø23×2 mm 
Stampa: FP-UV(FC)
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Trolex AP741590
Portachiavi di plastica con gettone colorato. 
Dimensione: 28×51×4 mm Stampa: P1(4), 
UVC(FC)

Token AP718114
Portachiavi in plastica con moneta del carrello 
della spesa stampato a colori. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato della moneta. 
MOQ: 200 pezzi. Dimensione: ø29 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Boomarket AP874022
Portachiavi a moschettone in metallo con 
moneta per carrello della spesa in bambù. 
Dimensioni della moneta: ø23×2 mm. 
Dimensione: ø23 mm Stampa: E1, P1(4)

CD Coin CD80057  

Dimensione: ø23 mm

Eurocoin AP731809
Portachiavi in metallo con gettone 
per carrello della spesa. Un lato del 
gettone è colorato mentre su l'altro 
è inciso un carrello della spesa. 
Dimensioni della moneta: ø23×1,7 mm. 
Dimensione: ø23 mm Stampa: P1(2)
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Portachiavi in metallo personalizzabile con moneta per il carrello 
della spesa stampata a smalto. Dimensioni della moneta: 
ø23×2 mm.

COLORE PERSONALIZZABILE CON 
CORRISPONDENZA PANTONE FINO 
A 4 COLORI
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Giorni 15
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Boinc AP800458-00
Portachiavi in plastica ecologica di paglia di grano 
con gettone per carrello della spesa in bambù. 
Dimensione: 33×44×5 mm Stampa: E1, P1(2)

Prolex AP722672-00
Gettone per carrello della spesa in plastica ABS 
e paglia di grano, con portachiavi in metallo 
Dimensione: 28×51×4 mm Stampa: P1(4), UVC(FC)

Neppy AP874021
Portachiavi in plastica ABS e PS riciclata con 
moneta per il carrello della spesa ed anello 
in metallo. Dimensione moneta: ø24×2 mm. 
Dimensione: 44×33×5 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Tokop AP722671-00
Gettone per carrello della spesa con simbolo 
dell'euro su un lato, in plastica ABS e 
paglia di grano. Stampabile solo su un lato. 
Dimensione: 31×60×2 mm Stampa: P1(2)

Nelly AP800375
Portachiavi in plastica con anello in metallo 
e gettone per carrello. Dimensione gettone: 
ø24×2 mm. Dimensione: 33×44×5 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Bopor AP800423-00
Portachiavi in plastica ecologica ricavata dalla 
paglia di grano con gettone per carrello spesa 
e 2 lampadine a LED. Con batterie a bottone. 
Dimensione: 25×70×10 mm Stampa: P1(4)
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ColoCart Eco AP716885
Portachiavi in compensato di betulla con inserto per 
carrello della spesa personalizzabile con grafica a 
colori. Il costo comprende la stampa UV LED su un 
lato. MOQ: 200 pezzi. Dimensione: 23×73×2 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

ColoCart AP718371
Portachiavi in plastica con inserto per carrelli 
della spesa e grafica a colori. Il prezzo comprende 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 200 pezzi. 
Dimensione: 23×73×2 mm Stampa: FP-UV(FC)

ShineCart AP808266-10
Portachiavi in acciaio riciclato con finitura gommata 
ideale per l'incisione laser a specchio ed inserto per 
il carrello della spesa. Dimensione: 24×70×2 mm 
Stampa: E1

SteelCart AP809562
Portachiavi in acciaio con chiavetta 
per sgancio carrello della spesa. 
Dimensione: 23×73×1 mm Stampa: E0, 
RE1(6)

BeerCart AP808265
Portachiavi in acciaio riciclato con 
apribottiglie ed inserto per il carrello 
della spesa. Dimensione: 40×66×2 mm 
Stampa: E1

BooCart AP808203
Portachiavi in compensato di bambù 
con inserto per carrello spesa. 
Dimensione: 22×92×2 mm Stampa: E1, 
P1(2)

RaluCart AP808060
Portachiavi in alluminio riciclato con 
moneta per carrello della spesa 
Dimensione: 23×69×2 mm Stampa: E1, 
P2(4)
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CreaFelt Key A AP716660
Portachiavi in feltro RPET 
personalizzabile, con lato anteriore 
stampato a colori ed etichetta RPET. 
Il costo comprende la stampa in 
sublimazione. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 25×100×3 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Strappy AP716901
Portachiavi in neoprene RPET 
personalizzabile con stampa a colori su 
tutta la superficie. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 25×107 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Key B AP716696
Portachiavi in feltro RPET 
personalizzabili con stampa a colori su 
tutta la superficie. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 20×120 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Refek AP874020
Portachiavi in feltro RPET con anello in metallo 
e logo RPET. Dimensione: 30×140×3 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

Felty AP716530
Portachiavi personalizzabile in feltro 
RPET con catenella in metallo e stampa 
a colori. Il prezzo include la stampa in 
sublimazione su un lato. MOQ: 100 
pezzi. Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Keysave AP716899
Custodia portachiavi in feltro RPET personalizzabile in sublimazione ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione sul lato anteriore della 
custodia. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 65×100×6 mm Stampa: FP-SU(FC)

PORTACHIAVI IN FELTRO RPET
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Subiner RPET AP718987
Portachiavi in poliestere RPET personalizzabile con grafica 
stampata in sublimazione su entrambi i lati, etichetta RPET interna, 
moschettone in alluminio riciclato e anello in metallo. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 30×160 mm Stampa: FP-SUR(FC)

KeyBadge Mini AP718216
Portachiavi a bottone piccolo con inserto in carta 
personalizzabile a colori. Il prezzo include la stampa 
digitale. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: ø44 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

SuboFob AP718135
Portachiavi personalizzabile in poliestere con 
moschettone in metallo. Con stampa in sublimazione 
su 2 lati. MOQ 100pz. Dimensione: 20×185 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

KeyBadge Maxi AP718218
Portachiavi a bottone grande con inserto 
in carta personalizzabile a colori. Il prezzo 
include la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø58 mm Stampa: FP-DG(FC)

SuboFob RPET AP718986
Portachiavi in poliestere RPET personalizzabile, 
con moschettone in metallo, stampa in 
sublimazione su entrambi i lati. MOQ: 100pz. 
Dimensione: 20×185 mm Stampa: FP-SUR(FC)

KeyBadge Bottle AP718219
Portachiavi a bottone con apribottiglie ed inserto 
in carta personalizzabile a colori. Il prezzo 
include la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø58 mm Stampa: FP-DG(FC)

SuboRing AP716755
Mini portachiavi in poliestere RPET con grafica 
stampata in sublimazione su entrambi i lati, 
moschettone ed anello in metallo. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 25×145 mm Stampa: FP-SUR(FC)

-02 -05-03 -06 -07 -10 -21
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CreaFob AP718119
Portachiavi in acrilico con stampa a colori. Prodotto 
nella forma desiderata - dimensioni massime: 
45x45 mm. Il prezzo include la stampa UV LED su 
un lato. MOQ: 250 pezzi. Dimensione: 45×45 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Bobby Plus AP800659
Portachiavi a forma di casco di sicurezza in 
plastica con luce a LED. Con batteria a bottone. 
Dimensione: 33×45×20 mm Stampa: P1(1)

Bobby AP800400
Portachiavi a forma di casco di sicurezza 
in plastica. Dimensione: 37×38×22 mm 
Stampa: P1(1)

Cottage AP809332
Portachiavi a forma di casa in plastica con 
anello in metallo. Dimensione: 58×57 mm 
Stampa: P1(4)

Slice AP809331
Portachiavi rettangolare in plastica con 
anello in metallo. Dimensione: 37×55 mm 
Stampa: P1(4)
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Soccer AP808156-01
Portachiavi con apribottiglie in plastica 
ABS riciclata a forma di completo sportivo 
Dimensione: 66×80×5 mm Stampa: P1(4), 
UVC(FC)
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Woody A AP718153
Portachiavi rotondo 
Dimensione: 45×71 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody B AP718160
Portachiavi ovale 
Dimensione: 35×80 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody C AP718161
Portachiavi quadrato 
Dimensione: 45×72 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody D AP718162
Portachiavi rettangolare 
Dimensione: 35×80 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody Plus
Portachiavi in legno di betulla laminato con stampa a colori. Il costo comprende la stampa UV LED su un 
lato. MOQ: 200 pezzi.
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Woody Strap AP716836
Portachiavi in compensato di betulla 
con cinturino in poliestere e stampa a 
colori. Il costo comprende la stampa UV 
LED su un lato del portachiavi. MOQ: 
200 pezzi. Dimensione: ø45×90 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

CreaFob Wood AP716564
Portachiavi personalizzabile in multistrato di 
betulla con stampa a colori e catenella in metallo. 
Prodotto in forma personalizzata - dimensioni 
massime: 45x45 mm. Il costo è comprensivo 
di stampa UV LED su un lato. MOQ: 200 pezzi. 
Dimensione: 45×45 mm Stampa: FP-UV(FC)

Woody Plus A AP716558
Portachiavi rotondo 
Dimensione: ø45×120 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody Plus C AP716560
Portachiavi quadrato 
Dimensione: 45×120 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody Plus B AP716559
Portachiavi ovale 
Dimensione: 35×130 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody Plus D AP716561
Portachiavi rettangolare 
Dimensione: 35×130 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Portachiavi in compensato di betulla con laccetto in poliestere 
colorato e stampa a colori. Il costo comprende la stampa UV LED su 
un lato. MOQ: 200 pezzi.

Woody Plus
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Typoo AP808159
Portachiavi in bambù con catenella in metallo 
e 2 tasti antistress in ABS riciclato che emulano 
quelli di una tastiera. Dimensione: 54×25×31 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Speculo AP809626
Portachiavi in bambù con piastra in acciaio 
inox dal rivestimento gommato speciale per 
incisione laser a specchio ed anello in metallo. 
Dimensione: ø41×5 mm Stampa: E1

Blopp AP718640
Portachiavi in compensato di bambù e pelle PU 
con anello in metallo. Stampa: E1, P1(4)

Bambry AP718370
Portachiavi in compensato di bambù con anello 
in metallo. Stampa: E1, P1(4), UVC(FC)
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Bookey AP874023
Portachiavi in bambù con anello in metallo. 
Stampa: E1, P1(4)

Wokke AP721315
Portachiavi in legno di faggio naturale con anello in metallo. Stampa: E1, 
P1(4)

Boohom AP874024
Portachiavi in bambù a forma 
di casa con anello in metallo. 
Dimensione: 48×40×2 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Mewok AP781895
Portachiavi in legno e metallo. Stampa: E1, P1(4)
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Borby AP806982
Portachiavi in metallo di forma rotonda con 
inserto in bambù. In confezione di carta kraft. 
Dimensione: ø39×75 mm Stampa: E1, P1(4)

Sqorby AP806981
Portachiavi in metallo di forma rettangolare con 
inserto in bambù. In confezione di carta kraft. 
Dimensione: 25×90 mm Stampa: E1, P1(4)

Horby AP806983
Portachiavi in metallo a forma di casa con 
inserto in bambù. In confezione di carta kraft. 
Dimensione: 41×71 mm Stampa: E1, P1(4)

Rorby AP806995
Portachiavi in metallo a forma di auto con 
inserto in bambù e scatola di cartoncino kraft 
Dimensione: 22×64×6 mm Stampa: E1, P1(4)

Clorby AP808158
Portachiavi in metallo a forma di quadrifoglio con 
inserto in bambù. Fornito in scatola di cartoncino 
kraft. Dimensione: 35×70×4 mm Stampa: E1, P1(4)

Boppen AP844071
Portachiavi in metallo con inserto in bambù 
ed apribottiglie. Dimensione: 32×93×3 mm 
Stampa: E2, P2(4)
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Cortica AP844046
Portachiavi rettangolare in metallo con 
fascetta in sughero naturale e anello 
in metallo. Dimensione: 28×65×6 mm 
Stampa: E1, P2(4)

Corhu AP806997
Portachiavi in sughero naturale e PU 
a forma di casa con anello in metallo 
Dimensione: 57×58×7 mm Stampa: E1, 
P1(1)

Corry AP806993
Portachiavi rettangolare in metallo con sughero 
naturale e cinturino in pelle PU. In scatola di 
cartoncino kraft. Dimensione: 59×18×6 mm 
Stampa: E1, P2(4)

Flocox AP722138
Portachiavi galleggiante in sughero 
naturale con cordino e anello in metallo. 
Dimensione: 40×90×15 mm Stampa: E1, 
P1(1)

Kikox AP721486
Portachiavi con parti in sughero naturale 
e metallo. Dimensione: 26×105 mm 
Stampa: E1, P1(1)

Sloggy AP864007
Portachiavi con corteccia di legno di pino e 
anello in metallo. Le dimensioni dei prodotti 
possono variare. Dimensione: ø60×9 mm 
Stampa: E1
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RectoShine AP808269-10
Portachiavi in acciaio riciclato a 
forma di rettangolo con finitura 
gommata. Trattamento speciale che 
permette l'incisione laser a specchio. 
Dimensione: 32×53×2 mm Stampa: E1

RondoShine AP808270-10
Portachiavi in acciaio riciclato 
di forma rotonda con finitura 
gommata. Trattamento speciale che 
permette l'incisione laser a specchio. 
Dimensione: ø45×2 mm Stampa: E1

LorryShine AP808268-10
Portachiavi in acciaio riciclato 
a forma di camion con finitura 
gommata. Trattamento speciale che 
permette l'incisione laser a specchio. 
Dimensione: 55×30×2 mm Stampa: E1

HutShine AP808267-10
Portachiavi in acciaio riciclato a forma di 
casa con finitura gommata. Trattamento 
speciale che permette l'incisione laser 
a specchio. Dimensione: 45×38×2 mm 
Stampa: E1
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Steyr AP873022
Portachiavi tondo in metallo con finitura 
canna di fucile e piastra lucida su entrambi 
i lati. Fornito in confezione regalo nera. 
Dimensione: 37×45×4 mm Stampa: E1, DO2(FC)

Carousal AP806320
Portachiavi con area interna pivotante. 
In confezione regalo di cartoncino nero. 
Dimensione: ø35×95 mm Stampa: E1, DO1(FC)

Dwell AP873016
Portachiavi in metallo a forma di casa 
in confezione di cartoncino nero. 
Dimensione: 36×49×4 mm Stampa: DO2(FC), 
E1, P2(4)

Wesson AP873021
Portachiavi quadrato in metallo con finitura 
canna di fucile e piastre lucide su entrambi 
i lati. Fornito in confezione regalo nera. 
Dimensione: 35×43×4 mm Stampa: E1, DO3(FC)

Vertigo AP810735
Portachiavi in metallo a forma di timone 
per barca, in confezione regalo nera. 
Dimensione: ø45×5 mm Stampa: E1, DO1(FC)

Cinco AP810742
Portachiavi rotondo in metallo con 5 anelli 
staccabili. In confezione regalo di cartoncino 
nero. Dimensione: ø75 mm Stampa: E1, 
DO2(FC)

Smith AP873020
Portachiavi rettangolare in metallo con finitura 
canna di fucile e piastra lucida su entrambi i lati. 
Fornito in elegante confezione di cartoncino nero. 
Dimensione: 30×51×4 mm  Stampa: E1, DO3(FC)

Basset AP810731
Portachiavi in metallo a forma di camion, 
in confezione regalo di cartoncino nero. 
Dimensione: 27×55×3 mm Stampa: DO2(FC), 
E1, P2(2)

Circus AP810733
Placchetta in metallo portachiavi, in confezione 
regalo. Dimensione: 17×64×3 mm Stampa: E1, 
DO2(FC)
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Ritidus AP808152
Portachiavi rettangolare in metallo con 
finitura dorata e placca color canna di 
fucile. Confezione in scatola di cartoncino 
kraft. Dimensione: 31×72×3 mm 
Stampa: E1, DO3(FC)

Sitidus AP808154
Portachiavi quadrato in metallo con 
finitura dorata e placca color canna di 
fucile. Confezione in scatola di cartoncino 
kraft. Dimensione: 34×70×3 mm 
Stampa: E1, DO3(FC)

Nitidus AP808153
Portachiavi ovale in metallo con finitura 
dorata e placca color canna di fucile. 
Confezione in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 40×72×3 mm Stampa: E1, 
DO2(FC)

Spinitus AP808155
Portachiavi in metallo con finitura 
dorata e parte interna ruotabile. 
Confezione in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 34×75×5 mm Stampa: E1, 
DO1(FC)

-97 -97-97-97

-98 -98-98-98

470 471

KEYS AND TOOLS



Rectangle AP800655
Portachiavi in metallo in 
confezione di cartoncino nero. 
Dimensione: 25×43×4 mm Stampa: E1, 
DO2(FC)

Dice AP800656
Portachiavi in metallo in 
confezione di cartoncino nero. 
Dimensione: 29×43×4 mm Stampa: E1, 
DO2(FC)

Ball AP800657
Portachiavi in metallo in 
confezione di cartoncino nero. 
Dimensione: 29×39×4 mm Stampa: E1, 
DO1(FC)

Bubly AP874026
Portachiavi in metallo a forma di tappo di 
bottiglia con apribottiglie, in confezione 
regalo nera. Ideale per la stampa con 
resina epossidica. Dimensione: ø38×7 mm 
Stampa: DO2(FC), E1, P2(1)

Bubbles AP810724
Portachiavi con apribottiglie in metallo e 
personalizzazione in resina epossidica. In 
scatola regalo nera. Il prezzo include la 
stampa in resina epossidica. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 35×65×3 mm Stampa: FP-DO(FC), 
E1

DESIGN DI ALTA QUALITÀ CON STAMPA EPOSSIDICA
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Kapka AP808259
Portachiavi con apribottiglie in metallo, 
fornito in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 27×50×9 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Fasten AP808256
Portachiavi con apribottiglie in 
metallo a forma di chiave inglese, 
fornito in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 24×98×3 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Spanner AP806994
Portachiavi con apribottiglie in metallo 
a forma di chiave inglese e scatola di 
cartoncino kraft Dimensione: 22×62×7 mm 
Stampa: E1, P2(4)
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Cromo AP808260
Portachiavi in metallo di forma rotonda 
con moneta per il carrello della spesa. 
Fornito in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 36×36×5 mm Stampa: E1

Aglaia AP806323
Portachiavi in metallo a forma di 
nave in confezione di cartone nera. 
Dimensione: 40×57 mm Stampa: E1

Lucky AP873029
Portachiavi a forma di quadrifoglio in 
metallo. In confezione regalo nera. 
Dimensione: 35×95×3 mm Stampa: E1

Dromo AP810736
Portachiavi in metallo a forma di cerchione d'auto 
con gettone per il carrello della spesa, in scatola 
regalo nera. Dimensione: ø34×5 mm Stampa: E1

Eternity AP809516
Portachiavi di forma rotonda in metallo 
con calendario perpetuo fino al 2060. 
In confezione regalo di cartoncino nero. 
Dimensione: ø45×80 mm Stampa: E1

Dorko AP873019
Portachiavi in metallo a forma di palla da calcio. 
Dimensione: ø32×68×3 mm Stampa: E1, DO2(FC)
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LoveShine AP808271-05
Portachiavi in acciaio riciclato a forma di 
cuore con finitura gommata. Trattamento 
speciale che permette l'incisione laser 
a specchio. Dimensione: 45×37×2 mm 
Stampa: E1

I Love AP873030
Portachiavi in metallo con 3 
ciondoli: "I", cuore e rettangolo. In 
confezione regalo di cartoncino 
nero. Dimensione: 31×60×5 mm 
Stampa: DO1(FC), E1

Valentine AP873031
Portachiavi in metallo a forma 
di cuore, fornito in confezione 
nera. Dimensione: 42×87×3 mm 
Stampa: DO3(FC), E1

STAINLESS
STEEL
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Aluudy A AP718937
Portachiavi di forma tonda in 
composito di alluminio spazzolato 
con stampa a colori. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 
100 pz. Dimensione: ø45 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Pukke AP808257
Portachiavi in metallo con cinturino in 
pelle PU, fornito in scatola di cartoncino 
kraft. Dimensione: 21×61×9 mm 
Stampa: E1, P2(4)

Aluudy B AP718938
Portachiavi di forma ovale in 
composito di alluminio spazzolato 
con stampa a colori. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 
100 pz. Dimensione: 35×53 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Rokke AP808258
Portachiavi in metallo e pelle PU, 
fornito in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 25×69×8 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Aluudy C AP718939
Portachiavi di forma quadrata in 
composito di alluminio spazzolato 
con stampa a colori. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 
100 pz. Dimensione: 45×45 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Poxil AP761161
Portachiavi in metallo e poliestere. 
Dimensione: 28×65×4 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Aluudy D AP718940
Portachiavi di forma rettangolare in 
composito di alluminio spazzolato 
con stampa a colori. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 
100 pz. Dimensione: 35×53 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Coxil AP722670
Portachiavi rettangolare in metallo con 
fascia in cotone e anello in metallo. 
Dimensione: 28×65×6 mm Stampa: E1, 
P2(4)
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Rallop AP722669
Apribottiglie ed apri barattoli in alluminio 
riciclato con portachiavi in metallo. 
Dimensione: 11×60×15 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Ralubiner AP808062
Moschettone in alluminio 
riciclato con anello in metallo 
Dimensione: 57×30×5 mm Stampa: E1

Moppe AP781666
Apribottiglie in alluminio con portachiavi. 
Dimensione: 15×79×9 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Samy AP809543
Portachiavi in alluminio a forma 
di auto con funzione apribottiglie. 
Dimensione: 24×71×3 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Ralutag AP808061
Portachiavi in alluminio riciclato con anello 
in metallo Dimensione: 29×50×1 mm 
Stampa: E1, P2(4)

Bianx AP741588
Portachiavi in alluminio a forma di 
bicicletta con funzione apribottiglie. 
Dimensione: 35×57×4 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Russel AP809507
Apribottiglie in alluminio con anello portachiavi. 
Dimensione: 14×55×9 mm Stampa: E1, P2(4)

Franken AP791326
Portachiavi in alluminio a forma di 
chitarra con funzione apribottiglie. 
Dimensione: 27×73×3 mm  Stampa: E1, 
P2(2)
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Biropi AP808261
Portachiavi con apribottiglie in alluminio riciclato 
ed inserto moneta per il carrello della spesa. 
Dimensione: 31×61×2 mm Stampa: E1, P2(2)

Kaipi AP808068
Apribottiglie in alluminio riciclato a 
forma di bottiglia con anello in metallo 
Dimensione: 30×89×2 mm Stampa: E1, P2(2)
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Rutto AP734085
Mini torcia in alluminio riciclato con 3 
LED, apribottiglie, portachiavi e batteria 
a bottone. Dimensione: ø22×86 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Limex AP781933
Torcia in plastica con 1 LED e portachiavi 
in metallo. I loghi incisi sul corpo vengono 
illuminati. Batterie a bottone incluse. 
Dimensione: ø14×85 mm Stampa: E1

Latto AP781001
Mini torcia in alluminio con 3 LED, 
apribottiglie e portachiavi. Con batteria 
a bottone. Dimensione: ø17×70 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Raipei AP864056
Mini torcia in plastica ABS riciclata con 
1 LED, finitura metallica e portachiavi in 
metallo. Fornita con batteria a bottone. 
Dimensione: ø11×75 mm Stampa: P1(4)

Waipei AP854071
Mini torcia in plastica con 1 LED e 
portachiavi in metallo. Fornita di batteria 
a bottone. Dimensione: ø11×75 mm 
Stampa: P1(4)

Industrial AP844022
Portachiavi in plastica con torcia LED e 
portachiavi in metallo. Con 3 batterie 
a bottone. Dimensione: 25×60×5 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Taipei AP809368
Mini torcia in plastica con 1 LED, 
finiture metalliche e portachiavi in 
metallo. Fornita di batteria a bottone. 
Dimensione: ø11×75 mm Stampa: P1(4)

Skyway AP810717
Portachiavi in plastica a forma di auto 
con luce LED bianca e anello portachiavi 
in metallo. Batteria a bottone inclusa. 
Dimensione: 25×60 mm Stampa: P1(4)
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Alurex AP734083
Torcia in alluminio riciclato a 1 LED con cinturino. 
Funziona con 3 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione: ø24×84 mm Stampa: E1, P2(2)

Everwood AP810358-10
Torcia in alluminio con 14 LED in 
confezione regalo nera. Con 3 batterie AAA. 
Dimensione: 200×37×110 mm Stampa: E1, 
P2(2), DO1(FC)

Spotlight AP810332
Torcia in alluminio a 9 LED con tracolla. Con 3 batterie AAA. 
Dimensione: ø26×90 mm Stampa: E1, P2(2)

Pico AP810360
Mini torcia in alluminio con 3 LED e moschettone. 
Batterie a bottone incluse. Dimensione: 17×50 mm 
Stampa: E1, P2(2)
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Chargelight Ultra AP808127
Torcia in alluminio con batteria ricaricabile USB integrata (1500 mAh) 
e cinturino per il trasporto. Dispone di luce COB ad alta potenza 
zoomabile. Modalità di luce intensa, media, bassa e lampeggiante. 
Fornita con cavo di ricarica USB. Dimensione: ø40×165 mm 
Stampa: E2, P3(2)

Chargelight Zoom AP808126
Torcia in alluminio con batteria ricaricabile USB integrata (400 mAh) e 
laccetto per il trasporto. Dotata di luce COB ad alta potenza zoomabile 
e sorgente luminosa COB sul lato. Modalità di luce fissa e lampeggiante. 
Fornita con cavo di ricarica USB. Dimensione: ø24×92 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Chargelight AP844051
Torcia in alluminio con batteria ricaricabile USB integrata (400 mAh), 
luce COB ad alta potenza, modalità di funzionamento a luce fissa e 
lampeggiante. Fornita con cavo di ricarica USB. Dimensione: ø20×80 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Chargelight Plus AP844052
Torcia in alluminio con batteria ricaricabile USB integrata (400 mAh). 
Dotata di luce frontale COB ad alta potenza ed ulteriore sorgente 
luminosa COB sul lato. Modalità di luce fissa e lampeggiante. Fornita 
con cavo di ricarica USB. Dimensione: ø20×85 mm Stampa: E1, P2(2)
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Rexplorer AP808128
Lampada frontale in plastica con batteria ricaricabile USB integrata 
(400 mAh) e fascia regolabile. Dispone di luce COB ad alta potenza 
e doppio sensore di movimento. Modalità di luce elevata, bassa 
e in risposta al movimento. Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 69×35×37 mm Stampa: P2(2)

Cobby AP808122-10
Torcia multifunzionale in alluminio con 
luce COB ad alta potenza e batteria 
ricaricabile USB integrata (400 mAh). 
Completa di moschettone, magnete ed 
apribottiglie. Funzioni di luce intensa, 
debole e lampeggiante. Fornita con cavo di 
ricarica USB Dimensione: 45×71×20 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Cobiner AP864071-10
Mini torcia in ABS riciclato con batteria ricaricabile USB integrata 
(200 mAh), moschettone, 3 modalitàdi luminosità, luce COB sulla 
parte frontale e illuminatore COB sul lato. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 31×110×15 mm Stampa: P2(2)
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Charboo AP864055
Torcia in bambù con batteria ricaricabile USB integrata (320 mAh), 1 luce LED 
con 3 modalità di luminosità e cinturino. Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø25×84 mm Stampa: E2, P2(2)

Lampoo AP844044
Mini torcia in bambù con 1 LED e 
portachiavi in metallo. Completa di batteria 
a bottone. Dimensione: ø15×64 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Bloomen AP844048
Torcia in alluminio con copertura in bambù, 
LED COB e laccetto per il trasporto. Comprende 
3 batterie AAA. Dimensione: ø29×90 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Raboo AP808146
Mini torcia con 1 LED, in bambù e plastica ABS 
riciclata e portachiavi in metallo. Fornita con 
batteria a bottone. Dimensione: ø14×64 mm 
Stampa: E1, P1(2)
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Giraffe AP844050
Torcia in alluminio a 3 LED con testa estensibile e flessibile, magnete 
sulla parte superiore e clip laterale in metallo. Batterie a bottone incluse. 
Lunghezza massima: 57 cm. Dimensione: ø21×170 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Hemmerg AP864065
Torcia in alluminio 3in1 con martello di emergenza e taglia cinture di 
sicurezza. Completa di batteria ricaricabile USB integrata (500 mAh), 
magnete, cinturino, luce COB ad alta potenza sul fronte e illuminatore 
COB sul lato. Cavo di ricarica USB incluso. Dimensione: ø20×163 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Hemly AP864066
Torcia multifunzionale in ABS e acciaio inox con martello di emergenza, taglia 
cinture di sicurezza e multi utensile con 9 funzioni. Luce LED zoomabile 
e 3 modalità di luminosità. Funziona con 3 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione: ø40×150 mm Stampa: E1, P2(2)

-10 -21

Bedtime AP864087-01
Luce da lettura in ABS con lampada LED flessibile 
e batteria ricaricabile USB integrata (220 mAh). 
Modalità di luce calda, naturale e fredda. Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: 46×80×17 mm 
Stampa: P2(4)

Miflux AP864088-01
Torcia e lampada da tavolo multifunzionale in ABS con testa flessibile, base 
magnetica e batteria ricaricabile USB integrata (1200 mAh). Dispone di 6 LED 
e modalità di luce calda, naturale e fredda. Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø44×149 mm Stampa: P2(4)
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CreaScent AP718099
Deodorante per auto con fragranza personalizzata (esotico, fresco, 
mela verde, limone, auto nuova, oceano, pesca, fragola, vaniglia). Con 
stampa a colori su entrambi i lati. MOQ: 250 pz. Dimensione: ø75 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Zhuzi AP844047-10
Deodorante per auto in silicone con 
parte frontale in bambù e supporto 
per bocchetta d'aria, fragranza limone. 
Dimensione: ø42×35 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Roshen AP741175
Deodorante per auto al profumo di limone. 
Dimensione: ø52×42 mm Stampa: P1(4), 
DO4(FC)

Aluscen AP721393
Deodorante per auto con profumazione 
al limone, corpo in alluminio con gancio 
per il montaggio alle bocchette dell'aria. 
Dimensione: 57×49×28 mm Stampa: E1, 
P2(2)
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CREA IL TUO SPECIALE PROFUMATORE PER AUTO

Crea qualsiasi tipo di progetto con personalizzazione sino a 4+4 colori (CMYK)

SCEGLI PROFUMO
Fresco, limone, fragola, pesca, oceano, esotico, auto nuova, vaniglia, mentolo, melone, cocco, pino, fiore

SCEGLI LA FORMA
9 diverse forme disponibili o, su richiesta con forma personalizzata
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Magvent AP808033
Supporto magnetico portacellulare per auto in 
alluminio, con attacco alle bocchette di ventilazione 
dell'auto e piastra metallica autoadesiva. 
Dimensione: 38×37×62 mm Stampa: E1, RE1(6), 
P2(2)

Boovent AP808063
Porta cellulare per auto magnetico in 
bambù con montaggio su bocchetta d'aria 
e piastra di metallo biadesiva inclusa. 
Confezione in scatola di cartoncino kraft 
Dimensione: 58×40×28 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Karmag AP781603-21
Supporto porta cellulare magnetico per 
auto in alluminio, con gancio di montaggio 
alle bocchette dell'aria. Piastra metallica 
autoadesiva compresa. In confezione 
regalo. Dimensione: ø33×30 mm 
Stampa: E1, ER1, RE1(6)

Chargeway AP864063-10
Supporto magnetico per auto in ABS riciclato con caricatore rapido wireless 
incorporato (15W) e supporto regolabile per il montaggio sulla bocchetta 
dell'aria. Include un anello metallico autoadesivo che consente l'utilizzo della 
funzione magnetica su qualsiasi dispositivo ricaricabile in modalità wireless. 
Compatibile con iPhone® 12 o più recente. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 65×97×10 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)

Dashim AP781176
Supporto porta cellulare per auto con 
gancio di montaggio alle bocchette 
dell'aria. Dimensione: 29×97×50 mm 
Stampa: DO1(FC), P1(2)

BiPower AP806975-10
Caricabatteria da auto con 2 porte USB. Uscita massima: 
1000 mA (porta 1), 2100 mA (porta 2). Ideale per la 
stampa con resina epossidica. Dimensione: ø38×68 mm 
Stampa: DO2(FC), P1(2)

2100 mA
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Suboside AP809485-01
Set 2pz parasole pieghevole per finestrini 
laterali auto, ideale per la personalizzazione 
in sublimazione. Fornito con ventose. 
Dimensione: 440×360 mm Stampa: SU2(FC)

Ombra AP761172
Parasole per parabrezza auto in alluminio con 2 
ventose. Dimensione: 1300×700 mm Stampa: S2(1)

Subowind AP809486-01
Parasole pieghevole per parabrezza auto, ideale 
per la personalizzazione in sublimazione. Fornito 
con ventose. Dimensione: 1000×500 mm 
Stampa: SU3(FC)

Ridella AP808419-10
Parasole ad ombrello per parabrezza auto con 
struttura in metallo e custodia in poliestere. 
Dimensione: 800×1360 mm Stampa: TD(8), DTD(FC)
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ScraPark AP844041
Disco orario in plastica con 
raschietto per ghiaccio. 
Dimensione: 118×160 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC), S1(2)

CreaPark Eco Pico AP716790
Disco orario in cartoncino kraft 
plastificato personalizzabile, di 
dimensioni compatte come quelle 
di una carta di credito. Il costo 
comprende la personalizzazione a 
colori su tutta la superficie. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 54×85 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaPark Pico AP716789
Disco orario in cartoncino plastificato 
personalizzabile, di dimensioni compatte 
come quelle di una carta di credito. Il 
costo comprende la personalizzazione 
a colori su tutta la superficie. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 54×85 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaPark Eco AP718533
Disco orario in cartoncino kraft 
personalizzabile. Il costo è comprensivo 
della stampa a colori. MOQ: 100 
pz. Dimensione: 110×150 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaPark AP718181
Disco orario in carta plastificata. Il prezzo 
include la stampa full color. MOQ: 
100 pz. Dimensione: 110×150 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

VEICOLARE IN MANIERA EFFICACE IL PROPRIO MESSAGGIO

486 487

KEYS AND TOOLS



Membek AP800457-00
Raschietto per ghiaccio ecologico in paglia di grano con 
manico in bambù. Dimensione: 95×225×20 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Shubo AP800340
Raschia ghiaccio in ABS riciclato con spazzola e 
manico in bambù Dimensione: 100×375×27 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Rescrap AP800329
Raschia ghiaccio in ABS riciclato 
Dimensione: 88×214×11 mm 
Stampa: P1(4)

TriScrap AP874037
Raschia ghiaccio triangolare in plastica PS riciclata. 
Dimensione: 115×109×2 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

CreaScrape AP716569
Raschia ghiaccio in plastica con guanto 
personalizzabile in poliestere 600D RPET. 
Il costo è comprensivo della stampa in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 
50 pezzi. Dimensione: 160×230 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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PS

488 489

KEYS AND TOOLS



Edison AP716568
Borsa in poliestere 600D RPET per cavo 
caricabatterie auto elettriche con 2 maniglie e 
zip di chiusura. Personalizzabile con stampa in 
sublimazione su tutta la superficie ed etichetta 
RPET. MOQ: 25 pezzi. Dimensione: ø400×130 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Scrawy AP722678-00
Raschietto per ghiaccio in ecologica 
paglia di grano e plastica PP. 
Dimensione: 93×205×20 mm Stampa: P1(4)

Butix AP781737-10
Borsa organizer pieghevole per bagagliaio 
auto in tessuto non tessuto con manici. 
Dimensione: 340×280×250 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Dicex AP781263
Raschia ghiaccio in plastica. 
Dimensione: 87×213×13 mm 
Stampa: P1(4)

Trenxi AP721084-10
Pala di emergenza pieghevole in acciaio 
al carbonio completa di custodia per il 
trasporto. Dimensione: 115×465×50 mm 
Stampa: E3, TD(8), DTD(FC)

Gloxa AP791301
Raschia ghiaccio in plastica con guanto in poliestere 
210T. Dimensione: 170×260×15 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), P1(1)

Remmer AP781551-10
Martello di emergenza multifunzione con taglierino 
e torcia a 1 LED. Fornito con batterie a bottone. 
Dimensione: 76×133×24 mm Stampa: P1(2)
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Tarrox AP781691
Portachiavi con flessometro in plastica, 1mt. 
Dimensione: 43×41×15 mm Stampa: P1(2), 
DO1(FC)

Rapid AP810715
Flessometro in plastica con funzione di blocco, con 
clip in metallo e anello portachiavi; lunghezza: 2mt. 
Dimensione: 50×45 mm Stampa: P1(2), DO2(FC)

Bessux AP791135
Flessometro 2mt, con moschettone. 
Dimensione: 66×18×47 mm  Stampa: P1(4), 
DO1(FC)

Wheel AP810315
portachiavi in metallo con flessometro, 
1mt. Dimensione: ø40 mm 
Stampa: P2(4), DO2(FC)

Hawkes AP808032-01
Metro a nastro da sarto in plastica con 
bloccaggio a pulsante, 1 m. Con scala cm 
e pollici. Dimensione: ø50×14 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)

Level AP844017-01
Flessometro in plastica con 
livella e portachiavi, 1 m. 
Dimensione: 43×42×9 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Symmons AP844004
Portachiavi in plastica a forma 
di camion con flessometro, 1m. 
Dimensione: 55×40×10 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Multilevel AP874036
Portachiavi multifunzione in ABS 
riciclato con anello in metallo, 
righello, magnete e doppia livella. 
Dimensione: 75×44×18 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Gable AP844043
Metro pieghevole in legno, 2 m. 
Dimensione: 235×30×16 mm 
Stampa: UVB(FC)

Mansard AP892003
Metro carpentiere in plastica, lunghezza 
2mt. Dimensione: 232×30×15 mm 
Stampa: UVB(FC)

Cabinet AP892004
Mini metro pieghevole in plastica con 
portachiavi in metallo. Lunghezza: 
0,5 m. Dimensione: 30×65×13 mm 
Stampa: UVB(FC)
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Resure 3M AP874027
Flessometro in plastica ABS riciclata con 
funzione di blocco, clip in metallo e cinturino 
per la mano, 3 m. Dimensione: 64×60×32 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

Resure 5M AP874028
Flessometro in plastica ABS riciclata con funzione di 
blocco, clip in metallo e cinturino per la mano, 5 m. 
Dimensione: 85×70×42 mm Stampa: P2(4), UVC(FC)

Meter 7,5M AP721485
Flessometro con funzione di blocco e clip in metallo per 
cintura. Lunghezza: 7,5 mt. Dimensione: 85×85×40 mm 
Stampa: DO4(FC), P2(4)

Meter 5M AP741721 
Dimensione: 70×70×35 mm 
Stampa: DO3(FC), P2(4)

Meter 3M AP731567
Flessometro in plastica, con funzione di blocco 
e clip in metallo per cintura. Lunghezza 3mt. 
Dimensione: 61×62×35 mm Stampa: DO2(FC), P2(4)
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Bessito AP808264
Multi utensile in acciaio inox riciclato a forma 
di camion con apribottiglie, cacciavite a croce 
e 3 chiavi piatte. Dimensione: 66×36×2 mm 
Stampa: E1, P2(2)

ToolCart AP808263
Attrezzo multiuso in acciaio riciclato con moschettone, 
moneta per carrello della spesa, righello e 3 chiavi piatte. 
Dimensione: 24×76×2 mm Stampa: E1

Coppi AP808125
Multi utensile in acciaio inox a forma di bicicletta 
con 11 funzioni. Dimensione: 100×60×2 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Willys AP808049-21
Multiutensile in acciaio a forma di carta di credito con 20 funzioni, in 
astuccio di pelle PU. Dimensione: 91×61 mm Stampa: E1, RE1(6), 
TB(8), DTB(FC)

Gyver AP809547-21
Multiutensile in acciaio inossidabile a forma di carta di credito con 11 
funzioni e custodia in pelle PU. Dimensione: 79×56×3 mm Stampa: E1, 
RE1(6), TB(8), DTB(FC)

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Farina AP733337
Portachiavi multifunzione acciaio inossidabile e 
bambù con apribottiglie e 4 bussole esagonali. 
Dimensione: 30×95×8 mm Stampa: E1, P2(2)

Mackie AP733609
Portachiavi multifunzionale in bambù con 
anello in metallo, apribottiglie e doppia 
livella. Dimensione: 60×80×15 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Boocut AP733615
Taglierino in metallo con manico in bambù e 
blocco di sicurezza. Dimensione: 18×130×14 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Gresley AP733586
Multi utensile in acciaio al carbonio nero 
con impugnatura in bambù e 7 funzioni (5 
chiavi esagonali, cacciaviti piatti e a croce). 
Dimensione: 32×98×20 mm Stampa: E2, P2(2)

Stanier AP734107
Flessometro da 1mt in bambù 
con portachiavi in metallo. 
Dimensione: 44×44×17 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Tsubo AP874034
Multi utensile in acciaio con impugnatura in bambù e 14 funzioni. Dispone di 
cacciaviti piatti e a croce, 5 chiavi esagonali, 3 bussole per chiavi esagonali con asta 
di prolunga e 4 chiavi piatte. Dimensione: 90×41×31 mm Stampa: E2, P2(2)

494 495

KEYS AND TOOLS



Spiroo AP800477
Livella in bambù con apribottiglie. 
Dimensione: 150×43×20 mm 
Stampa: E2, P2(2), UVC(FC)

Meaboo AP800478
Apribottiglie rotondo in bambù 
con flessometro da 1 m. 
Dimensione: ø50×25 mm Stampa: E2, 
P2(2), UVC(FC)

Tappo AP874019
Flessometro in plastica e 
bambù con funzione di blocco, 
clip in metallo e laccetto, 5 m. 
Dimensione: 65×65×37 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Cooter AP800470
Set composto da 21 pezzi di attrezzi in metallo in scatola di bambù. Include 
1 cacciavite a bussola, 1 taglierino, 3 cacciaviti di precisione, set di punte per 
cacciavite da 10 pezzi con supporto, set di bussole per dadi da 4 pezzi e 1 
estensore. Dimensione: 195×112×30 mm Stampa: E2, P2(2)
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Xander AP808048
Set multifunzione posateria pieghevole in acciaio 
inossidabile con manico in bambù e cordino in pelle PU. 
Con 7 funzioni: coltello, forchetta, cucchiaio, apribottiglie 
e barattoli, cavatappi e punzonatore per pelle. In caso di 
utilizzo delle posate, il set può essere diviso in due parti. 
Dimensione: 38×105×32 mm Stampa: E2, P2(2)

Stroud AP808087
Coltellino da tasca in acciaio inossidabile 
con moschettone, manico in bambù e 9 
funzioni. Dimensione: 33×94×20 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Hiddins AP721902
Coltellino tascabile multiuso in acciaio con 9 
funzioni, manico in bambù e cordoncino in pelle 
PU. Dimensione: 25×90×15 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Hemverk AP733336
Utensile multifunzione in acciaio 
inox con manico in legno e 7 
funzioni. Con portachiavi in metallo. 
Dimensione: 35×70×15 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Hakim AP721904
Utensile tascabile multiuso in 
acciaio con 12 funzioni, manico 
in bambù e cordoncino in pelle 
PU. Dimensione: 50×105×17 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Mears AP808093
Coltello tascabile in acciaio 
inossidabile con chiusura di sicurezza, 
manico in bambù e moschettone. 
Dimensione: 27×101×12 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Lundin AP721903
Coltello tascabile in acciaio con 
manico in bambù, cordoncino in 
pelle PU e chiusura di sicurezza. 
Dimensione: 30×105×13 mm 
Stampa: E2, P2(2)

SOLUZIONI TAGLIENTI A PORTATA DI MANO
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Mingus AP781423
Coltello tascabile in acciaio inox con blocco 
di sicurezza. Dimensione: 26×89×12 mm 
Stampa: E2

Angus AP808105-10
Coltello tascabile in acciaio inossidabile, 
completamente nero, con manico in alluminio, 
moschettone e chiusura di sicurezza. 
Dimensione: 32×101×13 mm Stampa: E2, P2(2)

Woxen AP761956
Coltello temperino in acciaio con 
rivestimento in legno e chiusura di 
sicurezza. Dimensione: 95×15×13 mm 
Stampa: E2, RE1(6)

Rortex AP781566
Coltello tascabile in acciaio inox con 
manico in legno e blocco di sicurezza. 
Dimensione: 102×30×9 mm Stampa: E2
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Dozen AP791020
Pinza multiuso in acciaio inox con 
12 funzioni e custodia in poliestere. 
Dimensione: 100×17×95 mm  Stampa: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)

Factory AP808023
Set pinza multiuso con 8 diverse funzioni 
e coltello tascabile, in acciaio inox ed 
alluminio. In scatola regalo di cartoncino 
nero. Dimensione: 138×180×27 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Watton AP808104-77
Multi utensile in acciaio inox con 9 
funzioni ed astuccio di poliestere. 
Dimensione: 40×100×13 mm Stampa: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)

Fix It AP808021
Pinza multiuso in acciaio 9 funzioni: pinze, lima per unghie, 
3 cacciaviti, 2 coltelli, apriscatole con custodia in poliestere. 
Dimensione: 70×141×40 mm Stampa: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Workshop AP808022
Pinza multiuso in acciaio inox con 8 
funzioni ed impugnatura in alluminio, 
in scatola regalo di cartoncino nero. 
Dimensione: 96×180×27 mm Stampa: E2, 
P2(2)
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Gorner Mini AP808101
Mini coltello tascabile in acciaio 
inossidabile con 3 funzioni e manico in 
alluminio. Dimensione: 19×59×10 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Baikal AP873033
Coltellino tascabile in acciaio inox 
con manico in legno e 9 funzioni. 
Dimensione: 24×89×17 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Gorner Plus AP808102
Coltello tascabile in acciaio inossidabile 
con 5 funzioni e manico in alluminio. 
Dimensione: 25×96×13 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Nipox AP761181
Coltello tascabile con 5 funzioni 
e superficie piana. Ideale per 
stampa con resina epossidica. 
Dimensione: 20×72×8 mm Stampa: E1, 
P2(2), RE1(6), DO2(FC)

Galloway AP808106-10
Coltello tascabile completamente 
nero, in acciaio inossidabile, con 13 
funzioni, moschettone e manico in 
alluminio. Dimensione: 33×93×19 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Gregor AP808003
Coltello tascabile in metallo con 7 
funzioni. Dimensione: 25×90×15 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Breithorn AP808103
Coltello tascabile in acciaio inossidabile 
con 12 funzioni e manico in alluminio. 
Dimensione: 30×101×15 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Wyoming AP810701
Coltello tascabile in metallo con 
11 funzioni ed inserto in plastica. 
Dimensione: 25×90×15 mm 
Stampa: E1, RE1(6), P2(2)
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Loktox AP781692
Taglierino in plastica. 
Dimensione: 30×155×14 mm 
Stampa: P1(4)

Calipen AP781187-01
Penna a sfera in plastica con 
righello 10 cm. e calibro. Con refill 
blu. Dimensione: ø11×150 mm 
Stampa: P1(2)

Bianco AP815001
Taglierino in acciaio inox, 
corpo in plastica trasparente. 
Dimensione: 20×133×11 mm 
Stampa: P1(4)

Handy AP845164
Penna a sfera 5 in 1 in plastica con 
gommino capacitivo per touch screen, 
supporto per cellulare, righello, pulisci 
schermo e funzione cacciavite. Fornita 
refill blu. Dimensione: ø13×157 mm 
Stampa: P1(2)

RapiCut AP892011
Taglierino in plastica 
con lama a scomparsa. 
Dimensione: 25×125×10 mm 
Stampa: P1(4)

Fixpen AP741722
Penna a sfera in plastica con cacciavite 
piatto ed a stella, livella a bolla e righello 
da 7cm / 3 pollici. Con clip in metallo e 
refill blu. Dimensione: ø10×149 mm 
Stampa: P1(2)

Cuttex AP781694-21
taglierino in acciaio inox. 
Dimensione: 12×127×11 mm 
Stampa: E1

Carpenter AP761177
Matita in legno, fornita non appuntita. 
Dimensione: 180 mm Stampa: P0(4), E0
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Parcelo AP809622
Coltello tagliacarte in plastica ABS riciclata e 
acciaio inossidabile con lama auto-retrattile e 
portachiavi in metallo. Dimensione: 33×57×4 mm 
Stampa: P1(4), UVC(FC)

Tooby AP800517
Penna a sfera capacitiva multifunzione 
in bambù con meccanismo a rotazione. 
Con doppia punta per cacciavite, 
livella e righello da 7 cm. Refill blu. 
Dimensione: ø12×151 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Boloid AP808086
Penna senza inchiostro in bambù a lunga 
durata con pennino capacitivo e punta in 
lega metallica che ossida la carta. Fusto 
esagonale con righelli da 11 cm e 4 pollici. 
Questa penna scrive in modo simile 
a una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø10×148 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Ruloid AP800493
Penna in alluminio riciclato senza inchiostro 
di lunga durata con punta in lega metallica 
che ossida la carta e gommino capacitivo. 
Con fusto esagonale che integra righello da 
11 cm e da 4 pollici. Questa penna scrive 
come una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø9×150 mm Stampa: E1, P2(2)

Burnham AP810429
Penna a sfera in legno con corpo 
squadrato e decorazione righello 
da 14cm su un lato. Con refill 
blu. Dimensione: ø10×180 mm 
Stampa: E1, P1(4)

DAL SERRAGGIO DEI BULLONI ALLA CREAZIONE DI UN RAPPORTO 
DI FIDUCIA, GLI ATTREZZI E I SET DI UTENSILI POSSONO 
CONTRIBUIRE IN MODO EFFICACE AL RAGGIUNGIMENTO DI 
QUESTO OBIETTIVO. LASCIA IL SEGNO CON UN GADGET CHE 
GARANTISCA AI TUOI CLIENTI DI ASSOCIARE IN MANIERA UNIVOCA 
IL MARCHIO DELL'AZIENDA ALL'AFFIDABILITÀ E ALLA CAPACITÀ DI 
RISOLVERE I PROBLEMI. L'ARTIGIANATO DI QUALITÀ È SEMPRE UN 
OTTIMO INVESTIMENTO.

CONCEPITO PER PRODURRE RISULTATI, 
PERSONALIZZATO PER OTTENERE SUCCESSO
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Horgol AP721659
Coppia di guanti elastici in nylon con 
rivestimento antiscivolo, in taglia unica. 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Fangio AP781784
Set 20 attrezzi in valigetta di 
plastica a forma di ruota d'auto. 
Dimensione: ø128×48 mm Stampa: P2(2)

Lagerslam AP808031
Martello in acciaio con 
apribottiglie e manico in gomma. 
Dimensione: 110×240×30 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Graham AP781783
Set 19 attrezzi con custodia 
di poliestere e moschettone. 
Dimensione: 150×100×20 mm 
Stampa: P2(2)

Aldrin AP808029
Set utensili da 25 pz. in metallo con valigetta in alluminio e 
chiusura a cerniera. Comprende: pinza a becco, pinza da 
taglio, cacciavite a bussola, prolunga per cacciavite, pinzetta, 
6 cacciaviti di precisione, 4 bussole e 10 punte per cacciavite. 
Dimensione: 30×130×17 mm Stampa: E2, P2(2)

Pitstop AP800394
Set 22 pz attrezzi in metallo e valigetta in plastica con: 2 
cacciavite, 1 pinza, 1 manico, 2 dadi esagonali, 5 chiavi 
a bussola, 10 punte. Dimensione: 220×160×27 mm 
Stampa: S2(1)
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Reflex AP826002
Sciarpa/scaldacollo multiuso in poliestere con striscia 
riflettente. Solo per uso promozionale, il prodotto non 
può essere considerato un dispositivo di protezione 
personale. Dimensione: 250×500 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Thunder Max AP808288
Ombrello 8 pannelli in pongee 190RPET con stecche in fibra di 
vetro, struttura e fusto in metallo, manico in EVA, profili riflettenti 
ed etichetta RPET. Il prodotto è solo per uso promozionale e non 
può essere considerato un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: ø1030×800 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Thunder AP808414
Ombrello pieghevole completamente automatico (apertura/
chiusura) a 8 pannelli con parti riflettenti. Struttura antivento 
in alluminio, stecche in fibra di vetro e impugnatura in plastica. 
Fodera in colore coordinato, anch'essa con fasce riflettenti. In 
poliestere 190T. Solo per uso promozionale, il prodotto non 
può essere considerato un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: ø1000×630 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Visibo AP826000
Gilet in poliestere ad alta visibilità in astuccio con 
zip. Conforme alla normativa ISO EN 20471 Classe 2. 
Dimensione: M, XL Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Visibo Mini AP826001-02
Gilet alta visibilità per bambini. Il giubbotto è conforme agli 
elevati standard di visibilità della norma europea EN17353. 
Dimensione: Max. 140 cm Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Lumiroll AP808140
Zaino rolltop rifrangente in poliestere 
RPET con scomparto principale chiuso 
da fibbia, tasca nascosta chiusa da 
cerniera, scomparto imbottito per laptop 
(15"), tasca laterale, schienale e spallacci 
imbottiti. Etichetta RPET. Solo ad uso 
promozionale, il prodotto non può essere 
considerato un dispositivo di protezione 
personale. Dimensione: 270×440×130 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Vidraw AP741542
Sacca in poliestere 190T con strisce 
riflettenti alta visibilità. Solo per 
uso promozionale, il prodotto 
non può essere considerato un 
dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: 350×410 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Lightyear AP874013
Sacca in poliestere alta visibilità con coulisse. L’intera superficie della sacca 
è realizzata in materiale riflettente. Solo per uso promozionale, il prodotto 
non può essere considerato un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: 430×300 mm Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Carrylight AP842003-02
Sacca alta visibilità, con chiusura a coulisse, 2 bande riflettenti 
e ulteriore chiusura in velcro. Solo per uso promozionale, 
il prodotto non può essere considerato un dispositivo 
di protezione personale. Dimensione: 300×400 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Lumen AP809306-02
Braccialetto riflettente. Solo per uso 
promozionale, il prodotto non può essere 
considerato un dispositivo di protezione 
personale. Dimensione: 320×30 mm 
Stampa: S0(2)

Lumen Plus AP800565
Fascia da polso rifrangente. Dispositivo di 
protezione individuale: certificato EN17353. 
Dimensione: 320×30 mm Stampa: S0(2)

Reflekto AP731259
Braccialetto riflettente. Solo per uso 
promozionale, il prodotto non può essere 
considerato un dispositivo di protezione 
personale. Dimensione: 235×29 mm 
Stampa: S0(2)

Visitag AP874014-02
Cartellino di forma tonda, riflettente. 
Solo per uso promozionale, il prodotto 
non può essere considerato un 
dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: ø60×200 mm Stampa: P1(4)

-02

-01

-02

-05

-06

-21

Red-Light AP810314
Clip lampeggiante riflettente. 
Consegnato con batteria a bottone. 
Dimensione: ø45 mm Stampa: P1(4)
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Abrax AP811405
Portachiavi a forma di casa in 
materiale riflettente alta visibilità. Solo 
per uso promozionale, il prodotto 
non può essere considerato un 
dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: 55×55 mm Stampa: P1(4)

Safebear AP844007
Portachiavi riflettente a forma di 
orsetto. Solo per uso promozionale, il 
prodotto non può essere considerato 
un dispositivo di protezione 
personale. Dimensione: 50×70 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Visikey AP874031-02
Portachiavi con fascetta riflettente in poliestere 
e anello in metallo. Solo per uso promozionale, 
il prodotto non può essere considerato 
un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: 32×85 mm Stampa: P1(1), TA(8), 
DTA(FC)

-01 -02 -05 -06

Candid AP874010
Portachiavi riflettente di forma rotonda 
con catena in metallo. Solo per uso 
promozionale, il prodotto non può essere 
considerato un dispositivo di protezione 
personale. Dimensione: ø70×105 mm 
Stampa: P1(4)

Pit Lane AP811401
Portachiavi a forma di mini gilet riflettente con 
moschettone. Solo per uso promozionale, 
il prodotto non può essere considerato 
un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: 45×56 mm  Stampa: P1(4)

Trikke AP781770
Portachiavi riflettente a forma di triangolo con 
moschettone, PVC. Solo per uso promozionale, 
il prodotto non può essere considerato 
un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: 61×53×1 mm Stampa: P1(1)
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CD VisStick CD80007  

Dimensione: 60×60 mm

CD VisKey CD80006  

Dimensione: 60×60 mm

CD VisBand CD80003  

Dimensione: 230×30 mm, 340×30 mm, 400×30 mm

Portachiavi riflettente dalla forma 
personalizzabile, con catenella in 
metallo. Dimensione massima della 
stampa: 6 x 6 cm. Il prodotto è solo per 
uso promozionale e non può essere 
considerato un dispositivo di protezione 
individuale.

3 OPZIONI DI CATENELLA

VARIANTI COLORE DI FONDO:

STAMPA DIGITALE A COLORI O SERIGRAFIA 
FINO A 4 COLORI

Adesivo riflettente di forma personalizzata. 
Dimensioni massime: 6 x 6 cm. Il prodotto 
è ad esclusivo uso promozionale e non 
può essere considerato un dispositivo di 
protezione individuale.

VARIANTI COLORE DI FONDO:

STAMPA DIGITALE A COLORI O SERIGRAFIA 
FINO A 4 COLORI

Polsino riflettente personalizzabile con 
lato posteriore in velluto. Il prodotto è ad 
esclusivo uso promozionale e non può essere 
considerato un dispositivo di protezione 
individuale.

VARIANTI COLORE DI FONDO:

STAMPA DIGITALE A COLORI O 
SERIGRAFIA FINO A 4 COLORI

DISPONIBILE IN 3 DIVERSE TAGLIE

Giorni 7-15 Giorni 15
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Randid AP874009
Adesivo riflettente a sagoma rotonda. Solo per 
uso promozionale, il prodotto non può essere 
considerato un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: ø70 mm Stampa: P1(4)

Sqerdid AP874011
Adesivo riflettente a forma quadrata. Solo 
per uso promozionale, il prodotto non 
può essere considerato un dispositivo di 
protezione personale. Dimensione: 70×70 mm 
Stampa: P1(4)

Astana AP811402
Adesivo riflettente a forma di mano. Solo per 
uso promozionale, il prodotto non può essere 
considerato un dispositivo di protezione personale. 
Dimensione: 67×55 mm Stampa: P1(4)

Flatlight Shine AP717011
Accendino piezoelettrico ricaricabile in plastica 
con colorazione metallizzata. Protezione bambini. 
Fornito con circa l'80% di carica ed acquistabile 
solo per imballi completi e multipli di 1000 pezzi! 
Dimensione: 25×80×10 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Flatlight AP717012
Accendino piezoelettrico ricaricabile in plastica con 
colorazione metallizzata. Fornito con circa l'80% di 
carica ed acquistabile solo per imballi completi e 
multipli di 1000 pezzi! Dimensione: 25×80×10 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Flintlight AP717013
Accendino tradizionale non ricaricabile in plastica. 
Protezione bambini. Fornito carico ed acquistabile 
solo per imballi completi e multipli di 1000 pezzi! 
Dimensione: 25×81×12 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)
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Longlight AP717014-21
Accendino piezoelettrico ricaricabile da cucina/
barbecue in alluminio. Fornito con circa l'80% di 
carica ed acquistabile solo per imballi completi e 
multipli di 120 pezzi! Dimensione: 15×175×11 mm 
Stampa: E2, P2(1)

BBQlight AP717016-01
Accendino piezoelettrico ricaricabile da cucina/
barbecue in plastica. Protezione bambini. Fornito 
con circa l'80% di carica ed acquistabile solo 
per imballi completi e multipli di 560 pezzi! 
Dimensione: 30×106×15 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Gasolight AP717015-21
Accendino ricaricabile alimentato a benzina 
con superficie spazzolata in metallo. Fornito 
privo di carica, ed acquistabile solo per 
imballi completi e multipli di 360 pezzi! 
Dimensione: 40×58×13 mm Stampa: E2, 
P2(1)

Jetlight AP717017
Accendino piezoelettrico ricaricabile 
in plastica con superficie gommata. 
Protezione per i bambini. Fornito con 
circa l'80% di carica ed acquistabile 
solo per imballi completi e multipli di 
500 pezzi! Dimensione: 40×65×20 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Fai in modo che il tuo marchio appaia ovunque! 
Indipendentemente dal fatto che si scelga un 
abbigliamento comodo, elegante o alla moda, 
puoi realizzare una campagna pubblicitaria 
indossabile senza alcuno sforzo. Trova la felpa, 
la giacca, il cappello più adatto a te o crea una 
maglietta personalizzata per una squadra sportiva 
e il tuo marchio apparirà in luoghi a cui non avresti 
mai pensato.
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Uluwatu AP808274
Occhiali da sole in RPET con protezione UV 400. 
Stampa: P1(4), VF(FC)

Sunbus AP810395
Occhiali da sole in plastica con aste in 
bambù e lenti metallizzate. Con protezione 
UV 400. Stampa: E1, P1(2), VF(FC)

Colobus AP810428
Occhiali da sole con montatura in 
plastica colorata e aste di bambù. Con 
protezione UV 400. Stampa: E1, P1(2), 
VF(FC)
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Arugam AP741580
Occhiali da sole in plastica con montatura 
traslucida, lenti metallizzate e protezione 
UV 400. Stampa: P1(4), VF(FC)

Padang AP791927
Occhiali da sole in plastica con protezione 
UV400 e finitura opaca. Stampa: P1(4), VF(FC)

Dolox AP810394
Occhiali da sole in plastica con protezione UV 400 
ed astine personalizzabili con resina epossidica. 
Il prezzo include la stampa con resina epossidica 
sulle astine. MOQ: 100 pz. Stampa: FP-DO(FC), 
VF(FC)

Chicama AP791611
Occhiali da sole in plastica alla moda 
per bambini con protezione UV 400. 
Stampa: P1(4), VF(FC)
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CD Sunglasses CD80062 CD Sunglasses II CD80063

Occhiali da sole in plastica personalizzabili con protezione UV 400, con 
stanghette in plastica o bambù.

COLORE PERSONALIZZABILE CON CORRISPONDENZA PANTONE PER LA 
MONTATURA

STAMPA IN QUADRICROMIA O SERIGRAFIA FINO A 4 COLORI SULLA 
MONTATURA

ADESIVO IN VINILE O STAMPA SERIGRAFICA FINO A 3 COLORI SULLE LENTI

Giorni 30

Giorni 15

Giorni 60
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Wenbus AP721471-01
Occhiali da sole in plastica di fibra di bambù 
con aste in bambù. Protezione UV 400. 
Dimensione: 550×480×147 mm Stampa: E1, P1(2), 
VF(FC)

Kirra AP721596-00
Occhiali da sole in plastica ecologica in fibra di 
bambù con protezione UV400. Stampa: P1(4), VF(FC)

Java AP722158
Occhiali da sole in plastica ecologica di paglia di 
grano con protezione UV400. Stampa: P1(4), 
VF(FC)

Snapper AP722834
Occhiali da sole RPET con lenti metallizzate e 
protezione UV 400. Stampa: P1(4), VF(FC)
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CreaSun AP800383
Occhiali da sole in plastica personalizzabili 
con protezione UV 400. Il prodotto viene 
assemblato nella combinazione di colori/
montatura/astine desiderata. MOQ: 50 pz. 
Stampa: P1(4), VF(FC)

Noosa AP741791
Occhiali da sole in plastica con montatura 
bicolore, lenti metallizzate e protezione UV 
400. Stampa: P1(4), VF(FC)

Nazare AP791584
Occhiali da sole in plastica con protezione 
UV 400. Stampa: P1(4), VF(FC)
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CreaFelt Sun AP716579
Custodia per occhiali da sole in feltro RPET 
personalizzabile sul lato anteriore con stampa 
a colori ed etichetta RPET. Il prezzo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 80×170 mm Stampa: FP-SU(FC)

Suncase AP718558
Custodia per occhiali in softshell con 
grafica personalizzata stampata in 
sublimazione. 95% poliestere e 5% elastan. 
MOQ: 100 pz. Dimensione: 70×160 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Glaffel AP722835-77
Custodia per occhiali da sole in feltro RPET con etichetta 
RPET. Dimensione: 95×180 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)
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Sunnux AP741395
Custodia occhiali in poliestere con chiusura 
a coulisse, ideale per personalizzazioni in 
sublimazione. Dimensione: 90×180 mm 
Stampa: SU1(FC), TA(8), DTA(FC)

Subsun AP812418
Astuccio per occhiali in microfibra 170 g/m², 
personalizzabile con grafica in sublimazione su 
un lato. Il prezzo comprende la stampa. Quantità 
minima: 100pz. Dimensione: 84×160 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

PrintSun AP716873
Laccetto per occhiali da sole in neoprene RPET 
personalizzabile con stampa in sublimazione su un 
lato. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 400×30×15 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Procter AP810443
Astuccio per occhiali in plastica 
con imbottitura in schiuma. 
Dimensione: 67×163×44 mm 
Stampa: P2(4)

Stringa AP731436
Custodia morbida per occhiali da sole 
in poliestere. Dimensione: 90×180 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)
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Suboslip AP800360
Ciabatte da spiaggia unisex, con infradito in PVC nero e stampa in sublimazione. Il prezzo include la stampa 
in sublimazione. MOQ: 50 pz. Dimensione: S (36-38), M (39-41), L (42-44) Stampa: FP-SU(FC)

Boracay AP809532
Ciabatte spiaggia unisex in PE con infradito in PVC trasparente coordinato. Dimensione: 36-38, 42-44 
Stampa: P2(2), S1(1)

Malibu AP731408
Ciabatte infradito unisex in EVA e poliestere. Dimensione: 36-38, 42-44 Stampa: TC(8), DTC(FC)

Sancho AP734193
Ciabatte da spiaggia unisex in EVA e pelle PU. Dimensione: 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45 
Stampa: P2(2)
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CreaPlaya AP809533
Ciabatta spiaggia personalizzabile con suola in PE 
ed infradito in PVC. Il prodotto viene assemblato 
nelle diverse combinazioni colore/suola/infradito. 
MOQ: 50 paia/combinazione. Dimensione: 36-
38, 42-44 Stampa: TC(8), DTC(FC), S1(1), P2(2), EX
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Leafra AP761015
Cappello unisex in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile

Duneo AP741009
Cappello in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile

Tropix AP761986
Cappello uomo in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile

Strawra AP741918
Cappello unisex in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile

Solra AP721194-00
Cappello unisex in paglia sintetica (senza 
fascia). Stampa: Non è stampabile

Coastra AP722159-00
Cappello unisex in fibra di paglia sintetica 
e fascia interna regolabile. Stampa: Non è 
stampabile
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PER LE GIORNATE DI SOLE E LE PROMOZIONI ESTIVE
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Party AP791198
Cappello moda unisex (senza 
fascia). Realizzato in poliestere. 
Dimensione: 290×255 mm Stampa: Non 
è stampabile

Willow AP791197
Cappello moda unisex (senza fascia). 
Realizzato in poliestere. Stampa: Non è 
stampabile
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Subrero AP718139
Fascia in poliestere per cappelli in paglia. Il 
prezzo include la stampa in sublimazione. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 620×20 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Subrero XL AP718367
Fascia in poliestere da 30 mm di larghezza 
per cappelli in paglia. Il prezzo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 620×30 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)
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Bobber AP800578
Cappello a secchiello in pesante cotone spazzolato. 100% cotone, 260 gr/m². 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Bucketo AP761011
Cappello pescatore in 100% cotone, 160 gr/m². Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Wildra AP761251
Cappello da safari 100% cotone, con fascia mento e 
chiusura in metallo. Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Bushra AP722687
Cappello pescatore in 100% cotone riciclato, 
180 gr/m². Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

CD Bucket PES CD80069 CD Bucket RPET CD80070CD Bucket Cotton CD80071

CD Bucket Kid PES CD80072 CD Bucket Kid RPET CD80073CD Bucket Kid Cotton CD80074

-07 -95

-00

-77
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Cappello da pescatore in poliestere 
210 g/m², poliestere RPET 210 g/m² o cotone 
220 g/m². Disponibile nella taglia adulto o bambino, 
con personalizzazione a colori sulla parte esterna.

TAGLIA ADULTO

TAGLIA BAMBINO

Giorni 30

Giorni 15
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Sanvi AP722691
Cappellino 6 pannelli in 100% cotone spazzolato e chiusura 
con fibbia in metallo. Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Volley AP731934
Visiera parasole in 100% cotone. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Rivera AP741668
Cappellino da baseball 6 pannelli, 100% cotone spazzolato, 
chiusura con velcro. Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

-01-00 -06A -10 -77 -05-01 -06 -06A -07 -10

-01 -03 -05

-06 -07 -10

Banks AP741888
Cappellino da baseball in 100% cotone spazzolato con 6 
pannelli e chiusura con velcro. Stampa: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)
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Vikap AP731527
Cappellino da baseball in cotone con 
fascia alta visibilità e chiusura in velcro. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Maddux AP721583
Cappello baseball a 5 pannelli con chiusura in velcro. 
Materiale: poliestere RPET, 180 g/m². Stampa: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Rebicap AP733936
Cappellino da baseball in cotone riciclato con 5 pannelli e 
chiusura con fibbia in metallo. Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Aaron AP733935
Cappellino da baseball in poliestere RPET a 5 pannelli 
con chiusura in velcro. Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Gibson AP733932
Cappellino da baseball in cotone biologico a 5 pannelli con chiusura a 
fibbia metallica. Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Reggie AP761990
Cappellino baseball 5 pannelli in 100% cotone, con chiusura in velcro. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

CD Cap PES CD80075 CD Cap RPET CD80076 CD Cap Cotton CD80077
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Cappellino baseball in poliestere 
210 g/m², poliestere RPET 210 g/m² o 
cotone 220 g/m² personalizzabile.

PANNELLI E VISIERA CON STAMPA IN QUADRICROMIA

VARIANTI COLORE DI FONDO:

DIVERSE TIPOLOGIE DI CHIUSURA

Giorni 30

Giorni 15

Giorni 60
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Kidcap AP731937
Cappellino da baseball per bambini regolabile con 
velcro, 5 pannelli, cotone 100%. Stampa: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Berni AP722688
Cappellino per bambini, 5 pannelli in poliestere 
RPET da 145 g/m² con chiusura a velcro.  
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Mincap AP781298
Cappellino baseball bambino con 5 pannelli in 
poliestere e microfibra con chiusura in velcro. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Sucap AP741427
Cappellino baseball 5 pannelli in 100% poliestere. Ideale per 
stampa in sublimazione. Stampa: TA(8), DTA(FC), SU1(FC), BR(10)

Cameron AP721594
Cappellino in poliestere a 5 pannelli con parte posteriore 
in rete e cinturino di plastica per la regolazione della taglia. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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PinBadge RPET Mini AP716724
Piccola spilla a bottone con inserto in 
poliestere RPET personalizzato con 
stampa a colori. Il prezzo include la 
stampa in sublimazione. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø44 mm Stampa: FP-SU(FC)

PinBadge RPET Maxi AP716725
Grande spilla a bottone con inserto 
in poliestere RPET personalizzato 
con stampa a colori. Il prezzo include 
la stampa in sublimazione. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: ø58 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

PinBadge Mini AP718215
Piccola spilla a bottone con inserto in 
carta personalizzata a colori. Il prezzo 
include la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø44 mm Stampa: FP-DG(FC)

PinBadge Maxi AP718217
Grossa spilla a bottone con inserto in 
carta personalizzata a colori. Il prezzo 
include la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø58 mm Stampa: FP-DG(FC)

Fatti notare con un badge compatto, di forte impatto e unico nel suo 
genere! PinBadge è disponibile in 2 diverse dimensioni, sia in versione 
RPET che tradizionale.

PINBADGE

528 529
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SquareBadge Maxi AP716810
Spilla di forma quadrata con inserto 
cartaceo personalizzato a colori. Il costo 
comprende la stampa in digitale. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 50×50 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

BooBadge AP716415
Spilla in compensato di bambù con fermaglio 
magnetico. Dimensione: ø45 mm Stampa: E1, P1(2)

WooBadge AP716583
Spilla magnetica in compensato di betulla 
personalizzata con stampa a colori; il costo 
comprende la stampa LED UV. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø45 mm Stampa: FP-UV(FC)

ColoBadge AP718200
Spilla in plastica con pin magnetico e 
personalizzabile con stampa a colori. Prodotto 
in forma personalizzata - dimensioni massime: 
50x50 mm. Il prezzo include la stampa UV 
LED. MOQ: 100 pz. Dimensione: 50×50 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

-B-A -C -D -A -B -C -D

APPUNTARE UN LOGO IN OGNI OCCASIONE

I BADGE SONO GLI STRUMENTI PROMOZIONALI PIÙ SEMPLICI 
E VERSATILI, PERFETTI PER EVENTI, PROMOZIONI O PER LA 
COMUNICAZIONE QUOTIDIANA. SIA CHE SI TRATTI DI CARTELLINI, 
RICORDI DI EVENTI O OMAGGI PROMOZIONALI, SONO SEMPRE 
CARATTERIZZATI DA UNA ELEVATA CAPACITÀ COMUNICATIVA.

528 529

TEXTILE & ACCESSORIES



Read AP757009-21
Spilla rotonda in metallo con stampa 
epossidica in resina. Il prezzo 
include la stampa. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø20 mm Stampa: FP-DO(FC)

Oran AP757007-21
Spilla rettangolare in metallo con 
stampa epossidica in resina. Il 
prezzo include la stampa. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 26×14 mm 
Stampa: FP-DO(FC)

Lark AP757005-21
Spilla rettangolare in metallo con 
stampa epossidica in resina. Il 
prezzo include la stampa. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 15×15 mm 
Stampa: FP-DO(FC)

Wristy AP809418
Braccialetto in silicone colorato, taglia 
adulto. Dimensione: 202×12×2 mm 
Stampa: E1, ER1

Platty AP809399
Braccialetto in silicone con 
piastra in alluminio argentato. 
Dimensione: 202×12×3 mm Stampa: E1
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Capra AP761999
Foulard a forma triangolare, in 
poliestere. Dimensione: 1000×700 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Drippan AP721014
Foulard moda da donna, in poliestere 
60 g/m². Dimensione: 1800×700 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Stripes AP1233
Cravatta in microfibra con decorazione a righe. Confezione in busta 
con cavallotto. Dimensione: 1510×100 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Colours AP1222
Cravatta in poliestere Premier Line in colori di tendenza. 
Confezionata in busta con cavallotto nero. Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Endura AP791930
T-shirt sportiva traspirante 100% 
poliestere, 135 g/m². Dimensione: S-XXL 
Stampa: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), 
*:SU1(FC)

CreaSport AP718557-10
T-shirt sportiva traspirante, con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la 
superficie. 100% poliestere, 140 g/m². 
MOQ: 10 pezzi / taglia. Dimensione: S-XXL 
Stampa: FP-SU(FC)

Premium Cotton AP40087
T-shirt per adulti a girocollo in 100% cotone 
ringspun, 185 g/m² (bianco 180 g/m²). Prodotto 
a marchio Gildan. Dimensione: S-XXL 
Stampa: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Velocity AP721584
Maglietta sportiva traspirante. Materiale: poliestere 
RPET riciclato 135 g/m². Dimensione: XS-XXL 
Stampa: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
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Heavy Cotton AP4135
Maglietta a girocollo per adulti in 
100% cotone 180 g/m² (bianco 
170 g/m²). Prodotto a marchio Gildan. 
Dimensione: S-XXL Stampa: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Softstyle AP4729
T-shirt per adulti a girocollo in 100% 
cotone ringspun. 153 g/m² (bianco 
144 g/m²). Prodotto a marchio Gildan. 
Dimensione: S-XXL Stampa: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Softstyle Pique AP592995
Polo in 100% cotone piqué con 2 bottoni. 177 g/m² (bianco 172 g/m²). 
Prodotto a marchio Gildan. Dimensione: S-XXL Stampa: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
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Heavy Blend Crewneck AP59041
Felpa a girocollo 50% cotone / 50% poliestere. 271 g/m² (bianco 257 g/m²). 
Prodotto a marchio Gildan. Dimensione: S-XXL Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Reverie AP735476
Felpa da 280 g/m2 con cappuccio, tasca frontale e zip, in 60% cotone organico 
e 40% poliestere RPET. Dimensione: XS-XXXL Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Heavy Blend Zip AP4306
Felpa con cappuccio in 50% cotone 
/ 50% poliestere, cerniera in metallo 
e tasche anteriori, 271 g/m² (bianco 
257 g/m²). Prodotto a marchio 
Gildan. Dimensione: S-XXL 
Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Heavy Blend Hood AP40088
Felpa con cappuccio e tasca a marsupio, 
in 50% cotone e 50% poliestere, 
271 g/m² (bianco 257 g/m²). Prodotto 
a marchio Gildan. Dimensione: S-XXL 
Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Fillap AP781155
Guanti capacitivi con rivestimento 
speciale per touch screen sulle 5 dita. 
In acrilico. Taglia unica. Stampa: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Tapster AP791747
Guanti capacitivi con rivestimento speciale 
per touch screen sulle 3 dita. In acrilico. 
Taglia unica. Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Retouch AP735470
Guanti capacitivi in poliestere RPET con rivestimento speciale su 3 
dita. Taglia unica per adulti.  Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Retap AP721929
Guanti capacitivi in poliestere RPET con 
rivestimento speciale su 3 dita. Taglia unica 
per adulti. Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Pashen AP722689
Cappello invernale in tessuto acrilico e guanti capacitivi con applicazioni in pelle PU 
stampabili; taglia unica per adulti. Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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CreaScarf AP718909
Scaldacollo multiuso in poliestere 
traspirante ad asciugatura rapida con 
grafica stampata su tutta la superficie 
in sublimazione. Realizzata in tessuto 
100% poliestere (135 gr/m²). MOQ: 
100pz. Dimensione: 250×500 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Mellax AP733455
Sciarpa multiuso in poliestere bicolore 
RPET. Dimensione: 250×380 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Terrax AP721924
Scaldacollo multiuso in poliestere RPET, 
130 g/m². Dimensione: 250×500 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

CreaScarf Winter AP716452
Sciarpa personalizzata multiuso in poliestere 
traspirante ad asciugatura rapida, con scaldacollo in 
pile colorato. Grafica stampata in sublimazione su 
tutta la superficie in poliestere. Realizzata in 100% 
poliestere (135 g/m²) e morbido pile (160 g/m²). 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 250×620 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Summit AP741272
Scaldacollo in poliestere. 120 g/m². 
Dimensione: 250×500 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)

Bando AP722047
Scaldacollo multiuso in 100% cotone organico, 
130 g/m². Dimensione: 250×500 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)
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CD Multiscarf CD80049  

Dimensione: 250×500 mm

CD Multiscarf RPET CD80050  

Dimensione: 250×500 mm

Swoosh AP721012
Scaldacollo multiuso in poliestere e 
spandex (280 g/m²) con fodera in pile. 
Dimensione: 250×280 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Chamonix AP800454
Elegante sciarpa da uomo, in confezione regalo 
nera. Realizzata in misto poliestere 38% / 
viscosa 62%. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 1800×300 mm Stampa: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), S1(2) -00 -06
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Sciarpa scaldacollo multiuso in poliestere o poliestere RPET (140 g/m²) 
personalizzabile con stampa a colori su tutta la superficie esterna.
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Pronsen AP781916
Cappello invernale in acrilico con patch. 
Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Peaky AP721923
Cappello invernale in poliestere RPET, 
300 g/m². Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Trekker AP721013
Cappello invernale sportivo in poliestere e 
spandex, con fodera in pile. Stampa: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Lucca AP721632-10
Cappello invernale in acrilico e materiale 
riflettente con fodera in pile. Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Banie AP761334
Cappello invernale in acrilico. 
Dimensione: 195×195 mm Stampa: BR(10)

Kinny AP722589
Cappello invernale lavorato con maglia acrilica e 
patch stampabile. Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Bloony AP722046
Cappello invernale in 100% cotone organico, 
300 g/m². Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Frosty AP781636
Cappello invernale in acrilico con 
strisce bianche e pompon coordinato. 
Dimensione: 210×230 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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CD Beanie II CD80043

CD Beanie RPET CD80042CD Beanie CD80041

CD Beanie III RPET CD80046CD Beanie III CD80045

CD Beanie II RPET CD80044

Cappello in acrilico jacquard a doppio strato con 
pompon, personalizzabile. Disponibile con disegno 
personalizzato fino a 6 colori. Materiale: 95% acrilico o 
RPET con 5% elastan.

Giorni 25

Giorni 15

Giorni 60
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Therma AP741907
Felpa in micropile con cerniera corta e 
finitura anti-pilling. 100% poliestere, 155 g/m². 
Dimensione: S-XXL Stampa: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Peddas AP721210
Gilet unisex trapuntato, traspirante ed 
impermeabile con 2 tasche con zip. 
Materiale: poliestere. Dimensione: S-XXL 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Timber AP722385
Giacca softshell in RPET traspirante, impermeabile e 
antivento con zip e tasche sul petto e laterali. Esterno: 
92% poliestere RPET e 8% elastan. Interno: micropile in 
100% poliestere RPET. 300 g/m². Dimensione: S-XXL 
Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Vespa AP721922
Gilet imbottito antivento ed impermeabile in 
100% poliestere RPET. Dimensione: S-XXL 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Mecox AP722382
Giacca in micropile RPET con mezza zip e finitura 
anti-pilling. 100% poliestere RPET, 155 g/m². 
Dimensione: S-XXL Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Nordra AP735382
Gilet invernale in 100% poliestere RPET resistente all'acqua 
e al vento, con tasche laterali chiuse da cerniera, cappuccio 
regolabile ed etichetta RPET. Completo di sacchetto in 
poliestere RPET. Dimensione: XS-XXL Stampa: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
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Shelles AP722394
Gilet in softshell RPET traspirante, impermeabile e antivento con 
zip e tasche sul petto e laterali. Esterno: 92% poliestere RPET e 
8% elastan. Interno: micropile in 100% poliestere RPET. 300 g/m². 
Dimensione: S-XXL Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Jespa AP721921
Giacca imbottita antivento ed 
impermeabile in 100% poliestere RPET. 
Dimensione: S-XXL Stampa: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Toasta AP791501
Softshell 300 g/m² con cerniera e 3 tasche, 94% poliestere - 
6% elastan. Traspirante e impermeabile. Dimensione: S-XXL 
Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Aegis AP731644
Portachiavi con moschettone e poncho 
impermeabile. Dimensione: ø63 mm  
Stampa: P1(4)

Proteo AP733464
Poncho trasparente in LDPE per bambini, 
con custodia in poliestere RPET, etichetta 
RPET e moschettone in alluminio. 
Dimensione: 85×100×20 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Drizzle AP741277
Poncho in PEVA con la sua bustina. 
Dimensione: ø60×190 mm Stampa: S2(1)

Barrio AP722605
Poncho in LDPE trasparente in taglia unica 
per adulti. Fornito di custodia in poliestere 
RPET, moschettone in alluminio ed etichetta 
RPET. Dimensione: 80×80×25 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Hailo AP791500
Impermeabile con zip e cappuccio, in taglia 
unica. Inclusa custodia per il trasporto. 
Materiale: EVA. Dimensione: 900×700 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Mariner AP741687
Impermeabile con cappuccio in resistente PVC con finiture 
termosaldate. Chiusura a bottoni e 2 tasche frontali. 
Dimensione: M-L, XL-XXL Stampa: S2(1)

Stormy AP791156
Impermeabile poncho trasparente in 
sacchetto in plastica con chiusura a 
zip. Dimensioni: 102×127 centimetri. 
Dimensione: 1020×1270 mm 
Stampa: DG1(FC)
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Cavi di ricarica USB 183-187
Chiavette USB 230-232
Ciabatte da spiaggia 518-519
Clip 325
Coltelli tascabili 496-499
Confezioni regalo 10-11, 53, 97, 276
Coperte 373, 376, 421
Coperture per bevande 87, 97
Copri webcam 220-221
Cornici 420
Cravatte 531
Cuffie 217
Custodie per penne 271-276, 439
Decanter e caraffe 98-99
Deodoranti per auto 484
Disco orario 487
Domino 447, 452
Evidenziatori 266-267
Felpa 534
Fischi 371, 389, 442
Giacche e gilet 542-543
Giardinaggio 368-369
Giocattoli 442-453
Giocattoli da colorare 433-434, 439, 449
Giochi Da Spiaggia 358-360
Grembiuli 82-84, 369, 374, 439-440
Guanti con touch screen 535
Guanti da forno 83
Hub USB 198, 200, 223, 228-229
Impacchi caldi 425
Impermeabili e poncho 544-545
Lanyards e badge 206, 207, 328-334, 389, 391
Luci per selfie 209
Magneti da frigo 79-81, 89
Marsupio 152-153, 382
Materassini da spiaggia, cuscini e 
ombrelloni 356, 364

Matite
245, 247, 250, 257, 267-271, 
425, 431-435, 437-438, 446, 449, 
500- 501

Matite colorate 431-435, 437, 446. 449
Medaglie 391
Metri e righello pieghevole 409, 490-495
Moneta per carrello 455-458, 473, 477, 493
Mouse pad 223-227
Mouse per computer 222
Mugs e tazze 13-25, 44-58, 100
Occhiali da sole 511-515
Ombrelli 172-181, 364, 486, 503
Orologi da parete 235-237
Orologi da tavola 233-236
Palle da spiaggia 356-357
Palloncini 443
Panni pulisci occhiali 335-337

Accendini 508-509
Accessori campeggio 370-373
Accessori da auto 484-489
Accessori da bagno 393-409, 414-415
Accessori da viaggio 162-171
Accessori e set vino 92-97
Accessori per bagagli 164-166
Accessori per bar e cocktail 86, 88-96, 98-101
Accessori per biciclette 377-381
Accessori per caffè e tè 54, 57-59
Accessori per il BBQ 374-375, 509
Accessori per il calcio 386-387
Accessori per il fitness 382-385
Accessori per la corsa 382
Accessori per la scrivania e l'ufficio 324-325, 338-341
Accessori per picnic 376
Accessori yoga 150, 384-385
Adattatori 163
Amache 364
Animali peluche 445
Antistress 410-413, 464

Appuntalapis 270-271

Apri bottiglie
80, 88-89, 92, 94, 186, 375, 389, 
458, 461, 466, 471-472, 476-478, 
481, 493-495, 502

Attrezzi multiuso 494, 496, 498
Auricolari 218-219

Balsamo per labbra 400, 406

Beauty 393-400
Boccette 100-101
Borracce 43
Borsa refrigerante 65, 122-127, 374, 376
Borse da spiaggia 112-113, 116
Borse di carta 114-115
Borse impermeabili e custodie per 
telefoni 361-363

Borse per la spesa 103-109, 114-121, 127, 129
Borsoni sport e viaggio 134-135, 150-151
Bottiglie 26-42
Braccialetti 390-391
Braccialetti 383,390, 530 
Calcolatrici 322, 338
Calendari perpetui 339, 473
Candele 417-418
Cannucce 59, 66
Cappelli di paglia 520-521
Cappelli invernali 535, 538-541
Cappellini da baseball 524-527
Caramelle 427-428
Caricabatterie USB 187
Caricabatterie wireless 188, 190, 192-202
Carte da gioco 452-453
Casse bluetooth 212-216
Cavatappi 91-94, 496
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Taglierini 494-495, 500-501
Tatuaggi temporanei e adesivi 441
Teli da spiaggia 365
Termo tazze 13-15, 18-21, 23, 25, 55
Thermos 26, 28
Torce elettriche 424-425, 457, 461, 478-483
Tovaglie 82, 365, 383, 414-416
Trofei 347-349
T-shirt 532-533
Umidificatori 419
USB power banks 188-193
Utensili 495, 502
Utensili da cucina 67-78, 82-84
Ventagli 351-355
Vestiti sportivi 386, 532, 536-538
Yo-Yo 442-443

Zaini 125, 133, 134-147, 154, 157-159, 
362, 376, 504, 528-530

Pastelli 437, 439

Penne a sfera

239-265, 271, 277-278, 280-289, 
294, 296, 299, 301, 304, 306, 
310-313, 319, 327, 424-425, 438, 
500-501

Penne senza inchiostro 245, 247, 250, 257, 285, 501
Porta carte di credito 155, 160-161
Porta cellulari per auto 485
Porta documenti 319-323
Porta documenti e borse 
computer

137, 143, 145, 148-149, 154, 156-
157, 159

Porta pass telescopici 331, 333
Portabiglietti da visita 327
Portablocco 324-325

Portachiavi

183-184, 186-187, 204, 208, 230, 
282, 327, 336, 367, 370, 389, 406, 
413, 422, 444, 455-478, 482, 490-
491, 494, 501, 506-507

Portafogli 161-162
Portapenne 198, 200, 223, 340-341
Posateria 66, 77, 370, 376

Prodotti alta visibilità 366-367,378- 379, 381-382, 503-
508, 524

Prodotti antibatterici 40, 60, 260, 261, 264, 344
Prodotti igienici 408, 425-426
Prodotti medici 442-449
Prodotti per animali 366-367
Prodotti per il tifo 388-389
Puzzle 446, 450-451
Quaderni 291-301, 304-312
Quaderni e foglietti adesivi 291, 298, 300, 302-303, 312-318
Raschietto ghiaccio 488-489

Righelli 271, 298, 302, 313, 342-345, 432-
433, 438, 491, 493

Sacche 113,132

Sacche con chiusura a coulisse 110-111, 113, 122, 128-132, 439-
440, 504

Sacche per alimenti 110-111
Sale e pepe 68-69
Scatole porta pranzo 60-64
Scatoline portapillole 422-423
Sciarpa e foulard 503, 531, 536-537
Sciarpe 536-537
Segnalibri 298, 302, 313, 325, 343, 346
Set di penne 250, 283-284, 286-289
Set manicure 403-404 
Smart watch 210-211
Sottobicchieri 52, 85-86, 88-89
Spazzole per capelli 400-402
Spazzolini da denti 408
Specchietti 405
Spille 80, 326, 334, 405, 460, 528-530
Stazioni meteorologiche 233-234

Supporti e porta cellulari
152, 198-201, 204-206, 209, 223, 
226-227, 234, 303, 312, 341, 361, 
382

Tagliere 68, 73-78, 374
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ILLUMINA IL TUO LOGO
Luci LED interne che danno al logo inciso sul 
prodotto un effetto retroilluminato 

INCISIONE SPECIALE
Prodotti con rivestimento a doppio strato, studiati per 
rendere esclusivo l'effetto ad incisione laser

Capacità espressa in millilitri

La quantità di energia che una 
batteria può accumulare.

Penne con meccanismo a 
rotazione

Caricabatterie magnetico 
wireless.

Fornito senza cavo.

La lunghezza del righello o 
del metro viene espressa in 
centimetri.

Penne con cappuccio removibile

Penne con refill nero, rosso o 
verde

Connessione bluetooth

Ombrelli antivento

Quaderni con fogli bianchi o a righe

Funzione viva voce

Dimensione del foglio

Penne a lunga durata che scrivono 
come una matita.

Capacità memoria espressa in Gigabyte

Potenza del caricatore in uscita 
espresso in mA.

Riproduzione tramite scheda Micro SD.

Densità del materiale.

Radio FM integrata.

Caricatori wireless (uscita: wattaggio).

Dispositivi ad alimentazione 
solare.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS 120 g/m2

LEGNO

JUTA

COTONE RICICLATO

SUGHERO

ABS RICICLATO

ECOALLENE®

CARTA CON SEMI

BAMBÚ

CANAPA

PLASTICA IN FIBRA DI BAMBÙ

CARTA RICICLATA

ALLUMINIO RICICLATO

RECYCLED GLASS

PET RICICLATO

COTONE ORGANICO

ACCIAIO RICICLATO

PLA

PLASTICA IN PAGLIA DI GRANO

AL STAINLESS
STEEL

PSPLASTICA PP RICICLATA POLISTIRENE RICICLATO

NYLON NYLON RICICLATO

CARTONE DEL LATTE RICICLATO PLASTICA PC RICICLATA

PELLE RICICLATA PU

SEED

TEMPI DI PRODUZIONE TEMPI DI SPEDIZIONE PER VIA AEREA TEMPI DI SPEDIZIONE VIA MARE
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Nuovi prodotti in collezione.

Prodotti assemblati in Europa.

Questo prodotto è disponibile 
in un nuovo colore

Ordine minimo d'acquisto per prodotti 
esclusivi o per stampe speciali

I prodotti BE CREATIVE sono altamente personalizzabili,  permettendoti di scegliere 
il tuo colore, il materiale, la forma e di creare il tuo esclusivo progetto

Prodotti realizzati in Europa. (Le 
materie prime possono essere di 
origine non europea.)

Le grafiche utilizzate per illustrare i prodotti BE CREATIVE, sono solo a titolo di 
esempio e portate come riferimento per la tipologia e tecnica di stampa utilizzata; i 
prodotti non verranno quindi commercializzati con tali grafiche, bensì neutri o con 
grafica esclusiva proposta dal Cliente.

Ci riserviamo il diritto di consegnare, previo accordo, prodotti leggermente diversi 
da quelli in foto, in forma o colore. I parametri di stampa illustrati potrebbero 
essere diversi da quelli possibili.

I prodotti vengono spediti senza decorazioni ne batterie, salvo esplicita indicazione.

I prezzi dei prodotti presenti nel catalogo non includono l'IVA

-00 -01 -02 -03 -04 -05 -06 -07 -07V -08

-09 -10 -13 -21 -22 -25 -63 -64 -71 -72 -74 -77 -78-77V -80 -82

-84 -92 -98-97-95

-02F-01T -03F -06V-06A -07A

Prodotti in speciale materiale 
antibatterico o con effetto disinfettante.

I prodotti contrassegnati dall'icona "Forma 
personalizzata" possono avere una forma 
completamente esclusiva entro una certa 
dimensione, adattata alla tua immagine 
istituzionale.

I prodotti contrassegnati dall'icona "Mix 
& match" hanno più parti personalizzabili 
che consentono di combinarne il colore o 
la forma.

Tecnologia di protezione RFID.
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Numero massimo di colori. (FC=full color)
Categoria di prezzo.
Tecnica di stampa.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)

TECNOLOGIE DI STAMPA
Dalla nostra ampia collezione di prodotti, scegliere l’articolo che meglio 
risponde alle tue esigenze promozionali è solo la metà dell’equazione per 
il successo. La visibilità del tuo logo o del tuo messaggio promozionale ha 
un’uguale importanza. Al fine di favorire la realizzazione dei tuoi desideri 
promozionali, ti offriamo la possibilità di scegliere tra diverse tecnologie di 
stampa, dalle più tradizionali a quelle digitali.

La seguente guida si propone di fornire una breve panoramica delle diverse 
tecniche di stampa disponibili e di aiutarti a scegliere quella più adatta alla 
personalizzazione del prodotto che desideri.
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TAMPOGRAFIAP RS

DT

RUV

SU

C

OP

WPC

UV

O

TS

TRANSFER DIGITALE STAMPA UV LED

SERIGRAFIA

STAMPA UV LED CIRCOLARE

SERIGRAFIA CIRCOLARE

SUBLIMAZIONE

STAMPA CERAMICA

TRANSFER

SOVRASTAMPA A GETTO 
D'INCHIOSTRO

STAMPA TRANSFER SU 
CERAMICA BIANCA

La Tampografia è utilizzata per la 
personalizzazione di prodotti in 
plastica, metallo, legno e carta. 
Permette di stampare loghi anche 
di piccole dimensioni molto 
accurati e ad alta definizione. 
Il particolare vantaggio della 
stampa tampografica è la 
possibilità di stampare su 
superfici curve. La tampografia è 
il metodo di stampa più popolare.

La tecnica di stampa con transfer 
digitale rappresenta la moderna 
alternativa alla tradizionale stampa a 
transfer. Con l’utilizzo di una speciale 
stampante, il disegno o il logo, viene 
stampato in qualità fotografica su di 
una speciale carta transfer; questa 
verrà successivamente applicata e 
fissata sul prodotto con l’ausilio di 
una termopressa. Questa tecnica non 
pone limiti di realizzazione in termini di 
colore, forme o dimensioni.

Questa tecnica di stampa prevede 
la stampa diretta sulla superficie 
del prodotto senza l’ausilio di 
alcun trattamento termico, 
garantendo un istantaneo 
risultato di elevata qualità. 
Possiamo utilizzare questa 
tipologia di stampa su prodotti in 
metallo, in vetro o in plastica.

La serigrafia è il metodo per la 
personalizzazione di prodotti 
tessili, di plastica e di carta con 
superficie piana. L'inchiostro 
viene pressato direttamente sulla 
superficie del prodotto attraverso 
una garza e fissato a 170 °C. 
Questa tecnologia offre una 
altissima precisione nel rispetto 
dei colori originali.

La stampa circolare con 
tecnologia UV LED è un processo 
di stampa digitale a colori per 
creare immagini di qualità 
fotografica direttamente sulla 
superficie di articoli cilindrici e 
conici, consentendo un'ampia 
stampa che avvolge l'articolo. 
Le stampe UV LED circolari sono 
rivestite di vernice trasparente 
per un look elegante e una durata 
extra.

È un tipo di serigrafia utilizzata su 
tutti quei prodotti con superficie 
cilindrica o tonda. Viene utilizzata 
una macchina serigrafica 
che fa ruotare il prodotto 
parallelamente al telaio di stampa 
producendo stampe continue su 
tutta la superficie del prodotto.

Questo metodo di stampa 
garantisce una qualità fotografica; 
può essere utilizzata nella stampa 
di panni per la pulizia degli occhiali, 
borse per la spesa, t-shirts, e, più 
comunemente, su particolari tipi 
di tazze mug. I loghi stampati con 
questa tecnologia risultano essere in 
altissima definizione sin nei minimi 
particolari con colori luminosi.

La stampa in ceramica viene 
utilizzata per etichettare tazze, 
bicchieri e determinati oggetti in 
metallo utilizzando speciali vernici 
ceramiche. L'etichetta viene 
applicata sul prodotto in modo 
simile alla stampa transfer e poi 
viene bruciato nel forno ad alta 
temperatura.

La stampa transfer è ideale per tutti 
quegli oggetti che non possono 
essere serigrafati a causa della loro 
dimensione o forma. Con questa 
tecnica il logo viene stampato su 
una carta speciale per poi essere 
trasferito e fissato sul prodotto con 
una pressa ad alta temperatura. Le 
stampe a transfer risultano avere 
colori molto vividi, precisi, resistenti 
ai lavaggi ed all’usura.

La sovrastampa a getto d'inchiostro è 
usata per stampare superfici piane in 
full-color con una speciale stampante 
a getto d'inchiostro ad alta velocità. 
Poiché la sovrastampa a getto 
d'inchiostro non utilizza inchiostri 
bianchi, i colori di stampa possono 
essere alterati dal colore di base del 
prodotto. La sovrastampa a getto 
d'inchiostro è applicabile a materiali 
porosi, come la carta, il bambù naturale 
e il legno.

Si tratta di uno speciale processo 
di stampa a colori , full colour, 
con transfer, ed è realizzabile su 
prodotti in ceramica bianca. La 
gamma colori è quella data dalla 
miscelazione dei colori CMYK.

STAMPA IMPRESSA

La stampa impressa, o stampa a 
caldo, è un elegante processo di 
stampa che modifica la superficie 
del materiale, formando 
un'impronta 3D. Questo effetto 
di stampa si ottiene premendo 
uno stampo, appositamente 
realizzato, sulla superficie del 
prodotto.
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